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第１章　調査の概要
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　令和７年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，５００人

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布、郵送及びインターネットによる回答

(６)　調査期間　　令和７年４月１８日（金）～令和７年５月１５日（木）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：令和7年5月15日（木）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　９９１人（うちインターネット回答２９９件）

(２)　回収率　　３９．６％

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標値を設定
するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的に実施する。
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、令和２年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、82,344人で
あり、ｎが984人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、50％が「満足」と回答した場合、±3.10％が誤
差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～53.1％の
間にある、ということになる。

1
1






N

nN

1



N

nN

n

PP

N

nN )1(

1








1



N

nN
1

1






N

nN

Ｐ 

ｎ 

984 ± 1.87% ± 2.50% ± 2.86% ± 3.06% ± 3.12%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

50％程度 
10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 

90％または 80％または 70％または 60％または 
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第２章　調査回答者の属性
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【性別】

回答数 構成比
467 47.1%

520 52.5%

0 0.0%

4 0.4%

991 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
31 3.1%

70 7.1%

83 8.4%

154 15.5%

165 16.6%

116 11.7%

６５～６９歳 111 14.2%

257 25.9%

4 0.4%

991 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比

171 17.3%

775 78.2%

45 4.5%

991 100.0%

※「中学生以下の子どもがいる」の内訳（複数回答）
回答数

66

91

67中学生の子どもがいる

小学生の子どもがいる

６０～６４歳

７０歳以上
無回答
　計

中学生以下の子どもが
いる

中学生以下の子どもは
いない
無回答
　計

就学前の子どもがいる

５０～５９歳

男性
女性
その他
無回答
　計

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳

男性 47.1%

女性 52.5%

その他 0.0%

無回答 0.4%

１５～１９歳

3.1% ２０～２９歳

7.1%

３０～３９歳

8.4%

４０～４９歳

15.5%

５０～５９歳

16.6%６０～６４歳

11.7%

６５～６９歳

11.2%

７０歳以上

25.9%

無回答 0.4%

中学生以下の

子どもがいる

17.7％

中学生以下の子どもは

いない 78.2％

無回答 4.5%
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【職業】

回答数 構成比
59 6.0%

64 6.5%

293 29.6%

105 10.6%

161 16.2%

37 3.7%

93 9.4%

131 13.2%

その他 40 4.0%

8 0.8%

991 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
465 46.9%

41 4.1%

14 1.4%

14 1.4%

97 9.8%

10 1.0%

9 0.9%

8 0.8%

14 1.4%

12 1.2%

242 24.4%

65 6.6%

991 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
41 4.1% 7 0.7%

123 12.4% 53 5.3%

69 7.0% 5 0.5%

48 4.8% 15 1.5%

108 10.9% 26 2.6%

57 5.8% 31 3.1%

67 6.8% 20 2.0%

79 8.0% 11 1.1%

59 6.0% 29 2.9%

20 2.0% 11 1.1%

32 3.2% 7 0.7%

20 2.0% 13 1.3%

10 1.0% 田瀬 4 0.4%

11 1.1% 15 1.5%

　 991 100.0%　 　計
外川目 無回答

矢沢 小山田
宮野目 土沢
太田 成島
笹間 浮田
大迫 谷内
内川目

湯口 八重畑
湯本 新堀

花西 八日市
花南 八幡

花北 好地
花巻中央 大瀬川

松園 亀ケ森

通勤・通学していない
無回答
　計

県外

　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内

無回答

農林水産業
自営業
会社員

公務員、団体職員

パート、アルバイト
学生

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

無職（学生・家事を除
く）

市内 46.9%

盛岡市 4.1%

矢巾町 1.4%
紫波町

1.4%

北上市

9.8%

金ケ崎町

1.0%

奥州市 0.9%

遠野市 0.8%

その他県内

1.4%

県外 1.2%

通勤・通学

していない

24.4%

無回答

6.6%

農林水産業

6.0% 自営業

6.5%

会社員

29.6%

公務員、

団体職員

10.6%

パート、

アルバイト

16.2%

学生

3.7%

家事 9.4%

無職

13.2%

その他

4.0%

無回答 0.8%
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【出身地】

回答数 構成比

390 39.4%

251 25.3%

254 25.6%

87 8.8%

9 0.9%

991 100.0%

県外の出身である
無回答
　計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

生まれてから

ずっと花巻市に

住んでいる

39.4%

花巻市で生まれたが、

一度市外に転出し、再

び花巻市に戻ってきた

25.3%

県内の他市町村

の出身である

25.6%

県外の出

身である

8.8%

無回答 0.9%
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第３章　単純集計結果
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 112 11.3% 13.6%

(2) 384 38.7% 41.6%

(3) 282 28.5% 24.6%

(4) 109 11.0% 10.2%

(5) 103 10.4% 10.0%

1 0.1% 0.1%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 374 37.7% 44.2%

(2) 408 41.2% 37.7%

(3) 56 5.7% 5.8%

(4) 33 3.3% 2.0%

(5) 115 11.6% 10.2%

5 0.5% 0.1%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 344 34.7% 36.9%

(2) 393 39.7% 35.6%

(3) 62 6.3% 9.2%

(4) 52 5.2% 4.9%

(5) 134 13.5% 12.8%

6 0.6% 0.6%

991 100.0% 100.0%　計

どちらかというと不満
11.5% 14.1%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

満足
74.4% 72.5%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
9.0% 7.8%

不満
どちらともいえない
無回答

満足
78.9% 81.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
39.5% 34.8%

不満
どちらともいえない
無回答

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

満足
50.0% 55.2%

どちらかというと満足

　計

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

(1) 11.3% (2) 38.7% (3) 28.5% (4) 11.0% (5) 10.4%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 37.7% (2) 41.2%
(3) 

5.7%

(4) 3.3%

(5) 11.6%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 34.7% (2) 39.7%
(3) 

6.3%

(4) 

5.2%
(5) 13.5%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 49 4.9% 5.4%

(2) 94 9.5% 9.2%

(3) 128 12.9% 11.7%

(4) 104 10.5% 11.8%

(5) 144 14.5% 12.1%

(6) わからない 467 47.1% 49.0%

5 0.5% 0.8%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 414 41.8% 41.2%

(2) 225 22.7% 24.1%

(3) 129 13.0% 13.0%

(4) 143 14.4% 15.1%

(5) 78 7.9% 6.3%

2 0.2% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 889 89.7% 90.1%

(2) 24 2.4% 2.1%

(3) 矢巾町 4 0.4% 0.1%

(4) 紫波町 4 0.4% 1.3%

(5) 北上市 57 5.8% 5.6%

(6) 遠野市 1 0.1% 0.0%

(7) その他県内 4 0.4% 0.2%

(8) 県外 3 0.3% 0.5%

5 0.5% 0.0%

991 100.0% 100.0%　計

　計

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと利用できない
27.4% 28.1%

利用できない
どちらともいえない
無回答

　計

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
64.5% 65.3%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
23.4% 23.5%

不満
どちらともいえない

無回答

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス
等）の状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
14.4% 14.6%

どちらかというと満足

(1) 41.8% (2) 22.7% (3) 13.0% (4) 14.4%
(5) 

7.9%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

4.9%
(2) 9.5% (3) 12.9% (4) 10.5% (5) 14.5% (6) 47.1% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 89.7% (2) 2.4%

(3) 0.4%

(4)0.4%

(5) 5.8%

(6) 0.1.% (7) 0.4%

(8) 0.3%

無回答

0.5%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 143 14.4% 16.4%

(2) 366 36.9% 38.4%

(3) 263 26.5% 25.2%

(4) 124 12.5% 11.3%

(5) 95 9.6% 8.6%

0 0.0% 0.1%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 568 57.3% 56.3%

(2) たまに利用している 172 17.4% 16.5%

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 248 25.0% 26.5%

無回答 3 0.3% 0.7%

　計 991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 336 33.9%

(2) 390 39.4%

(3) 80 8.1%

(4) 45 4.5%

(5) 138 13.9%

2 0.2%

991 100.0%

どちらともいえない
無回答
　計

満足
73.3%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

12.6%
不満

　計

A-8 《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。

74.7% 72.8%

A-9 《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（インターネット利用、携帯電話利用、テレビ視聴等）に満足していますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）

どちらかというと不満
39.0% 36.5%

不満
どちらともいえない
無回答

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。

満足
51.3% 54.8%

どちらかというと満足

(1) 57.3% (2) 17.4% (3) 25.0%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 14.4% (2) 36.9% (3) 26.5% (4) 12.5% (5) 9.6% 無回答

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 33.9% (2) 39.4% (3) 8.1%
(4) 

4.5%

(5) 

13.9%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 265 26.7% 27.8%

(2) 395 39.9% 37.8%

(3) 114 11.5% 11.2%

(4) 73 7.4% 9.2%

(5) 143 14.4% 13.6%

1 0.1% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 138 13.9% 15.8%

(2) 565 57.0% 60.6%

(3) 369 37.2% 37.1%

(4) 120 12.1% 14.0%

(5) 61 6.2% 7.1%

(6) 地域内ボランティア活動 127 12.8% 11.8%

(7) 38 3.8% 4.5%

(8) 55 5.5% 4.5%

(9) コミュニティ会議の活動 128 12.9% 12.1%

(10) 279 28.2% 24.7%

(11) 18 1.8% 1.9%

4 0.4% 0.2%

1,902 191.8% 194.3%

｢11.その他｣の内容

無回答
　計

ロータリークラブの活動、ユネスコ活動、地域内の草刈活動、女性部の活動、自治会活動、花巻市新図書館話し合い

交通安全・消防団・防犯活動
高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

参加していない
その他

　計

A-11  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。

子ども会やＰＴＡ活動

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動
地域のお祭りやイベントへの参加

どちらかというと持っていない
18.9% 20.4%

持っていない
どちらともいえない
無回答

A-10  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

持っている
66.6% 65.6%

どちらかというと持っている

(1) 26.7% (2) 39.9% (3) 11.5% (4) 7.4% (5) 14.4% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.4%

1.8%

28.2%

12.9%

5.5%

3.8%

12.8%

6.2%

12.1%

37.2% 57.0%

13.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 67 6.8% 6.8%

(2) 502 50.7% 52.2%

(3) 419 42.3% 40.8%

3 0.3% 0.2%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 5 0.5% 0.3%

(2) 12 1.2% 1.0%

(3) 47 4.7% 5.9%

(4) 315 32.1% 34.9%

(5) 75 7.6% 7.1%

(6) 533 53.8% 50.5%

1 0.1% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 92 9.3% 8.9%

(2) 265 26.7% 23.7%

(3) 165 16.3% 18.4%

(4) 142 14.3% 16.3%

(5) 74 7.5% 7.7%

(6) わからない 249 25.1% 24.8%

7 0.7% 0.2%

991 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
30.6% 34.7%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

　計

A-14  《青少年活動》地域で行われている行事(資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生
～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
36.0% 32.6%

どちらかというとそう思う

週に１度程度

月に１度程度

年に数回

参加したことはないが、活動したいと思う

ない

無回答

知らない
無回答
　計

A-13  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日

A-12 《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている

(1) 9.3% (2) 26.7% (3) 16.3% (4) 14.3%
(5) 

7.5%
(6) 25.1%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.5%

(2) 1.2%

(3) 

4.7%
(4) 32.1% (5) 7.6% (6) 53.8% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.8%
(2) 50.7% (3) 42.3%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 141 14.2% 15.9%

(2) 844 85.2% 83.6%

6 0.6% 0.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 448 45.2% 45.3%

(2) 319 32.2% 32.0%

(3) 211 21.3% 22.4%

13 1.3% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 775 78.2% 78.8%

(2) 367 37.0% 39.6%

(3) 122 12.3% 14.1%

(4) 73 7.4% 7.7%

(5) 85 8.6% 10.3%

(6) 127 12.8% 14.8%

(7) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 92 9.3% 8.8%

(8) ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等相談窓口） 43 4.3% 3.9%

(9) 知らない 184 18.6% 17.6%

(10) その他 3 0.3% 0.2%

無回答 7 0.7% 0.6%

　計 1,878 189.5% 196.4%

「9.その他の内容」
民生委員、はまなすサポートライン（いわて被害者支援センター）

岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター
花巻保健福祉環境センター

無回答
　計

A-17  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を
知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

警察
市役所（婦人相談窓口）

　計

A-16  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない
知らない

A-15  《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクール
ガード等）に関わったことがありますか？

ある
ない
無回答

(1) 14.2% (2) 85.2% 無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 45.2% (2) 32.2% (3) 21.3%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.7%

0.3%

18.6%

4.3%

9.3%

12.8%

8.6%

7.4%

12.3%

37.0%

78.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 114 11.5% 10.9%

(2) 311 31.4% 34.3%

(3) 234 23.6% 23.9%

(4) 119 12.0% 12.7%

(5) 209 21.1% 17.8%

4 0.4% 0.4%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 124 12.5% 14.1%

(2) 37 3.7% 4.4%

(3) 201 20.3% 21.7%

(4) 127 12.8% 13.8%

(5) 113 11.4% 12.3%

(6) 126 12.7% 15.8%

(7) 社会の習慣やしきたり 250 25.2% 30.0%

(8) 言葉や文章の表現 72 7.3% 9.1%

(9) その他 5 0.5% 0.6%

無回答 6 0.6% 0.7%

　計 1,061 107.1% 122.5%

「9.その他の内容」
本人の意識、男性の育休取得の状況や企業の役員・幹部の女性登用の少なさ

学校
職場
地域活動
法律や制度
政治や政策決定

どちらともいえない
無回答
　計

A-19  《男女の平等》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。あなたの身の回りで男女の平等が図られていないと思う
理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。

家庭

そう思う
42.9% 45.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

35.6% 36.6%
そう思わない

A-18  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 11.5% (2) 31.4% (3) 23.6% (4) 12.0% (5) 21.1%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.6%

0.5%

7.3%

25.2%

12.7%

11.4%

12.8%

20.3%

3.7%

12.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 86 8.7% 8.2%

(2) 300 30.3% 31.6%

(3) 127 12.8% 14.2%

(4) 87 8.8% 10.5%

(5) 169 17.1% 15.7%

(6) 213 21.5% 19.3%

9 0.9% 0.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 72 33.6%

(2) 7 3.3%

(3) 49 22.9%

(4) 19 8.9%

(5) 21 9.8%

(6) 36 16.8%

(7) その他 10 4.7%

0 0.0%

214 100.0%

「7.その他の内容」

病院が少ない、学習施設・人材の不足、車（自家用車）での送迎が必要な時があること

スクールバス利用が出来ない、歩道がない、

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 70 7.1% 7.1%

(2) 239 24.1% 22.3%

(3) 126 12.7% 13.2%

(4) 90 9.1% 10.0%

(5) 155 15.6% 8.8%

311 31.4% 38.6%

991 100.0% 100.0%

どちらともいえない
無回答
　計

満足
31.2% 29.4%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

21.8% 23.2%
不満

産前、産後のケア体制の不足

子育てに対する職場の理解・協力の
不足

無回答

　計

A-2２ 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の
調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

こどもを遊ばせる施設の不足
36.9% 0.0%

子育てを相談する窓口の不足

保育料や給食費負担軽減等の経済的
支援の不足

31.8% 0.0%

こどもの一時預かりサービスの不足

どちらともいえない
子どもがいないのでわからない
無回答
　計

A-21  《子育て》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。　花巻市が子育てしやすいまちだと思わない理由について、
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（※新規設問）

そう思う
39.0% 39.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

21.6% 24.7%
そう思わない

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 8.7% (2) 30.3% (3) 12.8% (4) 8.8% (5) 17.1% (6) 21.5%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.1% (2) 24.1% (3) 12.7% (4) 9.1% (5) 15.6% 無回答 31.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 33.6%
(2) 

3.3%
(3) 22.9% (4) 8.9% (5) 9.8% (6) 16.8%

(7)

4.7%

無回答

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 199 20.1% 22.9%

(2) どちらかというとそう思う 410 41.4% 41.8%

(3) どちらかというとそう思わない 120 12.1% 12.0%

(4) そう思わない 99 10.0% 10.9%

(5) どちらともいえない 150 15.1% 12.2%

無回答 13 1.3% 0.3%

　計 991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) やりがいのある仕事 63 17.1%

(2) 家族や友人との交流 85 23.0%

(3) 趣味やボランティア活動 83 22.5%

(4) 学びや自己研さん 46 12.5%

(5) その他 38 10.3%

無回答 54 14.6%

　計 369 100.0%

「5.その他の内容」

人にやさしい社会、自由になる時間、地域の発展、健康、社会から必要とされ自分の能力が役立つこと、趣味、年金、

収入や将来の安定、干渉されないコミュニティの形成

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) ずっと住み続けたい 435 43.9% 47.0%

(2) 当分は住み続けたい 306 30.9% 29.4%

(3) いずれは移転したい 64 6.5% 8.2%

(4) すぐにでも移転したい 17 1.7% 3.3%

(5) わからない 121 12.2% 11.5%

無回答 48 4.8% 0.7%

　計 991 100.0% 100.0%

A-25  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

74.8% 76.4%

8.2% 11.5%

22.1% 22.9%

A-24  《生きがい》前問で3～5のいずれかを選んだ方にお聞きします。次のうち何が充実すれば、生きがいにつながると思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）

40.1% 0.0%

35.0% 0.0%

A-23  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

61.5% 64.7%

(1) 20.1% (2) 41.4% (3) 12.1% (4) 10.0% (5) 15.1% 無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 43.9% (2) 30.9%
(3) 

6.5%

(4) 1.7%

(5) 12.2%
無回答

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 17.1% (2) 23.0% (3) 22.5% (4) 12.5% (5) 10.3% 無回答 14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 849 85.7% 86.7%

(2) 防犯カメラを設置している 64 6.5% 前年度選択肢なし

(3) 36 3.6% 2.8%

(4) 19 1.9% 1.9%

(5) 709 71.5% 74.0%

(6) 61 6.2% 6.1%

2 0.2% 0.2%

1,740 175.6% 171.7%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 511 51.6% 54.8%

(2) 岩手県立県民生活センター 232 23.4% 29.2%

(3) 国民生活センター 368 37.1% 39.2%

(4) 知らない 270 27.2% 23.7%

(5) その他 18 1.8% 2.3%

無回答 9 0.9% 0.4%

　計 1,408 142.0% 149.6%

「5.その他の内容」
警察、消費者ホットライン

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 83 8.4% 9.6%

(2) 371 37.4% 35.9%

(3) 103 10.4% 12.2%

(4) 61 6.2% 5.9%

(5) 127 12.8% 12.9%

(6) わからない 243 24.5% 23.5%

3 0.3% 0.1%

991 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
16.6% 18.1%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

無回答
　計

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談でき
る次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安心であると
思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
45.8% 45.5%

どちらかというとそう思う

出かけるときには必ず戸締まりをする

出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよ
う、気を付けている
特に意識していない

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

(1) 8.4% (2) 37.4% (3) 10.4%
(4) 

6.2%
(5) 12.8% (6) 24.5%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.9%

1.8%

27.2%

37.1%

23.4%

51.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.2%

6.2%

71.5%

1.9%
3.6%

6.5% 85.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 807 81.4% 83.7%

(2) 179 18.1% 15.8%

5 0.5% 0.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 387 39.1% 38.4%

(2) 600 60.5% 60.9%

4 0.4% 0.7%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 60 6.1% 4.2%

(2) 211 21.3% 23.6%

(3) 168 17.0% 20.3%

(4) 158 15.9% 14.8%

(5) 103 10.4% 8.6%

(6) わからない 287 29.0% 28.0%

4 0.4% 0.4%

991 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
32.9% 35.1%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

無回答
　計

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
27.4% 27.8%

どちらかというとそう思う

　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている

知らない

無回答

(1) 81.4% (2) 18.1%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.1%
(2) 21.3% (3) 17.0% (4) 15.9% (5) 10.4% （6） 29.0% 無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 39.1% (2) 60.5%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 162 16.3% 15.8%

(2) 390 39.4% 38.0%

(3) 189 19.1% 19.5%

(4) 155 15.6% 15.8%

(5) 92 9.3% 10.7%

3 0.3% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 755 76.2% 74.5%

(2) 427 43.1% 42.9%

(3) 288 29.1% 27.7%

(4) 451 45.5% 47.0%

(5) 489 49.3% 47.7%

(6) 自分の歩数を知っている 178 18.0% 前年度選択肢なし

(7) 266 26.8% 29.0%

(8) 385 38.8% 45.6%

(9) 感染予防として、手洗いなどの対策を行っている 613 61.9% 58.9%

(10) 48 4.8% 4.9%

(11) 9 0.9% 0.5%

3 0.3% 0.1%

3,912 394.7% 379.7%

｢11.その他｣の内容

無回答
　計

飲酒を控えている、温かい飲み物を飲むようにしている、日光を浴びて生活リズムを崩さないようにしている、
掃除・室内の喚起・湿度調整

食事に気をつけている

自分の血圧値を知っている

早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している

特に意識していない、健康管理について何もしていない
その他

　計

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

どちらかというとそう思わない
34.7% 35.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

C-1  《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
55.7% 53.8%

どちらかというとそう思う

(1) 16.3% (2) 39.4% (3) 19.1% (4) 15.6% (5) 9.3%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.3%

0.9%

4.8%

61.9%

38.8%

26.8%

18.0%

49.3%

45.5%

29.1%

43.1%

76.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 729 73.6% 73.9%

(2) 256 25.8% 26.0%

6 0.6% 0.1%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 157 15.8% 14.7%

(2) 252 25.4% 26.9%

(3) もともと吸わない 532 53.7% 52.9%

50 5.0% 5.4%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 207 20.9% 22.9%

(2) 92 9.3% 7.5%

(3) 150 15.1% 14.5%

(4) 286 28.9% 28.2%

(5) 219 22.1% 21.5%

37 3.7% 5.4%

991 100.0% 100.0%

週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答
　計

無回答
　計

C-5  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを
1つだけ選んでください。

毎日飲む
週に4～6日

無回答
　計

C-4  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1
つだけ選んでください。

吸っている

以前は吸っていた

C-3  《感染症対策》あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか？

知っている

知らない

(1) 73.6% (2) 25.8% 無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.9% (2) 9.3% (3) 15.1% (4) 28.9% (5) 22.1%
無回答

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 15.8% (2) 25.4% (3) 53.7%
無回答

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 136 30.3% 36.2%

(2) 198 44.1% 37.6%

(3) 75 16.7% 19.5%

(4) 19 4.2% 4.3%

(5) 11 2.4% 1.8%

(6) 8 1.8% 0.5%

2 0.4% 0.2%

449 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 153 15.4% 15.8%

(2) 157 15.8% 14.8%

(3) 185 18.7% 19.1%

(4) 83 8.4% 11.0%

(5) 65 6.6% 6.1%

(6) 346 34.9% 32.7%

2 0.2% 0.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 751 75.8% 74.6%

(2) 233 23.5% 24.7%

7 0.7% 0.7%

991 100.0% 100.0%　計

　計

C-8  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割
分担について知っていますか？

知っている

知らない
無回答

週に3日以上行っている（年151日以上）

週に1日～2日程度行っている（年51日～150日）

月に1日～3日程度行っている（年12日～50日）
年に数回程度行っている（年4日～11日）
ほとんど行っていない
無回答

5合以上

無回答
　計

C-7  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている

1合未満
1～2合未満
2～3合未満
3～4合未満

4～5合未満

C-6  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらいの量を飲みますか？
換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

(1) 15.4% (2) 15.8% (3) 18.7% (4) 8.4%
(5) 

6.6%
(6) 34.9%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 30.3% (2) 44.1% (3) 16.7%
(4) 

4.2%

(5) 2.4%

(6) 1.8%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 75.8% (2) 23.5%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 741 74.8% 76.2%

(2) 249 25.1% 23.5%

1 0.1% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 738 74.5% 75.0%

(2) 251 25.3% 24.6%

2 0.2% 0.4%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 316 31.9% 32.8%

(2) 668 67.4% 66.3%

7 0.7% 0.9%

991 100.0% 100.0%　計

　計

C-11  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

知っている
知らない
無回答

　計

C-10  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答

C-9  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答

(1) 74.8% (2) 25.1%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 74.5% (2) 25.3%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 31.9% (2) 67.4%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率

(1) 19 1.9% 1.5%

(2) 10 1.0% 1.6%

(3) 48 4.8% 4.8%

(4) 128 12.9% 16.4%

(5) 43 4.3% 4.2%

(6) 23 2.3% 2.6%

(7) 550 55.5% 58.3%

(8) 耳鼻いんこう科 580 58.5% 57.0%

(9) 眼科 83 8.4% 6.6%

(10) 精神科 58 5.9% 5.7%

(11) 循環器科 37 3.7% 3.4%

(12) 神経内科 47 4.7% 4.2%

(13) 歯科 13 1.3% 1.1%

(14) 皮膚科 194 19.6% 18.8%

(15) その他 24 2.4% 1.6%

(16) わからない 181 18.3% 16.5%

14 1.4% 3.4%

2,052 206.9% 207.7%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 849 85.7% 88.1%

(2) 53 5.3% 5.5%

(3) 34 3.4% 4.2%

55 5.5% 2.2%

991 100.0% 100.0%　計

C-13 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ
選んでください。

意識している
意識していない
はじめて知った
無回答

小児科
外科
整形外科
産婦人科

無回答
　計

C-12  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選ん
でください。

内科
消化器科
呼吸器科

1.4%

18.3%

2.4%

19.6%

1.3%

4.7%

3.7%

5.9%

8.4%

58.5%

55.5%

2.3%

4.3%

12.9%

4.8%

1.0%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(16)

(15)

(14)

(13)

(12)

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

(1) 85.7% (2) 5.3% (3) 3.4% 無回答 5.5%

75% 80% 85% 90% 95% 100%
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　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 115 11.6% 11.1%

(2) 391 39.5% 36.8%

(3) 162 16.3% 18.0%

(4) 138 13.9% 14.8%

(5) 183 18.5% 19.2%

2 0.2% 0.1%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 646 65.2% 63.9%

(2) 340 34.3% 35.8%

5 0.5% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 632 63.8% 65.0%

(2) 352 35.5% 34.5%

7 0.7% 0.5%

991 100.0% 100.0%　計

　計

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所
や人）があることを知っていますか？

知っている
知らない
無回答

　計

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
30.2% 32.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
51.1% 47.9%

どちらかというとそう思う

(1) 11.6% (2) 39.5% (3) 16.3% (4) 13.9% (5) 18.5%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 65.2% (2) 34.3%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 63.8% (2) 35.5%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 165 16.6% 16.1%

(2) 504 50.9% 44.2%

(3) 95 9.6% 10.1%

(4) わからない 222 22.4% 21.5%

5 0.5% 0.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 19 1.9% 2.1%

(2) 知っているし、意味も理解している 101 10.2% 9.6%

(3) 言葉は知っているが、意味は分からない 100 10.1% 9.7%

(4) 761 76.8% 78.0%

10 1.0% 0.6%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 43 4.3% 5.7%

(2) 287 29.0% 25.8%

(3) 216 21.8% 25.8%

(4) 132 13.3% 16.2%

(5) どちらともいえない 287 29.0% 25.4%

26 2.6% 1.1%

991 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
35.1% 42.0%

そう思わない

無回答
　計

知らない
無回答
　計

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっている
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
33.3% 31.5%

どちらかというとそう思う

受けていないと思う

無回答
　計

D-5  《在宅医療・介護》あなたは、ACP(アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

すでに行っている

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

受けていると思う
67.5% 60.3%

ある程度は受けていると思う

(1) 

4.3%
(2) 29.0% (3) 21.8% (4) 13.3% (5) 29.0%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.6% (2) 50.9% (3) 9.6% (4) 22.4% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 1.9%

(2) 10.2% (3) 10.1% (4) 76.8% 無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 343 34.6% 34.7%

(2) 449 45.3% 49.9%

(3) 75 7.6% 7.6%

(4) 293 29.6% 30.4%

(5) 211 21.3% 20.9%

(6) 391 39.5% 39.2%

(7) 166 16.8% 15.7%

10 1.0% 1.4%

1,938 195.7% 199.8%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 70 7.1% 7.2%

(2) 31 3.1% 2.8%

(3) 33 3.3% 4.2%

(4) 34 3.4% 2.4%

(5) 519 52.4% 54.9%

(6) 417 42.1% 40.0%

(7) 7 0.7% 0.3%

9 0.9% 0.8%

1,120 113.0% 112.6%

｢7.その他｣の内容

何も行っていない
その他

無回答
　計

ポイ捨てした人へ注意

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動

植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の清掃や美化活動

公害が少なくなっている

住んでいる地域では清掃が行き届いている
守られている（進められている）とは感じない

無回答

　計

E-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

E-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じま
すか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている
エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている

1.0%

16.8%

39.5%

21.3%

29.6%

7.6%

45.3%

34.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.9%

0.7%

42.1%

52.4%

3.4%

3.3%

3.1%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 624 63.0% 63.9%

(2) 654 66.0% 68.5%

(3) 642 64.8% 62.9%

(4) 334 33.7% 35.5%

(5) 616 62.2% 65.1%

(6) 462 46.6% 50.0%

(7) 251 25.3% 21.8%

(8) 825 83.2% 82.7%

(9) 何も行っていない 23 2.3% 2.3%

(10) 4 0.4% 0.6%

5 0.5% 0.3%

4,440 448.0% 458.8%

｢10.その他｣の内容

　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 6 0.6% 2.3%

(2) 25 2.5% 3.4%

(3) 62 6.3% 5.6%

(4) 130 13.1% 13.8%

(5) 764 77.1% 74.2%

4 0.4% 0.7%

991 100.0% 100.0%

年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

歯磨き粉等日用品を最後まで使い切る、食器や鍋の油物は着古した衣類を切って先に拭いてから洗うようにしている、
生ゴミは堆肥化している、合成洗剤を使用しない、

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、
市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている

洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない

外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時
のエコドライブ

ごみの分別

その他
無回答

冷暖房の適切な温度設定
テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利
用

E-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

(1) 0.6%

(2) 2.5%

(3) 

6.3%
(4) 13.1% (5) 77.1% 無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.5%

0.4%

2.3%
83.2%

25.3%

46.6%

62.2%

33.7%

64.8%

66.0%

63.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 19 1.9% 2.3%

(2) 39 4.0% 3.6%

(3) 30 3.0% 2.9%

(4) 50 5.1% 5.9%

(5) 840 85.4% 84.4%

6 0.6% 0.8%

　計 984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 32 3.2% 2.3%

(2) 188 19.0% 20.3%

(3) 673 67.9% 67.4%

(4) 82 8.3% 8.6%

16 1.6% 1.3%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 268 27.0% 24.1%

(2) 717 72.4% 74.6%

6 0.6% 1.3%

991 100.0% 100.0%

無回答
　計

無回答
　計

F-4  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美
術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありま
すか？

ある
ない

F-3  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成島）」、「木造
阿弥陀如来坐像（鍛冶町）」、「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、「早池峰神楽」、
「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」、「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ自生地」、「早池峰山
及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ～9つ知っている
1つ～5つ知っている
どれも知らない

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民
踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 27.0% (2) 72.4%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 3.2%

(2) 19.0% (3) 67.9% (4) 8.3%
無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 1.9%

(2)

4.0%

(3) 3.0%

(4)

5.1%
(5) 85.4%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 107 10.8% 10.2%

(2) 441 44.5% 41.1%

(3) 193 19.5% 19.6%

(4) 130 13.1% 15.7%

(5) 116 11.7% 12.8%

4 0.4% 0.7%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 147 14.8% 14.5%

(2) 422 42.6% 39.0%

(3) 112 11.3% 13.5%

(4) 108 10.9% 10.4%

(5) 200 20.2% 22.1%

2 0.2% 0.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 80 8.1% 8.3%

(2) 184 18.6% 21.6%

(3) 224 22.6% 22.3%

(4) 272 27.4% 28.2%

(5) 228 23.0% 18.9%

3 0.3% 0.7%

991 100.0% 100.0%　計

どちらかというと関心がない
50.0% 50.5%

関心がない

どちらともいえない
無回答

　計

F-7  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

関心がある
26.7% 29.9%

どちらかというと関心がある

どちらかというと持っていない
22.2% 23.9%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

F-6  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

持っている
57.4% 53.5%

どちらかというと持っている

あまりないと思う
32.6% 35.3%

ないと思う
どちらともいえない
無回答

F-5 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
55.3% 51.3%

あると思う

(1) 10.8% (2) 44.5% (3) 19.5% (4) 13.1% (5) 11.7%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 14.8% (2) 42.6% (3) 11.3% (4) 10.9% (5) 20.2%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.1% (2) 18.6% (3) 22.6% (4) 27.4% (5) 23.0%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 311 31.4% 33.2%

(2) 191 19.3% 20.6%

(3) 知らない 470 47.4% 45.5%

19 1.9% 0.6%

991 100.0% 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 142 14.3% 17.0%

(2) 423 42.7% 42.9%

(3) 122 12.3% 12.2%

(4) 81 8.2% 7.1%

(5) 220 22.2% 20.4%

3 0.3% 0.4%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 82 8.3% 9.0%

(2) 367 37.0% 34.9%

(3) 155 15.6% 18.9%

(4) 78 7.9% 7.8%

(5) 304 30.7% 29.1%

5 0.5% 0.3%

991 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
23.5% 26.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
45.3% 43.9%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
20.5% 19.3%

そう思わない

どちらともいえない

無回答

　計

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用し
た手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
57.0% 59.9%

どちらかというとそう思う

F-8 《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

知っているし、言葉の意味も理解し
ている
言葉は知っているが、意味はわから
ない

無回答

(1) 14.3% (2) 42.7% (3) 12.3% (4) 8.2% (5) 22.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.3% (2) 37.0% (3) 15.6%
(4) 

7.9%
(5) 30.7%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 31.4% (2) 19.3% (3) 47.4%
無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 57 5.8% 4.6%

(2) 239 24.1% 24.9%

(3) 190 19.2% 20.3%

(4) 136 13.7% 14.5%

(5) 365 36.8% 35.3%

4 0.4% 0.4%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 67 6.8% 5.4%

(2) 211 21.3% 23.1%

(3) 218 22.0% 22.3%

(4) 159 16.0% 18.1%

(5) 331 33.4% 30.7%

5 0.5% 0.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 902 91.0% 91.1%

(2) 289 29.2% 29.9%

(3) SNS（フェイスブック等） 262 26.4% 7.5%

(4) 62 6.3% 6.2%

(5) 65 6.6% 6.0%

(6) 25 2.5% 2.9%

(7) 200 20.2% 24.5%

(8) 253 25.5% 28.3%

(9) 17 1.7% 2.2%

4 0.4% 0.5%

2,079 209.8% 199.1%　計

有線放送

防災行政無線

コミュニティ会議だより

新聞
その他

無回答

　計

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつで
も選んでください。

広報はなまき

市ホームページ

コミュニティFMラジオ「エフエムワン」

どちらかというとそう思わない
38.0% 40.4%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるも
のを１つだけ選んでください。

そう思う
28.1% 28.5%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
32.9% 34.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
29.9% 29.5%

どちらかというとそう思う

(1) 

5.8%
(2) 24.1% (3) 19.2% (4) 13.7% (5) 36.8%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.8%
(2) 21.3% (3) 22.0% (4) 16.0% (5) 33.4%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.4%

1.7%

25.5%

20.2%

2.5%

6.6%

6.3%

26.4%

29.2% 91.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 176 17.8% 15.2%

(2) 440 44.4% 45.1%

(3) 85 8.6% 11.3%

(4) 55 5.5% 7.3%

(5) 183 18.5% 18.5%

52 5.2% 2.5%

991 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 556 56.1% 58.9%

(2) 297 30.0% 29.8%

(3) 104 10.5% 7.7%

(4) 17 1.7% 1.4%

17 1.7% 2.1%

991 100.0% 100.0%

｢４.その他｣の内容

月１回（紙配布０回+デジタル版１回）
その他

無回答

　計

紙配布月1回、紙配布1回＋デジタル版2回、デジタル版月1回十必要時、年１～２回、不要
デジタル版月1回を基本としコンビニや地域のお店等に数部配置する、発行回数は現行のまま紙配布・デジタル版を選択
できるようにする

　計

G-7  《情報提供》広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。なお、下記に表記する「デジタル版」とは、市ホームページやスマートフォンアプリ「マ
チイロ」などのインターネットによる掲載を言います。

月２回（紙配布2回+デジタル版2回：従来どお
り）
月１回（紙配布１回+デジタル版１回）

どちらかというとそう思わない
14.1% 18.6%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

そう思う
62.2% 60.3%

どちらかというとそう思う

(1) 17.8% (2) 44.4% (3) 8.6%
(4) 

5.5%
(5) 18.5%

無回答

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 56.1% (2) 30.0% (3) 10.5%

(4) 1.7%

無回答

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%
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第4章　意見・提言等一覧
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

256 25.8% 28.0%

728 73.5% 72.0%

991 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数256件であるが、項目の合計は、361件となった。

　分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く57件、次に【行政】47件、【産業振興・雇用】38件の順となった。

　分野に分類できない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづくり】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【その他のまちづくり】 小計 57 【生涯学習・スポーツ】 小計 34

・まちの活性化の推進 16 ・新図書館の建設場所 19

・まちづくりへの提言 12 ・図書館の整備 12

・自治会、コミュニティの改善 10 ・その他 3

・若い世代が住みたくなるようなまちづくり 9 【建設】 小計 34

・その他 10 ・道路、歩道、側溝、橋梁、河川等の早期整備と 23

【行財政】 小計 47 　維持管理

・広報はなまき、ホームページ関連 10 ・除雪関係 4

・職員の資質向上と教育推進 10 ・花巻駅及び周辺の整備 3

・市長、市への感謝、応援等 6 ・その他 4

・団体への補助金 4 【健康・福祉】 小計 23

・その他 17 ・総合病院の整備、病院の増院 8

【産業振興・雇用】 小計 38 ・障がい者、高齢者、子供が安心して暮らせる生活 8

・若者が楽しめる場所の整備 （娯楽施設） 8 ・その他 7

・中心市街地、商店街の振興 7 【公共交通】 小計 22

・雇用拡大、所得向上安定（企業誘致等） 6 ・路線バスの利便性の向上、改善 13

・必要な商業施設の建設 5 ・高齢者の交通環境整備 5

・大型ショッピングモール等の誘致 5 ・その他 4

・その他 7 【子育て】 小計 19

【その他】 小計 35 ・子育ての環境整備 15

・まちづくりアンケートの感想、提言 15 ・子育て支援の拡充 4

・通信、情報関係 3 【観光】 小計 10

・その他 17 ・観光資源を活かした施設整備 6

【環境・生活安全】 小計 35 ・その他 4

・環境汚染、ごみ等の対策 11 【教育・文化】 小計 3

・公園や憩いの場の整備、建設 7 ・その他 3

・空き家や空き地、耕作放棄地対策 3 【防災・危機管理】 小計 4

・その他 14 ・その他 4

合計 361件

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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令和７年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

No. 性別　 年齢
居住
地域

意見・提言等

1 男性 ６５～６９歳 八幡 広報はなまき、議会たより等（県・関係機関の配布物を含め）各戸配布は必要ないと思います。紙ゴミは減らし、で
きるだけ回覧・デジタル版にすべきと思います。数年後に免許返納予定ですが、買物・病院に行く交通機関が足り
なく不安です。

2 男性 ５０～５９歳 松園 新花巻図書館はいらない。人口が減っているのに開館1年後に35万人来ると思えない。それよりも産婦人科・小児
科・耳鼻いんこう科・精神科・神経内科の医師を増やすべきでは無いでしょうか？子供を安心して産み育てる為の
病院（個人）が無いから、人口（花巻市）が減っていると思います。病院環境を整えてから他の施設を建てて下さ
い。

3 男性 ７０歳以上 湯口 人間ドックの胃の検診はバリウムのみです。胃カメラによるものは日帰りは無く、一泊二日のみ可能です。受診者を
増やすためにも、各受診機関の健診内容の見直しが必要と思います。他県（福島等）では当たり前のようにやって
います。

4 女性 １５～１９歳 好地 花巻市民図書館の移動について様々な意見が出ていると思いますが、高校生の意見としては、駅前が本望だと
日々生活していて思います。勉強するスペースや「居場所」が遠く、不便です。まなび学園も少し駅から遠いと感
じます。なはんプラザは席数が少なく、駅近くで勉強をしたいと思っても、するスペースがないです。移転する頃に
は卒業していますが、花巻市に3つも高校があるため、今後のためにご検討願います。

5 男性 ７０歳以上 好地 アンケート結果を報告ください。

6 男性 ６５～６９歳 好地 学生時代に宮沢賢治について調べた事があります。各地域で肥料設計を行っていますが、その地域で米の収穫
量が上がったか調べました。結果はほとんど変化はありませんでした。県庁に通い、岩手県史を見て、気温・天気・
日照時間が高かった地域は多少収穫量は増えましたが、そうでない地域は収穫量が少し下がりました。結局天気
次第で設計の効果はほとんどありませんでした。もっと大々的に行えばよかったのかもしれません。

7 男性 ３０～３９歳 湯本 質問の内容、回答の選択肢の内容が事業遂行のための検討材料になるのか疑問を感じた。総合計画の内容は、
高齢化が進み、若年層が減少している状況に見合った計画とは思えない。市民へ期待されていることが多過ぎ
る。

8 男性 ５０～５９歳 八幡 住みやすい街づくりをして下さい。病院が少ないので何とかしてしてください。救急外来があまりにも少ないです。

9 女性 ５０～５９歳 花北 パートで働いています。もっと働きたいのですが年収の壁で生きがいを持って暮らせていません。(家族は扶養を
外れると損をするので反対している。)

10 男性 ７０歳以上 太田 全体的に市政それぞれの分野で良く実行されていると思うが、市長と職員とのコミニケーションがないと思います。
トップダウンが続いていると感じる。市長にもっと腹を割ってほしいし(話し合い)、組合ももっと強く出ても良いと思
う。

11 男性 ６０～６４歳 大瀬川 大瀬川から石鳥谷駅までの交通手段がなく、バスまたは乗合いタクシー等の交通手段を考えてほしいです飲み会
等の時は大変不便です。ぜひ検討を宣しくお願いします

12 女性 ２０～２９歳 谷内 もっと子育てがしやすい街になってほしい。手当も増やしてほしい。結婚する予定なので、住みやすいところへ行
くことも考えています。

13 女性 ６０～６４歳 谷内 熊や鹿などによる農作物や人への被害に対して、防御対策を各個人負担にさせるのではなく市や県で全額保障
し、安全安心して市内に住める環境となるよう検討していただきたい。

14 男性 ７０歳以上 谷内 ①新幹線駅と花巻駅がひとつになればいい②温泉、空港、文化施設、食文化を活かし、「大観光都市」と生まれ
変わってほしい！

15 男性 ６０～６４歳 花南 区長や民生委員等地域に行政の一部をたよる方策は、都市部を見れば限界が来ていると考えられる。人間関係
が希薄な都市部の行政から今後の地方都市の進むべき方向を模索すべきと考える

16 女性 ７０歳以上 花北 ①花巻病院は昔は市民の病院だった。今は紹介状がなければ診察してもらえないのがとても不便である。もっと
市民が気軽に入れる病院にしてほしい。診療科が少ないのは役に立たないと思う。②耳鼻科が少ないが故に集中
するため待ち時間が長い。ネットでの予約は年寄りには不便であり、気軽に診察できる方法を教えてほしい。

17 女性 ３０～３９歳 無回答 花巻市に住むのは初めてです。とても住みやすく様々なサービス(事業)に助けていただきとても感謝しています。
野焼きをする人がとても多く、夏場はずっと窓を開けることができないでいる。また、毎日野焼きをしているため臭
いもあり健康に悪く困っている。　大船渡の山林火災の後でも野焼きをしていて、火災への意識をもってほしいと
同時に、野焼きをやめてほしい。夏場は本当にひどいのでパトロールをして注意してほしいです。

18 男性 ６５～６９歳 花北 介護認定の基準がわからない。担当者の考えで決めているのか？
下水道工事後の舗装が壊れ、道路がガタガタになっている所が多々あるので直してほしい。

19 男性 ６０～６４歳 花南 賑やかで活性化が感じられる市街地形成・花巻中央広場ヒルズエリアに植栽し、法面の一部を壊してスロープ等
で花巻中央広場と接続して一体化させれば、一層広場としての機能が向上するかと思います。駐車場等を整備し
て、豊沢川沿いの桜並木を資源として有効活用してはどうでしょうか。不動橋の歩道の舗装工事のやり直しは見た
目が酷いです。しかもあれでは高齢者が転びやすかったり、自転車がパンクしやすかったりする恐れもあるように
思います。

20 女性 ４０～４９歳 矢沢 私達の税金が、ある一定の高校に使われているのは納得がいかない。若者がいる場所がない。はっきり言って
「魅力」が無い。

21 男性 ６０～６４歳 湯本 あらゆる意味で、花巻市の低下が悲しいと感じる。市内に治療して回復できる総合病院が必要。図書館は駅近
で、城跡は時間をかけて復元しシンボル（ランドマーク）となる城跡らしい施設となることを望んでいる。

22 男性 ６５～６９歳 宮野目 F1の問いの文章で「どの程度取り組んでいますか？」を「どの程度取り組む事が出来ますか？」に差し替えてはど
うですか。

23 男性 ７０歳以上 花北 行政に対する市民の不満を解消するための施策では意味を成さないように感じます。
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24 女性 ７０歳以上 花北 除雪について通学路は小まめに実行して欲しい。未来ある子供達が進学で県外に出ても、戻ってきたくなる環境
を整えてください。時として車道に出なくては歩けない状況を見かけるので。

25 男性 ６５～６９歳 花西 花巻まつりに関して、12団体の山車製作・運行について、各町内が製作者の高齢化により、人材不足で存続の危
機に瀕している。また、少子化によるお姫様減少にも対策が必要かと思われる。(市内小学校の協力や教育委員
会が先導)　何れどこかの団体が不参加となれば、別の団体が出てくると思いますが、早急な対策が必要かと思わ
れます。

26 男性 ７０歳以上 花北 最近、花巻市博物館と新渡戸記念館を訪問。前者の職員には好感を持ったが、後者には不満だった。展示図書
の前に行き、ふと気になり写真撮影は可能かと尋ねると、不可とのこと。掲示もなく、チケット購入直後の施設説明
時にも知らされなかったため、不快でした。先人施設職員のマナーも含め、レベルの向上に努めてほしいと思いま
した。

27 女性 ７０歳以上 湯本 ・バスの便数を増やしてほしいと思います。
・豊富な北上川の水を利用して水力発電を!
・老若男女が安心して住める町にしてほしいと思います。現在、今の生活に満足しています。

28 男性 ７０歳以上 好地 少子高齢化が進行するなか、誰もが困難に直面した際に支援が受けられる社会の構築を望みます。

29 男性 ７０歳以上 矢沢 毎月の広報を読んで感じることですが、花巻市に限らず人口が少しずつ減少しているのに危惧しています。特に
20代30代の若い人の定着率が低い。先人顕彰もわかりますがもっと工業に力を入れ、若い人が定着するようにそ
ろそろ方向転換すべきではないでしょうか。あちこち工業用地はあることはわかっていますが、北上市ほどではな
いです。観光に力を入れるのもわかりますが、もっと工業化すべきだと思います。どのようにして若い人を定着させ
るかだと感じます。北上市は若い人の人口が増えていると聞いています。花巻市は「土地」がないのでしょうか？

30 男性 ４０～４９歳 花南 回覧板を廃止してほしい。不在の間、長期回せず止まってしまいます。不在にすることを、いちいち、隣人に伝え
る人は少ないのではないか。汚れなども不衛生だと感じる。

31 男性 ４０～４９歳 好地 学生が勉強できる所がもう少しあった方が良い。特にテスト期間中。

32 女性 ７０歳以上 土沢 感謝をお伝えします。各支所ごとに相談に応じてくださることに助けられました。広報の表紙の写真がいつも楽し
みです。

33 女性 ６５～６９歳 花北 図書館の新設する場所は、駐車スペースが安全にとれる場所が良いと思います。高齢化社会において駐車場で
事故が無い事を望みます。坂が多い街なので安全に暮らしたいものです。

34 男性 ６０～６４歳 浮田 このアンケートには新図書館についてふれられていませんが、新図書館の場所について様々な意見や不満があ
るようです。市当局のしっかりした説明が必要だと思います。また、市文化会館の改修は賛成ですが、地域活性化
につながる市民参加型の催事も必要なことだと思います。奥州市Zホールでは市民参加のオペラ等すばらしいも
のがあります。昨年の花巻での福井敬コンサートは観客が少なくて残念でした。PR不足、チケットの販売方法が下
手なのでは。

35 女性 ６５～６９歳 谷内 こども食堂などのボランティアの機会があったら積極的に参加していきたいです

36 男性 ７０歳以上 谷内 この様なアンケートは続けて頂きたいと思っています

37 女性 ２０～２９歳 花北 駅周辺を活性化して下さい。新幹線と在来線が一緒の駅だったらもっと発展していたと思う。それが残念です。図
書館は駅にお願いします。

38 女性 ５０～５９歳 松園 冬季の除雪が下手すぎて道がデコボコで運転しずらい。車がこわれそうになる。若者が遊ぶ場所が少なすぎる。
市内循環バスのルートを増やしてほしい。

39 男性 ６５～６９歳 矢沢 太田油脂の悪臭をどうにか早急に解決していただきたいです。特に夕方から朝まで激しい臭いで、夜中も突然の
悪臭があります。これから来る夏も窓を開けて寝られず電気代の負担にもなり経済的に精神的にも辛いです。

40 女性 ６０～６４歳 太田 地区の若者や子どもの減少に危機感をもっています。少しでも地域を盛り上げるべく、有志で活動をしています。
少人数で出来ることには限りがありますが、自分達に出来そうな事がほかにないか模索中です。他地区コミュニ
ティではどんな活動をされているのか、興味があります。そういう事を学べる場があるとうれしいです。

41 女性 ７０歳以上 花北 上町商店街に無料駐車場が欲しい。ゆっくり買い物が出来ないのではないか。町全体が寂れていて活気がない。

42 男性 ７０歳以上 花西 商店街の活性化や大型商業施設の誘致

43 女性 ４０～４９歳 花巻中央 子育てしやすい環境は以前より整ってきていると思うが、日曜日の保育など導入してもよいと思う。子育て支援の
ため、職場での負担が増えている。病院勤務だが平等に働く事ができない。他の職員も不満なく働ける環境を作
る事がのぞましいのではないか。

44 女性 ５０～５９歳 湯口 以前、市役所に用事があり伺った時、パソコンモニター画面にほこりが付いていました。お客様が沢山来る所なの
で、掃除を徹底した方がいいと思います。新花巻図書館、駅近くの方が学生が利用しやすいと思います。他市・
他県を見てもそういう所が多いです。

45 男性 ６５～６９歳 内川目 ・仕事先が大迫町地域に不足している。合併後、企業誘致ができていない。結果、人口減。消防団員不足、及び
火災時迅速に出動できていない。
・大迫町地域の行政に関する情報発信が不足していると考えます。大迫総合支所だよりの内容の検討を望みま
す。各係の業務内容。予算で大迫町地域に関する事。市政懇談会の内容。市長との対話の内容。旧内川目小学
校整備状況と今後について。消防団業務分署へ変更等。

46 女性 ３０～３９歳 花巻中央 北上川の堤防の桜並木に関してですが桜の木にてんぐ巣病が多く見られるので、早期に対応して欲しい。せっか
く多くの人々が楽しみにしている桜なので、ずっと楽しめてもっとたくさんの人々を集められるように桜の木のお手
入れをお願いします。

47 男性 ７０歳以上 花巻中央 クマ情報を携帯で、町内会連絡網で連絡すると半分位が出てくれない。先日の東日本大震災の黙祷の予告広報
がない。花巻市の状況は分らないが、努めて防災広報無線を活用してほしい。
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48 女性 ７０歳以上 矢沢 80歳近いので何ものぞみませんが、今のまま幸せにくらしたいと思います。

49 男性 ７０歳以上 矢沢 高松産業の悪臭をなくしてほしい。企業をしっかり監督・指導願います。

50 女性 ６５～６９歳 花北 花巻の図書館は利用していません。電車に乗ってでも、わざわざ紫波のオガール内の図書館か盛岡の県立図書
館を利用しています。新しく出来る図書館が施設そのものだけでなく周囲の環境も含めて魅力的な図書館である
よう望みます。

51 女性 ２０～２９歳 松園 広報紙に掲載のイベントに興味があっても、対象が明らかに高齢者や小学生のものが多い。(平日昼など)　引っ越
してきたばかりの時は見ていたが、今は届いてすぐリサイクルです。厳しい話で申し訳ないが、ゴミになるものを月2
回もポストに入れられて困る。情報は花巻市公式LINE等で流し、投函をやめてもらいたいです。

52 女性 ７０歳以上 亀ケ森 B-3の《防災・減災》の設問でいつも感じている事です。洪水警報時に災害無線が全々聞こえず、行動するのに不
安や迷いを毎回感じています。(家の前が稗貫川なので…)地域の方々も同じ事を思っています。(雨の音、川の流
れの音が大きくて、災害情報が聞こえないです。)

53 女性 ５０～５９歳 花巻中央 花巻をもっと活気あふれる町にしていただきたいです。私が知らないことが多いのかもしれませんし、花巻のため
にご尽力頂いている方々は沢山いらっしゃるのだと思いますが、私にはその様子が分かりませんし、伝わってきま
せん。花巻を老若男女がもっと楽しめる居心地の良い町にして頂きたいです。特に、老若男女が集える場所が
もっとほしいです。盛岡市や北上市にはどんどん素敵なお店が出来ているのに、花巻市には全くそういうお店が出
来ないのはなぜでしょう。残念です。又、新花巻駅構内の様子は残念で仕方がありません。お土産を買う場所も
一ヶ所だけですし、そのお店の中は狭くて、ゆっくり見ることが出来ません。又、時間がある時に飲食するお店もな
いので、待ち時間を持て余します。「花巻は何もないね…。」と他県の方にお話されることがあります。

54 男性 ６５～６９歳 笹間 私は障害者です。年間行事はたくさんありますが(スポーツ行事・総会・芸能発表会などなど)参加したくても参加で
きません。また、参加したくても、みんなで乗っていく車がありません。せめて、25人乗りのマイクロバスを運転手つ
きで出してほしいです。もしくは、その予算を出して下さるようお願いします。

55 男性 ６５～６９歳 好地 地域の高齢化と、独居者が増え広報、案内チラシ、収金等の配布・回収の負担が大きく辛い。花巻市で行って欲
しい。

56 女性 １５～１９歳 湯本 ・障がい者のグループホーム（知的障がい者に特化したグループホームで、24時間支援員が常駐する）をつくって
ほしい。
・ヨーカドーが撤退したため、日用品を購入できる場所がなくなり不便。

57 男性 ５０～５９歳 矢沢 数十年振りに、この調査が来ました（同内容）が、果たしてその結果が何か、役に立っているのか分からない。しか
し、今後も継続で協力させて頂きます。

58 女性 ７０歳以上 花北 ・高齢者や障がいをもった人達にやさしいまちづくりをしてほしいと思います。・図書館を花巻病院跡地に建設して
ほしい。（費用と用地の広さ、利用する高齢者と幼児のことを考えて）

59 女性 ５０～５９歳 矢沢 市街地から外れると道路の整備状況が悪い。自宅周辺の道路は道路沿いに生えている草や木が伸び放題で、道
路にせり出し、見通しの悪い所が多々ある。事故につながりそうな程の所や、車に木の枝がぶつかりそうな所が多
く、市街地だけでなく、そういう所の整備もしっかりとしてほしい。不満です。

60 男性 ３０～３９歳 花南 市をよくするためには、市民の気づきを集めることが大切だと思います。市民の声をどのように、どこに届ければよ
いか分かりません。もっと気軽な意見箱は必要だと思います。意見として「家のすぐ近くにゴミ捨て場があるのに、
班の違いでわざわざ遠くに捨てにいくのはよくない」と思うことや、「保育園は、仕事を探す時２ヶ月以内でないと退
園させられる」「失業手当の支給は2ヶ月後なのに」「保険料を払ってるだけでおかしいことだと思う」など、声はある
が、とどける場所がない。

61 男性 ６０～６４歳 好地 市職員の不祥事が多い。

62 男性 ７０歳以上 花西 材木町公園の市民の家と電車の保全等の方向性が長期にわたり無視されているのでしょうか？　修理して史跡を
保全すべきと考えます。電車は園策として｢経済産業・・・」となっていますが、名前だけの表示では意味がない。補
修費用の助成があっても良いと思う。市の担当者は名前だけの管理者だと思う。夜間照明も今は消えてしまってい
る。雨ざらしの電車は保存と言えるのか？

63 女性 ７０歳以上 内川目 国指定早池峰山の近くに住む私としては登山者が公共の乗り合いバスを利用できるようにしてほしいです。

64 男性 ７０歳以上 宮野目 年齢が高くなっていて自動車の運転もままならないです。市内の旧所や名所巡りもままならず、事故防止のため
にもなるべく運転をしないよう交通機関のパスポートや回数券の配布を希望します。

65 男性 ３０～３９歳 花北 困窮世帯や中流以下の低所得世帯に対して救済をしてほしい。

66 女性 ７０歳以上 花北 他の市を参考にして頑張って欲しいです。

67 女性 ４０～４９歳 花北 ここ数年、花巻市はドラッグストアばかり増え、スーパーはあっても洋服などを取り扱う店が減っていき魅力がない
です。今はネットや通販などで購入できる時代ですが、やはり直接お店に行って購入したいとなると市外や県外に
行くことが多いです。今の花巻はダメですね。もっと魅力のある街づくりに取り組んでほしです。

68 女性 ７０歳以上 花北 図書館を複合施設にして早くつくってもらいたい

69 女性 ５０～５９歳 花北 今は仕事中心の生活のため、なかなか花巻市について理解できていないことが多いと思っています。退職後は改
めて花巻のことについて学び、市民の1人として様々な活動に参加できたら、と考えています。

70 女性 ３０～３９歳 花南 公園の整備が良くされている事に感謝しています。ありがとうございます。雨の日の子どもの遊び場（室内）が不足
していると感じます。おもちゃ美術館、まなび学園もありますが、雨や雪の日に兄弟が一緒に遊べる所がありませ
ん。よろしくおねがいします。例えば、おもちゃ美術館だと０～２才のスペースに上の子（３才や５才）が入ると職員
（スタッフ）に注意され、親１人で子供２人を見守ることができないです。まなび学園は定員が決まっていて、その５
組に入れないと行くところがありません。
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71 女性 ４０～４９歳 松園 歩道の整備をお願いしたいです。

72 女性 ４０～４９歳 矢沢 上町商店街がもっと活性化してほしい。コストコやイオンのような大きい店が来てほしい。早池峰山の貴重な植物
を守ってほしい。

73 男性 ７０歳以上 好地 花巻図書館を早く駅前で進めて下さい。いまだ反対している人がいるようだが、もう話し合いは充分されたと思い
ます。10年以上前からの計画で、時間がかかり過ぎです。

74 女性 ６５～６９歳 花北 新川清掃について、地域の方がボランティアで土手の草刈りとか農業用水路のドロをスコップであげていますが、
年々年を取ってきて、あげるのが大変そうです。土手も土が減ってきているので、平坦な所だけでも砂利をまいて
ほしいです。常に水を流してないと暑い日は異臭がして体調が悪くなります。

75 女性 ７０歳以上 矢沢 花巻市立図書館の建設地ですが、花巻病院跡地が最適です。何故市の所有地があり、空いている土地を使わな
いで、他から土地を買って駅周辺に建てるのか、まったく理解できない。

76 男性 ２０～２９歳 花北 近々結婚を予定しているので、入籍した際にもらえる支援金・補助金等を調べたりしています。将来花巻で戸建を
建てたいので、色々情報収集中です。

77 女性 ７０歳以上 笹間 JA笹間から飯豊に続く大型車が通ると段差があるのか、車がぶつかった様なすごい音がします。畑など外で作業
をしているとびっくりします。調べて頂けたらと思います。4月上旬に作業している方を見かけたので、すでに調査
済かも知れませんが。

78 男性 ７０歳以上 湯本 家の前の県道上に下水のマンホールが有り、それを自動車が勢いよく踏む為、家が振動し揺れる。どうにか対処し
てほしい。家の脇の水路が、水が流れないため、隣二軒の生活排水が入り、(下水道工事をしていないため)どぶ
川になっています。対策してほしい。

79 男性 ７０歳以上 花北 花北振興センター内では、飲酒を伴う会合(花巻まつりの笠越・運動会の慰労会)が禁止されています。コミュニ
ティを重視する施設で、この制限は歴史的、文化的観点からも改善するべき事と思う。すでに、コロナも5類に移行
したのにもかかわらず、市の条例で決められているのか、コミュニティ協議会が決めているのか分からぬが、地域
住民同士の意思疎通を阻害し、地域の団結力が低下する原因でもあるので、至急改善して頂きたい。

80 男性 ６５～６９歳 花西 旧商店街の賑わいが無くなり、過疎化がとても顕著になっている場所になりとてもさびしい思いがします。人口も空
洞化しており、再開発が望まれる。南部藩の南の要塞都市、また、第二の都市として、賢治が生まれた文化都市
以外の歴史都市としての脚光を与え、文化と歴史の町として観光情報をもっと発信して欲しいと思います。

81 男性 ４０～４９歳 笹間 お米をもう少し安くして下さい。ビールを安くして下さい。花巻市だけの特別な割引を作ってください。大学までの
子供にかかるお金の給付措置。

82 男性 ７０歳以上 湯本 子供、若者、家族の方々の人達に優先な対策をお願いします。

83 女性 ６５～６９歳 笹間 活気のない花巻に、むかしと変わった花巻になってしまった。若者がいない、少ない町になったことに少しがっかり
している。

84 男性 ７０歳以上 小山田 市内に行く公共交通機関のアクセスが非常に悪く、便数を増やしてほしい。

85 男性 ７０歳以上 田瀬 花巻でも、もう少しイベントを用意しお客さんを呼んでは。文化会館も大いに使用しては。芸能的な事も。

86 男性 ７０歳以上 湯本 アンケートが皆様の役に立てるように、まちづくりに活かしてください。

87 男性 ６０～６４歳 矢沢 市民の考えを受けとめながら、よりよいまちづくりをよろしくお願いします。

88 女性 ７０歳以上 田瀬 一人暮しの人が増えて、土地の管理が体力的にとても難しくなっています。解決方法を相談できる場所があったら
いいなと思います。動物の被害で野菜作りをやめざるをえません。

89 女性 ６０～６４歳 花北 市の職員の方々がもっと住民と積極的にかかわってほしいと思います

90 男性 ４０～４９歳 無回答 循環バスの最終便をもう少し遅くして欲しい。食堂が少ない。

91 男性 ４０～４９歳 笹間 市民の税金を花巻東高校に使うのはおかしいと思う。新しい物を増やして欲しい。（昔にこだわりが多い）

92 女性 ７０歳以上 湯口 高村光太郎記念館はもっとお金をかけてほしい。
日中のバスはほとんど乗客なしです。大型バスを運行する必要はあるのでしょうか。

93 女性 ６５～６９歳 湯口 図書館は元の花巻病院の所がいいと思います。

94 女性 ５０～５９歳 矢沢 市役所側の鐘つき堂の周辺が、草だらけなので整えていてほしいと思っています。歩道や市の施設は特にそう思
います。

95 女性 ３０～３９歳 宮野目 子育て支援が増えると助かります。（病院や遊ぶ場所、公共施設で子ども用トイレや少し遊べる空間など）

96 女性 ５０～５９歳 矢沢 花巻には大きなショッピングセンターがないのが残念です。外食チェーン店なども少なく、活気がなくなってきてい
る感じがします。
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97 女性 ７０歳以上 松園 ・ふくろう号、星めぐり号の路線の見直しが行われてから、乗車数が増え、利用しやすくなった。今後も適正な運用
を希望します。
・市の行政について、パブリックコメントや委員による会議が行われている例が多いが、結論ありきの内容となって
いると感じることが多い。市民を言い訳の手段に利用するのは如何なものかと憤りを感じる。
・市役所に用事がある時、事前に担当窓口を聞くため、電話した際に電話交換に数分(5分程度)待たされ、そのう
え、わからないので総合受付に聞くように言われた。ワンストップサービスができる電話受付を切望する。

98 女性 １５～１９歳 宮野目 ・花巻ペイペイ20％割引やってほしい。

99 女性 ５０～５９歳 松園 転居して1ヶ月程ですが、ゴミの出し方に戸惑っています。資源回収に出すゴミがありますが、資源回収がいつ行
われるのか全く分かりません。どこにも出せないゴミが存在するのは本当に不便です。

100 男性 ６５～６９歳 新堀 昔の様な人間関係が少しでもあればと感じています。今は人の事に関わらない生活が普通ですが、それも時代の
流れでしょうか？あまりにも人と人の繫がりが・・・と思われてなりません。

101 女性 ７０歳以上 湯本 子どもから老人まで安心して住みたい。住みよい花巻になりますように。

102 女性 ５０～５９歳 花南 文化会館のトイレを洋式にしてほしいとずっと思っていたら、近々切換するとのことで安心しました

103 男性 ７０歳以上 花西 市役所職員の対応に好感がもてます。駐車場において重線が保たれていない(守られていない)

104 女性 ５０～５９歳 新堀 少子化の傾向があると思いますが、子供達が安心して出かけられるような防犯対策があればいいなあと思います。
学校、部活、スポ少など限られた空間だけになってきていると感じるのは私だけでしょうか？親が心配して出さない
面もあると思いますが。

105 女性 ６５～６９歳 花西 私は市内に住んで43年です。新幹線、空港、高速道も近く、とても便利です。スーパー、ドラックストア、100円バス
ととても住みよい町ですよ。意見提言にならなくてすいません。

106 女性 ３０～３９歳 花北 市の離乳食教室は、何年か前は実際にやり方等を見せてくれていたのですが、最近はそういう機会がないので、
なかなか離乳食作りをイメージしにくいのではないかと感じる。特に、卵の与え方等アレルギーの出やすい食べ物
に関して理解が薄くなっているのかなと感じる。市から配布されている離乳食のパンフレットはとても充実している
が、読めていない・理解されていない方が多いなど、もどかしいです。

107 女性 ６５～６９歳 無回答 衣料専門店が少ない。食料の店、ドラックストアは沢山あるが、衣料専門店が少ないため、盛岡方面に足が向いて
しまう。

108 男性 ５０～５９歳 松園 市道の右折レーンが少なく、交通が滞る要因となっている。スポーツ施設や文化施設が点在し、集約化が心要。
人口減に応じた、コンパクトシティ化による、インフラの維持コストの削減。

109 女性 ６５～６９歳 花西 図書館は前の花巻病院跡地が良いと思ってます。町の中心部にあった方が良いと思うから。

110 男性 ２０～２９歳 土沢 ・中部病院に通院する際、東和から更木のあたりの道路がボコボコなので整備してほしい。
・魅力的な商業施設やお店は北上市や盛岡市の方が多いので、花巻市にもそういったお店が増えると嬉しい。

111 女性 ６５～６９歳 小山田 急激な少子化を感じる今日この頃、我が家の子供達も就職を機に県外へ。若者が働ける場があり、こんな素敵な
所なら住んでみたいなと移住を考える人達が増えて欲しいと本当に願っています。

112 女性 ７０歳以上 花西 図書館はいつできるのでしょう？本を読みたくてもあの階段では行きづらいです。なぜ事務室や学習室、洋式トイ
レが1階にあるのか？そもそもエレベーターがないのが不便です。

113 女性 ６５～６９歳 花北 市内中心部が閑古鳥状態で目立つ。特に駅前は何もなく、公共交通機関あるいは車がないと楽しめない。わざわ
ざ市外へ行きリフレッシュやお金を使っている。

114 女性 ４０～４９歳 湯口 何も求めていません

115 女性 ３０～３９歳 花北 子どもが遊べる場所をもっと増やしてほしい(特に未就学の子）沿岸にあるようなインクルージブ公園や天候に左右
されずに遊べる場所、盛岡にある交通公園のようなところがあるといい。未就学児くらいまでは花巻市独自で子供
手当を増額してほしい

116 女性 ４０～４９歳 花南 このアンケートも広報もゴミになるだけなので紙のムダだと思う

117 女性 ６５～６９歳 湯本 花巻は温泉が多くあるので、温泉を使ったリハビリ施設があるといいと思う。また、「湯の町ほっと」も年10回では少
ないと思う。

118 女性 ３０～３９歳 土沢 産婦人科が少ないので、里帰り出産を迷ってしまったり、そもそも花巻で産んで育てようと思うのも、少し考えてしま
うことがあると思います。産んでから育てるサポートも、昔と比べたら良くなってきていると思うので、もっと広めたり、
さらに充実できるようになると嬉しいです。

119 女性 ７０歳以上 花南 花巻中心部（上町通り｝が活気がなく、さみしいです。市民が楽しめる場所、メインとなる場所がほしいですね。

120 男性 ６０～６４歳 矢沢 道路（市道）の整備をしっかりしてほしい。田んぼの配水路を整備してほしい。

121 女性 ６５～６９歳 松園 地区役員の高齢化や、なり手不足。地域の住民の高齢化に伴い、雪捨てやゴミ捨てなど、高齢者の方々が不便を
感じている。地域で支えることに、負担が大きくなっている現状がある。
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122 男性 ３０～３９歳 花北 独身者に補助金を！(物価高騰対策)

123 女性 ４０～４９歳 花南 花巻市は子供の遊び場が少なすぎる、というか、岩手県が子供の遊び場を作ってくれる気がないと感じる。以前に
市に「子供の遊び場を作ってほしい」と提案したところ、「小岩井農場」と「こどもの森」があるだろうと言われた。そ
れらがあるのは有難いが、農場と児童館(公園)に行っても、子供があまり楽しそうでない。欲しいのは室内で遊べ
る・室内遊具の充実した遊び場です!!山形くらい充実させて欲しい。休みのたびに県外に遊びに行くのでは、ガソ
リン代が大変です。

124 男性 ７０歳以上 矢沢 E-1《自然・生活環境》についての設問について、岩手県化製油脂協同組合による悪臭がある限り、「7、守られて
いるとは感じない」の回答しか有り得ない。

125 男性 ５０～５９歳 湯本 ・広報を月2回配って歩くのが本当に大変。内容も似たり寄ったりで読む気になれない。
・交通安全母の会の活動の見直しを望む。なぜ女性だけなのか。専業主婦が多かった時代のことを続けている。

126 女性 １５～１９歳 八重畑 可能であれば、通学路(花巻南高校)の整備をしていただきたいです。

127 女性 ７０歳以上 花南 アンケートは高齢者の為、大変でした。これからはアンケートを取る際に考慮して頂きたい。

128 女性 ２０～２９歳 無回答 カラスの大群が電信柱に止まっていたり、ゴミをあさろうとしていたり、また、カラスの鳴き声もうるさく迷惑。散歩して
いる時には、道にカラスのふんがたくさん落ちていて不快、さらに雨の日などは臭いもきついので、花巻市役所の
方で巣の撤去など対策をして頂きたい。

129 女性 ３０～３９歳 矢沢 図書館の建設場所は駅でなくて良い。

130 男性 ５０～５９歳 湯口 新しい図書館の場所を早く決めた方が良いと思う

131 女性 ７０歳以上 八重畑 生涯学習や芸術活動に新参者は入会しにくい。場所も近場になく、なかなか参加しにくい。

132 女性 ７０歳以上 花南 運転免許証の返納を考えていますが、通院や用事をするにも交通手段がありません。もっとどこでも自由に行動
できる交通網の整備を検討していただきたいと思います。

133 男性 ５０～５９歳 湯本 地区の集まりがあると女性は台所で食事の準備や後片付けに忙殺される場面がなくならない。　女性に区長など
地域の代表を任せることは失礼だと考えている男性が多すぎる。過疎地になればなるほど個人のプライバシーや
権利が守られていない。そのような理由で若い女性が地域に残らないのではないか。

134 男性 ７０歳以上 湯本 以前は、一斉清掃が4月・9月でしたが、高齢者、独居老人等が多くなり、出る人が少なくなりました。年2回で充分
かと思いますが。

135 女性 ６０～６４歳 松園 最近、道端や公園に花が多く咲く季節になりましたが、花は意外に毒があります。小さい子供や、知識のない方が
ふれたりして、かぶれる事もあります。危険です。安全な花を植えてほしいです。

136 女性 ７０歳以上 矢沢 近くに舗装をしてもらいたい道路や信号機の通行時間を少し変えてもらえるといいなと思っています

137 男性 ２０～２９歳 花巻中央 公園など高齢者も使いがちな施設のバリアフリー化(手すりなど)をできるだけ実施してほしい
県外へ行った大学生のUターン就職強化に向けた情報発信、大手企業へ直接的なはたらきかけを期待します。
起業と就職の両面において、優秀な人材の確保のために幅広くなってほしい

138 女性 ５０～５９歳 花北 いつもありがとうございます。　ゴミ収集について、資源や粗大ゴミの収集を、衣類は回数を増やしてほしいです。
なぜこれらを収集しないのでしょうか？ゴミが出せないのは暮らしにくさに直結します。　花巻に家を建てようか迷っ
ています。紫波町を手本にすぐ改善してください。よろしくお願いします。

139 女性 ６５～６９歳 谷内 新しい図書館の早期実現を切望しています。そのための人、資料、情報の確保を今から開始してほしいです。場
所はどこでも良否があるでしょう。それを活かすのは私たち市民であることの自覚をもっと促す活動に期待します。

140 男性 ３０～３９歳 湯口 このアンケートはどうするのでしょう？

141 男性 ５０～５９歳 花南 ・宮沢賢治だけに頼るのではない街づくりをしてほしい
・空家も多く危険で、閑散とした街は不安になる。若い人に戻ってきてほしい
・カラスが多い
・図書館は駅前がいいと思う。駅を中心に商業施設やイベントをして幅広い年齢の人たちが集まるようになるとい
い

142 男性 ７０歳以上 新堀 老人も行きやすく入りやすい図書館を楽しみにしています

143 男性 ３０～３９歳 湯本 若い人が楽しく住める町にしてほしいです

144 女性 ６０～６４歳 花北 高齢となり地区役員や地区行事、花植えなどが大変になってきている

145 女性 ６５～６９歳 矢沢 近くで安心して出産できるよう産科の充実を望みます。子育てしやすい花巻市にして、人口流出を防ぎ、市外から
移り住みたいと思えるような魅力的な市になってほしいです。工場誘致にもっと取り組んで活気ある花巻市にして
ほしいです。お祭り大歓迎。人を呼びましょう!!　花巻の良さをどんどんアピールしましょう。

146 女性 ７０歳以上 大迫 有事(災害時)等の行政放送が地区によっては届かず、戸惑う事が多い。

147 女性 ６０～６４歳 好地 広報はなまきの発行回数を減らしてほしい。高齢者の多い班です。配布物の軽減をお願いします。
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148 女性 ６０～６４歳 矢沢 現在行っている「まちづくり」に関しましては、何をおこなっているか、全くわからない。他の（近隣の）市町村に比
べて、何故か花巻市はイトーヨーカドーもなくなり、花巻のデパートが全てなくなっていくような気がしてなりません。
活性化させる為に、誘致（企業）をしてみてはどうでしょうか。

149 女性 ５０～５９歳 花西 物価が高くなっている。市場情報で、何がお得なのかをラジオで流しているのを、一度聞いたことはあるが、ライン
情報でも教えて欲しい。

150 女性 ４０～４９歳 花巻中央 公園の整備にもっと力を入れてほしい

151 女性 ７０歳以上 花南 花巻市は高齢者や障害のある人達、子供達にとてもサポートしていると思います。

152 男性 ６５～６９歳 湯口 旧花巻病院跡には建物をたてずに、春から秋に花の咲き続ける公園にしてほしい。せっかくの良い景色なので。
所得が低い為、携帯を持てない人もいます。紙の公報は無くさないでほしい。

153 男性 ７０歳以上 矢沢 新しい図書館について伺いたい。花巻駅前に設置の予定だそうですが、JRと高校生の為の図書館ではないかと
思います。何故、花巻病院跡地には設置出来ないのか。駅前であれば、借地で毎年返済が必要であり、建設費も
高額になるようです。敷地が狭い。今の病院跡地は、何に利用する予定ですか。はっきりした方向性を示してほし
い。

154 女性 ７０歳以上 宮野目 まちづくりには関係ないかも知れませんが、安心安全な食品を届けてくれるお店があったらいいと、日々願ってお
ります。

155 女性 ５０～５９歳 新堀 近隣の市町村に比べ、商業・工業とも発展しているという感覚がなく、元気・活気のない市という気がしています。
大型店舗・企業の誘致が実現されると良いです。

156 女性 ７０歳以上 大迫 大迫から中部病院行きの直通バスが欲しいです。宜しくお願いします。

157 女性 ２０～２９歳 花巻中央 花巻東高校の人工芝野球場の事業費2億1700万円の半分を花巻市が負担した、というニュースを見ました。お金
の使い方は適切なのでしょうか？私立高校にお金を流すよりも、市内のインフラ整備・維持に使っていただきたい
と感じました。住みやすい花巻市になるよう期待しております。

158 男性 ７０歳以上 花西 松雲台西公園の付近側溝のふたの設置。

159 男性 ７０歳以上 花南 ローソン花巻不動店交差点からショートステイこころ間に歩道がほしい。現在歩道がなく、特に朝の通勤時車両が
多く、歩行者は危険と隣りあわせで歩行している。周辺地域は全て高齢者宅であり、自家用車なしでは買物にも
いけず、日々の生活が出来ない。(バスなし)(行政は市内の状況によく目を向けるべき)

160 男性 ７０歳以上 花西 十二丁目のふれあい公園近くの林を工業団地や流通団地化に造成して企業誘致をすると若者が花巻に定住す
ると思います。山の神だけでは少ないと思います。

161 男性 ６５～６９歳 湯本 市役所窓口の人の対応が良くて気持ちいいです

162 女性 ７０歳以上 新堀 鹿、カモシカに庭や畑、稲が荒らされる

163 女性 ７０歳以上 土沢 東和町は行事は盛んだが何か殺風景な感じがします。なにか物足りない。

164 男性 ４０～４９歳 矢沢 天気によってコンポストの匂いがきつくて困っています

165 女性 ５０～５９歳 花巻中央 コロナウイルスのワクチン接種を年齢にかかわらず接種する意志がある人全員に接種ワクチン料金への補助を市
として行ってほしい
段ボールの回収を行ってほしい

166 女性 ４０～４９歳 湯口 このようなまちづくりに関するアンケートに参加できたことが嬉しいです。私たち市民がもっと声を届けやすく、ま
た、小さな声も拾い上げてくれる行政・市政であればいいなと思います。

167 男性 ４０～４９歳 好地 花巻の温泉に市民割引き等を充実させて頂ければと思います。

168 女性 ７０歳以上 好地 近場の好地地区の町中の活用。老人が気軽に出かけておしゃべりする場所が何か所か、あればいいと思う。若者
は若者で、集う場所があるといいと思う。集うことが大切だと思う。活性化につながる。

169 女性 ７０歳以上 花北 イトーヨーカドーが閉店して、年配の人達が寂しいと言ってます。私は、月1回市街に住んでいる姉と会えて楽し
かった。私は70歳過ぎて、年金生活者です。毎日のように、主人中心の生活に疲れています。年配者が明るく参
加できるような場所があればなぁ、と思っています。

170 男性 ６０～６４歳 湯口 宮沢賢治・大谷翔平・菊池雄星を、もっと観光の柱にして、PRや街づくりをすべきだと思います。また、多田等観に
ついては知名度が低いので、もっと宣伝すべきです。そして、等観記念館ができることを願っています。花巻市民
が、もっと、市の施設や温泉・観光地を格安割引、または無料で利用できるところが増えるといいと思います。（賢
治記念館を花巻市民は知らない）

171 女性 ５０～５９歳 八幡 地域により男女格差がなかなか解消されないのはなぜでしょうか。もう少し、市でも力を入れるべきではないです
か。地域の行事に若い世代が参加しなくなったと旧い世代の人は言いますが、もう少し若い人達の意見を聞き入
れるようにならないと難しいと思う。地域の行事を平日に行なっても参加出来ません。婦人会の花巻市の行事しか
り、もっとお互いに歩み寄るべきです。

172 女性 ６０～６４歳 八日市 ・私の住む八日市地区には、小学校跡地が公園となり、近所の子供達や少し離れた所から遊びに来る子供達もい
るが、遊具も古いし少なく、せっかく広い公園で駐車場もあるのに子供達がかわいそうです。管理するのも大変で
しょうけれど遊具を増やす事はできないでしょうか。・病院や買い物に行くために、車を持たない高齢者のためのバ
ス運行をもう少し考えて欲しい。バスの本数は増えたようですが、乗合バスの集合場所へ行くのに困難だという声
を聞くことが多い。
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173 男性 ６５～６９歳 花西 新図書館について。建設場所が花巻駅前に決まったようだが、私は駅前でも駅西口方面を選びたい。駅西をにら
む岩手銀行の西大通り支店の上に図書館を配す。隣接する空地、空き家も含めて、用地である。駅西を向く駅西
口にある図書館を私は見てみたい。

174 男性 ６５～６９歳 外川目 車の無い、足腰の悪い年寄には大変暮しにくい町です。用足しは1日では終わらない。不便。災害時のアンケート
のような物も出しましたが、何も変わらない。これもそうなのでしょう。

175 男性 ５０～５９歳 湯本 城内の旧新興製作所跡地が主に市内の景観を損ねていると残念に思っている。花巻の中心地点でもあるので有
効活用して、花巻の市内活性化に活かせる方策を検討できないものか。

176 女性 ３０～３９歳 湯本 市の政策や事業の充実も必要なことと思いますが、最優先で市職員の変革を望んでおります。

177 男性 ４０～４９歳 大迫 除雪やゴミ箱を各所に置く・資源ごみを収集車で市が回収するなど毎日の暮らしの公共サービスを充実させて、
暮らしやすい生活環境を整えるようにしてほしい。今は不便だと感じる

178 女性 ５０～５９歳 宮野目 ・駅前に図書館をつくるのは安直だと思う。駅前、西口は防犯のためにも明るくにぎやかな建物を望みます。　有
料ではあるが大きな駐車場があるのだから有効に使える場所にしてほしい。今の図書館は駐車場が無料なので
ゆっくりできる。新しい図書館になれば有料となりゆっくりできず利用者が限られると思う。
・花巻病院に税金をかなり入れているが、患者や家族からは対応の悪さしか聞かないので改善させるべき。
・花巻東高校にも毎年多額の税金が入っている。私立高校なのに花巻市立の学校なのかと思うほど。
・昨年12月から始まった花巻和賀線の工事期が2月10日までだったのに、3月31日まで延長されてかなり不便だっ
た。この間、工事をしていない時期もかなりあったので違和感と不信感しかなかった。

179 男性 ５０～５９歳 湯本 ・花巻ICから国道4号線につながる道路にある高架橋下の部分が不気味な雰囲気である。防犯上もよくないと感じ
る。
・花巻空港駅の改札口を反対側にも作ってほしい。近辺企業のほうなので利用者も多いと考えられる。電車利用
者が増えれば環境にも良いと思う。

180 男性 ４０～４９歳 花巻中央 花巻市は駅・空港・大学・病院等そろっているのですが、北上や矢巾等の発展にくらべて穏やかだと思います。温
泉や歴史もあり、ポテンシャルがとても高いのにとても残念です。歴史的なしがらみなのか、地域性なのか分かりま
せんが、次世代のためにしがらみ等を解消し、地域の発展を進めていただきたいです。

181 女性 ６０～６４歳 笹間 笹間地区に住んでいますが、バスがなくなり、買い物ができるスーパーも無く、車が無いと大変不便です。運転が
できなくなったらとても困ります。住む場所を変えるのも簡単ではないです。

182 女性 １５～１９歳 成島 ・図書館の月予定、利用時間などをネットで配信してほしい
・バスの値段が高い
・イベントが多く楽しい花巻は好きですが、高齢者や子育てへの支援が充実していないと思う

183 女性 ４０～４９歳 宮野目 よいと思う

184 男性 ５０～５９歳 宮野目 全般的にもっと情報発信をわかりやすく行ってほしいです。

185 男性 ６５～６９歳 湯本 テレビ電波の難聴地域に国県市の補助で30年程前にアンテナを立ててもらっているのですが耐用年数が過ぎて
いてケーブルの交換時期になっている花巻市内の組合が50程あります。県内の他の法人では補助を貰って張り
替えた所も多数あるそうです。花巻市ではどう考えていますか？花巻東のグランド整備に1億5000万円を出す余
裕があるなら難聴地域のケーブル張り替えにも補助を出すべきだと思いますが間違ってますか？

186 男性 ６０～６４歳 松園 歩道の車道への切り下げ角度のキツいところがあり歩行者が歩き難い（歩行中車道に体が倒れそう）のをよく見る
改善方法は無いものなのか？特に冬の積雪時は危険。

187 女性 ４０～４９歳 松園 子供達の遊ぶ所がなく、子供達だけで遊びに行くとなっても北上か盛岡か仙台。すでに成人した子も、今家にい
る子もみんな花巻には遊べる場所が何もない、早く家を出たいと言っている。増えるのはドラッグストアだけ。カラ
オケもゲーセンも、ボーリング、可愛いやかっこいいショップもない。これで花巻に若者に残れとは言えず、県外に
成人した子は嬉しそうに旅立ちました。残ってくださいとお願いできる訳ない。田舎すぎです。

188 男性 １５～１９歳 湯本 花巻温泉地区のバスの通りが少ないように感じます。利用者数の関係で仕方の無いことだとは思いますが、本数
を増やしてもいいのではと思うことがあります。

189 男性 ４０～４９歳 八重畑 万博会場や競技場、テーマパーク等の中から、岩手といえばという代表的施設と交通環境を、政府、県、市、民
間、県民が同じ目標で建設されるべきではないかと思う

190 女性 ２０～２９歳 花南 前年度以前のアンケート結果も見たが市政に反映されているとは全く思わなかった。改善する気がないならこう
いったアンケート送付はやめるべき。送付料金も税金が使われていると思うと腹立たしい。若者の市外への流出を
防ごうとする動きがなく、買い物する場所も市内にないため花巻にお金を落とす気にもならない。いい加減若年層
向けの大型商業施設や店舗を誘致するべき。お隣の北上はあんなに栄えているのに花巻は考えも土地の使い方
も古すぎる…。宮沢賢治などの歴史にしがみついてばかりで街づくりが行き届いておらず、このまま後期高齢者向
けの市としてせいぜい衰退していけとしか言えない。

191 女性 ４０～４９歳 湯本 どこに言えば良いか分かりませんが、最近道路の線や横断歩道が見えにくく、車線変更の矢印や、一時停止線も
分かりにくいです。
それから、花巻空港駅はキャリーケースなど重い荷物を持っている方も多いが、エレベーターがなく、階段を利用
するしかないので、エレベーターがあれば利用しやすいと思います。

192 女性 ５０～５９歳 花北 若者の遊び場が少ない。ドラックストアばかりあって、カラオケやショッピングなどの場が少ない。閉まってる店舗の
活性化をしてほしい。
空き家バンクを活発にして、安く売ったり賃貸するなどして、長く安心して住めるようにしてほしい。
ゴミ処理場を以前のように燃えるゴミも持って行けるようにようにしてほしい。ゴミの日に出しても戻された時、清掃
センターに自由に持って行けるようにしてほしい。

193 女性 ４０～４９歳 花南 昔に比べ、路上にゴミを捨てる人が増えたと感じる。ゴミを拾ってもまた捨てられ、悲しい世の中になりました。
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194 女性 １５～１９歳 谷内 普段使っている釜石線が、緊急停止をした訳でもなく、本来の出発時間を超えても来ないという時が何度もあり少
し不憫に感じました。改善いただけると幸いです。
近頃、遠出をして買い物をすることが増えたため、花巻市内にも学生などの年齢層が行きやすいようなお店や環
境（本屋、雑貨屋、洋服屋、カフェなど）が増えると今後過ごしやすいと思います。ご検討をよろしくお願いします。

195 女性 ５０～５９歳 湯本 旧花巻市でも中心部以外の公共交通(バス)は無くなるばかりだし店も病院も診療所もなくなっている。
だから高齢者のドライバーは生活 生きる為に自家用車で行くしか手段がない
ふくろう号を利用したくても無いから利用出来ない。

196 男性 ３０～３９歳 花南 花巻観光課が担当している花巻祭りについて、山車の団体への支援の割に神輿団体への支援があまりにも無さ
すぎると思う。ギネス記録をアピールするのなら神輿団体への支援も今後の団体数の維持には必要だと思う。

197 男性 ３０～３９歳 新堀 積極的に外国人や他県の人を流入できる取り組みを進めるか、人口が少なくなっても生活が回るような仕組みを
作るなどを検討していく必要があると思います。具体例を出せず恐縮ですが、基本的に人口が減ると起業も町も
成長が停滞すると考えられるため、人口を増やす取り組みか、人口を減っても回るようにして、むしろ余計に人間
を増やさないという方法も案として持っておいたほうがいいかもしれません。
極論は必要最低限の生活のための仕事以外への就職を禁止させることで、必要な職種は豊富な人材を確保で
き、職種が絞られることで労働者も他県に比べて難易度の高い仕事に就ける可能性が上がり、キャリアアップが目
指せる町として人口増加にもつながる可用性もあると思います。

198 男性 ５０～５９歳 矢沢 役所がもっと住民に寄り添うべきと思う

199 男性 １５～１９歳 花北 ラウンドワンや映画館などの娯楽ができるような施設がほしいです。花巻にはそのような施設がなく少し不満があり
ます。ラウンドワンや映画館ができれば、市の人口増加やまちづくりに繋がるのでいいと思います。是非ともよろし
くお願いします。

200 女性 ４０～４９歳 矢沢 花巻市内の学校施設が他の市町村よりメンテナンスなど行き届いてないと思う。

201 女性 ５０～５９歳 花北 いつも市民のために尽力してくださりありがとうございます。
普段は自家用車を使用しているので公共のバスを利用することはありませんが、病気や怪我などで運転できなくな
る可能性もあることから、いつかお世話になるかもしれない『交通の足』である可愛らしいラッピングバスをいつも見
守っています。
わたしはInstagramを利用していますが、花巻市のアカウントがとても中途半端で残念です。行事の周知も更新頻
度も。利用者が多いLINEの方が情報の周知には向いていると思います。熊や災害情報など、市民には広く迅速
に正しい情報が行き渡りこの点はとても有り難いです。
LINEはお友だち登録をしないと情報を得られませんがインスタグラムはタップするだけ。市外県外の人たちが興味
を持ってくれるツールだと考えます。岩手も花巻も大谷さんのおかげもあって全国的にも世界的にも知られるところ
となっています。なにもしないなんてもったいない。
行事の周知であればHPでもできます。その行事の後ろには必ず携わっている『人』がいますよね。オフショット的
な投稿も面白いなと思いました。ストーリーズで市長の1日に密着するとか笑（市内の事業所のアカウント面白いで
すよ）
とはいえ、行政ですから自由に発言できないかもしれませんね。でも些細な情報発信で市政が身近に感じるかも
しれませんね。（キッチンカーきてますよ、とか）

202 男性 ５０～５９歳 好地 公民館の近隣に居住しております。先日、インターネットニュースで話題になっておりましたが、他県の教育委員
会が県内全ての公民館での飲酒を禁止したと言う記事が掲載されておりました。私の居住している近隣の公民館
でも頻繁に飲酒の機会が設けられ、その度に喧騒に悩まされております。時代背景を鑑み、花巻市としても公民
館での飲酒を禁止することはできないものでしょうか？生涯教育或いは生涯学習の場として存在するべき公民館
が宴会の場として利用されている現状について非常に迷惑しております。

203 男性 ６０～６４歳 花巻中央 図書館新設に自分の意見を言う場がなかった

204 男性 ３０～３９歳 矢沢 ・矢沢地区に居住しているが、近くに公園がなく、子どもを外で遊ばせる環境が整っていないと感じます。近所の
子どもがいる家庭も同じ不満を持っています。
・室内の遊び場がおもちゃ美術館ぐらいしかなく、利用料金も高いため、天気が悪いときの遊び場がないと感じま
す。
・太田油脂の悪臭がひどく、洗濯物を外に干せなかったり健康にも悪影響がないか不安に感じます。義務教育学
校も中学校の場所へ建築されるため早急に改善してほしいです。矢沢＝臭いというイメージが市内外についてし
まっています。
・義務教育学校の校舎は現在の中学校校舎は残すと聞いていますが、中学校校舎も建て替えるべきと思います。
費用の問題などあると思いますが、中学校校舎も古く、水道の水も飲ませられないようです。今後旧中学校校舎も
建て替えるとなるとまた時間もかかるし、せっかく県内でもまだ少なく、花巻初の義務教育学校なのに校舎が古い
ままは残念で定住の決め手になるチャンスを失うかと思います。
・広報は若い世代など紙媒体が不要な世帯も多いと思います。ゴミになるし、花巻市の経費削減にもなると思いま
す。
様々意見しましたが、ぜひ改善いただきたいです。

205 男性 ５０～５９歳 花北 除雪について、道の脇や、家の前に雪の山ができるのは、しょうがないのですが、今冬、歩道の上に、山盛りに雪
を寄せる業者がありました。その歩道は、小、中、高生は、もちろんのこと、お年寄りの方も利用されています。業
者さんにも、自覚して頂きたいです。

206 男性 ４０～４９歳 花南 市民の足並みが揃ってない、温度差がある。

207 女性 ３０～３９歳 谷内 子供が室内室外どちらでものびのびと遊べる施設を早く作ってください。遊びに連れて行くのはいつも市外です。

208 男性 ４０～４９歳 花北 15年ぶり位に花巻に戻ってきて、定住しようと思っていましたが、以前に住んでいた街より人口が多く、観光資源も
魅力的な物が沢山あるのに、活かしきれておらず、帰省前に思い描いてイメージとは、かけ離れていた。帰省して
1ヶ月経っていませんが、今後魅力的な街に変貌していくのを期待しております。
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209 男性 ６５～６９歳 花北 イトーヨーカドーがなくなり、商業施設が寂しくなった。活気のある場所が欲しい。
総合体育館を利用するが、ランニングコースをもう少し適温にしてほしい。また冬に中高のテニス部が使用してい
るが、他の利用者に断りもなくカーテンを全て閉め、日差しを遮られて寒くなる。テニスはもともと外の競技で、日差
しを遮ることはできない。そういう時に適切な利用指導ができるスタッフが欲しい。総じてマイナーな利用者の立場
に立った運用ができていない。
菊池雄星のKOHがニュースになっているが、市の施設ではないにせよ、あれだけ報道して普段はどういう活動をし
ているのか？　「ノーブレス・オブリージュ（高貴なる者の責務）」という言葉があるが、宣伝ばかりで市民に開放する
気配がない。花巻東高校を地元の高校として野球にせよ駅伝にせよソフトボールにせよ応援している市民にもっと
活用させていいのではないか？
全般的にスポーツの町を標榜するならバランスよく補助し運営するべき。シニアのスポーツにこそ積極的な補助を
お願いしたい。
高齢者への「温泉券」配布は実にありがたく感謝しております。ただ施設により柔軟に受け入れてくれるところと、
予約が必要なところがあります。時間帯の指定があるなら予約は要らなそうなものです。そこの改善をお願いした
い。
冬には除雪の状況が他の市町村に比べて弱く危険です。そこも改善願いたい。

210 男性 １５～１９歳 小山田 花巻市内にイオンみたいな大きなショッピングセンターが一つは欲しい。それができたら住民も増えると思うから

211 男性 ６５～６９歳 松園 　農業の後継者が少ない
　子供が少ない
　熊　イノシシが増えている

212 女性 ２０～２９歳 花巻中央 水道代に関して、世帯の人数によって一定の額を設定し、補助があると嬉しいです。

213 女性 ４０～４９歳 花北 市内循環バスの運行範囲を拡大し、停留所も、ショッピングセンターなどもう少し増やすと助かる市民が少なから
ずいると思います

214 女性 ４０～４９歳 湯本 住んでいる場所が田舎だから仕方ないのですが、バス停もかなり遠く、通勤にも通学にも車が必須。子ども達の送
迎に祖父母の手助けがないと、フルタイムで働くのは厳しいような現状。スクールバスに中学生は乗せてもらえな
いのでしょうか？（現状は小学生のみ。。）熊やイノシシとの遭遇など、高校生の自転車通学さえ、恐怖です。街灯
も少なすぎて、夜になると真っ暗。。せめて、街灯が増えればと思います。

215 男性 ６０～６４歳 花西 大谷翔平選手のメジャーリーグでの活躍で花巻もかなり世界的に有名になっていると思うので便乗してもっと花巻
を良くしてほしいし良くして行きたいと思う

216 男性 ４０～４９歳 花南 転勤転職などでいろいろな市役所を見てきましたが、花巻市役所の窓口対応は素晴らしいです。
受付対応してくれる職員の方をこちらが探して戸惑う事はなく、困っている人を見つけたら誰かが即座に声を掛け
て下さいます。
窓口を用件がありそうな人の視線を察知する広い視野、誰ともなく即座に声掛けするスピード感、そのどちらもが
非常に高いレベルで統一されていると感じます。
また、私の勘違いでしたら恐縮ですが、窓口対応業務のプライオリティを高く設定しているなと感じています。これ
により私は、市民として大切にされているなと感じています。
いつも気持ちの良い対応をして下さり、ありがとうございます。

217 女性 ４０～４９歳 花巻中央 どうしても地域活動に参加するのは子育てをとうに終えた時間に余裕のある年配の方が多いですよね。とても心強
く有り難い事だと思います。しかし、その方々の意見はとても固定観念が強いと感じます。それは良いのか悪いの
か、人生の先輩を尊重すべきなのは承知しております。しかし街を盛り上げるためには若い方の意見をもっと取り
入れることも大事なんじゃないかと思います。時代が本当に変わってきているので、どの年代の方も柔軟性をもっ
て考えを交換し合えると良いですね。そして花巻の街がもっと盛り上がるために一丸となって何か出来るといいで
すね。

218 女性 ６５～６９歳 好地 近所は空き家、更地がありますがそのまま放置の状態がみられます
空き家などを活用した若者の移住促進が増える事を期待します

219 男性 ２０～２９歳 土沢 イベントなどがあっても情報が入ってこなかったりするので、若手をメインにインスタや学校職場に宣伝などをしたら
人が集まるとおもう。

220 男性 ５０～５９歳 宮野目 市役所、警察署窓口の休日対応

221 男性 ５０～５９歳 花南 ・まちづくりに参画できればと思うものの、仕事が忙しく自分の時間があまり取れないので難しい
・近年、バスの減便がひどくなり、路線バスが一応あっても使い物にならなくなってきている。中心部から少し離れ
ると、車を持たないと通院等の移動が困難。ふくろう号の周辺地区へのオンデマンド化（例：事前予約すると、桜町
から南城方面にルートを変えて立ち寄る）など、個別の需要に応じた対応を検討いただきたい

222 女性 ５０～５９歳 矢沢 イトーヨーカドー跡地が、市民に有効なものとして成り立って欲しい。市民が楽しく買い物する事ができるようにして
欲しい。家族や、子どもたちが、楽しくショッピングできるような場所にしてほしい。例えば、サンリオショップ、キャラ
クターショップなどテナントで入ってほしい。

223 男性 ４０～４９歳 花南 森林の大幅減少による鳥害の懸念。

224 女性 ５０～５９歳 花北 商業施設が減り、買い物が不便になって来た。若者が働きたい場所が少ない。

225 男性 ３０～３９歳 八重畑 食料品や医療品を買うのは市内で事足りるが、盛岡のように大型のショッピングモール等の専門店がないので市
外で買い物しないといけない
子供を遊ばせる施設や観光して遊ばせるところがない

226 男性 ４０～４９歳 花北 中心市街地が空洞化しているにも関わらず、全国チェーン店などが中心市街地に出店できない理由はなぜなの
か。隣市と比較し、商業施設の進出による市街地の発展がみられない。古い商店街の店舗がそのまま残ってい
る。営業しないのであれば、早々に手放す気がないかを問う機会はないのでしょうか。

227 女性 ５０～５９歳 花巻中央 観光資源の使い方があまり上手じゃないと思う
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228 女性 ５０～５９歳 花北 身寄りのない高齢者、精神的障害を持つのに身寄りのない方の住まいは民間ではなく市営住宅への入居をお願
いしたいです。
収入が増える見込みもないのにJRへ多額の使用料を払うなら駅に図書館の設置をしなくてもよいとおもいます。広
い駐車場があるならそれで良いと思います。
街路樹は綺麗なのですが、横断歩道近くや交差点近くは車が見えないとか歩行者が木に隠れて見えないのでそ
の周辺の街路樹は撤去してほしいです。

229 女性 ４０～４９歳 八幡 市民の声を聞こうとする姿勢は良いと思います。しかしながら、市民への情報提供、様々な市民説明会、ホーム
ページのレイアウトや広報誌など、とにかく全体的に分かりにくくなってると感じます。欲しい情報にたどり着くまで
に時間がかかります。折角良い情報があっても、市民に広く伝わっていないのではないかと思って、とても残念で
す。もっと見やすく、わかりやすい情報提供のやり方があるのではないでしょうか。是非とも改善して欲しいです。

230 女性 ７０歳以上 花北 市内全域でサイクリングを楽しむための自転車道路の整備を希望します
免許返納しました。通院、買い物は徒歩です。所々に休憩できるベンチがあると助かります
毎年道路に砂や土が溜まります、溜まった砂の捨て方がわかりません　以前は道路掃除車両が掃除をしていまし
た

231 男性 ４０～４９歳 湯本 とても満足しております。

232 女性 ４０～４９歳 矢沢 多方面への視点を持ったまちづくりをする上で、様々な年齢や立場からの意見を集める必要が考えられます。既
に設置しているかもしれませんが、アンケート以外にもまちづくりについて市民が意見を発信できるサイトのようなも
のがあると良いと考えます。
また、既にある市営の施設での安定的な利用や時代に合った適切な対応が出来ているかについても見直しもお
願いしたいです。数年前に和田プールを使用した際に高圧的な監視員の方がおり、感情的に対応する場面が見
られました。命に関わる仕事とは思いますが、資質に疑問を感じました。業務改善や監視員の再教育が必要だと
思います。

233 女性 ２０～２９歳 花北 産後ケアサービス施設について、利用が集中しているため予約等ができないことがありました。同様のサービス施
設の増加を希望します。

234 男性 ３０～３９歳 花西 住みやすい街だなと思っています

235 男性 ６０～６４歳 宮野目 市政についてスピード感が感じられない、個人的な関心事としては新図書館の建設である。
旧花巻病院跡地がベストと考えていたが、別案に決まりそうな状況にガッカリ。

236 男性 １５～１９歳 花北 映画館を作って欲しい
本屋が少ない
コロナの後、子供会での活動がない

237 女性 ６０～６４歳 花北 花巻の文化面が発展するとよいと感じます。例えば図書館！単独の施設ではなく複合施設にしたりして幅広い年
齢の方が集えるようなエリアが花巻にあるとよいと感じます。オガールなど理想的ではないでしょうか。

238 女性 ６０～６４歳 花北 花巻市の図書館が駅前に設置されるのは、非常にいいことだと思います。花巻市の学生の学力を上げるために通
学路付近にある図書館で勉強できる環境ができることは将来的にもいいことである。図書館の中には、本屋さんや
コンビニが併設されるようになってほしい（宮城県多賀城市図書館を参考にしてほしい）。学生のいる地域は、活
気にあふれると思う。活気があれば、お年寄りにもいい影響を与える。今後、中年の方々は、今ネット環境で本を
購入しているが、年を重ねてもネットで購入することになれば、図書館に行くことも少なくなるような気がするので、
図書館は、学生のためにあるものと考える。

239 男性 ５０～５９歳 八日市 ゴミの分別がまだ徹底されていないと思うし、散歩をしていてよく目にする不法投棄があちらこちらで目につくのが
非常に残念で悲しい。

240 女性 ４０～４９歳 好地 花巻市はいつから給食費が無償になるのですか？　PayPay還元だけじゃなく、花巻市にいる子供たちのために支
援金など考えて頂きたいです。対応が遅すぎる。生活が苦しいです。

241 男性 ４０～４９歳 宮野目 市から来る案内文書等ですが、メール等を活用する方法も検討されているかとは思いますが、デジタル化を進め
ていただけますと嬉しいです。マイナンバーカードとの紐付け等を行うことが可能であれば見る側も送る側も管理し
やすいのかなぁ？と。スマホのアプリから確認出来たら情報とりやすいかと。

242 女性 ４０～４９歳 八重畑 ①お米の値段が高くなっているとニュース等で拝見しますが、小規模な農家さんの生活が楽になったという話は聞
きません。また、新規就農するにあたっても、農地などの制約が多くハードルが高いものになり、後継ぎがいない田
畑が耕作放棄地となっていることが多くあるのではないかと思います。生産組合で耕作を行っている地域でも、農
業機械が個人持ちであったり、作業する方が高齢となり、存続が難しくなっているという話もよく伺います。花巻温
泉等で消費されるお米もJAはなまきで確保していると聞いていますので、農家が存続できるまたは新規就農者が
増えるような取組が必要なのではと思います。
②花巻図書館は駅の中でもよいのですが、反対している方の多くは駐車場がないことが気になっているのではな
いかと思います。小さなお子さん連れの母親は、荷物をもって子供も抱っこして、または、ベビーカーを利用すると
いうことが立体駐車場ではかなり困難です。ベビーカーでエレベーターを利用する場合、かなり待ち時間があった
り、不便さを感じています。また、高齢者には、狭い立体駐車場を利用することがかなりのストレスです。駅は中高
生などの若い方向けにフリースペースが多い場所、ファミリー層や高齢者向けにはバリアフリーな場所のニーズが
あるように感じます。

243 男性 ５０～５９歳 花巻中央 花巻の温泉施設がこれ以上無くならないように市でなんとかしてください。

244 女性 ４０～４９歳 花南 財政支援や施設整備に際しては費用対効果を十分に検討説明いただくとともに、市民の意見を取り入れていた
だきたい。

245 男性 ６０～６４歳 湯口 上下水道の拡充と未舗装道路の整備

246 女性 ５０～５９歳 湯口 仕事の都合で昼休みに市役所に行くことがあるが、昼休みに行くと市役所職員も昼休みのようで声を掛けづらい
地下の食堂がなくなって何年か経つが、いまだに食堂がなくなったことが残念でならない
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No. 性別　 年齢
居住
地域

意見・提言等

247 男性 １５～１９歳 湯本 20代が遊べる場所を増やして欲しい。
娯楽施設が少ないと思うので増やしてくれたらありがたい

248 男性 ７０歳以上 湯本 このように市民アンケートや市民説明会などを行なっているが、決して市民の意見を汲みとっているとは思われな
い政策決定が行われているのではないかと不信感が募っています。
例として市民図書館の建設場所(保有している市有地を有効活用すべきとの意見)、花巻駅の橋上化整備などに
対する市民意見は本当に反映されているのでしょうか。
次世代を担う子供達の減少している時代に、将来子供達に大きな負担を残さないように今我慢(節約)しなければ
ならないことを真剣に考えなければと思います。交付税で見てもらえるとの説明は成り立ちません。なぜなら国の
借金も市民負担にのしかかってくるからです。

249 女性 ２０～２９歳 宮野目 いつもありがとうございます。これからも花巻市の持続的な発展のためにどうぞよろしくお願いします。

250 男性 ５０～５９歳 笹間 道路のラインが消えてなくなっていることが、当たり前になっているのはおかしい。

251 男性 ３０～３９歳 花南 花巻市新図書館は旧総合花巻病院の跡地に建設して欲しい。駅前に建設するには費用が掛かり過ぎるし場所も
狭く、電車の騒音でうるさい。土日祝日でも市役所を利用したい。

252 女性 １５～１９歳 花巻中央 花巻駅に時計をつけてほしいです。高齢者の方もいらっしゃるので、改札口だけでも付けてくださるとありがたいで
す。

253 男性 ６０～６４歳 宮野目 社会基盤の整備と維持管理も大変重要ですが、介護福祉や育児環境が充実していると市民が感じる街づくりを目
指してほしいと思います。

254 男性 ２０～２９歳 花北 労働力の再生産サイクルが機能していない社会に未来はあるのか？ライフスタイルの多様化とか、女性の活躍と
か、多文化共生ももちろん大事だが、本気で異次元の少子化対策に取り組まないと花巻市が消滅してしまうので
はと不安になる。

255 男性 ６０～６４歳 松園 【医療】
図書館移転や花巻駅改修よりも、「産科」の常設体制が優先順位が高いと思います。
他のことに税金を投入した方が、まちづくりに活かせるような気がします。図書館と花巻駅を、今のままで我慢をす
るという答えはないのでしょうか。
関連して、「花巻病院の破綻」に対する花巻市としての検証や市民への報告は、なされたのでしょうか。税金を投
入するのですから、市は病院の運営方針の策定に対して、より積極的に関わっていいと思います。
【図書館移転】
図書館移転に関して、お金や専門員が必要となりますが、「読書圏」の調査をなさってみてはいかがでしょうか。
【役所職員の待遇】
役所の窓口に赴くと思うことですが、コロナ禍で話題から消えた「同一労働同一賃金」の役所での実践は、進んで
いるのでしょうか。まちづくりの第一歩は、役所で働くさまざまな（正規、非正規の）方々の働きがいの度合いにもよ
ると思います。
【その他】
まちづくりに関して、「北上市・紫波町」と花巻市との比較を、ワーキンググループを作り（民間を半数入れて）、これ
までの歴史を含めて調査、検討、報告をすれば、現状分析から未来への方針、提言が得られるのではないでしょ
うか。対象が二つあるので、検討しやすい（答えが出てきやすい）のではないかと思います。
以上です。

256 女性 ５０～５９歳 花北 花巻駅から花巻北高へ通う生徒の通学路の街灯が少ないように思います。（市全体的に、市内の街灯が暗い感じ
がします。）
市の顔でもある駅前が、（花巻駅・新花巻駅のどちらも）素敵なモニュメントがあるが、人が集まる場所が近くにない
為に寂しい感じがします。花巻は駅を降りて「人がいない。」「駅周辺に何もない。」等。花巻駅から上町のメインス
トリートにつなぐ道が、寂しいと感じる。高齢化で空き家が取り壊され、街中にアパートとが出来る事は仕方ない事
なのかもしれないが、町の景観が損なわれていく事が悲しい気がします。
どの市にも、その街の色と香りを感じます。私の花巻のイメージは、あまり感じないのですが、希望的イメージは「花
と緑」です。花巻駅を降りた時に沢山の花と緑、そして季節ごとの花や木々の香を感じる街であればうれしい。セン
トラルパークとは言わないが、代々木公園とも言わないが、素敵な大きな公園があって、そこに人々が集まって、
公園を通って役所に行ったり、上町へつなげたり、その公園が花巻城後へも繋がり、奥州街道にもつながり、観光
客も車でさっと移動するのではなく、温泉にでも泊まろうかしらと思える街になってほしいです。
図書館は、駅に隣接し学生さんが利用しやすように学生が駅に沢山いるだけでも、若人がいる街で華やかな感じ
がします。
今、大谷君や雄星君のおかげで、花巻東高校へ観光客がみえている。賢治さんだけではなく、色々観光する場所
とそして温泉もある街。そして、お米もおいしい街。
お金もかかる事でしょうが、まちづくりの仕方によって、素敵なまちになると期待します。
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第５章　アンケート結果の推移
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～R7）

■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200 2,200

回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086 1,063

回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4% 48.3%

R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7

調査票発送　 2,200 2,200 2,200 2,500 2,500 2,500 2,500

回答者数　　 1,062 1,184 971 1,056 988 984 991

回収率　　　 48.3% 53.8% 44.1% 42.2% 39.5% 39.4% 39.6%
■単純集計表

「対前年比」は、R6とR7の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較に 39.4%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1% 21.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0% 35.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% 56.4%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2% 20.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% 30.5%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% 6.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 6.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 16.7% 17.7% 12.7% 10.8% 12.4% 13.6% 11.3%

(2) どちらかというと満足 44.2% 44.6% 38.3% 41.1% 42.9% 41.6% 38.7%

　　(1)+(2) 小計 60.9% 62.3% 51.0% 51.9% 55.3% 55.2% 50.0% →

(3) どちらかというと不満 22.2% 22.2% 26.2% 28.6% 24.5% 24.6% 28.5%

(4) 不満 9.4% 9.0% 11.5% 10.6% 9.9% 10.2% 11.0%

　　(3)+(4) 小計 31.6% 31.2% 37.7% 39.2% 34.4% 34.8% 39.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 7.3% 6.5% 11.0% 8.9% 10.2% 10.0% 10.4% →

無回答 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7% 48.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% 78.3%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4% 4.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4% 2.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% 6.7%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% 6.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% 8.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 49.7% 48.2% 45.1% 40.2% 44.8% 44.2% 37.7%

(2) どちらかというと満足 34.7% 34.7% 36.6% 41.0% 39.8% 37.7% 41.2%

　　(1)+(2) 小計 84.4% 82.9% 81.7% 81.2% 84.6% 81.9% 78.9% →

(3) どちらかというと不満 4.9% 5.7% 4.9% 5.8% 5.2% 5.8% 5.7%

(4) 不満 3.1% 2.4% 2.5% 3.1% 2.4% 2.0% 3.3%

　　(3)+(4) 小計 8.0% 8.1% 7.4% 8.9% 7.6% 7.8% 9.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 7.3% 8.7% 10.7% 9.5% 7.7% 10.2% 11.6% →

無回答 0.3% 0.2% 0.2% 0.5% 0.1% 0.1% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5% 40.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3% 26.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% 67.4%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4% 8.0%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4% 5.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% 13.8%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% 10.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% 8.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 42.2% 40.0% 38.5% 34.8% 39.0% 36.9% 34.7%

(2) どちらかというと満足 30.7% 33.5% 31.7% 36.5% 35.9% 35.6% 39.7%

　　(1)+(2) 小計 72.9% 73.5% 70.2% 71.3% 74.9% 72.5% 74.4% →

(3) どちらかというと不満 9.8% 9.0% 8.7% 8.1% 8.2% 9.2% 6.3%

(4) 不満 5.1% 4.9% 5.8% 6.0% 5.7% 4.9% 5.2%

　　(3)+(4) 小計 14.9% 13.9% 14.5% 14.1% 13.9% 14.1% 11.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 11.6% 12.2% 15.1% 14.3% 10.6% 12.8% 13.5% →

無回答 0.7% 0.3% 0.2% 0.4% 0.6% 0.6% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7% 9.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9% 18.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% 27.6%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1% 16.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0% 17.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% 34.2%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% 30.0%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% 8.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 7.1% 5.7% 6.2% 5.3% 4.9% 5.4% 4.9%

(2) どちらかというと満足 12.7% 12.6% 10.6% 9.6% 9.9% 9.2% 9.5%

　　(1)+(2) 小計 19.8% 18.3% 16.8% 14.9% 14.8% 14.6% 14.4% →

(3) どちらかというと不満 11.9% 12.7% 10.7% 10.0% 11.6% 11.7% 12.9%

(4) 不満 14.7% 12.3% 10.6% 11.1% 10.4% 11.8% 10.5%

　　(3)+(4) 小計 26.6% 25.0% 21.3% 21.1% 22.0% 23.5% 23.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 11.6% 13.8% 13.0% 14.0% 13.2% 12.1% 14.5% →

(6) わからない 41.2% 42.7% 48.4% 49.8% 49.6% 49.0% 47.1% →

無回答 0.8% 0.3% 0.5% 0.2% 0.4% 0.8% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9% 47.2%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4% 24.5%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% 71.7%

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2% 13.4%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0% 10.6%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% 24.0%

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% 3.3%

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.0%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 利用できる 47.8% 47.5% 44.9% 45.1% 42.5% 41.2% 41.8%

(2) どちらかというと利用できる 21.3% 19.6% 20.2% 22.3% 23.8% 24.1% 22.7%

　　(1)+(2) 小計 69.1% 67.1% 65.1% 67.4% 66.3% 65.3% 64.5% →

(3) どちらかという利用できない 10.3% 12.5% 12.4% 11.8% 12.8% 13.0% 13.0%

(4) 利用できない 15.3% 15.8% 16.1% 14.9% 14.6% 15.1% 14.4%

　　(3)+(4) 小計 25.6% 28.3% 28.5% 26.7% 27.4% 28.1% 27.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 5.4% 4.6% 6.0% 6.0% 6.3% 6.3% 7.9% →

無回答 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.3% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% 89.1%

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% 2.3%

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1%

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% 6.2%

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1%

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.5%

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0%

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 市内 90.2% 91.1% 92.3% 92.3% 91.6% 90.1% 90.1% →

(2) 盛岡市 2.2% 1.4% 1.9% 2.4% 1.9% 2.1% 2.1% →

(3) 矢巾町 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% →

(4) 紫波町 1.2% 0.8% 0.9% 1.0% 1.6% 1.3% 0.4% →

(5) 北上市 5.7% 5.7% 3.5% 3.3% 4.4% 5.6% 5.8% →

(6) 遠野市 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% →

(7) その他県内 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.1% 0.2% 0.4% →

(8) 県外 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.5% 0.3% →

無回答 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7% 18.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6% 38.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% 56.6%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8% 25.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4% 9.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% 34.8%

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% 8.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 0.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 19.2% 24.8% 24.3% 21.6% 19.1% 16.4% 14.4%

(2) どちらかというと満足 39.9% 40.2% 35.5% 38.8% 39.8% 38.4% 36.9%

　　(1)+(2) 小計 59.1% 65.0% 59.8% 60.4% 58.9% 54.8% 51.3% →

(3) どちらかというと不満 23.4% 20.0% 21.4% 21.2% 23.4% 25.2% 26.5%

(4) 不満 8.9% 7.6% 11.3% 8.9% 9.8% 11.3% 12.5%

　　(3)+(4) 小計 32.3% 27.6% 32.7% 30.1% 33.2% 36.5% 39.0% →

(5) どちらともいえない 8.4% 7.3% 7.4% 9.4% 7.8% 8.6% 9.6% →

無回答 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）の状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を

分かりやすくしたため無回答が減少）

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1% 40.4%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6% 20.5%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% 60.9%

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- -- --

(3)
利用していない（利用できない場合を含

む）
52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4%

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) いつも利用している 45.8% 49.2% 53.5% 53.7% 54.7% 56.3% 57.3%

(2) たまに利用している 17.5% 16.5% 14.9% 16.9% 16.4% 16.5% 17.4%

　　(1)+(2) 小計 63.3% 65.7% 68.4% 70.6% 71.1% 72.8% 74.7% →

(3) ほとんど利用していない -- -- -- -- -- -- --

(3)
利用していない（利用できない場合を含

む）
36.3% 34.0% 31.2% 28.4% 28.8% 26.5% 25.0% →

無回答 0.4% 0.3% 0.4% 1.0% 0.1% 0.7% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 35.9% 30.7% 29.5% 31.3% 32.9% 34.8% 33.9%

(2) どちらかというと満足 40.5% 44.9% 39.6% 40.0% 42.6% 40.8% 39.4%

　　(1)+(2) 小計 76.4% 75.6% 69.1% 71.3% 75.5% 75.6% 73.3% →

(3) どちらかというと不満 11.8% 11.8% 15.5% 15.0% 10.3% 11.2% 8.1%

(4) 不満 5.7% 5.8% 7.5% 4.8% 5.6% 5.2% 4.5%

　　(3)+(4) 小計 17.5% 17.6% 23.0% 19.8% 15.9% 16.4% 12.6% →

(5) どちらともいえない 5.5% 6.0% 7.2% 7.8% 7.4% 7.3% 13.9% →

無回答 0.7% 0.7% 0.6% 1.1% 1.3% 0.8% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4% 32.7%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9% 38.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% 71.6%

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7% 10.4%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4% 5.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% 16.1%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% 11.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 持っている 34.3% 33.0% 28.6% 26.5% 25.7% 27.8% 26.7%

(2) どちらかというと持っている 36.6% 39.1% 34.9% 39.5% 37.4% 37.8% 39.9%

　　(1)+(2) 小計 70.9% 72.1% 63.5% 66.0% 63.1% 65.6% 66.6% →

(3) どちらかというと持っていない 9.3% 8.0% 10.8% 10.7% 12.9% 11.2% 11.5%

(4) 持っていない 5.6% 5.2% 8.5% 7.1% 7.9% 9.2% 7.4%

　　(3)+(4) 小計 14.9% 13.2% 19.3% 17.8% 20.8% 20.4% 18.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 12.6% 13.3% 15.8% 15.0% 15.9% 13.6% 14.4% →

無回答 1.6% 1.4% 1.3% 1.2% 0.2% 0.3% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% 19.2%

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱ

いなどの環境活動
-- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% 74.3%

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% 54.6%

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% 21.9%

(5) 高齢者団体活動 -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% 14.9%

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% 22.7%

(7) 学習活動 -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% 10.2%

(8) 伝統文化保存活動 -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% 8.8%

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% 19.3%

(10) その他 -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7%

(11) 参加していない -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% 13.8%

無回答 -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3% 263.4%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 17.2% 18.4% 16.0% 14.7% 14.3% 15.8% 13.9% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱ

いなどの環境活動
71.2% 70.1% 59.3% 57.7% 57.4% 60.6% 57.0% →

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 51.4% 51.7% 21.3% 17.5% 27.4% 37.1% 37.2% →

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 21.0% 20.5% 14.0% 14.4% 12.6% 14.0% 12.1% →

(5) 高齢者団体活動 15.8% 14.0% 8.1% 6.1% 6.6% 7.1% 6.2% →

(6) 地域内ボランティア活動 20.7% 22.3% 12.8% 12.9% 12.2% 11.8% 12.8% →

(7) 学習活動 9.2% 9.3% 3.8% 2.9% 3.7% 4.5% 3.8% →

(8) 伝統文化保存活動 9.0% 8.2% 4.5% 3.7% 4.9% 4.5% 5.5% →

(9) コミュニティ会議の活動 21.1% 21.1% 11.1% 9.3% 12.4% 12.1% 12.9% →

(10) その他 2.8% 2.4% 2.4% 1.4% 1.7% 1.9% 28.2% →

(11) 参加していない 15.4% 16.1% 28.3% 30.7% 28.3% 24.7% 1.8% →

無回答 0.7% 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.4% →

　計 255.5% 254.3% 181.9% 171.6% 181.7% 194.3% 191.8%

A-10  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（インターネット利用、携帯電話利用、テレビ視聴等）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% 13.4%

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% 56.3%

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% 29.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) よく知っている 14.5% 14.2% 8.9% 9.5% 7.2% 6.8% 6.8% →

(2) ある程度知っている 54.9% 56.8% 49.3% 47.3% 49.2% 52.2% 50.7% →

(3) 知らない 30.1% 28.6% 41.6% 42.8% 43.4% 40.8% 42.3% →

無回答 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8%

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% 3.9%

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% 8.5%

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% 42.6%

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% 8.3%

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% 35.2%

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 毎日 0.8% 1.0% 0.3% 0.6% 0.7% 0.3% 0.5% →

(2) 週に１度程度 3.1% 3.0% 1.8% 0.8% 1.0% 1.0% 1.2% →

(3) 月に１度程度 7.1% 7.5% 4.5% 4.8% 4.7% 5.9% 4.7% →

(4) 年に数回 42.2% 44.1% 33.6% 32.5% 32.2% 34.9% 32.1% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う 11.3% 7.9% 8.5% 7.6% 7.6% 7.1% 7.6% →

(6) ない 35.0% 36.1% 51.1% 53.7% 53.8% 50.5% 53.8% →

無回答 0.5% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4% 7.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3% 28.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% 35.1%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7% 25.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1% 17.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% 42.9%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% 20.2%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% 1.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.9% 5.8% 3.5% 2.6% 3.3% 8.9% 9.3%

(2) どちらかというとそう思う 21.1% 19.6% 15.6% 14.9% 14.5% 23.7% 26.7%

　　(1)+(2) 小計 27.0% 25.4% 19.1% 17.5% 17.8% 32.6% 36.0% →

(3) どちらかというとそう思わない 22.0% 23.5% 18.9% 17.7% 16.4% 18.4% 16.3%

(4) そう思わない 17.6% 17.6% 16.5% 17.0% 18.2% 16.3% 14.3%

　　(3)+(4) 小計 39.6% 41.1% 35.4% 34.7% 34.6% 34.7% 30.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 4.9% 4.8% 6.3% 6.1% 6.7% 7.7% 7.5% →

(6) わからない 27.7% 28.0% 38.7% 41.4% 40.3% 24.8% 25.1% →

無回答 0.8% 0.7% 0.5% 0.5% 0.6% 0.2% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% 22.1%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% 76.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% 1.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) ある 20.6% 21.2% 13.7% 14.6% 13.6% 15.9% 14.2% →

(2) ない 78.3% 78.5% 85.8% 84.9% 86.0% 83.6% 85.2% →

無回答 1.0% 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.5% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% 53.2%

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% 30.5%

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% 14.2%

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% 2.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 55.5% 54.6% 48.7% 45.4% 46.5% 45.3% 45.2% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 31.0% 29.3% 28.9% 29.7% 31.2% 32.0% 32.2% →

(3) 知らない 12.7% 16.0% 21.8% 24.4% 22.2% 22.4% 21.3% →

無回答 0.8% 0.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.3% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-16  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-13 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動も含み

ます。（※平成29年から例として一斉清掃を提示）

A-14 《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-15  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-12  《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。
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回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5% 82.4%

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9% 50.0%

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 24.5%

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 13.4%

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8% 10.8%

(6) 花巻保健福祉環境センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 11.4%

(8)
DV相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等

相談窓口）
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.8%

(10) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 13.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5% 1.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4% 208.1%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 警察 80.9% 79.6% 76.7% 72.4% 75.6% 78.8% 78.2% →

(2) 市役所（婦人相談窓口） 51.7% 49.2% 38.1% 37.6% 36.9% 39.6% 37.0% →

(3) 岩手県福祉総合相談センター 22.0% 21.4% 15.1% 13.5% 13.6% 14.1% 12.3% →

(4) 岩手県男女共同参画センター 12.3% 13.8% 9.1% 7.1% 6.6% 7.7% 7.4% →

(5) 配偶者暴力相談支援センター 9.6% 12.2% 11.5% 8.3% 9.1% 10.3% 8.6% →

(6) 花巻保健福祉環境センター -- -- -- -- 10.4% 14.8% 12.8%

(7) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 10.7% 13.7% 12.6% 13.1% 8.2% 8.8% 9.3% →

(8)
DV相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等

相談窓口）
-- -- -- -- 3.5% 3.9% 4.3%

(9) その他 0.9% 0.8% 0.7% 0.6% 0.2% 0.2% 18.6% →

(10) 知らない 13.9% 15.5% 18.1% 22.0% 19.9% 17.6% 0.3% →

無回答 2.0% 0.5% 1.1% 0.9% 0.7% 0.6% 0.7% →

　計 204.0% 206.7% 183.0% 175.5% 184.7% 196.4% 196.4%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3% 8.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7% 37.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% 46.1%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0% 13.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% 40.1%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% 12.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 8.6% 11.7% 11.3% 9.1% 8.9% 10.9% 11.5%

(2) どちらかというとそう思う 33.1% 35.9% 29.7% 32.1% 32.3% 34.3% 31.4%

　　(1)+(2) 小計 41.7% 47.6% 41.0% 41.2% 41.2% 45.2% 42.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 29.4% 25.3% 24.9% 24.1% 24.3% 23.9% 23.6%

(4) そう思わない 13.3% 12.8% 14.2% 12.4% 14.3% 12.7% 12.0%

　　(3)+(4) 小計 42.7% 38.1% 39.1% 36.5% 38.6% 36.6% 35.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 14.9% 13.5% 19.5% 21.9% 19.3% 17.8% 21.1% →

無回答 0.8% 0.8% 0.4% 0.5% 0.9% 0.4% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 家庭 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 学校 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 職場 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 地域活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) 法律や制度 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(6) 政治や政策決定 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7) 社会の習慣やしきたり -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(8) 言葉や文章の表現 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 家庭 -- -- -- -- -- 14.1% 12.5%

(2) 学校 -- -- -- -- -- 4.4% 3.7%

(3) 職場 -- -- -- -- -- 21.7% 20.3%

(4) 地域活動 -- -- -- -- -- 13.8% 12.8%

(5) 法律や制度 -- -- -- -- -- 12.3% 11.4%

(6) 政治や政策決定 -- -- -- -- -- 15.8% 12.7%

(7) 社会の習慣やしきたり -- -- -- -- -- 30.0% 25.2%

(8) 言葉や文章の表現 -- -- -- -- -- 9.1% 7.3%

(9) その他 -- -- -- -- -- 0.6% 0.5%

無回答 -- -- -- -- -- 0.7% 0.6%

　計 -- -- -- -- -- 122.5% 122.5%

A-19  《男女の平等》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。あなたの身のまわりで男女の平等が図られていないと思う理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。

A-17  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-18  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6% 10.3%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3% 39.8%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% 50.1%

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9% 13.5%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1% 8.1%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% 21.6%

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% 14.2%

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% 13.2%

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% 0.9%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.0% 10.5% 8.4% 7.1% 8.2% 8.7%

(2) どちらかというとそう思う 41.0% 42.6% 34.1% 34.3% 32.6% 31.6% 30.3%

　　(1)+(2) 小計 51.8% 53.6% 44.6% 42.7% 39.7% 39.8% 39.0% →

(3) どちらかというとそう思わない 12.1% 12.5% 12.7% 12.8% 13.7% 14.2% 12.8%

(4) そう思わない 8.0% 6.7% 7.7% 7.8% 8.3% 10.5% 8.8%

　　(3)+(4) 小計 20.1% 19.2% 20.4% 20.6% 22.0% 24.7% 21.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 10.9% 11.0% 14.6% 15.5% 16.1% 15.7% 17.1% →

(6) 子どもがいないのでわからない 16.5% 16.0% 20.1% 20.9% 22.1% 19.3% 21.5% →

無回答 0.7% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.5% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) こどもを遊ばせる施設の不足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 子育てを相談する窓口の不足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3)
保育料や給食費負担軽減等の経済的支

援の不足
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) こどもの一時預かりサービスの不足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) 産前、産後のケア体制の不足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(6) 子育てに対する職場の理解・協力の不足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

回答率☞ 回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) こどもを遊ばせる施設の不足 -- -- -- -- -- -- -- 33.6%

(2) 子育てを相談する窓口の不足 -- -- -- -- -- -- -- 3.3%

(3)
保育料や給食費負担軽減等の経済的支

援の不足
-- -- -- -- -- -- -- 22.9%

(4) こどもの一時預かりサービスの不足 -- -- -- -- -- -- -- 8.9%

(5) 産前、産後のケア体制の不足 -- -- -- -- -- -- -- 9.8%

(6) 子育てに対する職場の理解・協力の不足 -- -- -- -- -- -- -- 16.8%

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- 4.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0% 6.9%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0% 22.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% 29.1%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3% 11.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5% 9.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% 21.6%

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% 9.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% 39.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 満足 6.0% 7.7% 6.8% 6.2% 6.3% 7.1% 7.1%

(2) どちらかというと満足 20.4% 23.6% 22.1% 21.5% 21.8% 22.3% 24.1%

　　(1)+(2) 小計 26.4% 31.3% 28.9% 27.7% 28.1% 29.4% 31.2% →

(3) どちらかというと不満 13.5% 12.6% 13.8% 12.6% 13.0% 13.2% 12.7%

(4) 不満 8.5% 8.0% 8.5% 8.8% 7.8% 10.0% 9.1%

　　(3)+(4) 小計 22.0% 20.6% 22.3% 21.4% 20.8% 23.2% 21.8% →

(5) どちらともいえない 8.0% 9.3% 9.2% 11.5% 11.5% 8.8% 15.6% →

無回答 43.6% 38.9% 39.5% 39.5% 39.7% 38.6% 31.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8% 27.7%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8% 42.4%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% 70.1%

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0% 10.4%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8% 8.2%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% 18.6%

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% 9.8%

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% 1.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 27.1% 24.0% 23.6% 20.9% 20.6% 22.9% 20.1%

(2) どちらかというとそう思う 43.5% 45.6% 42.3% 39.7% 41.8% 41.8% 41.4%

　　(1)+(2) 小計 70.6% 69.6% 65.9% 60.6% 62.4% 64.7% 61.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.1% 11.3% 11.6% 13.6% 11.8% 12.0% 12.1%

(4) そう思わない 7.4% 6.9% 7.9% 10.3% 8.6% 10.9% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 18.5% 18.2% 19.5% 23.9% 20.4% 22.9% 22.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 10.1% 11.9% 14.2% 15.2% 16.9% 12.2% 15.1% →

無回答 0.8% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-23  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-22  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-21  《子育て》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。　花巻市が子育てしやすいまちだと思わない理由について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（※新規設問）
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回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) やりがいのある仕事 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 家族や友人との交流 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 趣味やボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 学びや自己研さん -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

回答率☞ 回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) やりがいのある仕事 -- -- -- -- -- -- -- 17.1%

(2) 家族や友人との交流 -- -- -- -- -- -- -- 23.0%

(3) 趣味やボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 22.5%

(4) 学びや自己研さん -- -- -- -- -- -- -- 12.5%

(5) その他 -- -- -- -- -- -- -- 10.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 14.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ずっと住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 当分は住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) いずれは移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) すぐにでも移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) ずっと住み続けたい -- 62.4% 53.3% 50.1% 48.2% 47.0% 43.9%

(2) 当分は住み続けたい -- 24.3% 26.4% 28.3% 28.8% 29.4% 30.9%

　　(1)+(2) 小計 -- 86.7% 79.7% 78.4% 77.0% 76.4% 74.8% →

(3) いずれは移転したい -- 4.1% 8.0% 7.5% 7.1% 8.2% 6.5%

(4) すぐにでも移転したい -- 1.1% 2.0% 2.1% 1.8% 3.3% 1.7%

　　(3)+(4) 小計 -- 5.2% 10.0% 9.6% 8.9% 11.5% 8.2% →

(5) わからない -- 7.9% 9.6% 11.7% 13.3% 11.5% 12.2% →

無回答 -- 0.2% 0.7% 0.3% 0.8% 0.7% 4.8% →

　計 -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% 82.2%

(2) 防犯カメラを設置している(新設項目）

(3)
出かけるときには隣近所の人に声をかけ

るようにしている
10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% 9.5%

(4)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持

つようにしている
2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% 1.8%

(5)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消

費生活情報に関心を寄せている
44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% --

(5)

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ

ルに遭わないよう、最新の消費生活情報

に関心を寄せている

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.7%

(5)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ

ルに遭わないよう、気を付けている
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(6) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% 12.5%

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9%

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9% 160.6%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 82.5% 84.6% 83.7% 87.4% 86.1% 86.7% 85.7% →

(2) 防犯カメラを設置している(新設項目）

(3)
出かけるときには隣近所の人に声をかけ

るようにしている
8.2% 6.2% 3.4% 3.5% 3.6% 2.8% 3.6% →

(4)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持

つようにしている
1.8% 2.2% 2.5% 1.9% 0.8% 1.9% 1.9% →

(5)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消

費生活情報に関心を寄せている
-- -- -- -- -- -- --

(5)

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ

ルに遭わないよう、最新の消費生活情報

に関心を寄せている

58.2% 58.6% 42.2% 42.6% 45.2% -- --

(5)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ

ルに遭わないよう、気を付けている
-- -- -- -- -- 74.0% 71.5%

(6) 特に意識していない 9.3% 9.0% 11.3% 9.4% 9.2% 6.1% 6.2% →

無回答 0.6% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% →

　計 160.6% 161.2% 143.3% 145.0% 145.3% 171.7% 171.7%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 63.9%

(2) 岩手県立県民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.4%

(3) 国民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 39.5%

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.5%

(5) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.4%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 163.7%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 65.2% 61.8% 53.6% 51.8% 54.3% 54.8% 51.6% →

(2) 岩手県立県民生活センター 40.1% 36.7% 26.2% 24.3% 26.2% 29.2% 23.4% →

(3) 国民生活センター 37.2% 36.7% 37.2% 35.0% 38.1% 39.2% 37.1% →

(4) その他 3.9% 4.4% 2.7% 2.2% 2.6% 2.3% 27.2% →

(5) 知らない 14.9% 17.1% 22.6% 24.7% 23.2% 23.7% 1.8% →

無回答 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.3% 0.4% 0.9% →

　計 162.0% 157.4% 143.1% 138.5% 144.7% 149.6% 142.0%

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

A-25  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-24  《生きがい》前問で3～5のいずれかを選んだ方にお聞きします。次のうち何が充実すれば、生きがいにつながると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4% 10.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4% 41.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% 52.2%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0% 16.3%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7% 6.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% 23.0%

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% 23.8%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.0%

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 8.2% 10.4% 10.6% 9.6% 7.7% 9.6% 8.4%

(2) どちらかというとそう思う 41.1% 40.5% 37.2% 36.0% 39.4% 35.9% 37.4%

　　(1)+(2) 小計 49.3% 50.9% 47.8% 45.6% 47.1% 45.5% 45.8% →

(3) どちらかというとそう思わない 14.0% 14.4% 12.5% 12.5% 10.6% 12.2% 10.4%

(4) そう思わない 7.8% 7.3% 6.9% 6.3% 5.5% 5.9% 6.2%

　　(3)+(4) 小計 21.8% 21.7% 19.4% 18.8% 16.1% 18.1% 16.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 11.1% 11.1% 12.0% 13.9% 14.1% 12.9% 12.8% →

(6) わからない 17.4% 16.0% 20.6% 21.5% 22.8% 23.5% 24.5% →

無回答 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% 87.6%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% 11.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っている 89.5% 91.5% 84.8% 85.0% 86.1% 83.7% 81.4% →

(2) 知らない 10.0% 8.2% 14.6% 14.7% 13.9% 15.8% 18.1% →

無回答 0.6% 0.3% 0.6% 0.3% 0.0% 0.5% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% 37.3%

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% 61.5%

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% 1.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 準備している 38.2% 44.7% 42.2% 42.0% 39.6% 38.4% 39.1% →

(2) 準備していない 61.3% 55.1% 57.5% 57.9% 60.3% 60.9% 60.5% →

無回答 0.5% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.7% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2% 8.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1% 28.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% 36.8%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2% 16.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% 43.4%

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% 18.4%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% 1.4%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 7.8% 6.9% 7.4% 6.7% 6.8% 4.2% 6.1%

(2) どちらかというとそう思う 28.2% 31.3% 23.9% 21.8% 21.8% 23.6% 21.3%

　　(1)+(2) 小計 36.0% 38.2% 31.3% 28.5% 28.6% 27.8% 27.4% →

(3) どちらかというとそう思わない 20.7% 23.2% 18.8% 21.7% 18.2% 20.3% 17.0%

(4) そう思わない 14.9% 12.4% 13.1% 13.3% 14.1% 14.8% 15.9%

　　(3)+(4) 小計 35.6% 35.6% 31.9% 35.0% 32.3% 35.1% 32.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 8.4% 8.4% 9.4% 8.9% 11.3% 8.6% 10.4% →

(6) わからない 19.6% 17.7% 27.3% 27.5% 27.5% 28.0% 29.0% →

無回答 0.5% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3% 17.5%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9% 41.7%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% 59.2%

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1% 17.2%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3% 14.4%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% 31.6%

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% 8.7%

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% 0.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 18.1% 17.2% 18.4% 17.3% 19.1% 15.8% 16.3%

(2) どちらかというとそう思う 41.5% 42.6% 40.8% 40.7% 40.4% 38.0% 39.4%

　　(1)+(2) 小計 59.6% 59.8% 59.2% 58.0% 59.5% 53.8% 55.7% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.0% 17.2% 16.4% 17.2% 15.8% 19.5% 19.1%

(4) そう思わない 15.3% 14.9% 16.0% 13.9% 14.2% 15.8% 15.6%

　　(3)+(4) 小計 31.3% 32.1% 32.4% 31.1% 30.0% 35.3% 34.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 8.9% 7.9% 8.3% 10.6% 10.4% 10.7% 9.3% →

無回答 0.3% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% 74.5%

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に

行っている
16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% 37.5%

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% 31.9%

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% 59.9%

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% 58.8%

(6) 自分の歩数を知っている（新設項目）

(7) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% 32.1%

(8) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% 48.2%

(9)
感染予防として、手洗いなどの対策を行っ

ている
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(10)
特に意識していない、健康管理について

何もしていない
-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% 5.4%

(11) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% 0.8%

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけい

ている
38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% 0.8%

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7% 349.9%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 76.1% 76.8% 70.1% 72.0% 72.1% 74.5% 76.2% →

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に

行っている
40.1% 40.0% 35.7% 39.0% 39.7% 42.9% 43.1% →

(3) 健康増進のために意識的に運動している 33.0% 33.1% 27.6% 28.1% 27.7% 27.7% 29.1% →

(4) 食事に気をつけている 55.6% 54.8% 47.6% 45.7% 46.5% 47.0% 45.5% →

(5) 自分の血圧値を知っている 56.8% 58.8% 48.0% 48.1% 45.2% 47.7% 49.3% →

(6) 自分の歩数を知っている（新設項目）

(7) 早寝早起きを習慣にしている 30.5% 31.8% 26.6% 28.1% 27.4% 29.0% 26.8% →

(8) お薬手帳を活用している 49.9% 49.4% 41.5% 45.0% 43.1% 46.5% 38.8% →

(9)
感染予防として、手洗いなどの対策を行っ

ている
-- -- -- 68.8% 62.7% 58.9% 61.9%

(10)
特に意識していない、健康管理について

何もしていない
5.6% 5.1% 7.8% 5.9% 5.8% 4.9% 4.8% →

(11) その他 1.1% 1.3% 1.9% 0.7% 0.8% 0.5% 0.9% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある -- -- -- -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけい

ている
-- -- -- -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている -- -- -- -- -- -- --

(9) 特に意識していない -- -- -- -- -- -- --

無回答 0.2% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.3% →

　計 348.9% 351.2% 306.9% 381.7% 371.1% 379.7% 394.7%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っている -- -- -- 73.0% 74.9% 73.9% 73.6% →

(2) 知らない -- -- -- 26.6% 24.7% 26.0% 25.8% →

無回答 -- -- -- 0.4% 0.4% 0.1% 0.6% →

　計 -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% 16.1%

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% 27.5%

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% 51.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% 4.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 吸っている 16.0% 17.0% 15.4% 17.7% 13.7% 14.7% 15.8% →

(2) 以前は吸っていた 27.4% 27.7% 26.4% 21.7% 26.2% 26.9% 25.4% →

(3) もともと吸わない 52.6% 52.6% 51.7% 54.5% 53.5% 52.9% 53.7% →

無回答 4.0% 2.7% 6.5% 6.2% 6.6% 5.4% 5.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《感染症対策》あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか？

C-4  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身共に健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% 24.6%

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% 10.5%

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% 15.7%

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% 23.9%

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% 21.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% 3.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 毎日飲む 24.2% 25.2% 20.4% 20.4% 20.3% 22.9% 20.9% →

(2) 週に4～6日 11.6% 10.1% 10.0% 8.4% 12.1% 7.5% 9.3% →

(3) 週に1～3日飲む 16.2% 16.0% 13.9% 15.4% 14.1% 14.5% 15.1% →

(4) ほとんど飲まない 23.6% 25.2% 27.1% 24.8% 26.1% 28.2% 28.9% →

(5) まったく飲まない 21.5% 21.5% 22.8% 24.7% 20.1% 21.5% 22.1% →

無回答 2.9% 2.1% 5.9% 6.3% 7.2% 5.4% 3.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% 32.2%

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% 40.9%

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% 19.6%

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% 4.3%

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% 1.3%

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% 0.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% 1.1%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 1合未満 33.3% 27.3% 34.7% 33.2% 32.8% 36.2% 30.3% →

(2) 1～2合未満 42.0% 45.3% 38.8% 39.2% 41.7% 37.6% 44.1% →

(3) 2～3合未満 16.7% 20.9% 19.1% 18.8% 17.0% 19.5% 16.7% →

(4) 3～4合未満 5.1% 4.0% 4.7% 6.4% 4.6% 4.3% 4.2% →

(5) 4～5合未満 1.8% 1.6% 0.9% 0.4% 1.5% 1.8% 2.4% →

(6) 5合以上 0.5% 0.2% 0.7% 1.1% 1.3% 0.5% 1.8% →

無回答 0.5% 0.7% 1.2% 0.9% 1.1% 0.2% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% 14.6%

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.4%

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～

150日）
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6%

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% --

(4)
月に1日～3日程度行っている（年12日～

50日）
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.6%

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.2%

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% 31.3%

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% 2.4%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 毎日行っている 14.3% 14.0% 13.7% 15.6% 16.7% 15.8% 15.4% →

(2) 週に2回以上行っている -- -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） 15.5% 15.1% 11.7% 15.2% 16.3% 14.8% 15.8% →

(3) 週に1回程度行っている -- -- -- -- -- -- --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～

150日）
18.7% 19.8% 19.1% 18.2% 17.7% 19.1% 18.7% →

(4) 月に１回程度行っている -- -- -- -- -- -- --

(4)
月に1日～3日程度行っている（年12日～

50日）
8.5% 10.8% 9.2% 8.0% 8.4% 11.0% 8.4% →

(5) 年に数回程度行っている -- -- -- -- -- -- --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） 10.5% 9.5% 8.1% 6.4% 6.9% 6.1% 6.6% →

(6) ほとんど行っていない 31.6% 30.1% 37.2% 35.6% 33.4% 32.7% 34.9% →

無回答 0.8% 0.8% 1.0% 0.9% 0.6% 0.5% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っている 78.3% 78.5% 72.3% 74.1% 74.0% 74.6% 75.8% →

(2) 知らない 20.1% 20.9% 26.0% 24.6% 25.6% 24.7% 23.5% →

無回答 1.6% 0.6% 1.8% 1.2% 0.4% 0.7% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-8  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか？

C-5  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-7  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% 75.7%

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% 23.5%

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) もっている 78.8% 81.5% 73.2% 73.9% 72.7% 76.2% 74.8% →

(2) もっていない 20.9% 18.2% 26.4% 25.8% 27.0% 23.5% 25.1% →

無回答 0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% 72.0%

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% 27.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) もっている 78.0% 75.8% 72.8% 73.8% 73.9% 75.0% 74.5% →

(2) もっていない 21.5% 23.6% 26.9% 25.6% 25.9% 24.6% 25.3% →

無回答 0.6% 0.6% 0.3% 0.7% 0.2% 0.4% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 36.5%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9% 61.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 1.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っている 37.9% 42.0% 33.3% 34.9% 32.7% 32.8% 31.9% →

(2) 知らない 61.0% 57.3% 65.8% 64.0% 66.6% 66.3% 67.4% →

無回答 1.1% 0.8% 0.9% 1.0% 0.7% 0.9% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% 2.8%

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% 3.0%

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% 5.8%

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% 17.8%

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% 5.0%

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% 4.1%

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% 54.8%

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% 59.4%

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% 13.5%

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% 6.8%

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% 6.6%

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% 6.1%

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.8%

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% 12.9%

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% 2.2%

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% 15.1%

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.4%

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9% 218.1%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 内科 2.7% 2.3% 3.6% 1.9% 2.8% 1.5% 1.9% →

(2) 消化器科 2.4% 1.6% 1.6% 0.9% 2.2% 1.6% 1.0% →

(3) 呼吸器科 6.0% 7.3% 6.0% 3.8% 3.1% 4.8% 4.8% →

(4) 小児科 19.3% 17.8% 12.2% 13.7% 13.1% 16.4% 12.9% →

(5) 外科 4.9% 4.6% 4.8% 3.3% 3.8% 4.2% 4.3% →

(6) 整形外科 2.6% 3.9% 4.0% 2.7% 2.7% 2.6% 2.3% →

(7) 産婦人科 56.0% 63.1% 57.7% 57.1% 56.1% 58.3% 55.5% →

(8) 耳鼻いんこう科 58.4% 56.3% 53.8% 55.0% 54.0% 57.0% 58.5% →

(9) 眼科 12.7% 10.7% 8.2% 6.6% 7.8% 6.6% 8.4% →

(10) 精神科 5.8% 3.6% 3.0% 4.9% 6.5% 5.7% 5.9% →

(11) 循環器科 5.6% 5.7% 5.1% 3.7% 4.3% 3.4% 3.7% →

(12) 神経内科 6.5% 4.1% 4.4% 3.9% 3.6% 4.2% 4.7% →

(13) 歯科 1.1% 1.2% 1.6% 1.0% 1.3% 1.1% 1.3% →

(14) 皮膚科 16.1% 18.2% 18.1% 19.8% 18.4% 18.8% 19.6% →

(15) その他 1.9% 1.8% 1.4% 1.1% 1.7% 1.6% 2.4% →

(16) わからない 15.9% 14.0% 17.2% 16.4% 16.9% 16.5% 18.3% →

無回答 0.9% 1.0% 3.9% 4.1% 3.0% 3.4% 1.4% →

　計 218.8% 217.2% 206.6% 199.9% 201.3% 207.7% 206.9% 0.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 意識している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 意識していない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) はじめて知った -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 意識している -- 92.3% 89.0% 89.0% 89.1% 88.1% 85.7% →

(2) 意識していない -- 4.9% 4.4% 5.8% 5.9% 5.5% 5.3% →

(3) はじめて知った -- 2.4% 4.2% 3.1% 2.5% 4.2% 3.4% →

無回答 -- 0.4% 2.4% 2.1% 2.5% 2.2% 5.5% →

　計 -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-11  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-12  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

C-13 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-9  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-10  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3% 11.6%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0% 44.6%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% 56.2%

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1% 18.6%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6% 10.5%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% 29.1%

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% 13.7%

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% 0.9%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 11.7% 13.5% 13.6% 11.1% 10.6% 11.1% 11.6%

(2) どちらかというとそう思う 43.5% 44.0% 37.5% 40.3% 39.3% 36.8% 39.5%

　　(1)+(2) 小計 55.2% 57.5% 51.1% 51.4% 49.9% 47.9% 51.1% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.9% 16.3% 17.4% 18.7% 17.5% 18.0% 16.3%

(4) そう思わない 10.2% 10.8% 14.0% 12.6% 12.8% 14.8% 13.9%

　　(3)+(4) 小計 28.1% 27.1% 31.4% 31.3% 30.3% 32.8% 30.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 16.4% 15.1% 17.3% 17.2% 19.8% 19.2% 18.5% →

無回答 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% 67.4%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% 31.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) ある 67.2% 65.9% 67.3% 66.6% 67.8% 63.9% 65.2% →

(2) ない 32.1% 33.7% 32.2% 32.9% 32.1% 35.8% 34.3% →

無回答 0.7% 0.4% 0.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 71.9%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っている 72.8% 74.5% 68.1% 67.2% 68.4% 65.0% 63.8% →

(2) 知らない 26.6% 25.2% 31.7% 31.9% 31.1% 34.5% 35.5% →

無回答 0.7% 0.3% 0.2% 0.9% 0.5% 0.5% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9% 21.7%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6% 54.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% 76.2%

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8% 11.3%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3% 11.2%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 受けていると思う 17.9% 19.0% 19.2% 17.7% 17.9% 16.1% 16.6%

(2) ある程度は受けていると思う 49.5% 49.6% 48.2% 47.2% 48.5% 44.2% 50.9%

　　(1)+(2) 小計 67.4% 68.6% 67.4% 64.9% 66.4% 60.3% 67.5% →

(3) 受けていないと思う 10.5% 9.9% 8.3% 9.8% 9.8% 10.1% 9.6%

(4) どちらともいえない 5.7% 5.1% 5.3% 6.2% 6.6% 7.8% --

　　(3)+(4) 小計 16.2% 15.0% 13.6% 16.0% 16.4% #REF! #REF! #REF!

(5) わからない 15.8% 16.0% 18.5% 18.6% 17.2% 21.5% 22.4% →

無回答 0.5% 0.5% 0.5% 0.6% 0.0% 0.3% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) すでに行っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 知っているし、意味も理解している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 言葉は知っているが、意味は分からない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) すでに行っている -- -- -- -- -- 2.1% 1.9%

(2) 知っているし、意味も理解している -- -- -- -- -- 9.6% 10.2%

(3) 言葉は知っているが、意味は分からない -- -- -- -- -- 9.7% 10.1%

(4) 知らない -- -- -- -- -- 78.0% 76.8%

無回答 -- -- -- -- -- 0.6% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5  《在宅医療・介護》あなたは、ACP(アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9% 4.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5% 31.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% 36.4%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9% 28.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1% 14.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% 42.7%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% 19.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.9% 6.0% 6.8% 7.6% 5.4% 5.7% 4.3%

(2) どちらかというとそう思う 29.4% 31.8% 27.1% 32.6% 31.4% 25.8% 29.0%

　　(1)+(2) 小計 35.3% 37.8% 33.9% 40.2% 36.8% 31.5% 33.3% →

(3) どちらかというとそう思わない 25.7% 26.0% 24.7% 21.8% 22.8% 25.8% 21.8%

(4) そう思わない 16.3% 12.2% 13.4% 11.3% 11.9% 16.2% 13.3%

　　(3)+(4) 小計 42.0% 38.2% 38.1% 33.1% 34.7% 42.0% 35.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 21.5% 22.6% 27.2% 25.1% 28.0% 25.4% 29.0% →

無回答 1.2% 1.4% 0.8% 1.7% 0.5% 1.1% 2.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1)
身近な山や川が美しい環境に保たれてい

る
-- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% 40.9%

(2)
地域の中で花による美化が進められてい

る
-- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% 62.4%

(3)
エネルギーの省力化・再生化が進んでい

る
-- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% 18.5%

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% 41.9%

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% 30.6%

(6)
住んでいる地域では清掃が行き届いてい

る
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7)
守られている（進められている）とは感じな

い
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% 1.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5% 208.8%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1)
身近な山や川が美しい環境に保たれてい

る
42.3% 44.5% 36.0% 36.2% 34.4% 34.7% 34.6% →

(2)
地域の中で花による美化が進められてい

る
60.5% 62.8% 52.5% 51.1% 50.0% 49.9% 45.3% →

(3)
エネルギーの省力化・再生化が進んでい

る
16.2% 14.0% 9.8% 10.4% 8.1% 7.6% 7.6% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている 37.8% 36.6% 29.8% 32.6% 32.1% 30.4% 29.6% →

(5) 公害が少なくなっている 28.3% 24.5% 19.8% 22.0% 20.7% 20.9% 21.3% →

(6)
住んでいる地域では清掃が行き届いてい

る
-- -- 34.9% 39.3% 34.7% 39.2% 39.5% →

(7)
守られている（進められている）とは感じな

い
14.3% 13.9% 16.0% 15.5% 16.1% 15.7% 16.8% →

無回答 2.8% 0.9% 2.2% 1.8% 1.4% 1.4% 1.0% →

　計 202.2% 197.2% 201.0% 208.9% 197.5% 199.8% 195.7%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% 15.7%

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% 6.3%

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% 7.3%

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% 6.3%

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% 69.9%

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% 1.5%

(7) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% 25.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4% 133.7%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 17.0% 15.2% 9.6% 8.8% 9.5% 7.2% 7.1% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり 6.2% 4.4% 3.7% 3.0% 3.3% 2.8% 3.1% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 5.5% 5.0% 3.1% 3.8% 3.8% 4.2% 3.3% →

(4) 植樹などの森林保護活動 4.6% 4.6% 3.0% 3.0% 2.7% 2.4% 3.4% →

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 65.7% 68.4% 55.6% 54.1% 54.7% 54.9% 52.4% →

(6) その他 1.4% 1.4% 1.1% 1.3% 1.3% 0.3% 42.1% →

(7) 何も行っていない 27.2% 27.0% 40.2% 39.4% 39.1% 40.0% 0.7% →

無回答 0.9% 0.5% 0.7% 0.4% 1.2% 0.8% 0.9% →

　計 128.5% 126.5% 117.0% 113.8% 115.6% 112.6% 112.6%

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% 69.0%

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% 70.4%

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% 64.9%

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛け

た調理
-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% 40.9%

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商

品の利用
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% 62.7%

(6)
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにし

ない
-- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% 52.3%

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車

運転時のエコドライブ
-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% 29.1%

(8) ごみの分別 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 83.4%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% 0.7%

(10) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8% 475.7%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 67.5% 69.0% 63.0% 63.6% 66.0% 63.9% 63.0% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 68.5% 69.6% 65.1% 63.5% 68.4% 68.5% 66.0% →

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 65.4% 69.1% 64.0% 59.8% 67.7% 62.9% 64.8% →

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛け

た調理
37.2% 39.1% 33.8% 30.6% 35.3% 35.5% 33.7% →

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商

品の利用
65.1% 68.0% 60.4% 64.5% 63.6% 65.1% 62.2% →

(6)
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにし

ない
52.4% 52.9% 46.8% 47.4% 48.1% 50.0% 46.6% →

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車

運転時のエコドライブ
28.5% 32.8% 24.7% 25.3% 25.2% 21.8% 25.3% →

(8) ごみの分別 82.0% 85.0% 79.9% 82.1% 81.7% 82.7% 83.2% →

(9) その他 1.0% 1.6% 0.7% 1.0% 0.6% 0.6% 2.3% →

(10) 何も行っていない 1.3% 0.8% 1.6% 1.1% 1.6% 2.3% 0.4% →

無回答 0.6% 0.2% 0.7% 0.4% 0.6% 0.3% 0.5% →

　計 469.5% 488.1% 440.7% 439.3% 458.8% 453.6% 448.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% 1.3%

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% 4.7%

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% 9.2%

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% 20.7%

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% 62.9%

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 1.6% 1.9% 1.5% 1.3% 1.0% 2.3% 0.6% →

(2) 週に１回程度行っている 4.6% 3.8% 2.2% 1.7% 2.4% 3.4% 2.5% →

(3) 月に１回程度行っている 9.0% 7.6% 4.7% 4.7% 5.5% 5.6% 6.3% →

(4) 年に数回程度行っている 21.9% 19.8% 13.2% 14.1% 12.1% 13.8% 13.1% →

(5) ほとんど行っていない 62.4% 66.2% 78.3% 77.5% 78.0% 74.2% 77.1% →

無回答 0.4% 0.6% 0.1% 0.7% 0.9% 0.7% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% 2.3%

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% 4.1%

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% 5.7%

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% 11.6%

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% 75.0%

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% 1.3%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.6% 1.8% 3.0% 1.6% 2.3% 1.9% 1.9% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 4.6% 3.5% 4.1% 3.6% 4.0% 4.0% →

(3) 月に１回程度行っている 5.8% 4.8% 2.8% 3.2% 2.9% 3.0% 3.0% →

(4) 年に数回程度行っている 10.3% 10.6% 5.1% 6.2% 5.9% 5.1% 5.1% →

(5) ほとんど行っていない 75.8% 77.6% 85.1% 84.2% 84.4% 85.4% 85.4% →

無回答 0.5% 0.7% 0.5% 0.8% 0.8% 0.6% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組

んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ

い。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% 4.0%

(2) ６つ～９つ知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) １つ～５つ知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) どれも知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% 29.8%

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% 34.1%

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% 25.3%

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% 5.4%

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 全部知っている 3.8% 4.6% 1.6% 1.9% 2.3% 2.3% 3.2% →

(2) ６つ～９つ知っている -- -- -- -- 18.8% 20.3% 19.0%

(3) １つ～５つ知っている -- -- -- -- 69.5% 67.4% 67.9%

(4) どれも知らない -- -- -- -- 8.9% 8.6% 8.3%

(2) ６つ以上知っている 30.8% 27.8% 19.3% 18.2% -- -- --

(3) ４つ以上知っている 33.7% 35.6% 32.2% 32.4% -- -- --

(4) ２つ以上知っている 25.6% 26.4% 33.7% 35.4% -- -- --

(5) 知らない 5.2% 5.2% 12.8% 11.0% -- -- --

無回答 0.9% 0.3% 0.4% 1.1% 0.4% 1.3% 1.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% 19.7%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% 79.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) ある 21.4% 20.2% 9.6% 11.6% 9.5% 15.1% 27.0% →

(2) ない 78.2% 79.1% 89.7% 87.9% 90.3% 84.2% 72.4% →

無回答 0.4% 0.7% 0.7% 0.6% 0.2% 0.6% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% 30.4%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% 68.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) ある 32.7% 31.4% 18.4% 18.8% 20.2% 24.1% -- 0.0%

(2) ない 66.8% 67.8% 80.7% 80.4% 79.1% 74.6% -- 0.0%

無回答 0.6% 0.8% 0.8% 0.8% 0.6% 1.3% -- 0.0%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% --

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7% 13.1%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5% 50.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% 63.6%

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9% 18.3%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5% 8.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% 27.0%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% 8.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 十分あると思う 10.5% 9.5% 8.2% 7.6% 10.0% 10.2% 10.8%

(2) あると思う 49.2% 50.4% 40.7% 37.9% 41.3% 41.1% 44.5%

　　(1)+(2) 小計 59.7% 59.9% 48.9% 45.5% 51.3% 51.3% 55.3% →

(3) あまりないと思う 19.8% 19.5% 23.0% 23.5% 21.0% 19.6% 19.5%

(4) ないと思う 9.9% 10.6% 14.5% 16.8% 12.6% 15.7% 13.1%

　　(3)+(4) 小計 29.7% 30.1% 37.5% 40.3% 33.6% 35.3% 32.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 9.8% 9.0% 12.9% 13.9% 14.9% 12.8% 11.7% →

無回答 0.8% 0.9% 0.7% 0.4% 0.3% 0.7% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

F-4  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講

話等に参加したことがありますか？

 《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありま

すか？　(設問削除）

F-5  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3  《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5% 21.3%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7% 46.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% 67.3%

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0% 10.0%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6% 6.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% 16.6%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% 15.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 持っている 21.7% 23.3% 15.6% 13.1% 15.3% 14.5% 14.8%

(2) どちらかというと持っている 47.1% 45.9% 40.0% 42.0% 40.8% 39.0% 42.6%

　　(1)+(2) 小計 68.8% 69.2% 55.6% 55.1% 56.1% 53.5% 57.4% →

(3) どちらかというと持っていない 9.6% 8.7% 13.6% 12.5% 12.8% 13.5% 11.3%

(4) 持っていない 6.2% 5.5% 10.3% 10.1% 7.8% 10.4% 10.9%

　　(3)+(4) 小計 15.8% 14.2% 23.9% 22.6% 20.6% 23.9% 22.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 15.1% 15.5% 20.0% 21.9% 23.2% 22.1% 20.2% →

無回答 0.4% 1.0% 0.6% 0.5% 0.2% 0.5% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6% 10.9%

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2% 25.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% 36.6%

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8% 23.0%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1% 22.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% 45.3%

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% 16.7%

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 関心がある 9.8% 11.7% 10.2% 7.8% 8.7% 8.3% 8.1%  

(2) どちらかというと関心がある 27.5% 23.9% 19.5% 18.7% 19.5% 21.6% 18.6%  

　　(1)+(2) 小計 37.3% 35.6% 29.7% 26.5% 28.2% 29.9% 26.7% →

(3) どちらかというと関心がない 22.4% 22.1% 20.5% 21.9% 22.8% 22.3% 22.6%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- -- --

(4) 関心がない 21.1% 22.1% 28.7% 27.9% 28.1% 28.2% 27.4%

　　(3)+(4) 小計 43.5% 44.2% 49.2% 49.8% 50.9% 50.5% 50.0% →

(4) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 18.5% 19.1% 20.2% 22.9% 20.3% 18.9% 23.0% →

無回答 0.7% 1.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.7% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している -- -- -- 29.9% 31.5% 33.2% 31.4% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない -- -- -- 21.7% 21.5% 20.6% 19.3% →

(3) 知らない -- -- -- 47.2% 46.3% 45.5% 47.4% →

無回答 -- -- -- 1.2% 0.8% 0.6% 1.9% →

　計 -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0% 20.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9% 42.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% 63.2%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2% 11.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6% 7.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% 18.6%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% 17.1%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 19.3% 18.9% 15.1% 13.0% 16.1% 17.0% 14.3%

(2) どちらかというとそう思う 44.0% 46.7% 39.6% 40.1% 42.6% 42.9% 42.7%

　　(1)+(2) 小計 63.3% 65.6% 54.7% 53.1% 58.7% 59.9% 57.0% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.3% 9.3% 12.7% 15.0% 10.7% 12.2% 12.3%

(4) そう思わない 6.3% 7.2% 9.1% 9.3% 9.6% 7.1% 8.2%

　　(3)+(4) 小計 17.6% 16.5% 21.8% 24.3% 20.3% 19.3% 20.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 18.6% 17.4% 22.9% 22.3% 20.6% 20.4% 22.2% →

無回答 0.5% 0.5% 0.6% 0.5% 0.3% 0.4% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-6  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-7  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-8 《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6% 6.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6% 40.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% 46.2%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1% 19.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% 29.1%

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% 23.2%

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 7.4% 8.4% 8.9% 7.3% 8.2% 9.0% 8.3%

(2) どちらかというとそう思う 39.6% 39.7% 34.9% 35.3% 36.0% 34.9% 37.0%

　　(1)+(2) 小計 47.0% 48.1% 43.8% 42.6% 44.2% 43.9% 45.3% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.9% 18.5% 17.8% 17.5% 17.3% 18.9% 15.6%

(4) そう思わない 8.9% 7.1% 7.1% 8.7% 7.3% 7.8% 7.9%

　　(3)+(4) 小計 28.8% 25.6% 24.9% 26.2% 24.6% 26.7% 23.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 23.6% 25.8% 30.3% 30.5% 30.5% 29.1% 30.7% →

無回答 0.6% 0.5% 1.0% 0.7% 0.7% 0.3% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6% 5.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% 35.8%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4% 22.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5% 12.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% 35.0%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% 27.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.8% 4.1% 4.0% 3.5% 3.8% 4.6% 5.8%

(2) どちらかというとそう思う 29.4% 31.3% 22.9% 22.8% 25.0% 24.9% 24.1%

　　(1)+(2) 小計 35.2% 35.4% 26.9% 26.3% 28.8% 29.5% 29.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 20.8% 21.0% 19.5% 20.5% 20.9% 20.3% 19.2%

(4) そう思わない 12.5% 13.3% 15.0% 15.7% 13.9% 14.5% 13.7%

　　(3)+(4) 小計 33.3% 34.3% 34.5% 36.2% 34.8% 34.8% 32.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 31.0% 29.6% 38.1% 36.7% 35.9% 35.3% 36.8% →

無回答 0.5% 0.7% 0.5% 0.8% 0.5% 0.4% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2% 10.5%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0% 34.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% 44.8%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5% 18.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7% 13.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% 31.6%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% 22.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.2% 7.6% 4.7% 5.8% 5.0% 5.4% 6.8%

(2) どちらかというとそう思う 35.2% 30.0% 21.2% 21.0% 26.5% 23.1% 21.3%

　　(1)+(2) 小計 45.4% 37.6% 25.9% 26.8% 31.5% 28.5% 28.1% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.6% 21.5% 19.9% 20.7% 19.5% 22.3% 22.0%

(4) そう思わない 13.3% 14.9% 16.5% 18.7% 18.6% 18.1% 16.0%

　　(3)+(4) 小計 29.9% 36.4% 36.4% 39.4% 38.1% 40.4% 38.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 24.2% 25.3% 36.9% 33.1% 30.0% 30.7% 33.4% →

無回答 0.6% 0.8% 0.8% 0.7% 0.4% 0.5% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% 95.1%

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% 25.2%

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3% 3.9%

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% 12.9%

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% 8.8%

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.8%

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% 48.2%

(7) コミュニティ会議だより -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% 44.9%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% 1.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7% 245.3%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 広報はなまき 94.2% 95.6% 91.0% 88.9% 91.3% 91.1% 91.0% →

(2) 市ホームページ 26.1% 27.8% 24.7% 33.3% 29.6% 29.9% 29.2% →

(3) SNS（フェイスブック等） 4.0% 5.2% 5.3% 8.5% 7.2% 7.5% 26.4% →

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 11.9% 11.6% 8.2% 7.9% 7.6% 6.2% 6.3% →

(5) 有線放送 6.6% 8.5% 7.5% 6.0% 6.4% 6.0% 6.6% →

(6) 防災行政無線 2.9% 3.7% 2.5% 1.5% 1.6% 2.9% 2.5% →

(7) 振興センターだより 44.6% 47.5% 30.6% 29.4% -- -- --

(7) コミュニティ会議だより -- -- -- -- 21.8% 24.5% 20.2%

(8) 新聞 37.9% 38.9% 34.0% 29.9% 30.2% 28.3% 25.5% →

(9) その他 1.6% 1.6% 2.6% 2.5% 2.1% 2.2% 1.7% →

無回答 1.3% 0.2% 0.9% 1.2% 0.5% 0.5% 0.4% →

　計 231.1% 240.6% 207.3% 209.1% 198.3% 199.1% 209.8%

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6% 14.7%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9% 50.0%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% 64.7%

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7% 10.9%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2% 6.3%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% 17.2%

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% 15.5%

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% 2.6%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) そう思う 15.0% 17.1% 14.0% 12.7% 13.1% 15.2% 17.8%

(2) どちらかというとそう思う 50.9% 49.1% 43.7% 46.1% 45.0% 45.1% 44.4%

　　(1)+(2) 小計 65.9% 66.2% 57.7% 58.8% 58.1% 60.3% 62.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 9.6% 10.6% 10.7% 11.9% 11.9% 11.3% 8.6%

(4) そう思わない 6.2% 6.1% 8.5% 8.4% 5.9% 7.3% 5.5%

　　(3)+(4) 小計 15.8% 16.7% 19.2% 20.3% 17.8% 18.6% 14.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 17.5% 16.2% 21.5% 19.5% 22.3% 18.5% 18.5% →

無回答 0.8% 0.9% 1.5% 1.3% 1.8% 2.5% 5.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1)
月２回（紙配布２回+デジタル版２回：従来

どおり）
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 月１回（紙配布１回+デジタル版１回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 月１回（紙配布０回+デジタル版１回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(1) 月２回（各戸配布　紙で２回：従来どおり） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 月１回（各戸配布　紙で１回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3)
月２回（各戸配布　紙で１回、インターネッ

トでデジタル版１回）
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 月２回（インターネットでデジタル版２回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1)
月２回（紙配布２回+デジタル版２回：従来

どおり）
-- -- -- -- -- 58.9% 56.1%

(2) 月１回（紙配布１回+デジタル版１回） -- -- -- -- -- 29.8% 30.0%

(3) 月１回（紙配布０回+デジタル版１回） -- -- -- -- 6.8% 7.7% 10.5% →

(1) 月２回（各戸配布　紙で２回：従来どおり） -- -- -- -- 55.0% -- --

(2) 月１回（各戸配布　紙で１回） -- -- -- -- 23.5% -- --

(3)
月２回（各戸配布　紙で１回、インターネッ

トでデジタル版１回）
-- -- -- -- 6.6% -- --

(4) 月２回（インターネットでデジタル版２回） -- -- -- -- 5.9% -- --

(4) その他 -- -- -- -- 1.4% -98.6% 1.4% →

無回答 -- -- -- -- 0.9% 2.1% 1.7% →

　計 -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% 50.6%

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% 48.3%

(3) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% 1.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 男性 49.3% 51.3% 45.9% 42.1% 44.5% 44.8% 構成比 #VALUE!

(2) 女性 50.2% 48.7% 53.6% 57.0% 55.0% 54.4% 47.1% →

(3) その他 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.5% 52.5% →

無回答 0.5% 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.3% 0.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.4%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% 2.4%

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% 2.5%

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% 6.5%

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% 13.7%

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% 18.9%

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% 13.8%

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% 17.9%

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% 23.5%

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) １５～１９歳 2.2% 1.6% 4.4% 4.7% 5.0% 4.2% 3.1% →

(2) ２０～２９歳 3.7% 3.0% 6.3% 6.6% 5.2% 4.8% 7.1% →

(3) ３０～３９歳 5.8% 7.3% 10.0% 8.2% 7.8% 10.5% 8.4% →

(4) ４０～４９歳 14.8% 14.3% 14.3% 16.8% 14.7% 15.5% 15.5% →

(5) ５０～５９歳 18.4% 17.7% 17.1% 15.9% 17.7% 14.8% 16.6% →

(6) ６０～６９歳 -- -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 12.6% 13.1% 10.1% 12.0% 11.5% 10.5% 11.7% →

(7) ６５～６９歳 16.6% 14.8% 14.5% 12.3% 12.9% 14.2% 11.2% →

(8) ７０歳以上 25.5% 28.2% 23.3% 23.2% 25.3% 25.3% 25.9% →

無回答 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-7  《情報提供》広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-１  《性別》あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

67



回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% 6.6%

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% 11.2%

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% 8.1%

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% 69.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% 12.5%

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9% 107.9%

回答率☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる 5.9% 5.9% 7.9% 7.5% 6.4% 6.9% 6.3% →

(2) 小学生の子どもがいる 8.1% 10.1% 9.7% 11.8% 10.2% 10.5% 8.7% →

(3) 中学生の子どもがいる 5.6% 7.3% 5.4% 6.3% 6.7% 7.4% 6.4% →

(4) 中学生以下の子どもはいない 81.1% 78.2% 79.2% 75.4% 78.5% 78.2% 74.2% →

無回答 5.2% 4.2% 3.9% 4.5% 3.8% 4.2% 4.3% →

　計 105.9% 105.7% 106.1% 105.5% 105.6% 107.1% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 農林水産業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% 8.0%

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% 7.2%

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% 24.6%

(4) 公務員、団体職員 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% 9.3%

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% 14.0%

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% 1.9%

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% 10.4%

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% 16.7%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% 5.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% 2.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 農林水産業 8.4% 7.1% 8.0% 5.7% 6.0% 7.3% 6.0% →

(2) 自営業 6.4% 6.7% 6.5% 6.3% 5.5% 4.8% 6.5% →

(3) 会社員 25.6% 29.1% 29.2% 28.4% 28.9% 30.4% 29.6% →

(4) 公務員、団体職員 9.2% 9.2% 7.8% 9.0% 9.3% 8.6% 10.6% →

(5) パート、アルバイト 14.2% 14.0% 12.7% 14.5% 13.7% 14.8% 16.2% →

(6) 学生 1.9% 1.6% 4.7% 5.2% 5.1% 4.9% 3.7% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） 10.8% 10.7% 11.1% 11.2% 11.7% 11.2% 9.4% →

(8) 無職（学生・家事を除く） 16.9% 15.1% 13.4% 13.2% 13.8% 13.6% 13.2% →

(9) その他 4.8% 5.5% 5.4% 5.7% 5.3% 3.6% 4.0% →

無回答 1.8% 0.9% 1.1% 0.9% 0.8% 0.8% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% 40.4%

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% 5.0%

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.0%

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 1.1%

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% 7.9%

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3%

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.7%

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.7%

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% 1.4%

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% 1.5%

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% 27.5%

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% 12.6%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 市内 41.3% 44.1% 43.8% 45.2% 42.8% 44.4% 46.9% →

(2) 盛岡市 4.4% 4.7% 4.2% 4.9% 4.9% 3.6% 4.1% →

(3) 矢巾町 0.9% 1.6% 0.5% 1.3% 1.4% 1.4% 1.4% →

(4) 紫波町 0.9% 0.8% 1.5% 1.8% 1.9% 1.1% 1.4% →

(5) 北上市 7.9% 8.2% 9.0% 8.3% 9.3% 10.7% 9.8% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.3% 1.0% 0.6% 0.7% 0.7% 1.0% →

(7) 奥州市 0.7% 1.1% 0.5% 0.7% 0.8% 0.8% 0.9% →

(8) 遠野市 0.6% 0.3% 0.7% 0.7% 0.4% 0.6% 0.8% →

(9) その他県内 2.0% 1.3% 1.3% 1.7% 1.5% 1.6% 1.4% →

(10) 県外 0.8% 0.9% 1.3% 1.1% 1.5% 1.3% 1.2% →

(11) 通勤・通学していない 30.0% 30.0% 28.5% 27.8% 27.4% 27.2% 24.4% →

無回答 10.0% 6.7% 7.5% 5.9% 7.3% 6.5% 6.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-3  《家族》あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。）（※令和元年から設問に下線部分を追加）

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長い職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% 6.3%

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% 10.0%

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% 5.1%

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% 8.0%

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% 8.3%

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.6%

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% 6.9%

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% 7.1%

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% 6.0%

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% 2.7%

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% 3.1%

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% 72.1%

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% 1.8%

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% 1.7%

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8%

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.5%

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% 4.8%

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% 2.5%

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% 0.7%

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% 0.9%

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% 2.7%

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% 1.9%

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% 2.3%

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% 11.0%

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% 2.4%

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% 3.0%

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% 1.2%

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% 0.5%

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% 1.6%

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0%

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% 9.7%

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% 2.4%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 松園 4.1% 5.3% 4.6% 4.4% 4.4% 5.7% 4.1% →

(2) 花北 9.5% 10.8% 10.2% 11.8% 11.1% 11.8% 12.4% →

(3) 花巻中央 5.7% 6.0% 6.2% 6.4% 6.6% 6.1% 7.0% →

(4) 花巻西 7.1% 6.4% 5.9% 5.8% 5.8% 5.4% 4.8% →

(5) 花南 9.8% 8.9% 9.0% 8.8% 10.2% 8.8% 10.9% →

(6) 湯口 8.5% 8.3% 8.0% 7.7% 8.0% 8.0% 5.8% →

(7) 湯本 7.5% 7.1% 6.1% 7.1% 6.5% 6.0% 6.8% →

(8) 矢沢 7.8% 8.1% 8.7% 7.6% 7.5% 7.8% 8.0% →

(9) 宮野目 5.7% 5.1% 5.5% 6.7% 6.1% 6.3% 6.0% →

(10) 太田 2.6% 2.4% 2.5% 2.2% 2.4% 2.5% 2.0% →

(11) 笹間 3.5% 3.0% 3.3% 2.5% 3.3% 3.4% 3.2% →

花巻地区 71.8% 71.4% 70.0% 71.0% 71.9% 71.8% 70.9% →

(12) 大迫 2.4% 1.9% 2.7% 1.6% 2.3% 1.9% 2.0% →

(13) 内川目 1.5% 1.4% 1.0% 1.2% 0.7% 0.9% 1.0% →

(14) 外川目 0.4% 0.8% 0.5% 0.9% 0.6% 0.8% 1.1% →

(15) 亀ケ森 1.1% 1.4% 0.8% 1.0% 1.2% 0.6% 0.7% →

大迫地区 5.4% 5.5% 5.0% 4.7% 4.8% 4.2% 4.8% →

(16) 好地 4.1% 4.2% 5.3% 6.1% 5.7% 4.5% 5.3% →

(17) 大瀬川 0.6% 0.6% 0.8% 0.8% 0.3% 0.4% 0.5% →

(18) 八日市 1.3% 1.2% 0.7% 1.0% 1.0% 1.0% 1.5% →

(19) 八幡 3.0% 2.6% 2.1% 3.2% 3.3% 3.7% 2.6% →

(20) 八重畑 1.7% 2.0% 2.1% 2.6% 2.4% 2.0% 3.1% →

(21) 新堀 2.2% 2.4% 3.6% 2.1% 1.4% 2.2% 2.0% →

石鳥谷地区 12.9% 13.0% 14.6% 15.8% 14.1% 13.8% 15.1% →

(22) 小山田 1.8% 1.9% 1.4% 1.1% 1.0% 1.3% 1.1% →

(23) 土沢 2.2% 3.0% 3.8% 2.4% 3.2% 3.3% 2.9% →

(24) 成島 0.9% 0.7% 1.2% 0.4% 0.8% 1.4% 1.1% →

(25) 浮田 0.8% 1.0% 0.5% 0.9% 0.9% 0.9% 0.7% →

(26) 谷内 1.4% 2.3% 1.5% 2.3% 2.0% 1.9% 1.3% →

(27) 田瀬 0.8% 0.8% 0.7% 0.5% 0.4% 0.5% 0.4% →

東和地区 7.9% 9.7% 9.1% 7.6% 8.3% 9.3% 7.6% →

無回答 2.0% 0.7% 1.3% 0.9% 0.7% 0.7% 1.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% 38.8%

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出

し、再び花巻市に戻ってきた
20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% 27.3%

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% 22.6%

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% 8.8%

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% 2.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 39.5% 38.3% 40.4% 38.5% 39.6% 36.5% 39.4% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出

し、再び花巻市に戻ってきた
28.5% 27.8% 25.0% 23.8% 27.2% 23.7% 25.3% →

(3) 県内の他市町村の出身である 21.8% 23.1% 22.7% 25.3% 24.2% 28.6% 25.6% →

(4) 県外の出身である 8.6% 10.3% 10.8% 10.8% 8.5% 10.8% 8.8% →

無回答 1.6% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5% 0.5% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-6  《居住地域》あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ選んでください。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）
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構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% 28.7%

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% 71.3%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値)

R7

(R6実績値) 対前年比

(1) 記述有り 26.9% 33.4% 27.5% 28.9% 31.2% 28.0% 26.5% →

無回答 73.1% 66.6% 72.5% 71.1% 68.8% 72.0% 73.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）満足+どちらかというと満足　 R5 82.4% 84.6% 86.9% R5年の母集団の比率は、82.4％から86.9％の間にある。

R6 79.5% 81.9% 84.3% R6年の母集団の比率は、79.5％から84.3％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

ご意見・ご提言

79.5 81.9 84.3

82.4 84.6 86.9

R5

R6

94.189.3 91.7

82.4 84.6 86.9

n

PP
P

)1(
96.1





n

PP
P

)1(
96.1




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第６章　クロス集計
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（生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 56 12.0% 187 40.0% 118 25.3% 70 15.0% 36 7.7% 0 0.0%

女性 520 100.0% 55 10.6% 196 37.7% 163 31.3% 38 7.3% 67 12.9% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 112 11.3% 384 38.7% 282 28.5% 109 11.0% 103 10.4% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 111 11.2% 383 38.8% 281 28.5% 108 10.9% 103 10.4% 1 0.1%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 7 22.6% 9 29.0% 7 22.6% 6 19.4% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 7 10.0% 32 45.7% 18 25.7% 5 7.1% 8 11.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 11 13.3% 38 45.8% 22 26.5% 7 8.4% 5 6.0% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 20 13.0% 57 37.0% 44 28.6% 19 12.3% 14 9.1% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 17 10.3% 77 46.7% 37 22.4% 20 12.1% 14 8.5% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 9 7.8% 32 27.6% 45 38.8% 15 12.9% 15 12.9% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 5 4.5% 44 39.6% 33 29.7% 14 12.6% 15 13.5% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 34 13.2% 95 37.0% 75 29.2% 23 8.9% 29 11.3% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 112 11.3% 384 38.7% 282 28.5% 109 11.0% 103 10.4% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 110 11.1% 384 38.9% 281 28.5% 109 11.0% 102 10.3% 1 0.1%

「A-1《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-1①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 3 7.3% 16 39.0% 10 24.4% 8 19.5% 4 9.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 20 16.3% 40 32.5% 41 33.3% 10 8.1% 12 9.8% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 4 5.8% 35 50.7% 15 21.7% 7 10.1% 8 11.6% 0 0.0%

花西 48 100.0% 2 4.2% 21 43.8% 12 25.0% 7 14.6% 6 12.5% 0 0.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 42 38.9% 28 25.9% 11 10.2% 14 13.0% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 8 14.0% 23 40.4% 17 29.8% 6 10.5% 3 5.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 9 13.4% 28 41.8% 18 26.9% 8 11.9% 4 6.0% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 10 12.7% 25 31.6% 22 27.8% 15 19.0% 7 8.9% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 2 3.4% 29 49.2% 17 28.8% 7 11.9% 4 6.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 1 5.0% 10 50.0% 6 30.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 11 34.4% 11 34.4% 4 12.5% 3 9.4% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 4 20.0% 7 35.0% 7 35.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

好地 53 100.0% 9 17.0% 17 32.1% 14 26.4% 4 7.5% 9 17.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 1 6.7% 7 46.7% 3 20.0% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 4 15.4% 11 42.3% 6 23.1% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 1 3.2% 11 35.5% 13 41.9% 4 12.9% 2 6.5% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 2 10.0% 10 50.0% 4 20.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 5 45.5% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 6 20.7% 12 41.4% 6 20.7% 3 10.3% 2 6.9% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 5 45.5% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 4 26.7% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 112 11.3% 384 38.7% 282 28.5% 109 11.0% 103 10.4% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 109 11.2% 381 39.0% 278 28.5% 107 11.0% 100 10.2% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-1②



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 192 41.1% 190 40.7% 22 4.7% 19 4.1% 40 8.6% 4 0.9%

女性 520 100.0% 180 34.6% 218 41.9% 33 6.3% 14 2.7% 74 14.2% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 374 37.7% 408 41.2% 56 5.7% 33 3.3% 115 11.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 372 37.7% 408 41.3% 55 5.6% 33 3.3% 114 11.6% 5 0.5%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 23 74.2% 6 19.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 29 41.4% 31 44.3% 2 2.9% 0 0.0% 8 11.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 36 43.4% 34 41.0% 2 2.4% 4 4.8% 7 8.4% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 53 34.4% 65 42.2% 9 5.8% 8 5.2% 19 12.3% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 66 40.0% 67 40.6% 10 6.1% 6 3.6% 16 9.7% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 30 25.9% 51 44.0% 9 7.8% 9 7.8% 17 14.7% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 38 34.2% 48 43.2% 7 6.3% 1 0.9% 16 14.4% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 97 37.7% 106 41.2% 16 6.2% 5 1.9% 29 11.3% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 374 37.7% 408 41.2% 56 5.7% 33 3.3% 115 11.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 372 37.7% 408 41.3% 55 5.6% 33 3.3% 114 11.6% 5 0.5%

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足

「A-2《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-2①



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 13 31.7% 20 48.8% 5 12.2% 1 2.4% 2 4.9% 0 0.0%

花北 123 100.0% 57 46.3% 49 39.8% 5 4.1% 1 0.8% 11 8.9% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 27 39.1% 27 39.1% 2 2.9% 2 2.9% 11 15.9% 0 0.0%

花西 48 100.0% 16 33.3% 23 47.9% 2 4.2% 0 0.0% 7 14.6% 0 0.0%

花南 108 100.0% 48 44.4% 42 38.9% 5 4.6% 4 3.7% 9 8.3% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 20 35.1% 23 40.4% 4 7.0% 3 5.3% 7 12.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 32 47.8% 23 34.3% 4 6.0% 1 1.5% 7 10.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 27 34.2% 38 48.1% 4 5.1% 4 5.1% 6 7.6% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 24 40.7% 25 42.4% 2 3.4% 2 3.4% 6 10.2% 0 0.0%

太田 20 100.0% 5 25.0% 12 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 9 28.1% 9 28.1% 2 6.3% 2 6.3% 10 31.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 7 35.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0% 8 40.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 16 30.2% 26 49.1% 1 1.9% 2 3.8% 8 15.1% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 13 50.0% 10 38.5% 0 0.0% 2 7.7% 1 3.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 9 29.0% 16 51.6% 0 0.0% 4 12.9% 2 6.5% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 4 20.0% 9 45.0% 3 15.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 12 41.4% 12 41.4% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 6 46.2% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

無回答 15 100.0% 4 26.7% 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 374 37.7% 408 41.2% 56 5.7% 33 3.3% 115 11.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 370 37.9% 404 41.4% 53 5.4% 32 3.3% 112 11.5% 5 0.5%

不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-2②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 175 37.5% 186 39.8% 29 6.2% 26 5.6% 48 10.3% 3 0.6%

女性 520 100.0% 166 31.9% 207 39.8% 33 6.3% 26 5.0% 85 16.3% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 344 34.7% 393 39.7% 62 6.3% 52 5.2% 134 13.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 341 34.5% 393 39.8% 62 6.3% 52 5.3% 133 13.5% 6 0.6%

（生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 20 64.5% 8 25.8% 1 3.2% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 26 37.1% 31 44.3% 2 2.9% 1 1.4% 10 14.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 32 38.6% 34 41.0% 3 3.6% 7 8.4% 7 8.4% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 49 31.8% 65 42.2% 12 7.8% 8 5.2% 19 12.3% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 51 30.9% 75 45.5% 12 7.3% 12 7.3% 15 9.1% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 38 32.8% 44 37.9% 8 6.9% 10 8.6% 16 13.8% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 34 30.6% 44 39.6% 7 6.3% 2 1.8% 23 20.7% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 92 35.8% 92 35.8% 17 6.6% 12 4.7% 40 15.6% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 344 34.7% 393 39.7% 62 6.3% 52 5.2% 134 13.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 342 34.7% 393 39.8% 62 6.3% 52 5.3% 132 13.4% 6 0.6%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

「A-3《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-3①



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 12 29.3% 21 51.2% 3 7.3% 1 2.4% 4 9.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 49 39.8% 52 42.3% 4 3.3% 2 1.6% 16 13.0% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 27 39.1% 26 37.7% 2 2.9% 2 2.9% 11 15.9% 1 1.4%

花西 48 100.0% 17 35.4% 23 47.9% 3 6.3% 1 2.1% 4 8.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 42 38.9% 43 39.8% 6 5.6% 2 1.9% 15 13.9% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 22 38.6% 20 35.1% 5 8.8% 5 8.8% 5 8.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 28 41.8% 23 34.3% 3 4.5% 3 4.5% 10 14.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 28 35.4% 35 44.3% 6 7.6% 7 8.9% 2 2.5% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 20 33.9% 24 40.7% 4 6.8% 3 5.1% 8 13.6% 0 0.0%

太田 20 100.0% 5 25.0% 9 45.0% 0 0.0% 1 5.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 8 25.0% 12 37.5% 2 6.3% 2 6.3% 8 25.0% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 8 40.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0% 8 40.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1% 4 36.4%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 15 28.3% 24 45.3% 6 11.3% 3 5.7% 5 9.4% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 7 46.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 10 38.5% 13 50.0% 1 3.8% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 6 19.4% 13 41.9% 4 12.9% 6 19.4% 2 6.5% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% 2 10.0% 7 35.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 4 36.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 11 37.9% 13 44.8% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 8 61.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 5 33.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 344 34.7% 393 39.7% 62 6.3% 52 5.2% 134 13.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 339 34.7% 391 40.1% 61 6.3% 50 5.1% 129 13.2% 6 0.6%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-3②



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 26 5.6% 44 9.4% 54 11.6% 53 11.3% 61 13.1% 227 48.6% 2 0.4%

女性 520 100.0% 22 4.2% 50 9.6% 73 14.0% 51 9.8% 81 15.6% 240 46.2% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 49 4.9% 94 9.5% 128 12.9% 104 10.5% 144 14.5% 467 47.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 48 4.9% 94 9.5% 127 12.9% 104 10.5% 142 14.4% 467 47.3% 5 0.5%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 7 22.6% 8 25.8% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5% 10 32.3% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 5 7.1% 6 8.6% 8 11.4% 8 11.4% 6 8.6% 37 52.9% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 2 2.4% 10 12.0% 3 3.6% 6 7.2% 7 8.4% 55 66.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 11 7.1% 15 9.7% 27 17.5% 6 3.9% 22 14.3% 73 47.4% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 6 3.6% 7 4.2% 22 13.3% 21 12.7% 30 18.2% 78 47.3% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 1 0.9% 7 6.0% 17 14.7% 16 13.8% 14 12.1% 61 52.6% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 3 2.7% 13 11.7% 13 11.7% 17 15.3% 17 15.3% 48 43.2% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 13 5.1% 28 10.9% 35 13.6% 28 10.9% 45 17.5% 104 40.5% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 49 4.9% 94 9.5% 128 12.9% 104 10.5% 144 14.5% 467 47.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 48 4.9% 94 9.5% 128 13.0% 103 10.4% 143 14.5% 466 47.2% 5 0.5%

選択項目

「A-4《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）の状況に満足していますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない わからない 無回答

どちらともいえない わからない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4①



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 0 0.0% 5 12.2% 9 22.0% 6 14.6% 6 14.6% 15 36.6% 0 0.0%

花北 123 100.0% 9 7.3% 8 6.5% 13 10.6% 8 6.5% 14 11.4% 71 57.7% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 4 5.8% 7 10.1% 10 14.5% 5 7.2% 13 18.8% 30 43.5% 0 0.0%

花西 48 100.0% 4 8.3% 6 12.5% 6 12.5% 3 6.3% 5 10.4% 24 50.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 8 7.4% 12 11.1% 19 17.6% 10 9.3% 10 9.3% 48 44.4% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 4 7.0% 8 14.0% 8 14.0% 6 10.5% 6 10.5% 25 43.9% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 1 1.5% 7 10.4% 13 19.4% 5 7.5% 10 14.9% 31 46.3% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 2 2.5% 7 8.9% 11 13.9% 12 15.2% 17 21.5% 30 38.0% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 3 5.1% 6 10.2% 6 10.2% 4 6.8% 7 11.9% 32 54.2% 1 1.7%

太田 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 4 20.0% 2 10.0% 3 15.0% 10 50.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 3 9.4% 2 6.3% 7 21.9% 7 21.9% 13 40.6% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 2 10.0% 3 15.0% 3 15.0% 3 15.0% 8 40.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4% 2 18.2%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 3 5.7% 1 1.9% 3 5.7% 5 9.4% 10 18.9% 31 58.5% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 7 46.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 2 7.7% 4 15.4% 3 11.5% 1 3.8% 2 7.7% 14 53.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 0 0.0% 2 6.5% 3 9.7% 5 16.1% 4 12.9% 17 54.8% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 4 20.0% 3 15.0% 3 15.0% 9 45.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 5 45.5% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 5 17.2% 1 3.4% 4 13.8% 3 10.3% 5 17.2% 11 37.9% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 3 27.3% 5 45.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 4 30.8% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 7 46.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 49 4.9% 94 9.5% 128 12.9% 104 10.5% 144 14.5% 467 47.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 48 4.9% 92 9.4% 126 12.9% 103 10.6% 142 14.5% 460 47.1% 5 0.5%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4②



（公共交通）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 189 40.5% 112 24.0% 59 12.6% 72 15.4% 34 7.3% 1 0.2%

女性 520 100.0% 223 42.9% 113 21.7% 69 13.3% 70 13.5% 44 8.5% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 414 41.8% 225 22.7% 129 13.0% 143 14.4% 78 7.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 412 41.7% 225 22.8% 128 13.0% 142 14.4% 78 7.9% 2 0.2%

（公共交通）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 19 61.3% 9 29.0% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 27 38.6% 22 31.4% 10 14.3% 7 10.0% 4 5.7% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 33 39.8% 23 27.7% 6 7.2% 13 15.7% 8 9.6% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 64 41.6% 37 24.0% 24 15.6% 16 10.4% 13 8.4% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 66 40.0% 40 24.2% 22 13.3% 26 15.8% 11 6.7% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 48 41.4% 27 23.3% 14 12.1% 21 18.1% 6 5.2% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 45 40.5% 20 18.0% 14 12.6% 21 18.9% 10 9.0% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 110 42.8% 47 18.3% 37 14.4% 37 14.4% 25 9.7% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 414 41.8% 225 22.7% 129 13.0% 143 14.4% 78 7.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 412 41.7% 225 22.8% 128 13.0% 142 14.4% 78 7.9% 2 0.2%

どちらかというと利用できない 利用できない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 利用できる どちらかというと利用できる

「A-5《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない どちらともいえない 無回答

Ａ-5①



（公共交通）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 18 43.9% 9 22.0% 5 12.2% 2 4.9% 7 17.1% 0 0.0%

花北 123 100.0% 76 61.8% 29 23.6% 5 4.1% 5 4.1% 8 6.5% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 38 55.1% 17 24.6% 5 7.2% 4 5.8% 5 7.2% 0 0.0%

花西 48 100.0% 28 58.3% 10 20.8% 4 8.3% 3 6.3% 2 4.2% 1 2.1%

花南 108 100.0% 47 43.5% 22 20.4% 21 19.4% 10 9.3% 8 7.4% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 22 38.6% 16 28.1% 7 12.3% 8 14.0% 4 7.0% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 26 38.8% 16 23.9% 8 11.9% 11 16.4% 6 9.0% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 24 30.4% 26 32.9% 10 12.7% 11 13.9% 8 10.1% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 26 44.1% 17 28.8% 7 11.9% 6 10.2% 3 5.1% 0 0.0%

太田 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 8 40.0% 9 45.0% 2 10.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 1 3.1% 7 21.9% 21 65.6% 2 6.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 5 25.0% 4 20.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 2 18.2% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 32 60.4% 13 24.5% 1 1.9% 4 7.5% 3 5.7% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 3 20.0% 4 26.7% 4 26.7% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7%

八幡 26 100.0% 15 57.7% 7 26.9% 1 3.8% 1 3.8% 2 7.7% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 6 19.4% 5 16.1% 8 25.8% 11 35.5% 1 3.2% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 8 40.0% 4 20.0% 4 20.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 3 27.3% 1 9.1% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 15 51.7% 8 27.6% 1 3.4% 1 3.4% 4 13.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 1 9.1% 2 18.2% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 6 46.2% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 414 41.8% 225 22.7% 129 13.0% 143 14.4% 78 7.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 409 41.9% 223 22.8% 127 13.0% 140 14.3% 75 7.7% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない

Ａ-5②



（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 421 90.1% 10 2.1% 2 0.4% 1 0.2% 25 5.4% 0 0.0% 3 0.6% 2 0.4% 3 0.6%

女性 520 100.0% 464 89.2% 14 2.7% 2 0.4% 3 0.6% 32 6.2% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 889 89.7% 24 2.4% 4 0.4% 4 0.4% 57 5.8% 1 0.1% 4 0.4% 3 0.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 885 89.7% 24 2.4% 4 0.4% 4 0.4% 57 5.8% 1 0.1% 4 0.4% 3 0.3% 5 0.5%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 29 93.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 58 82.9% 3 4.3% 1 1.4% 0 0.0% 6 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 73 88.0% 3 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 128 83.1% 8 5.2% 2 1.3% 0 0.0% 14 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3%

５０～５９歳 165 100.0% 151 91.5% 2 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 9 5.5% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 101 87.1% 6 5.2% 0 0.0% 1 0.9% 7 6.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 105 94.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 4 3.6% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 240 93.4% 2 0.8% 1 0.4% 1 0.4% 9 3.5% 1 0.4% 1 0.4% 1 0.4% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 889 89.7% 24 2.4% 4 0.4% 4 0.4% 57 5.8% 1 0.1% 4 0.4% 3 0.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 885 89.7% 24 2.4% 4 0.4% 4 0.4% 57 5.8% 1 0.1% 4 0.4% 3 0.3% 5 0.5%

選択項目
北上市

「A-6《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 遠野市 その他県内 県外 無回答

その他県内 県外 無回答

Ａ-6①



（買い物する場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 38 92.7% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花北 123 100.0% 113 91.9% 3 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.1% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 59 85.5% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9% 1 1.4%

花西 48 100.0% 45 93.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 94 87.0% 3 2.8% 1 0.9% 0 0.0% 10 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 52 91.2% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 60 89.6% 4 6.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0%

矢沢 79 100.0% 71 89.9% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 57 96.6% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

太田 20 100.0% 17 85.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 24 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 17 85.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 9 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 10 90.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 5 71.4% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 49 92.5% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.8% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 14 93.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 25 96.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 17 85.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 27 93.1% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 11 100.0% 8 72.7% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 11 84.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 14 93.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 889 89.7% 24 2.4% 4 0.4% 4 0.4% 57 5.8% 1 0.1% 4 0.4% 3 0.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 875 89.7% 24 2.5% 4 0.4% 4 0.4% 56 5.7% 1 0.1% 4 0.4% 3 0.3% 5 0.5%

紫波町
選択項目

総計 市内 盛岡市 矢巾町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答

Ａ-6②



（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 67 14.3% 204 43.7% 102 21.8% 58 12.4% 36 7.7% 0 0.0%

女性 520 100.0% 74 14.2% 162 31.2% 160 30.8% 65 12.5% 59 11.3% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 143 14.4% 366 36.9% 263 26.5% 124 12.5% 95 9.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 141 14.3% 366 37.1% 262 26.5% 123 12.5% 95 9.6% 0 0.0%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 10 32.3% 11 35.5% 6 19.4% 4 12.9% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 11 15.7% 25 35.7% 20 28.6% 8 11.4% 6 8.6% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 15 18.1% 27 32.5% 17 20.5% 17 20.5% 7 8.4% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 19 12.3% 51 33.1% 41 26.6% 26 16.9% 17 11.0% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 20 12.1% 69 41.8% 48 29.1% 17 10.3% 11 6.7% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 10 8.6% 34 29.3% 42 36.2% 18 15.5% 12 10.3% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 11 9.9% 54 48.6% 28 25.2% 14 12.6% 4 3.6% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 46 17.9% 95 37.0% 60 23.3% 19 7.4% 37 14.4% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 143 14.4% 366 36.9% 263 26.5% 124 12.5% 95 9.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 142 14.4% 366 37.1% 262 26.5% 123 12.5% 94 9.5% 0 0.0%

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足

「A-7《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-7①



（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 6 14.6% 22 53.7% 8 19.5% 2 4.9% 3 7.3% 0 0.0%

花北 123 100.0% 14 11.4% 40 32.5% 36 29.3% 19 15.4% 14 11.4% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 7 10.1% 23 33.3% 22 31.9% 9 13.0% 8 11.6% 0 0.0%

花西 48 100.0% 8 16.7% 22 45.8% 11 22.9% 4 8.3% 3 6.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 17 15.7% 36 33.3% 30 27.8% 17 15.7% 8 7.4% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 5 8.8% 18 31.6% 19 33.3% 11 19.3% 4 7.0% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 12 17.9% 25 37.3% 17 25.4% 11 16.4% 2 3.0% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 9 11.4% 30 38.0% 20 25.3% 13 16.5% 7 8.9% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 9 15.3% 24 40.7% 13 22.0% 7 11.9% 6 10.2% 0 0.0%

太田 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 6 30.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 11 34.4% 8 25.0% 2 6.3% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 5 25.0% 6 30.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 7 63.6% 2 18.2% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 10 18.9% 17 32.1% 15 28.3% 5 9.4% 6 11.3% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 8 53.3% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 6 23.1% 11 42.3% 7 26.9% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 4 12.9% 13 41.9% 7 22.6% 2 6.5% 5 16.1% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 2 10.0% 2 10.0% 4 20.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 6 20.7% 10 34.5% 7 24.1% 3 10.3% 3 10.3% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 5 38.5% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 143 14.4% 366 36.9% 263 26.5% 124 12.5% 95 9.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 140 14.3% 363 37.2% 257 26.3% 121 12.4% 95 9.7% 0 0.0%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない

Ａ-7②



（インターネット利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 288 61.7% 78 16.7% 101 21.6% 0 0.0%

女性 520 100.0% 278 53.5% 94 18.1% 145 27.9% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 568 57.3% 172 17.4% 248 25.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 566 57.3% 172 17.4% 246 24.9% 3 0.3%

（インターネット利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 30 96.8% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 63 90.0% 2 2.9% 5 7.1% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 74 89.2% 7 8.4% 2 2.4% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 128 83.1% 14 9.1% 11 7.1% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 124 75.2% 23 13.9% 18 10.9% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 65 56.0% 33 28.4% 18 15.5% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 39 35.1% 34 30.6% 38 34.2% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 44 17.1% 57 22.2% 154 59.9% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 568 57.3% 172 17.4% 248 25.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 567 57.4% 171 17.3% 246 24.9% 3 0.3%

選択項目

「A-8《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答

Ａ-8①



（インターネット利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 23 56.1% 8 19.5% 10 24.4% 0 0.0%

花北 123 100.0% 77 62.6% 21 17.1% 25 20.3% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 50 72.5% 12 17.4% 6 8.7% 1 1.4%

花西 48 100.0% 22 45.8% 12 25.0% 14 29.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 71 65.7% 13 12.0% 24 22.2% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 33 57.9% 8 14.0% 16 28.1% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 40 59.7% 12 17.9% 15 22.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 46 58.2% 13 16.5% 20 25.3% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 38 64.4% 4 6.8% 17 28.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 8 40.0% 7 35.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 16 50.0% 4 12.5% 12 37.5% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 7 35.0% 6 30.0% 7 35.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 5 45.5% 1 9.1% 5 45.5% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 30 56.6% 7 13.2% 15 28.3% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 4 26.7% 6 40.0% 5 33.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 18 69.2% 2 7.7% 6 23.1% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 20 64.5% 5 16.1% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 10 50.0% 5 25.0% 5 25.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 5 45.5% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 13 44.8% 4 13.8% 11 37.9% 1 3.4%

成島 11 100.0% 8 72.7% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 8 61.5% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 6 40.0% 4 26.7% 5 33.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 568 57.3% 172 17.4% 248 25.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 562 57.6% 168 17.2% 243 24.9% 3 0.3%

無回答
選択項目

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む）

Ａ-8②



（情報通信環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 163 34.9% 189 40.5% 44 9.4% 22 4.7% 47 10.1% 2 0.4%

女性 520 100.0% 171 32.9% 201 38.7% 36 6.9% 22 4.2% 90 17.3% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 336 33.9% 390 39.4% 80 8.1% 45 4.5% 138 13.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 334 33.8% 390 39.5% 80 8.1% 44 4.5% 137 13.9% 2 0.2%

（情報通信環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 26 83.9% 2 6.5% 2 6.5% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 28 40.0% 30 42.9% 2 2.9% 2 2.9% 8 11.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 42 50.6% 27 32.5% 4 4.8% 8 9.6% 2 2.4% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 58 37.7% 60 39.0% 17 11.0% 8 5.2% 11 7.1% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 56 33.9% 66 40.0% 18 10.9% 7 4.2% 16 9.7% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 38 32.8% 44 37.9% 15 12.9% 4 3.4% 15 12.9% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 22 19.8% 60 54.1% 6 5.4% 5 4.5% 18 16.2% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 63 24.5% 101 39.3% 16 6.2% 10 3.9% 67 26.1% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 336 33.9% 390 39.4% 80 8.1% 45 4.5% 138 13.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 333 33.7% 390 39.5% 80 8.1% 45 4.6% 137 13.9% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

「A-9《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（インターネット利用、携帯電話利用、テレビ視聴等）に満足していますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-9① 



（情報通信環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 15 36.6% 20 48.8% 2 4.9% 0 0.0% 4 9.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 53 43.1% 41 33.3% 7 5.7% 2 1.6% 20 16.3% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 24 34.8% 29 42.0% 6 8.7% 5 7.2% 5 7.2% 0 0.0%

花西 48 100.0% 15 31.3% 23 47.9% 2 4.2% 1 2.1% 7 14.6% 0 0.0%

花南 108 100.0% 37 34.3% 45 41.7% 8 7.4% 6 5.6% 12 11.1% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 15 26.3% 22 38.6% 7 12.3% 4 7.0% 9 15.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 28 41.8% 21 31.3% 5 7.5% 2 3.0% 11 16.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 25 31.6% 30 38.0% 9 11.4% 4 5.1% 11 13.9% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 21 35.6% 26 44.1% 3 5.1% 2 3.4% 7 11.9% 0 0.0%

太田 20 100.0% 4 20.0% 11 55.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 9 28.1% 12 37.5% 3 9.4% 2 6.3% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 9 45.0% 5 25.0% 4 20.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 15 28.3% 25 47.2% 4 7.5% 2 3.8% 7 13.2% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 4 26.7% 8 53.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 12 46.2% 7 26.9% 2 7.7% 1 3.8% 3 11.5% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 6 19.4% 15 48.4% 5 16.1% 1 3.2% 4 12.9% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 2 10.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 3 27.3% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 10 34.5% 10 34.5% 1 3.4% 2 6.9% 6 20.7% 0 0.0%

成島 11 100.0% 4 36.4% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 336 33.9% 390 39.4% 80 8.1% 45 4.5% 138 13.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 330 33.8% 387 39.7% 80 8.2% 43 4.4% 134 13.7% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-9② 



（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 138 29.6% 181 38.8% 49 10.5% 34 7.3% 64 13.7% 1 0.2%

女性 520 100.0% 125 24.0% 214 41.2% 64 12.3% 39 7.5% 78 15.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 265 26.7% 395 39.9% 114 11.5% 73 7.4% 143 14.4% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 263 26.6% 395 40.0% 113 11.4% 73 7.4% 142 14.4% 1 0.1%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 16 51.6% 10 32.3% 3 9.7% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 25 35.7% 31 44.3% 2 2.9% 5 7.1% 7 10.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 26 31.3% 32 38.6% 8 9.6% 9 10.8% 8 9.6% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 40 26.0% 64 41.6% 16 10.4% 11 7.1% 23 14.9% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 35 21.2% 75 45.5% 23 13.9% 13 7.9% 19 11.5% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 25 21.6% 54 46.6% 15 12.9% 8 6.9% 14 12.1% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 27 24.3% 38 34.2% 18 16.2% 10 9.0% 18 16.2% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 71 27.6% 90 35.0% 28 10.9% 17 6.6% 50 19.5% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 265 26.7% 395 39.9% 114 11.5% 73 7.4% 143 14.4% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 265 26.8% 394 39.9% 113 11.4% 73 7.4% 141 14.3% 1 0.1%

どちらかというと持っていない 持っていない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている

「A-10《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

Ａ-10①



（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 8 19.5% 12 29.3% 10 24.4% 7 17.1% 4 9.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 34 27.6% 48 39.0% 18 14.6% 7 5.7% 16 13.0% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 19 27.5% 32 46.4% 5 7.2% 4 5.8% 9 13.0% 0 0.0%

花西 48 100.0% 11 22.9% 24 50.0% 7 14.6% 1 2.1% 5 10.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 31 28.7% 41 38.0% 11 10.2% 10 9.3% 15 13.9% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 15 26.3% 23 40.4% 5 8.8% 8 14.0% 6 10.5% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 21 31.3% 28 41.8% 4 6.0% 5 7.5% 9 13.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 15 19.0% 30 38.0% 13 16.5% 6 7.6% 15 19.0% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 14 23.7% 25 42.4% 5 8.5% 6 10.2% 9 15.3% 0 0.0%

太田 20 100.0% 7 35.0% 8 40.0% 1 5.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 17 53.1% 3 9.4% 2 6.3% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 7 35.0% 3 15.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 11 20.8% 23 43.4% 5 9.4% 5 9.4% 9 17.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 6 40.0% 1 6.7% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 8 30.8% 10 38.5% 5 19.2% 1 3.8% 2 7.7% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 8 25.8% 13 41.9% 4 12.9% 3 9.7% 3 9.7% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 6 30.0% 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 10 34.5% 10 34.5% 2 6.9% 1 3.4% 6 20.7% 0 0.0%

成島 11 100.0% 5 45.5% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 7 53.8% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 5 33.3% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 265 26.7% 395 39.9% 114 11.5% 73 7.4% 143 14.4% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 260 26.6% 391 40.1% 113 11.6% 72 7.4% 139 14.2% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（地域づくり）と（性別）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 138 100.0% 57 41.3% 81 58.7% 0 0.0% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清
掃、花いっぱいなどの環境
活動

565 100.0% 272 48.1% 291 51.5% 0 0.0% 2 0.4%

地域のお祭りやイベントへ
の参加

369 100.0% 181 49.1% 187 50.7% 0 0.0% 1 0.3%

交通安全、消防団、防犯活
動

120 100.0% 73 60.8% 46 38.3% 0 0.0% 1 0.8%

高齢者団体活動 61 100.0% 36 59.0% 24 39.3% 0 0.0% 1 1.6%

地域内ボランティア活動 127 100.0% 83 65.4% 44 34.6% 0 0.0% 0 0.0%

学習活動 38 100.0% 11 28.9% 27 71.1% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 55 100.0% 31 56.4% 24 43.6% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 128 100.0% 84 65.6% 44 34.4% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 279 100.0% 126 45.2% 152 54.5% 0 0.0% 1 0.4%

その他 18 100.0% 13 72.2% 5 27.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 1,902 100.0% 967 50.8% 928 48.8% 0 0.0% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,898 100.0% 967 50.9% 925 48.7% 0 0.0% 6 0.3%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 138 100.0% 5 3.6% 4 2.9% 29 21.0% 48 34.8% 24 17.4% 7 5.1% 6 4.3% 15 10.9% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清
掃、花いっぱいなどの環境
活動

565 100.0% 7 1.2% 15 2.7% 19 3.4% 67 11.9% 87 15.4% 86 15.2% 84 14.9% 197 34.9% 3 0.5%

地域のお祭りやイベントへ
の参加

369 100.0% 13 3.5% 20 5.4% 35 9.5% 64 17.3% 44 11.9% 48 13.0% 38 10.3% 104 28.2% 3 0.8%

交通安全、消防団、防犯活
動

120 100.0% 2 1.7% 1 0.8% 13 10.8% 24 20.0% 11 9.2% 16 13.3% 17 14.2% 36 30.0% 0 0.0%

高齢者団体活動 61 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 8 13.1% 10 16.4% 41 67.2% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 127 100.0% 2 1.6% 3 2.4% 7 5.5% 16 12.6% 14 11.0% 24 18.9% 22 17.3% 39 30.7% 0 0.0%

学習活動 38 100.0% 2 5.3% 1 2.6% 4 10.5% 3 7.9% 5 13.2% 3 7.9% 4 10.5% 16 42.1% 0 0.0%

伝統文化保存活動 55 100.0% 0 0.0% 4 7.3% 7 12.7% 6 10.9% 10 18.2% 8 14.5% 5 9.1% 15 27.3% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 128 100.0% 1 0.8% 0 0.0% 7 5.5% 10 7.8% 16 12.5% 21 16.4% 19 14.8% 54 42.2% 0 0.0%

参加していない 279 100.0% 15 5.4% 40 14.3% 34 12.2% 53 19.0% 47 16.8% 25 9.0% 19 6.8% 46 16.5% 0 0.0%

その他 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 22.2% 0 0.0% 4 22.2% 8 44.4% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

合計 1,902 100.0% 47 2.5% 89 4.7% 155 8.1% 294 15.5% 263 13.8% 246 12.9% 229 12.0% 572 30.1% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,898 100.0% 47 2.5% 89 4.7% 155 8.2% 294 15.5% 262 13.8% 246 13.0% 228 12.0% 571 30.1% 6 0.3%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

「A-11《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

無回答
選択項目

総計 男性 女性 その他
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 138 100.0% 4 2.9% 13 9.4% 8 5.8% 11 8.0% 15 10.9% 11 8.0% 8 5.8% 15 10.9% 11 8.0%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

565 100.0% 24 4.2% 51 9.0% 25 4.4% 26 4.6% 53 9.4% 40 7.1% 42 7.4% 50 8.8% 34 6.0%

地域のお祭りやイベント
への参加

369 100.0% 9 2.4% 29 7.9% 27 7.3% 19 5.1% 43 11.7% 33 8.9% 21 5.7% 21 5.7% 16 4.3%

交通安全、消防団、防犯
活動

120 100.0% 0 0.0% 5 4.2% 3 2.5% 6 5.0% 11 9.2% 6 5.0% 9 7.5% 15 12.5% 3 2.5%

高齢者団体活動 61 100.0% 3 4.9% 3 4.9% 2 3.3% 3 4.9% 5 8.2% 8 13.1% 7 11.5% 5 8.2% 2 3.3%

地域内ボランティア活動 127 100.0% 1 0.8% 5 3.9% 5 3.9% 6 4.7% 14 11.0% 8 6.3% 8 6.3% 9 7.1% 8 6.3%

学習活動 38 100.0% 1 2.6% 5 13.2% 2 5.3% 1 2.6% 3 7.9% 3 7.9% 2 5.3% 3 7.9% 1 2.6%

伝統文化保存活動 55 100.0% 0 0.0% 3 5.5% 2 3.6% 4 7.3% 1 1.8% 4 7.3% 4 7.3% 7 12.7% 1 1.8%

コミュニティ会議の活動 128 100.0% 3 2.3% 6 4.7% 3 2.3% 9 7.0% 13 10.2% 13 10.2% 9 7.0% 7 5.5% 6 4.7%

その他 279 100.0% 12 4.3% 51 18.3% 27 9.7% 14 5.0% 39 14.0% 9 3.2% 18 6.5% 22 7.9% 22 7.9%

参加していない 18 100.0% 1 5.6% 5 27.8% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 22.2% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,902 100.0% 58 3.0% 177 9.3% 104 5.5% 101 5.3% 197 10.4% 135 7.1% 131 6.9% 158 8.3% 104 5.5%

回答者数（合計－無回答） 1,898 100.0% 58 3.1% 176 9.3% 104 5.5% 101 5.3% 197 10.4% 135 7.1% 130 6.8% 158 8.3% 104 5.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 3 2.2% 2 1.4% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 7 5.1% 0 0.0% 1 0.7% 5 3.6%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

18 3.2% 19 3.4% 9 1.6% 8 1.4% 11 1.9% 5 0.9% 27 4.8% 4 0.7% 14 2.5% 9 1.6%

地域のお祭りやイベント
への参加

12 3.3% 14 3.8% 7 1.9% 3 0.8% 5 1.4% 4 1.1% 20 5.4% 2 0.5% 6 1.6% 10 2.7%

交通安全、消防団、防犯
活動

8 6.7% 6 5.0% 4 3.3% 2 1.7% 2 1.7% 0 0.0% 6 5.0% 0 0.0% 3 2.5% 4 3.3%

高齢者団体活動 2 3.3% 2 3.3% 3 4.9% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 2 3.3% 0 0.0% 1 1.6%

地域内ボランティア活動 5 3.9% 4 3.1% 5 3.9% 0 0.0% 2 1.6% 1 0.8% 7 5.5% 1 0.8% 3 2.4% 6 4.7%

学習活動 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

伝統文化保存活動 2 3.6% 1 1.8% 2 3.6% 2 3.6% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8%

コミュニティ会議の活動 8 6.3% 4 3.1% 1 0.8% 3 2.3% 3 2.3% 3 2.3% 4 3.1% 2 1.6% 3 2.3% 4 3.1%

その他 1 0.4% 8 2.9% 6 2.2% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 15 5.4% 1 0.4% 1 0.4% 11 3.9%

参加していない 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 61 3.2% 62 3.3% 38 2.0% 22 1.2% 26 1.4% 15 0.8% 91 4.8% 12 0.6% 32 1.7% 52 2.7%

回答者数（合計－無回答） 61 3.2% 62 3.3% 38 2.0% 22 1.2% 26 1.4% 15 0.8% 90 4.7% 12 0.6% 32 1.7% 52 2.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 6 4.3% 3 2.2% 2 1.4% 1 0.7% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.2% 1 0.7% 2 1.4%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

19 3.4% 12 2.1% 9 1.6% 20 3.5% 8 1.4% 6 1.1% 9 1.6% 4 0.7% 9 1.6%

地域のお祭りやイベント
への参加

15 4.1% 10 2.7% 5 1.4% 9 2.4% 7 1.9% 3 0.8% 11 3.0% 2 0.5% 6 1.6%

交通安全、消防団、防犯
活動

8 6.7% 3 2.5% 2 1.7% 8 6.7% 1 0.8% 2 1.7% 2 1.7% 0 0.0% 1 0.8%

高齢者団体活動 2 3.3% 0 0.0% 1 1.6% 3 4.9% 3 4.9% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 5 3.9% 5 3.9% 3 2.4% 4 3.1% 3 2.4% 2 1.6% 2 1.6% 2 1.6% 3 2.4%

学習活動 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 3 7.9% 1 2.6% 0 0.0% 3 7.9% 1 2.6% 3 7.9%

伝統文化保存活動 3 5.5% 3 5.5% 1 1.8% 3 5.5% 1 1.8% 2 3.6% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 5 3.9% 5 3.9% 0 0.0% 1 0.8% 4 3.1% 2 1.6% 3 2.3% 3 2.3% 1 0.8%

その他 5 1.8% 4 1.4% 1 0.4% 5 1.8% 2 0.7% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4%

参加していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 68 3.6% 46 2.4% 24 1.3% 57 3.0% 33 1.7% 19 1.0% 39 2.1% 13 0.7% 27 1.4%

回答者数（合計－無回答） 68 3.6% 46 2.4% 24 1.3% 57 3.0% 33 1.7% 19 1.0% 39 2.1% 13 0.7% 26 1.4%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 48 10.3% 236 50.5% 183 39.2% 0 0.0%

女性 520 100.0% 19 3.7% 264 50.8% 234 45.0% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 67 6.8% 502 50.7% 419 42.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 67 6.8% 500 50.7% 417 42.2% 3 0.3%

（地域づくり）と（年齢）年齢の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 1 3.2% 4 12.9% 26 83.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 2 2.9% 19 27.1% 49 70.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 2 2.4% 23 27.7% 58 69.9% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 8 5.2% 63 40.9% 83 53.9% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 8 4.8% 84 50.9% 73 44.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 4 3.4% 72 62.1% 40 34.5% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 10 9.0% 70 63.1% 31 27.9% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 31 12.1% 165 64.2% 58 22.6% 3 1.2%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 67 6.8% 502 50.7% 419 42.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 66 6.7% 500 50.7% 418 42.4% 3 0.3%

選択項目

「A-12《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選ん
でください」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 28 68.3% 12 29.3% 0 0.0%

花北 123 100.0% 3 2.4% 58 47.2% 62 50.4% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 1 1.4% 17 24.6% 51 73.9% 0 0.0%

花西 48 100.0% 5 10.4% 27 56.3% 16 33.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 3 2.8% 56 51.9% 49 45.4% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 3 5.3% 31 54.4% 23 40.4% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 11 16.4% 31 46.3% 24 35.8% 1 1.5%

矢沢 79 100.0% 4 5.1% 31 39.2% 43 54.4% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 3 5.1% 34 57.6% 22 37.3% 0 0.0%

太田 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 6 30.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 18 56.3% 9 28.1% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 9 45.0% 11 55.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 4 7.5% 19 35.8% 29 54.7% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 12 80.0% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 12 46.2% 14 53.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 2 6.5% 19 61.3% 10 32.3% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 0 0.0% 16 80.0% 4 20.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 3 27.3% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 15 51.7% 13 44.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 3 27.3% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 7 53.8% 4 30.8% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 1 6.7% 9 60.0% 5 33.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 67 6.8% 502 50.7% 419 42.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 66 6.8% 493 50.5% 414 42.4% 3 0.3%

知らない 無回答
選択項目

総計 よく知っている ある程度知っている
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 2 0.4% 8 1.7% 32 6.9% 148 31.7% 36 7.7% 241 51.6% 0 0.0%

女性 520 100.0% 3 0.6% 4 0.8% 14 2.7% 169 32.5% 39 7.5% 290 55.8% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 5 0.5% 12 1.2% 47 4.7% 318 32.1% 75 7.6% 533 53.8% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 5 0.5% 12 1.2% 46 4.7% 317 32.1% 75 7.6% 531 53.8% 1 0.1%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 6 19.4% 2 6.5% 22 71.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9% 7 10.0% 6 8.6% 55 78.6% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 16 19.3% 6 7.2% 60 72.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 6 3.9% 47 30.5% 14 9.1% 86 55.8% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 5 3.0% 44 26.7% 13 7.9% 102 61.8% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 1 0.9% 1 0.9% 8 6.9% 45 38.8% 6 5.2% 55 47.4% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 2 1.8% 2 1.8% 6 5.4% 46 41.4% 13 11.7% 42 37.8% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 2 0.8% 6 2.3% 19 7.4% 106 41.2% 14 5.4% 109 42.4% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 5 0.5% 12 1.2% 47 4.7% 318 32.1% 75 7.6% 533 53.8% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 5 0.5% 12 1.2% 47 4.8% 317 32.1% 74 7.5% 531 53.8% 1 0.1%

無回答総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
選択項目

「A-13《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

参加したことはないが、活動したいと思う ない

Ａ-13①



（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 41.5% 2 4.9% 22 53.7% 0 0.0%

花北 123 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.4% 30 24.4% 11 8.9% 78 63.4% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.8% 11 15.9% 4 5.8% 50 72.5% 0 0.0%

花西 48 100.0% 1 2.1% 0 0.0% 4 8.3% 15 31.3% 3 6.3% 25 52.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 1 0.9% 0 0.0% 4 3.7% 39 36.1% 6 5.6% 58 53.7% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 23 40.4% 1 1.8% 30 52.6% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 4.5% 24 35.8% 5 7.5% 34 50.7% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 1 1.3% 1 1.3% 4 5.1% 23 29.1% 7 8.9% 42 53.2% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 11.9% 15 25.4% 7 11.9% 30 50.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 10.0% 6 30.0% 1 5.0% 10 50.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 14 43.8% 2 6.3% 15 46.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 55.0% 1 5.0% 8 40.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 7 70.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 1 9.1% 6 54.5% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 0 0.0% 3 5.7% 3 5.7% 11 20.8% 1 1.9% 35 66.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 10 66.7% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 8 30.8% 4 15.4% 13 50.0% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 3.2% 10 32.3% 1 3.2% 18 58.1% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 6 30.0% 4 20.0% 7 35.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 3 27.3% 5 45.5% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.9% 8 27.6% 4 13.8% 14 48.3% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 54.5% 0 0.0% 5 45.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 4 30.8% 5 38.5% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 13.3% 10 66.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 5 0.5% 12 1.2% 47 4.7% 318 32.1% 75 7.6% 533 53.8% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 5 0.5% 12 1.2% 47 4.8% 315 32.3% 73 7.5% 523 53.6% 1 0.1%

参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
選択項目

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 40 8.6% 116 24.8% 81 17.3% 78 16.7% 37 7.9% 111 23.8% 4 0.9%

女性 520 100.0% 52 10.0% 148 28.5% 81 15.6% 64 12.3% 35 6.7% 137 26.3% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 92 9.3% 265 26.7% 162 16.3% 142 14.3% 74 7.5% 249 25.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 92 9.3% 264 26.7% 162 16.4% 142 14.4% 72 7.3% 248 25.1% 7 0.7%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 2 6.5% 9 29.0% 9 29.0% 3 9.7% 3 9.7% 5 16.1% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 3 4.3% 9 12.9% 10 14.3% 11 15.7% 5 7.1% 32 45.7% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 10 12.0% 24 28.9% 6 7.2% 11 13.3% 5 6.0% 27 32.5% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 11 7.1% 40 26.0% 22 14.3% 24 15.6% 6 3.9% 50 32.5% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 10 6.1% 43 26.1% 26 15.8% 31 18.8% 10 6.1% 43 26.1% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 11 9.5% 30 25.9% 24 20.7% 19 16.4% 11 9.5% 18 15.5% 3 2.6%

６５～６９歳 111 100.0% 13 11.7% 28 25.2% 28 25.2% 15 13.5% 7 6.3% 20 18.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 32 12.5% 81 31.5% 36 14.0% 28 10.9% 26 10.1% 53 20.6% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 92 9.3% 265 26.7% 162 16.3% 142 14.3% 74 7.5% 249 25.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 92 9.3% 264 26.7% 161 16.3% 142 14.4% 73 7.4% 248 25.1% 7 0.7%

選択項目
どちらともいえない わからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「A-14《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

Ａ-14①



（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 3 7.3% 12 29.3% 6 14.6% 6 14.6% 3 7.3% 11 26.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 9 7.3% 26 21.1% 22 17.9% 16 13.0% 5 4.1% 45 36.6% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 3 4.3% 15 21.7% 11 15.9% 13 18.8% 0 0.0% 27 39.1% 0 0.0%

花西 48 100.0% 3 6.3% 15 31.3% 12 25.0% 4 8.3% 3 6.3% 10 20.8% 1 2.1%

花南 108 100.0% 9 8.3% 30 27.8% 13 12.0% 18 16.7% 6 5.6% 31 28.7% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 8 14.0% 21 36.8% 7 12.3% 5 8.8% 8 14.0% 8 14.0% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 9 13.4% 14 20.9% 11 16.4% 12 17.9% 5 7.5% 16 23.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 7 8.9% 14 17.7% 10 12.7% 17 21.5% 5 6.3% 25 31.6% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 7 11.9% 12 20.3% 9 15.3% 7 11.9% 10 16.9% 14 23.7% 0 0.0%

太田 20 100.0% 6 30.0% 10 50.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 10 31.3% 8 25.0% 7 21.9% 0 0.0% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 3 15.0% 6 30.0% 3 15.0% 0 0.0% 2 10.0% 4 20.0% 2 10.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 4 7.5% 11 20.8% 10 18.9% 6 11.3% 7 13.2% 14 26.4% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 7 46.7% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 11 42.3% 3 11.5% 2 7.7% 2 7.7% 7 26.9% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 3 9.7% 5 16.1% 7 22.6% 7 22.6% 3 9.7% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 3 15.0% 5 25.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 6 20.7% 5 17.2% 5 17.2% 2 6.9% 8 27.6% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 6 46.2% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 1 6.7% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 92 9.3% 265 26.7% 162 16.3% 142 14.3% 74 7.5% 249 25.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 91 9.3% 259 26.5% 159 16.3% 141 14.4% 73 7.5% 246 25.2% 7 0.7%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 69 14.8% 397 85.0% 1 0.2%

女性 520 100.0% 72 13.8% 443 85.2% 5 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 141 14.2% 844 85.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 141 14.3% 840 85.1% 6 0.6%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 5 16.1% 26 83.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 4 5.7% 66 94.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 25 30.1% 58 69.9% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 48 31.2% 105 68.2% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 19 11.5% 146 88.5% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 5 4.3% 111 95.7% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 13 11.7% 98 88.3% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 22 8.6% 231 89.9% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 141 14.2% 844 85.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 141 14.3% 841 85.2% 5 0.5%

総計 ある ない 無回答
選択項目

「A-15《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）に関わったこと
がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 3 7.3% 38 92.7% 0 0.0%

花北 123 100.0% 14 11.4% 107 87.0% 2 1.6%

花巻中央 69 100.0% 8 11.6% 61 88.4% 0 0.0%

花西 48 100.0% 13 27.1% 35 72.9% 0 0.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 95 88.0% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 12 21.1% 44 77.2% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 9 13.4% 58 86.6% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 14 17.7% 64 81.0% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 7 11.9% 51 86.4% 1 1.7%

太田 20 100.0% 4 20.0% 16 80.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 26 81.3% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 19 95.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 11 100.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

好地 53 100.0% 5 9.4% 48 90.6% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 13 86.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 7 26.9% 19 73.1% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 5 16.1% 26 83.9% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 4 20.0% 16 80.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 27 93.1% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 15 100.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 141 14.2% 844 85.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 141 14.4% 829 84.9% 6 0.6%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 229 49.0% 139 29.8% 96 20.6% 3 0.6%

女性 520 100.0% 217 41.7% 179 34.4% 114 21.9% 10 1.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 448 45.2% 319 32.2% 211 21.3% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 446 45.2% 318 32.2% 210 21.3% 13 1.3%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 20 64.5% 6 19.4% 5 16.1% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 38 54.3% 17 24.3% 14 20.0% 1 1.4%

３０～３９歳 83 100.0% 40 48.2% 20 24.1% 23 27.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 74 48.1% 37 24.0% 42 27.3% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 82 49.7% 59 35.8% 23 13.9% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 51 44.0% 37 31.9% 28 24.1% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 53 47.7% 32 28.8% 25 22.5% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 88 34.2% 110 42.8% 50 19.5% 9 3.5%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 448 45.2% 319 32.2% 211 21.3% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 446 45.2% 318 32.2% 210 21.3% 13 1.3%

無回答

「A-16《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 18 43.9% 14 34.1% 9 22.0% 0 0.0%

花北 123 100.0% 69 56.1% 29 23.6% 23 18.7% 2 1.6%

花巻中央 69 100.0% 38 55.1% 16 23.2% 14 20.3% 1 1.4%

花西 48 100.0% 25 52.1% 17 35.4% 6 12.5% 0 0.0%

花南 108 100.0% 50 46.3% 41 38.0% 17 15.7% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 22 38.6% 17 29.8% 17 29.8% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 30 44.8% 26 38.8% 11 16.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 34 43.0% 29 36.7% 14 17.7% 2 2.5%

宮野目 59 100.0% 24 40.7% 22 37.3% 12 20.3% 1 1.7%

太田 20 100.0% 5 25.0% 10 50.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 16 50.0% 7 21.9% 8 25.0% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 6 30.0% 9 45.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0%

外川目 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 17 32.1% 20 37.7% 16 30.2% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 6 40.0% 7 46.7% 2 13.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 14 53.8% 5 19.2% 7 26.9% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 12 38.7% 13 41.9% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 7 35.0% 5 25.0% 6 30.0% 2 10.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 13 44.8% 8 27.6% 8 27.6% 0 0.0%

成島 11 100.0% 4 36.4% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1%

浮田 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 8 61.5% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 9 60.0% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 448 45.2% 319 32.2% 211 21.3% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 439 45.0% 318 32.6% 206 21.1% 13 1.3%

知らない 無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない

Ａ-16②



（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 775 100.0% 362 46.7% 410 52.9% 0 0.0% 3 0.4%

市役所（婦人相談窓口） 367 100.0% 157 42.8% 210 57.2% 0 0.0% 0 0.0%

岩手県福祉総合相談センター 122 100.0% 55 45.1% 66 54.1% 0 0.0% 1 0.8%

岩手県男女共同参画センター 73 100.0% 30 41.1% 43 58.9% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援センター 85 100.0% 36 42.4% 49 57.6% 0 0.0% 0 0.0%

花巻保健福祉環境センター 127 100.0% 59 46.5% 68 53.5% 0 0.0% 0 0.0%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

92 100.0% 41 44.6% 51 55.4% 0 0.0% 0 0.0%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

43 100.0% 19 44.2% 24 55.8% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 184 100.0% 94 51.1% 89 48.4% 0 0.0% 1 0.5%

その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,878 100.0% 858 45.7% 1,015 54.0% 0 0.0% 5 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,871 100.0% 855 45.7% 1,011 54.0% 0 0.0% 5 0.3%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 775 100.0% 25 3.2% 50 6.5% 62 8.0% 122 15.7% 132 17.0% 90 11.6% 89 11.5% 202 26.1% 3 0.4%

市役所（婦人相談窓口） 367 100.0% 12 3.3% 18 4.9% 27 7.4% 59 16.1% 60 16.3% 43 11.7% 50 13.6% 98 26.7% 0 0.0%

岩手県福祉総合相談センター 122 100.0% 3 2.5% 4 3.3% 5 4.1% 18 14.8% 26 21.3% 13 10.7% 21 17.2% 32 26.2% 0 0.0%

岩手県男女共同参画センター 73 100.0% 2 2.7% 2 2.7% 4 5.5% 11 15.1% 13 17.8% 6 8.2% 10 13.7% 25 34.2% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援センター 85 100.0% 3 3.5% 2 2.4% 5 5.9% 15 17.6% 16 18.8% 9 10.6% 12 14.1% 23 27.1% 0 0.0%

花巻保健福祉環境センター 127 100.0% 2 1.6% 4 3.1% 6 4.7% 21 16.5% 23 18.1% 14 11.0% 18 14.2% 39 30.7% 0 0.0%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

92 100.0% 4 4.3% 6 6.5% 9 9.8% 22 23.9% 19 20.7% 10 10.9% 13 14.1% 9 9.8% 0 0.0%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

43 100.0% 3 7.0% 1 2.3% 4 9.3% 8 18.6% 9 20.9% 4 9.3% 8 18.6% 6 14.0% 0 0.0%

知らない 184 100.0% 6 3.3% 18 9.8% 18 9.8% 30 16.3% 28 15.2% 21 11.4% 18 9.8% 43 23.4% 2 1.1%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

合計 1,878 100.0% 60 3.2% 105 5.6% 141 7.5% 307 16.3% 326 17.4% 211 11.2% 240 12.8% 483 25.7% 5 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,871 100.0% 60 3.2% 105 5.6% 140 7.5% 307 16.4% 326 17.4% 210 11.2% 240 12.8% 478 25.5% 5 0.3%

７０歳以上４０～４９歳 無回答

無回答

選択項目

「A-17《男女共同》あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。」を行項目にしたクロス集計表

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

Ａ-17①



（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 775 100.0% 32 4.1% 97 12.5% 56 7.2% 41 5.3% 83 10.7% 45 5.8% 54 7.0% 65 8.4% 48 6.2%

市役所（婦人相談窓口） 367 100.0% 17 4.6% 45 12.3% 20 5.4% 22 6.0% 43 11.7% 20 5.4% 21 5.7% 32 8.7% 24 6.5%

岩手県福祉総合相談センター 122 100.0% 4 3.3% 12 9.8% 4 3.3% 7 5.7% 13 10.7% 8 6.6% 10 8.2% 8 6.6% 6 4.9%

岩手県男女共同参画センター 73 100.0% 4 5.5% 10 13.7% 1 1.4% 6 8.2% 5 6.8% 3 4.1% 4 5.5% 5 6.8% 2 2.7%

配偶者暴力相談支援センター 85 100.0% 4 4.7% 11 12.9% 5 5.9% 6 7.1% 5 5.9% 5 5.9% 13 15.3% 3 3.5% 4 4.7%

花巻保健福祉環境センター 127 100.0% 7 5.5% 15 11.8% 2 1.6% 10 7.9% 12 9.4% 8 6.3% 11 8.7% 6 4.7% 9 7.1%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

92 100.0% 5 5.4% 13 14.1% 4 4.3% 7 7.6% 10 10.9% 1 1.1% 11 12.0% 6 6.5% 4 4.3%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

43 100.0% 2 4.7% 8 18.6% 2 4.7% 3 7.0% 4 9.3% 0 0.0% 7 16.3% 2 4.7% 1 2.3%

知らない 184 100.0% 8 4.3% 20 10.9% 11 6.0% 8 4.3% 21 11.4% 7 3.8% 12 6.5% 12 6.5% 10 5.4%

その他 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

合計 1,878 100.0% 83 4.4% 233 12.4% 106 5.6% 110 5.9% 199 10.6% 99 5.3% 143 7.6% 140 7.5% 108 5.8%

回答者数（合計－無回答） 1,871 100.0% 83 4.4% 232 12.4% 105 5.6% 110 5.9% 198 10.6% 97 5.2% 143 7.6% 139 7.4% 108 5.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 14 1.8% 26 3.4% 13 1.7% 8 1.0% 9 1.2% 6 0.8% 36 4.6% 3 0.4% 11 1.4% 20 2.6%

市役所（婦人相談窓口） 8 2.2% 9 2.5% 4 1.1% 1 0.3% 2 0.5% 5 1.4% 20 5.4% 3 0.8% 11 3.0% 7 1.9%

岩手県福祉総合相談センター 3 2.5% 3 2.5% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6% 1 0.8% 2 1.6% 5 4.1%

岩手県男女共同参画センター 3 4.1% 3 4.1% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 4 5.5% 0 0.0% 3 4.1% 3 4.1%

配偶者暴力相談支援センター 2 2.4% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 2 2.4% 1 1.2% 1 1.2% 2 2.4%

花巻保健福祉環境センター 2 1.6% 2 1.6% 0 0.0% 1 0.8% 2 1.6% 2 1.6% 10 7.9% 0 0.0% 1 0.8% 5 3.9%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

3 3.3% 2 2.2% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.2% 1 1.1% 2 2.2% 3 3.3%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

0 0.0% 3 7.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3%

知らない 4 2.2% 6 3.3% 6 3.3% 2 1.1% 2 1.1% 1 0.5% 11 6.0% 2 1.1% 3 1.6% 6 3.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 39 2.1% 57 3.0% 28 1.5% 15 0.8% 17 0.9% 19 1.0% 87 4.6% 12 0.6% 35 1.9% 52 2.8%

回答者数（合計－無回答） 39 2.1% 56 3.0% 28 1.5% 15 0.8% 17 0.9% 19 1.0% 87 4.6% 12 0.6% 35 1.9% 52 2.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 21 2.7% 15 1.9% 9 1.2% 23 3.0% 10 1.3% 6 0.8% 11 1.4% 3 0.4% 10 1.3%

市役所（婦人相談窓口） 12 3.3% 7 1.9% 5 1.4% 10 2.7% 3 0.8% 4 1.1% 5 1.4% 1 0.3% 6 1.6%

岩手県福祉総合相談センター 9 7.4% 3 2.5% 4 3.3% 5 4.1% 2 1.6% 1 0.8% 4 3.3% 1 0.8% 1 0.8%

岩手県男女共同参画センター 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 3 4.1% 3 4.1% 0 0.0% 2 2.7%

配偶者暴力相談支援センター 1 1.2% 2 2.4% 1 1.2% 5 5.9% 1 1.2% 1 1.2% 3 3.5% 1 1.2% 0 0.0%

花巻保健福祉環境センター 7 5.5% 1 0.8% 4 3.1% 2 1.6% 1 0.8% 2 1.6% 3 2.4% 0 0.0% 2 1.6%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

4 4.3% 3 3.3% 2 2.2% 2 2.2% 2 2.2% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

3 7.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

その他 9 4.9% 5 2.7% 2 1.1% 7 3.8% 1 0.5% 1 0.5% 2 1.1% 1 0.5% 4 2.2%

知らない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 71 3.8% 37 2.0% 27 1.4% 56 3.0% 20 1.1% 20 1.1% 31 1.7% 7 0.4% 27 1.4%

回答者数（合計－無回答） 71 3.8% 37 2.0% 27 1.4% 56 3.0% 20 1.1% 20 1.1% 31 1.7% 7 0.4% 27 1.4%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

Ａ-17②



（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 76 16.3% 149 31.9% 103 22.1% 55 11.8% 81 17.3% 3 0.6%

女性 520 100.0% 37 7.1% 162 31.2% 131 25.2% 62 11.9% 127 24.4% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 114 11.5% 311 31.4% 234 23.6% 119 12.0% 209 21.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 113 11.4% 311 31.5% 234 23.7% 117 11.9% 208 21.1% 4 0.4%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 13 41.9% 12 38.7% 4 12.9% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 12 17.1% 25 35.7% 10 14.3% 5 7.1% 18 25.7% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 8 9.6% 31 37.3% 16 19.3% 19 22.9% 8 9.6% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 14 9.1% 46 29.9% 41 26.6% 25 16.2% 28 18.2% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 17 10.3% 59 35.8% 42 25.5% 20 12.1% 27 16.4% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 7 6.0% 31 26.7% 40 34.5% 18 15.5% 20 17.2% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 10 9.0% 34 30.6% 32 28.8% 8 7.2% 27 24.3% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 33 12.8% 73 28.4% 49 19.1% 23 8.9% 77 30.0% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 114 11.5% 311 31.4% 234 23.6% 119 12.0% 209 21.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 114 11.6% 311 31.5% 234 23.7% 118 12.0% 207 21.0% 3 0.3%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「A-18《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身の回りで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ａ-18①



（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 59 100.0% 6 10.2% 27 45.8% 11 18.6% 5 8.5% 10 16.9% 0 0.0%

自営業 64 100.0% 6 9.4% 17 26.6% 17 26.6% 8 12.5% 15 23.4% 1 1.6%

会社員 293 100.0% 30 10.2% 93 31.7% 79 27.0% 42 14.3% 49 16.7% 0 0.0%

公務員・団体職員 105 100.0% 18 17.1% 44 41.9% 20 19.0% 12 11.4% 11 10.5% 0 0.0%

パート・アルバイト 161 100.0% 20 12.4% 51 31.7% 40 24.8% 17 10.6% 33 20.5% 0 0.0%

学生 37 100.0% 12 32.4% 15 40.5% 4 10.8% 1 2.7% 5 13.5% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

93 100.0% 4 4.3% 16 17.2% 30 32.3% 12 12.9% 30 32.3% 1 1.1%

無職（学生・家事を除
く）

131 100.0% 14 10.7% 36 27.5% 23 17.6% 15 11.5% 42 32.1% 1 0.8%

その他 40 100.0% 3 7.5% 10 25.0% 9 22.5% 5 12.5% 12 30.0% 1 2.5%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 114 11.5% 311 31.4% 234 23.6% 119 12.0% 209 21.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 113 11.5% 309 31.4% 233 23.7% 117 11.9% 207 21.1% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-18②



（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 4 9.8% 14 34.1% 10 24.4% 7 17.1% 6 14.6% 0 0.0%

花北 123 100.0% 16 13.0% 37 30.1% 26 21.1% 15 12.2% 28 22.8% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 8 11.6% 19 27.5% 14 20.3% 11 15.9% 17 24.6% 0 0.0%

花西 48 100.0% 4 8.3% 20 41.7% 13 27.1% 5 10.4% 6 12.5% 0 0.0%

花南 108 100.0% 14 13.0% 34 31.5% 24 22.2% 10 9.3% 26 24.1% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 6 10.5% 18 31.6% 14 24.6% 4 7.0% 14 24.6% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 13 19.4% 17 25.4% 15 22.4% 10 14.9% 12 17.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 6 7.6% 25 31.6% 22 27.8% 9 11.4% 16 20.3% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 7 11.9% 23 39.0% 13 22.0% 5 8.5% 11 18.6% 0 0.0%

太田 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 5 25.0% 0 0.0% 9 45.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 13 40.6% 7 21.9% 7 21.9% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 5 25.0% 3 15.0% 6 30.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 4 36.4% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 6 11.3% 18 34.0% 11 20.8% 9 17.0% 9 17.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 6 23.1% 6 23.1% 5 19.2% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 5 16.1% 9 29.0% 8 25.8% 6 19.4% 3 9.7% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 5 25.0% 1 5.0% 6 30.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 5 17.2% 4 13.8% 6 20.7% 1 3.4% 13 44.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 3 20.0% 1 6.7% 4 26.7% 1 6.7%

合計 991 100.0% 114 11.5% 311 31.4% 234 23.6% 119 12.0% 209 21.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 113 11.6% 306 31.4% 231 23.7% 118 12.1% 205 21.0% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-18③



（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 52 13.3% 117 30.0% 95 24.4% 37 9.5% 85 21.8% 4 1.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 23 9.2% 76 30.3% 69 27.5% 34 13.5% 49 19.5% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 30 11.8% 86 33.9% 53 20.9% 37 14.6% 48 18.9% 0 0.0%

県外の出身である 87 100.0% 8 9.2% 29 33.3% 16 18.4% 9 10.3% 25 28.7% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

合計 991 100.0% 114 11.5% 311 31.4% 234 23.6% 119 12.0% 209 21.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 113 11.5% 308 31.4% 233 23.7% 117 11.9% 207 21.1% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-18④



（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 38 8.1% 144 30.8% 59 12.6% 54 11.6% 70 15.0% 99 21.2% 3 0.6%

女性 520 100.0% 47 9.0% 156 30.0% 68 13.1% 33 6.3% 97 18.7% 113 21.7% 6 1.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 86 8.7% 300 30.3% 127 12.8% 87 8.8% 169 17.1% 213 21.5% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 85 8.6% 300 30.4% 127 12.9% 87 8.8% 167 16.9% 212 21.5% 9 0.9%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 6 19.4% 9 29.0% 2 6.5% 1 3.2% 1 3.2% 12 38.7% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 10 14.3% 14 20.0% 11 15.7% 6 8.6% 5 7.1% 23 32.9% 1 1.4%

３０～３９歳 83 100.0% 9 10.8% 20 24.1% 14 16.9% 11 13.3% 12 14.5% 17 20.5% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 13 8.4% 52 33.8% 16 10.4% 12 7.8% 24 15.6% 37 24.0% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 9 5.5% 56 33.9% 24 14.5% 16 9.7% 29 17.6% 30 18.2% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 5 4.3% 36 31.0% 20 17.2% 16 13.8% 21 18.1% 18 15.5% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 6 5.4% 33 29.7% 22 19.8% 8 7.2% 22 19.8% 20 18.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 28 10.9% 80 31.1% 18 7.0% 16 6.2% 53 20.6% 55 21.4% 7 2.7%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 86 8.7% 300 30.3% 127 12.8% 87 8.8% 169 17.1% 213 21.5% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 86 8.7% 300 30.4% 127 12.9% 86 8.7% 167 16.9% 212 21.5% 9 0.9%

（子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 66 100.0% 13 19.7% 22 33.3% 10 15.2% 8 12.1% 13 19.7% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 91 100.0% 12 13.2% 35 38.5% 15 16.5% 10 11.0% 17 18.7% 2 2.2% 0 0.0%

中学生の子どもがいる 67 100.0% 15 22.4% 26 38.8% 8 11.9% 6 9.0% 12 17.9% 0 0.0% 0 0.0%

中学生以下の子どもはい
ない

775 100.0% 53 6.8% 225 29.0% 94 12.1% 66 8.5% 125 16.1% 204 26.3% 8 1.0%

無回答 45 100.0% 3 6.7% 12 26.7% 7 15.6% 1 2.2% 13 28.9% 8 17.8% 1 2.2%

合計 1,044 100.0% 96 9.2% 320 30.7% 134 12.8% 91 8.7% 180 17.2% 214 20.5% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 999 100.0% 93 9.3% 308 30.8% 127 12.7% 90 9.0% 167 16.7% 206 20.6% 8 0.8%

「A-20《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答そう思わない

選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20 ①



（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 59 100.0% 10 16.9% 17 28.8% 11 18.6% 3 5.1% 10 16.9% 8 13.6% 0 0.0%

自営業 64 100.0% 3 4.7% 19 29.7% 12 18.8% 4 6.3% 14 21.9% 10 15.6% 2 3.1%

会社員 293 100.0% 21 7.2% 96 32.8% 42 14.3% 34 11.6% 36 12.3% 62 21.2% 2 0.7%

公務員・団体職員 105 100.0% 12 11.4% 34 32.4% 14 13.3% 13 12.4% 16 15.2% 16 15.2% 0 0.0%

パート・アルバイト 161 100.0% 14 8.7% 51 31.7% 16 9.9% 11 6.8% 39 24.2% 30 18.6% 0 0.0%

学生 37 100.0% 6 16.2% 9 24.3% 4 10.8% 2 5.4% 2 5.4% 13 35.1% 1 2.7%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

93 100.0% 11 11.8% 28 30.1% 9 9.7% 4 4.3% 17 18.3% 22 23.7% 2 2.2%

無職（学生・家事を除
く）

131 100.0% 7 5.3% 32 24.4% 13 9.9% 12 9.2% 23 17.6% 43 32.8% 1 0.8%

その他 40 100.0% 1 2.5% 12 30.0% 5 12.5% 4 10.0% 9 22.5% 8 20.0% 1 2.5%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

合計 991 100.0% 86 8.7% 300 30.3% 127 12.8% 87 8.8% 169 17.1% 213 21.5% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 85 8.6% 298 30.3% 126 12.8% 87 8.9% 166 16.9% 212 21.6% 9 0.9%

子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ａ-20 ②



（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 14 34.1% 4 9.8% 7 17.1% 8 19.5% 7 17.1% 0 0.0%

花北 123 100.0% 4 3.3% 38 30.9% 19 15.4% 10 8.1% 16 13.0% 36 29.3% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 5 7.2% 13 18.8% 10 14.5% 5 7.2% 11 15.9% 23 33.3% 2 2.9%

花西 48 100.0% 5 10.4% 20 41.7% 7 14.6% 2 4.2% 4 8.3% 10 20.8% 0 0.0%

花南 108 100.0% 9 8.3% 31 28.7% 18 16.7% 14 13.0% 22 20.4% 14 13.0% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 8 14.0% 22 38.6% 6 10.5% 3 5.3% 8 14.0% 9 15.8% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 7 10.4% 23 34.3% 6 9.0% 9 13.4% 8 11.9% 14 20.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 7 8.9% 16 20.3% 12 15.2% 8 10.1% 16 20.3% 18 22.8% 2 2.5%

宮野目 59 100.0% 11 18.6% 23 39.0% 4 6.8% 0 0.0% 12 20.3% 9 15.3% 0 0.0%

太田 20 100.0% 2 10.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 40.0% 0 0.0% 1 5.0%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 8 25.0% 7 21.9% 0 0.0% 7 21.9% 8 25.0% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0% 5 25.0% 8 40.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 4 7.5% 14 26.4% 2 3.8% 4 7.5% 14 26.4% 14 26.4% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 1 6.7% 8 53.3% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 1 3.8% 4 15.4% 2 7.7% 7 26.9% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 4 12.9% 9 29.0% 6 19.4% 3 9.7% 4 12.9% 5 16.1% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 2 10.0% 8 40.0% 2 10.0% 2 10.0% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 3 27.3% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 9 31.0% 1 3.4% 4 13.8% 3 10.3% 10 34.5% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 86 8.7% 300 30.3% 127 12.8% 87 8.8% 169 17.1% 213 21.5% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 85 8.7% 297 30.4% 127 13.0% 85 8.7% 163 16.7% 210 21.5% 9 0.9%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20 ③



（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 38 9.7% 111 28.5% 55 14.1% 33 8.5% 71 18.2% 79 20.3% 3 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 18 7.2% 71 28.3% 27 10.8% 24 9.6% 40 15.9% 69 27.5% 2 0.8%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 21 8.3% 86 33.9% 33 13.0% 20 7.9% 41 16.1% 50 19.7% 3 1.2%

県外の出身である 87 100.0% 9 10.3% 29 33.3% 11 12.6% 10 11.5% 14 16.1% 13 14.9% 1 1.1%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

合計 991 100.0% 86 8.7% 300 30.3% 127 12.8% 87 8.8% 169 17.1% 213 21.5% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 86 8.8% 297 30.2% 126 12.8% 87 8.9% 166 16.9% 211 21.5% 9 0.9%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20 ④



（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 31 6.6% 115 24.6% 59 12.6% 52 11.1% 77 16.5% 133 28.5%

女性 520 100.0% 39 7.5% 124 23.8% 66 12.7% 38 7.3% 77 14.8% 176 33.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0%

合計 991 100.0% 70 7.1% 239 24.1% 126 12.7% 90 9.1% 155 15.6% 311 31.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 70 7.1% 239 24.2% 125 12.7% 90 9.1% 154 15.6% 309 31.3%

（雇用環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 1 3.2% 3 9.7% 0 0.0% 1 3.2% 15 48.4% 11 35.5%

２０～２９歳 70 100.0% 11 15.7% 26 37.1% 9 12.9% 3 4.3% 12 17.1% 9 12.9%

３０～３９歳 83 100.0% 9 10.8% 27 32.5% 17 20.5% 18 21.7% 11 13.3% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 14 9.1% 41 26.6% 34 22.1% 34 22.1% 21 13.6% 10 6.5%

５０～５９歳 165 100.0% 11 6.7% 59 35.8% 35 21.2% 19 11.5% 22 13.3% 19 11.5%

６０～６４歳 116 100.0% 7 6.0% 31 26.7% 14 12.1% 6 5.2% 26 22.4% 32 27.6%

６５～６９歳 111 100.0% 7 6.3% 23 20.7% 9 8.1% 4 3.6% 20 18.0% 48 43.2%

７０歳以上 257 100.0% 10 3.9% 29 11.3% 7 2.7% 5 1.9% 27 10.5% 179 69.6%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0%

合計 991 100.0% 70 7.1% 239 24.1% 126 12.7% 90 9.1% 155 15.6% 311 31.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 70 7.1% 239 24.2% 125 12.7% 90 9.1% 154 15.6% 309 31.3%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 66 100.0% 12 18.2% 15 22.7% 14 21.2% 14 21.2% 6 9.1% 5 7.6%

小学生の子どもがいる 91 100.0% 6 6.6% 28 30.8% 16 17.6% 15 16.5% 12 13.2% 14 15.4%

中学生の子どもがいる 67 100.0% 8 11.9% 18 26.9% 11 16.4% 14 20.9% 9 13.4% 7 10.4%

中学生以下の子どもはい
ない

775 100.0% 47 6.1% 182 23.5% 91 11.7% 60 7.7% 128 16.5% 267 34.5%

無回答 45 100.0% 2 4.4% 10 22.2% 1 2.2% 1 2.2% 6 13.3% 25 55.6%

合計 1,044 100.0% 75 7.2% 253 24.2% 133 12.7% 104 10.0% 161 15.4% 318 30.5%

回答者数（合計－無回答） 999 100.0% 73 7.3% 243 24.3% 132 13.2% 103 10.3% 155 15.5% 293 29.3%

選択項目

選択項目

「A-22《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-22　①



（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 3 7.3% 10 24.4% 3 7.3% 5 12.2% 6 14.6% 14 34.1%

花北 123 100.0% 12 9.8% 27 22.0% 18 14.6% 13 10.6% 17 13.8% 36 29.3%

花巻中央 69 100.0% 6 8.7% 14 20.3% 12 17.4% 6 8.7% 13 18.8% 18 26.1%

花西 48 100.0% 4 8.3% 14 29.2% 9 18.8% 3 6.3% 4 8.3% 14 29.2%

花南 108 100.0% 5 4.6% 26 24.1% 16 14.8% 11 10.2% 17 15.7% 33 30.6%

湯口 57 100.0% 7 12.3% 17 29.8% 5 8.8% 5 8.8% 9 15.8% 14 24.6%

湯本 67 100.0% 4 6.0% 15 22.4% 15 22.4% 7 10.4% 9 13.4% 17 25.4%

矢沢 79 100.0% 7 8.9% 15 19.0% 13 16.5% 7 8.9% 12 15.2% 25 31.6%

宮野目 59 100.0% 6 10.2% 12 20.3% 5 8.5% 10 16.9% 11 18.6% 15 25.4%

太田 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 10.0% 8 40.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 9 28.1% 2 6.3% 1 3.1% 7 21.9% 10 31.3%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0% 1 5.0% 4 20.0% 10 50.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 5 50.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6%

好地 53 100.0% 2 3.8% 17 32.1% 4 7.5% 6 11.3% 6 11.3% 18 34.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 8 53.3%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 3 11.5% 5 19.2% 3 11.5% 6 23.1% 9 34.6%

八重畑 31 100.0% 0 0.0% 11 35.5% 4 12.9% 3 9.7% 3 9.7% 10 32.3%

新堀 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 1 5.0% 1 5.0% 3 15.0% 7 35.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 6 54.5%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 9 31.0% 2 6.9% 3 10.3% 3 10.3% 8 27.6%

成島 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 6 54.5% 3 27.3%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1%

谷内 13 100.0% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 4 30.8%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 4 26.7% 5 33.3%

合計 991 100.0% 70 7.1% 239 24.1% 126 12.7% 90 9.1% 155 15.6% 311 31.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 70 7.2% 237 24.3% 123 12.6% 89 9.1% 151 15.5% 306 31.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-22 ②



（雇用環境）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 59 100.0% 2 3.4% 9 15.3% 2 3.4% 1 1.7% 8 13.6% 37 62.7%

自営業 64 100.0% 4 6.3% 12 18.8% 6 9.4% 3 4.7% 17 26.6% 22 34.4%

会社員 293 100.0% 23 7.8% 106 36.2% 61 20.8% 51 17.4% 40 13.7% 12 4.1%

公務員・団体職員 105 100.0% 17 16.2% 44 41.9% 20 19.0% 14 13.3% 7 6.7% 3 2.9%

パート・アルバイト 161 100.0% 20 12.4% 56 34.8% 25 15.5% 11 6.8% 36 22.4% 13 8.1%

学生 37 100.0% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.7% 15 40.5% 16 43.2%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

93 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 3 3.2% 1 1.1% 5 5.4% 83 89.2%

無職（学生・家事を除
く）

131 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.3% 5 3.8% 18 13.7% 104 79.4%

その他 40 100.0% 2 5.0% 6 15.0% 5 12.5% 3 7.5% 8 20.0% 16 40.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5%

合計 991 100.0% 70 7.1% 239 24.1% 126 12.7% 90 9.1% 155 15.6% 311 31.4%

回答者数（合計－無回答） 983 100.0% 70 7.1% 238 24.2% 125 12.7% 90 9.2% 154 15.7% 306 31.1%

（雇用環境）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 19 4.9% 94 24.1% 46 11.8% 29 7.4% 65 16.7% 137 35.1%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 22 8.8% 64 25.5% 35 13.9% 29 11.6% 36 14.3% 65 25.9%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 20 7.9% 61 24.0% 32 12.6% 26 10.2% 36 14.2% 79 31.1%

県外の出身である 87 100.0% 9 10.3% 19 21.8% 11 12.6% 6 6.9% 16 18.4% 26 29.9%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4%

合計 991 100.0% 70 7.1% 239 24.1% 126 12.7% 90 9.1% 155 15.6% 311 31.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 70 7.1% 238 24.2% 124 12.6% 90 9.2% 153 15.6% 307 31.3%

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計

不満

選択項目
満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-22 ③



（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 105 22.5% 187 40.0% 65 13.9% 51 10.9% 54 11.6% 5 1.1%

女性 520 100.0% 93 17.9% 222 42.7% 55 10.6% 47 9.0% 95 18.3% 8 1.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 199 20.1% 410 41.4% 120 12.1% 99 10.0% 150 15.1% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 198 20.1% 409 41.4% 120 12.2% 98 9.9% 149 15.1% 13 1.3%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 13 41.9% 11 35.5% 4 12.9% 2 6.5% 1 3.2% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 13 18.6% 27 38.6% 9 12.9% 6 8.6% 15 21.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 25 30.1% 34 41.0% 3 3.6% 16 19.3% 5 6.0% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 30 19.5% 56 36.4% 19 12.3% 20 13.0% 24 15.6% 5 3.2%

５０～５９歳 165 100.0% 24 14.5% 67 40.6% 21 12.7% 21 12.7% 30 18.2% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 18 15.5% 59 50.9% 22 19.0% 5 4.3% 12 10.3% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 20 18.0% 47 42.3% 15 13.5% 10 9.0% 18 16.2% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 55 21.4% 109 42.4% 27 10.5% 18 7.0% 43 16.7% 5 1.9%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 199 20.1% 410 41.4% 120 12.1% 99 10.0% 150 15.1% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 198 20.1% 410 41.5% 120 12.2% 98 9.9% 148 15.0% 13 1.3%

「A-23《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロ
ス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ａ-23 ①



（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 6 14.6% 17 41.5% 6 14.6% 5 12.2% 7 17.1% 0 0.0%

花北 123 100.0% 26 21.1% 50 40.7% 14 11.4% 15 12.2% 16 13.0% 2 1.6%

花巻中央 69 100.0% 15 21.7% 25 36.2% 7 10.1% 10 14.5% 12 17.4% 0 0.0%

花西 48 100.0% 11 22.9% 24 50.0% 3 6.3% 7 14.6% 3 6.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 22 20.4% 40 37.0% 11 10.2% 11 10.2% 19 17.6% 5 4.6%

湯口 57 100.0% 15 26.3% 26 45.6% 5 8.8% 3 5.3% 7 12.3% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 13 19.4% 27 40.3% 11 16.4% 8 11.9% 8 11.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 8 10.1% 40 50.6% 12 15.2% 7 8.9% 10 12.7% 2 2.5%

宮野目 59 100.0% 12 20.3% 22 37.3% 8 13.6% 5 8.5% 11 18.6% 1 1.7%

太田 20 100.0% 4 20.0% 7 35.0% 2 10.0% 1 5.0% 6 30.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 12 37.5% 6 18.8% 4 12.5% 5 15.6% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 3 15.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 9 17.0% 25 47.2% 2 3.8% 6 11.3% 10 18.9% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 4 26.7% 7 46.7% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 6 23.1% 8 30.8% 4 15.4% 1 3.8% 7 26.9% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 3 9.7% 16 51.6% 4 12.9% 5 16.1% 3 9.7% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 3 15.0% 11 55.0% 3 15.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 5 45.5% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 8 27.6% 12 41.4% 3 10.3% 1 3.4% 5 17.2% 0 0.0%

成島 11 100.0% 4 36.4% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 4 26.7% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 1 6.7%

合計 991 100.0% 199 20.1% 410 41.4% 120 12.1% 99 10.0% 150 15.1% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 195 20.0% 406 41.6% 119 12.2% 98 10.0% 146 15.0% 12 1.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-23 ②



（定住意向）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 208 44.5% 148 31.7% 33 7.1% 9 1.9% 46 9.9% 23 4.9%

女性 520 100.0% 226 43.5% 156 30.0% 31 6.0% 8 1.5% 74 14.2% 25 4.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 435 43.9% 306 30.9% 64 6.5% 17 1.7% 121 12.2% 48 4.8%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 434 44.0% 304 30.8% 64 6.5% 17 1.7% 120 12.2% 48 4.9%

（定住意向）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 3 9.7% 10 32.3% 10 32.3% 2 6.5% 6 19.4% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 22 31.4% 26 37.1% 3 4.3% 2 2.9% 14 20.0% 3 4.3%

３０～３９歳 83 100.0% 28 33.7% 33 39.8% 8 9.6% 4 4.8% 9 10.8% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 50 32.5% 54 35.1% 16 10.4% 1 0.6% 29 18.8% 4 2.6%

５０～５９歳 165 100.0% 57 34.5% 57 34.5% 12 7.3% 3 1.8% 30 18.2% 6 3.6%

６０～６４歳 116 100.0% 51 44.0% 38 32.8% 6 5.2% 0 0.0% 14 12.1% 7 6.0%

６５～６９歳 111 100.0% 63 56.8% 28 25.2% 6 5.4% 1 0.9% 6 5.4% 7 6.3%

７０歳以上 257 100.0% 160 62.3% 57 22.2% 3 1.2% 4 1.6% 13 5.1% 20 7.8%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 435 43.9% 306 30.9% 64 6.5% 17 1.7% 121 12.2% 48 4.8%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 434 44.0% 303 30.7% 64 6.5% 17 1.7% 121 12.3% 48 4.9%

いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

「A-25《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答

Ａ-25 ①



（定住意向）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 13 31.7% 14 34.1% 4 9.8% 2 4.9% 6 14.6% 2 4.9%

花北 123 100.0% 48 39.0% 44 35.8% 7 5.7% 0 0.0% 16 13.0% 8 6.5%

花巻中央 69 100.0% 23 33.3% 18 26.1% 10 14.5% 2 2.9% 15 21.7% 1 1.4%

花西 48 100.0% 17 35.4% 17 35.4% 4 8.3% 0 0.0% 8 16.7% 2 4.2%

花南 108 100.0% 48 44.4% 36 33.3% 3 2.8% 2 1.9% 13 12.0% 6 5.6%

湯口 57 100.0% 31 54.4% 16 28.1% 2 3.5% 1 1.8% 4 7.0% 3 5.3%

湯本 67 100.0% 32 47.8% 22 32.8% 5 7.5% 3 4.5% 2 3.0% 3 4.5%

矢沢 79 100.0% 38 48.1% 21 26.6% 4 5.1% 2 2.5% 9 11.4% 5 6.3%

宮野目 59 100.0% 24 40.7% 18 30.5% 5 8.5% 1 1.7% 6 10.2% 5 8.5%

太田 20 100.0% 13 65.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 15 46.9% 10 31.3% 3 9.4% 0 0.0% 3 9.4% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 9 45.0% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0% 3 15.0% 2 10.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 6 54.5% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 20 37.7% 18 34.0% 3 5.7% 3 5.7% 8 15.1% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 9 60.0% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 13 50.0% 8 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 15 48.4% 6 19.4% 2 6.5% 1 3.2% 5 16.1% 2 6.5%

新堀 20 100.0% 8 40.0% 5 25.0% 2 10.0% 0 0.0% 3 15.0% 2 10.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 19 65.5% 5 17.2% 1 3.4% 0 0.0% 4 13.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1%

浮田 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 5 38.5% 5 38.5% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 5 33.3% 6 40.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7%

合計 991 100.0% 435 43.9% 306 30.9% 64 6.5% 17 1.7% 121 12.2% 48 4.8%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 430 44.1% 300 30.7% 63 6.5% 17 1.7% 119 12.2% 47 4.8%

わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい

Ａ-25 ②



（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

849 100.0% 403 47.5% 443 52.2% 0 0.0% 3 0.4%

防犯カメラを設置してい
る

64 100.0% 38 59.4% 25 39.1% 0 0.0% 1 1.6%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

36 100.0% 24 66.7% 12 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

19 100.0% 10 52.6% 9 47.4% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

709 100.0% 331 46.7% 375 52.9% 0 0.0% 3 0.4%

特に意識していない 61 100.0% 29 47.5% 31 50.8% 0 0.0% 1 1.6%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,740 100.0% 835 48.0% 897 51.6% 0 0.0% 8 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,738 100.0% 835 48.0% 895 51.5% 0 0.0% 8 0.5%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

849 100.0% 25 2.9% 60 7.1% 72 8.5% 138 16.3% 146 17.2% 103 12.1% 93 11.0% 209 24.6% 3 0.4%

防犯カメラを設置してい
る

64 100.0% 0 0.0% 3 4.7% 5 7.8% 12 18.8% 11 17.2% 11 17.2% 6 9.4% 16 25.0% 0 0.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 6 16.7% 3 8.3% 3 8.3% 21 58.3% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 7 36.8% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 5 26.3% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

709 100.0% 16 2.3% 34 4.8% 44 6.2% 103 14.5% 129 18.2% 86 12.1% 84 11.8% 210 29.6% 3 0.4%

特に意識していない 61 100.0% 3 4.9% 3 4.9% 9 14.8% 7 11.5% 7 11.5% 5 8.2% 6 9.8% 20 32.8% 1 1.6%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 1,740 100.0% 44 2.5% 101 5.8% 134 7.7% 268 15.4% 301 17.3% 209 12.0% 193 11.1% 483 27.8% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,738 100.0% 44 2.5% 101 5.8% 134 7.7% 268 15.4% 301 17.3% 209 12.0% 193 11.1% 481 27.7% 7 0.4%

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

「B-1《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

Ｂ-1①



（防犯）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

849 100.0% 34 4.0% 115 13.5% 63 7.4% 45 5.3% 100 11.8% 51 6.0% 55 6.5% 69 8.1% 53 6.2%

防犯カメラを設置してい
る

64 100.0% 2 3.1% 5 7.8% 7 10.9% 1 1.6% 6 9.4% 6 9.4% 8 12.5% 6 9.4% 1 1.6%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

36 100.0% 3 8.3% 6 16.7% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 3 8.3% 3 8.3% 0 0.0% 2 5.6%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

19 100.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 10.5% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 2 10.5%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

709 100.0% 29 4.1% 91 12.8% 43 6.1% 33 4.7% 72 10.2% 44 6.2% 53 7.5% 59 8.3% 41 5.8%

特に意識していない 61 100.0% 3 4.9% 3 4.9% 2 3.3% 2 3.3% 6 9.8% 4 6.6% 4 6.6% 4 6.6% 3 4.9%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,740 100.0% 71 4.1% 221 12.7% 117 6.7% 84 4.8% 188 10.8% 109 6.3% 124 7.1% 138 7.9% 102 5.9%

回答者数（合計－無回答） 1,738 100.0% 71 4.1% 221 12.7% 116 6.7% 84 4.8% 188 10.8% 109 6.3% 124 7.1% 138 7.9% 102 5.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

12 1.4% 21 2.5% 16 1.9% 6 0.7% 9 1.1% 6 0.7% 47 5.5% 5 0.6% 12 1.4% 21 2.5%

防犯カメラを設置してい
る

2 3.1% 2 3.1% 3 4.7% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

4 11.1% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

15 2.1% 17 2.4% 18 2.5% 8 1.1% 6 0.8% 5 0.7% 40 5.6% 2 0.3% 11 1.6% 16 2.3%

特に意識していない 2 3.3% 9 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 36 2.1% 52 3.0% 39 2.2% 14 0.8% 18 1.0% 12 0.7% 93 5.3% 7 0.4% 25 1.4% 42 2.4%

回答者数（合計－無回答） 36 2.1% 52 3.0% 39 2.2% 14 0.8% 18 1.0% 12 0.7% 93 5.4% 7 0.4% 25 1.4% 41 2.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

23 2.7% 13 1.5% 8 0.9% 25 2.9% 10 1.2% 5 0.6% 11 1.3% 2 0.2% 12 1.4%

防犯カメラを設置してい
る

3 4.7% 0 0.0% 2 3.1% 2 3.1% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

0 0.0% 2 5.6% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

24 3.4% 11 1.6% 7 1.0% 26 3.7% 8 1.1% 7 1.0% 9 1.3% 3 0.4% 11 1.6%

特に意識していない 3 4.9% 3 4.9% 2 3.3% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 3 4.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 53 3.0% 30 1.7% 21 1.2% 54 3.1% 22 1.3% 12 0.7% 22 1.3% 6 0.3% 28 1.6%

回答者数（合計－無回答） 53 3.0% 30 1.7% 21 1.2% 54 3.1% 22 1.3% 12 0.7% 22 1.3% 6 0.3% 28 1.6%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｂ-1②



（消費者トラブル）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

511 100.0% 239 46.8% 270 52.8% 0 0.0% 2 0.4%

岩手県立県民生活セン
ター

232 100.0% 115 49.6% 117 50.4% 0 0.0% 0 0.0%

国民生活センター 368 100.0% 162 44.0% 205 55.7% 0 0.0% 1 0.3%

知らない 270 100.0% 134 49.6% 136 50.4% 0 0.0% 0 0.0%

その他 18 100.0% 9 50.0% 9 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 3 33.3% 5 55.6% 0 0.0% 1 11.1%

合計 1,408 100.0% 662 47.0% 742 52.7% 0 0.0% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,399 100.0% 659 47.1% 737 52.7% 0 0.0% 3 0.2%

（消費者トラブル）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

511 100.0% 13 2.5% 31 6.1% 31 6.1% 72 14.1% 76 14.9% 55 10.8% 69 13.5% 162 31.7% 2 0.4%

岩手県立県民生活セン
ター

232 100.0% 2 0.9% 8 3.4% 12 5.2% 33 14.2% 51 22.0% 33 14.2% 27 11.6% 66 28.4% 0 0.0%

国民生活センター 368 100.0% 5 1.4% 15 4.1% 29 7.9% 73 19.8% 71 19.3% 55 14.9% 35 9.5% 85 23.1% 0 0.0%

知らない 270 100.0% 17 6.3% 29 10.7% 34 12.6% 39 14.4% 41 15.2% 28 10.4% 29 10.7% 52 19.3% 1 0.4%

その他 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1% 4 22.2% 8 44.4% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6% 1 11.1%

合計 1,408 100.0% 37 2.6% 84 6.0% 107 7.6% 218 15.5% 243 17.3% 173 12.3% 164 11.6% 378 26.8% 4 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,399 100.0% 37 2.6% 84 6.0% 107 7.6% 217 15.5% 241 17.2% 173 12.4% 164 11.7% 373 26.7% 3 0.2%

４０～４９歳

「B-2《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる次のような窓口を知っています
か？　あてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答

Ｂ-2①



（消費者トラブル）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

511 100.0% 20 3.9% 59 11.5% 34 6.7% 26 5.1% 55 10.8% 28 5.5% 40 7.8% 41 8.0% 31 6.1%

岩手県立県民生活セン
ター

232 100.0% 8 3.4% 36 15.5% 8 3.4% 14 6.0% 24 10.3% 11 4.7% 20 8.6% 16 6.9% 14 6.0%

国民生活センター 368 100.0% 19 5.2% 49 13.3% 26 7.1% 21 5.7% 38 10.3% 17 4.6% 28 7.6% 31 8.4% 25 6.8%

知らない 270 100.0% 11 4.1% 39 14.4% 19 7.0% 14 5.2% 28 10.4% 17 6.3% 18 6.7% 20 7.4% 15 5.6%

その他 18 100.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

合計 1,408 100.0% 58 4.1% 187 13.3% 89 6.3% 76 5.4% 148 10.5% 75 5.3% 107 7.6% 110 7.8% 85 6.0%

回答者数（合計－無回答） 1,399 100.0% 58 4.1% 185 13.2% 89 6.4% 76 5.4% 148 10.6% 75 5.4% 107 7.6% 109 7.8% 85 6.1%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

10 2.0% 19 3.7% 8 1.6% 3 0.6% 5 1.0% 3 0.6% 25 4.9% 3 0.6% 11 2.2% 8 1.6%

岩手県立県民生活セン
ター

6 2.6% 8 3.4% 2 0.9% 3 1.3% 2 0.9% 2 0.9% 15 6.5% 2 0.9% 4 1.7% 6 2.6%

国民生活センター 6 1.6% 8 2.2% 7 1.9% 4 1.1% 2 0.5% 3 0.8% 15 4.1% 2 0.5% 4 1.1% 10 2.7%

知らない 5 1.9% 7 2.6% 5 1.9% 4 1.5% 2 0.7% 1 0.4% 15 5.6% 2 0.7% 3 1.1% 10 3.7%

その他 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

合計 27 1.9% 44 3.1% 25 1.8% 15 1.1% 11 0.8% 9 0.6% 71 5.0% 9 0.6% 22 1.6% 35 2.5%

回答者数（合計－無回答） 27 1.9% 43 3.1% 23 1.6% 15 1.1% 11 0.8% 9 0.6% 70 5.0% 9 0.6% 22 1.6% 34 2.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

19 3.7% 11 2.2% 6 1.2% 17 3.3% 7 1.4% 6 1.2% 8 1.6% 2 0.4% 6 1.2%

岩手県立県民生活セン
ター

10 4.3% 3 1.3% 3 1.3% 5 2.2% 2 0.9% 3 1.3% 4 1.7% 0 0.0% 1 0.4%

国民生活センター 13 3.5% 11 3.0% 6 1.6% 8 2.2% 7 1.9% 1 0.3% 3 0.8% 3 0.8% 1 0.3%

知らない 7 2.6% 5 1.9% 2 0.7% 7 2.6% 2 0.7% 1 0.4% 3 1.1% 1 0.4% 7 2.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

合計 49 3.5% 30 2.1% 17 1.2% 37 2.6% 18 1.3% 12 0.9% 18 1.3% 6 0.4% 18 1.3%

回答者数（合計－無回答） 49 3.5% 30 2.1% 17 1.2% 37 2.6% 18 1.3% 12 0.9% 18 1.3% 6 0.4% 17 1.2%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｂ-2②



（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 47 10.1% 178 38.1% 57 12.2% 34 7.3% 52 11.1% 97 20.8% 2 0.4%

女性 520 100.0% 35 6.7% 192 36.9% 46 8.8% 27 5.2% 74 14.2% 145 27.9% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 83 8.4% 371 37.4% 103 10.4% 61 6.2% 127 12.8% 243 24.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 82 8.3% 370 37.5% 103 10.4% 61 6.2% 126 12.8% 242 24.5% 3 0.3%

（防災・減災）と（年齢）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 5 16.1% 11 35.5% 4 12.9% 1 3.2% 1 3.2% 9 29.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 10 14.3% 30 42.9% 3 4.3% 2 2.9% 2 2.9% 22 31.4% 1 1.4%

３０～３９歳 83 100.0% 10 12.0% 28 33.7% 7 8.4% 5 6.0% 7 8.4% 26 31.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 12 7.8% 52 33.8% 18 11.7% 9 5.8% 16 10.4% 47 30.5% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 10 6.1% 61 37.0% 19 11.5% 8 4.8% 24 14.5% 43 26.1% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 6 5.2% 45 38.8% 17 14.7% 5 4.3% 18 15.5% 25 21.6% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 6 5.4% 45 40.5% 11 9.9% 11 9.9% 17 15.3% 21 18.9% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 22 8.6% 99 38.5% 24 9.3% 20 7.8% 41 16.0% 49 19.1% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 83 8.4% 371 37.4% 103 10.4% 61 6.2% 127 12.8% 243 24.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 81 8.2% 371 37.6% 103 10.4% 61 6.2% 126 12.8% 242 24.5% 3 0.3%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「B-3《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

Ｂ-3①



（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 12 29.3% 7 17.1% 0 0.0% 9 22.0% 12 29.3% 0 0.0%

花北 123 100.0% 10 8.1% 52 42.3% 10 8.1% 8 6.5% 11 8.9% 32 26.0% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 4 5.8% 21 30.4% 7 10.1% 3 4.3% 11 15.9% 22 31.9% 1 1.4%

花西 48 100.0% 3 6.3% 19 39.6% 5 10.4% 4 8.3% 4 8.3% 13 27.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 7 6.5% 40 37.0% 8 7.4% 11 10.2% 12 11.1% 30 27.8% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 8 14.0% 20 35.1% 3 5.3% 4 7.0% 6 10.5% 16 28.1% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 8 11.9% 25 37.3% 7 10.4% 1 1.5% 11 16.4% 15 22.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 7 8.9% 26 32.9% 7 8.9% 5 6.3% 13 16.5% 20 25.3% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 6 10.2% 22 37.3% 6 10.2% 4 6.8% 5 8.5% 16 27.1% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 10 50.0% 1 5.0% 1 5.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 12 37.5% 1 3.1% 3 9.4% 4 12.5% 8 25.0% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 3 15.0% 1 5.0% 1 5.0% 6 30.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 2 3.8% 24 45.3% 4 7.5% 1 1.9% 11 20.8% 11 20.8% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 10 66.7% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 4 15.4% 10 38.5% 2 7.7% 1 3.8% 2 7.7% 6 23.1% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 3 9.7% 11 35.5% 4 12.9% 1 3.2% 6 19.4% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 1 5.0% 4 20.0% 1 5.0% 5 25.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 6 20.7% 4 13.8% 4 13.8% 8 27.6% 5 17.2% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 3 23.1% 5 38.5% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 83 8.4% 371 37.4% 103 10.4% 61 6.2% 127 12.8% 243 24.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 81 8.3% 366 37.5% 101 10.3% 61 6.3% 125 12.8% 239 24.5% 3 0.3%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｂ-3②



（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 39 10.0% 146 37.4% 32 8.2% 23 5.9% 53 13.6% 94 24.1% 3 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 18 7.2% 93 37.1% 32 12.7% 22 8.8% 29 11.6% 57 22.7% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 20 7.9% 98 38.6% 26 10.2% 14 5.5% 29 11.4% 67 26.4% 0 0.0%

県外の出身である 87 100.0% 5 5.7% 31 35.6% 11 12.6% 2 2.3% 14 16.1% 24 27.6% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

合計 991 100.0% 83 8.4% 371 37.4% 103 10.4% 61 6.2% 127 12.8% 243 24.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 82 8.4% 368 37.5% 101 10.3% 61 6.2% 125 12.7% 242 24.6% 3 0.3%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｂ-3③



（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 378 80.9% 85 18.2% 4 0.9%

女性 520 100.0% 427 82.1% 92 17.7% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 807 81.4% 179 18.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 805 81.6% 177 17.9% 5 0.5%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 27 87.1% 4 12.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 46 65.7% 24 34.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 55 66.3% 28 33.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 119 77.3% 35 22.7% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 137 83.0% 28 17.0% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 99 85.3% 17 14.7% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 94 84.7% 17 15.3% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 228 88.7% 24 9.3% 5 1.9%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 807 81.4% 179 18.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 805 81.6% 177 17.9% 5 0.5%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

「B-4《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｂ-4①



（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 35 85.4% 6 14.6% 0 0.0%

花北 123 100.0% 101 82.1% 22 17.9% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 51 73.9% 18 26.1% 0 0.0%

花西 48 100.0% 39 81.3% 9 18.8% 0 0.0%

花南 108 100.0% 85 78.7% 23 21.3% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 50 87.7% 7 12.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 52 77.6% 15 22.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 65 82.3% 13 16.5% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 43 72.9% 16 27.1% 0 0.0%

太田 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 25 78.1% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 16 80.0% 3 15.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 47 88.7% 6 11.3% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 22 84.6% 3 11.5% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 25 80.6% 5 16.1% 1 3.2%

新堀 20 100.0% 15 75.0% 4 20.0% 1 5.0%

小山田 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 23 79.3% 6 20.7% 0 0.0%

成島 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 807 81.4% 179 18.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 798 81.8% 173 17.7% 5 0.5%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｂ-4②



（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 177 37.9% 289 61.9% 1 0.2%

女性 520 100.0% 208 40.0% 310 59.6% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 387 39.1% 600 60.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 385 39.0% 599 60.7% 3 0.3%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 8 25.8% 23 74.2% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 24 34.3% 46 65.7% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 28 33.7% 54 65.1% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 67 43.5% 87 56.5% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 67 40.6% 98 59.4% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 52 44.8% 64 55.2% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 40 36.0% 71 64.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 100 38.9% 155 60.3% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 387 39.1% 600 60.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 386 39.1% 598 60.6% 3 0.3%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

「B-5《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

Ｂ-5①



（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 17 41.5% 24 58.5% 0 0.0%

花北 123 100.0% 56 45.5% 67 54.5% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 25 36.2% 44 63.8% 0 0.0%

花西 48 100.0% 22 45.8% 26 54.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 42 38.9% 66 61.1% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 23 40.4% 33 57.9% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 24 35.8% 43 64.2% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 39 49.4% 39 49.4% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 22 37.3% 37 62.7% 0 0.0%

太田 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 12 37.5% 20 62.5% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 5 45.5% 6 54.5% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

好地 53 100.0% 18 34.0% 35 66.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 7 46.7% 8 53.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 10 38.5% 15 57.7% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 10 32.3% 21 67.7% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 7 24.1% 22 75.9% 0 0.0%

成島 11 100.0% 5 45.5% 6 54.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 9 69.2% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 6 40.0% 8 53.3% 1 6.7%

合計 991 100.0% 387 39.1% 600 60.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 381 39.0% 592 60.7% 3 0.3%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

Ｂ-5②



（災害時の見守り）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 32 6.9% 96 20.6% 96 20.6% 85 18.2% 41 8.8% 115 24.6% 2 0.4%

女性 520 100.0% 28 5.4% 114 21.9% 72 13.8% 72 13.8% 61 11.7% 171 32.9% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 60 6.1% 211 21.3% 168 17.0% 158 15.9% 103 10.4% 287 29.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 60 6.1% 210 21.3% 168 17.0% 157 15.9% 102 10.3% 286 29.0% 4 0.4%

（災害時の見守り）と（年齢）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 2 6.5% 9 29.0% 4 12.9% 4 12.9% 1 3.2% 11 35.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 5 7.1% 12 17.1% 10 14.3% 13 18.6% 2 2.9% 28 40.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 0 0.0% 11 13.3% 12 14.5% 22 26.5% 10 12.0% 28 33.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 5 3.2% 29 18.8% 23 14.9% 26 16.9% 14 9.1% 57 37.0% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 6 3.6% 36 21.8% 33 20.0% 25 15.2% 15 9.1% 50 30.3% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 5 4.3% 31 26.7% 27 23.3% 15 12.9% 12 10.3% 25 21.6% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 10 9.0% 22 19.8% 15 13.5% 25 22.5% 10 9.0% 29 26.1% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 27 10.5% 61 23.7% 44 17.1% 27 10.5% 37 14.4% 58 22.6% 3 1.2%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 60 6.1% 211 21.3% 168 17.0% 158 15.9% 103 10.4% 287 29.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 60 6.1% 211 21.4% 168 17.0% 157 15.9% 101 10.2% 286 29.0% 4 0.4%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「B-6《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

Ｂ-6①



（災害時の見守り）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 3 7.3% 10 24.4% 3 7.3% 6 14.6% 8 19.5% 11 26.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 4 3.3% 21 17.1% 21 17.1% 18 14.6% 12 9.8% 46 37.4% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 3 4.3% 13 18.8% 14 20.3% 7 10.1% 1 1.4% 31 44.9% 0 0.0%

花西 48 100.0% 1 2.1% 15 31.3% 7 14.6% 8 16.7% 2 4.2% 15 31.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 6 5.6% 27 25.0% 13 12.0% 21 19.4% 9 8.3% 32 29.6% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 6 10.5% 15 26.3% 11 19.3% 7 12.3% 5 8.8% 13 22.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 6 9.0% 12 17.9% 12 17.9% 6 9.0% 7 10.4% 24 35.8% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 5 6.3% 16 20.3% 17 21.5% 11 13.9% 8 10.1% 22 27.8% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 3 5.1% 10 16.9% 11 18.6% 8 13.6% 10 16.9% 17 28.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 4 20.0% 4 20.0% 5 25.0% 0 0.0% 3 15.0% 1 5.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 7 21.9% 9 28.1% 7 21.9% 4 12.5% 5 15.6% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 6 30.0% 1 5.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 6 54.5% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 2 3.8% 10 18.9% 5 9.4% 9 17.0% 12 22.6% 15 28.3% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 6 40.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 2 7.7% 6 23.1% 3 11.5% 4 15.4% 2 7.7% 8 30.8% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 1 3.2% 8 25.8% 5 16.1% 8 25.8% 4 12.9% 5 16.1% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 4 20.0% 6 30.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 5 17.2% 4 13.8% 4 13.8% 6 20.7% 9 31.0% 0 0.0%

成島 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3%

谷内 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 5 38.5% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 3 20.0% 7 46.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 60 6.1% 211 21.3% 168 17.0% 158 15.9% 103 10.4% 287 29.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 60 6.1% 211 21.6% 167 17.1% 154 15.8% 100 10.2% 280 28.7% 4 0.4%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｂ-6②



（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 77 16.5% 176 37.7% 98 21.0% 74 15.8% 41 8.8% 1 0.2%

女性 520 100.0% 84 16.2% 212 40.8% 90 17.3% 81 15.6% 51 9.8% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 162 16.3% 390 39.4% 189 19.1% 155 15.6% 92 9.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 161 16.3% 388 39.3% 188 19.0% 155 15.7% 92 9.3% 3 0.3%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 12 38.7% 14 45.2% 3 9.7% 1 3.2% 1 3.2% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 24 34.3% 21 30.0% 10 14.3% 8 11.4% 7 10.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 20 24.1% 29 34.9% 14 16.9% 17 20.5% 3 3.6% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 25 16.2% 58 37.7% 36 23.4% 22 14.3% 12 7.8% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 24 14.5% 59 35.8% 39 23.6% 28 17.0% 15 9.1% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 13 11.2% 49 42.2% 22 19.0% 16 13.8% 16 13.8% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 12 10.8% 43 38.7% 27 24.3% 21 18.9% 8 7.2% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 32 12.5% 116 45.1% 37 14.4% 42 16.3% 28 10.9% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 162 16.3% 390 39.4% 189 19.1% 155 15.6% 92 9.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 162 16.4% 389 39.4% 188 19.0% 155 15.7% 90 9.1% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「C-1《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｃ-1①



（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 4 9.8% 20 48.8% 6 14.6% 7 17.1% 4 9.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 19 15.4% 52 42.3% 16 13.0% 19 15.4% 17 13.8% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 13 18.8% 30 43.5% 10 14.5% 10 14.5% 6 8.7% 0 0.0%

花西 48 100.0% 7 14.6% 22 45.8% 11 22.9% 7 14.6% 1 2.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 20 18.5% 41 38.0% 24 22.2% 15 13.9% 8 7.4% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 12 21.1% 24 42.1% 8 14.0% 8 14.0% 5 8.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 14 20.9% 23 34.3% 15 22.4% 10 14.9% 5 7.5% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 9 11.4% 30 38.0% 20 25.3% 10 12.7% 10 12.7% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 12 20.3% 21 35.6% 10 16.9% 9 15.3% 6 10.2% 1 1.7%

太田 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 5 25.0% 2 10.0% 1 5.0% 1 5.0%

笹間 32 100.0% 7 21.9% 12 37.5% 2 6.3% 10 31.3% 1 3.1% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 9 45.0% 1 5.0% 8 40.0% 2 10.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 4 36.4% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 13 24.5% 17 32.1% 8 15.1% 10 18.9% 5 9.4% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 8 53.3% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 5 19.2% 9 34.6% 6 23.1% 3 11.5% 2 7.7% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 1 3.2% 13 41.9% 8 25.8% 8 25.8% 1 3.2% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 5 25.0% 5 25.0% 5 25.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 12 41.4% 5 17.2% 5 17.2% 4 13.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 5 45.5% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 4 26.7% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 162 16.3% 390 39.4% 189 19.1% 155 15.6% 92 9.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 160 16.4% 388 39.8% 185 19.0% 151 15.5% 89 9.1% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｃ-1②



（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

755 100.0% 358 47.4% 394 52.2% 0 0.0% 3 0.4%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

427 100.0% 174 40.7% 252 59.0% 0 0.0% 1 0.2%

健康増進のために意識的に
運動している

288 100.0% 164 56.9% 122 42.4% 0 0.0% 2 0.7%

食事に気をつけている 451 100.0% 209 46.3% 240 53.2% 0 0.0% 2 0.4%

自分の血圧値を知っている 489 100.0% 245 50.1% 241 49.3% 0 0.0% 3 0.6%

自分の歩数を知っている 178 100.0% 103 57.9% 75 42.1% 0 0.0% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にしてい
る

266 100.0% 134 50.4% 131 49.2% 0 0.0% 1 0.4%

お薬手帳を活用している 385 100.0% 171 44.4% 213 55.3% 0 0.0% 1 0.3%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

613 100.0% 247 40.3% 363 59.2% 0 0.0% 3 0.5%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

48 100.0% 23 47.9% 25 52.1% 0 0.0% 0 0.0%

その他 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3%

合計 3,912 100.0% 1,831 46.8% 2,064 52.8% 0 0.0% 17 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,909 100.0% 1,831 46.8% 2,062 52.8% 0 0.0% 16 0.4%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

755 100.0% 7 0.9% 33 4.4% 56 7.4% 119 15.8% 136 18.0% 104 13.8% 94 12.5% 203 26.9% 3 0.4%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

427 100.0% 8 1.9% 17 4.0% 36 8.4% 61 14.3% 77 18.0% 57 13.3% 52 12.2% 117 27.4% 2 0.5%

健康増進のために意識的に
運動している

288 100.0% 10 3.5% 15 5.2% 19 6.6% 29 10.1% 46 16.0% 44 15.3% 30 10.4% 94 32.6% 1 0.3%

食事に気をつけている 451 100.0% 13 2.9% 23 5.1% 37 8.2% 56 12.4% 72 16.0% 48 10.6% 49 10.9% 152 33.7% 1 0.2%

自分の血圧値を知っている 489 100.0% 2 0.4% 10 2.0% 17 3.5% 40 8.2% 72 14.7% 71 14.5% 79 16.2% 197 40.3% 1 0.2%

自分の歩数を知っている 178 100.0% 3 1.7% 9 5.1% 11 6.2% 25 14.0% 27 15.2% 26 14.6% 21 11.8% 56 31.5% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にしてい
る

266 100.0% 10 3.8% 9 3.4% 30 11.3% 34 12.8% 38 14.3% 27 10.2% 27 10.2% 89 33.5% 2 0.8%

お薬手帳を活用している 385 100.0% 7 1.8% 15 3.9% 24 6.2% 43 11.2% 54 14.0% 60 15.6% 53 13.8% 128 33.2% 1 0.3%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

613 100.0% 20 3.3% 28 4.6% 52 8.5% 89 14.5% 106 17.3% 73 11.9% 75 12.2% 167 27.2% 3 0.5%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

48 100.0% 4 8.3% 12 25.0% 4 8.3% 7 14.6% 6 12.5% 5 10.4% 3 6.3% 7 14.6% 0 0.0%

その他 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%

合計 3,912 100.0% 84 2.1% 172 4.4% 287 7.3% 504 12.9% 637 16.3% 517 13.2% 483 12.3% 1,213 31.0% 15 0.4%

回答者数（合計－無回答） 3,909 100.0% 84 2.1% 172 4.4% 287 7.3% 504 12.9% 637 16.3% 516 13.2% 483 12.4% 1,212 31.0% 14 0.4%

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

「C-2《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

Ｃ-2①



（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

755 100.0% 37 4.9% 84 11.1% 43 5.7% 41 5.4% 83 11.0% 48 6.4% 53 7.0% 61 8.1% 48 6.4%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

427 100.0% 17 4.0% 55 12.9% 29 6.8% 24 5.6% 51 11.9% 28 6.6% 29 6.8% 31 7.3% 27 6.3%

健康増進のために意識的に
運動している

288 100.0% 17 5.9% 44 15.3% 19 6.6% 18 6.3% 18 6.3% 19 6.6% 22 7.6% 26 9.0% 18 6.3%

食事に気をつけている 451 100.0% 17 3.8% 65 14.4% 26 5.8% 19 4.2% 43 9.5% 30 6.7% 34 7.5% 36 8.0% 28 6.2%

自分の血圧値を知っている 489 100.0% 23 4.7% 60 12.3% 22 4.5% 21 4.3% 50 10.2% 35 7.2% 34 7.0% 43 8.8% 26 5.3%

自分の歩数を知っている 178 100.0% 14 7.9% 21 11.8% 13 7.3% 11 6.2% 19 10.7% 12 6.7% 8 4.5% 13 7.3% 14 7.9%

早寝早起きを習慣にしてい
る

266 100.0% 7 2.6% 37 13.9% 12 4.5% 9 3.4% 19 7.1% 23 8.6% 19 7.1% 27 10.2% 16 6.0%

お薬手帳を活用している 385 100.0% 18 4.7% 46 11.9% 19 4.9% 14 3.6% 39 10.1% 25 6.5% 26 6.8% 36 9.4% 18 4.7%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

613 100.0% 24 3.9% 77 12.6% 36 5.9% 35 5.7% 71 11.6% 34 5.5% 33 5.4% 56 9.1% 38 6.2%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

48 100.0% 1 2.1% 5 10.4% 5 10.4% 3 6.3% 8 16.7% 3 6.3% 3 6.3% 3 6.3% 1 2.1%

その他 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,912 100.0% 175 4.5% 495 12.7% 226 5.8% 198 5.1% 402 10.3% 257 6.6% 261 6.7% 332 8.5% 234 6.0%

回答者数（合計－無回答） 3,909 100.0% 175 4.5% 495 12.7% 226 5.8% 198 5.1% 401 10.3% 257 6.6% 261 6.7% 332 8.5% 234 6.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

14 1.9% 23 3.0% 15 2.0% 10 1.3% 10 1.3% 6 0.8% 46 6.1% 3 0.4% 13 1.7% 18 2.4%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

8 1.9% 13 3.0% 7 1.6% 1 0.2% 2 0.5% 1 0.2% 22 5.2% 1 0.2% 7 1.6% 5 1.2%

健康増進のために意識的に
運動している

5 1.7% 9 3.1% 4 1.4% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 12 4.2% 2 0.7% 4 1.4% 5 1.7%

食事に気をつけている 7 1.6% 14 3.1% 7 1.6% 5 1.1% 4 0.9% 2 0.4% 26 5.8% 3 0.7% 8 1.8% 9 2.0%

自分の血圧値を知っている 11 2.2% 17 3.5% 12 2.5% 7 1.4% 8 1.6% 3 0.6% 29 5.9% 3 0.6% 9 1.8% 8 1.6%

自分の歩数を知っている 5 2.8% 6 3.4% 1 0.6% 2 1.1% 1 0.6% 1 0.6% 6 3.4% 1 0.6% 4 2.2% 2 1.1%

早寝早起きを習慣にしてい
る

6 2.3% 8 3.0% 5 1.9% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.8% 12 4.5% 1 0.4% 5 1.9% 7 2.6%

お薬手帳を活用している 10 2.6% 8 2.1% 13 3.4% 3 0.8% 6 1.6% 4 1.0% 17 4.4% 3 0.8% 10 2.6% 11 2.9%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

10 1.6% 18 2.9% 15 2.4% 8 1.3% 9 1.5% 4 0.7% 27 4.4% 5 0.8% 8 1.3% 17 2.8%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

0 0.0% 1 2.1% 2 4.2% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 76 1.9% 117 3.0% 81 2.1% 37 0.9% 44 1.1% 25 0.6% 198 5.1% 22 0.6% 69 1.8% 86 2.2%

回答者数（合計－無回答） 76 1.9% 117 3.0% 81 2.1% 37 0.9% 44 1.1% 25 0.6% 198 5.1% 22 0.6% 69 1.8% 85 2.2%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

22 2.9% 15 2.0% 6 0.8% 19 2.5% 9 1.2% 6 0.8% 10 1.3% 4 0.5% 8 1.1%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

21 4.9% 8 1.9% 1 0.2% 12 2.8% 7 1.6% 4 0.9% 8 1.9% 2 0.5% 6 1.4%

健康増進のために意識的に
運動している

6 2.1% 6 2.1% 5 1.7% 9 3.1% 5 1.7% 1 0.3% 4 1.4% 3 1.0% 4 1.4%

食事に気をつけている 13 2.9% 11 2.4% 7 1.6% 8 1.8% 6 1.3% 5 1.1% 10 2.2% 4 0.9% 4 0.9%

自分の血圧値を知っている 17 3.5% 11 2.2% 7 1.4% 14 2.9% 4 0.8% 3 0.6% 5 1.0% 2 0.4% 5 1.0%

自分の歩数を知っている 7 3.9% 5 2.8% 2 1.1% 4 2.2% 3 1.7% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6%

早寝早起きを習慣にしてい
る

7 2.6% 7 2.6% 6 2.3% 8 3.0% 6 2.3% 1 0.4% 5 1.9% 4 1.5% 5 1.9%

お薬手帳を活用している 13 3.4% 9 2.3% 4 1.0% 12 3.1% 6 1.6% 3 0.8% 7 1.8% 0 0.0% 5 1.3%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

19 3.1% 11 1.8% 8 1.3% 17 2.8% 9 1.5% 5 0.8% 8 1.3% 3 0.5% 8 1.3%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

2 4.2% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 1 2.1%

その他 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 127 3.2% 85 2.2% 46 1.2% 104 2.7% 56 1.4% 29 0.7% 59 1.5% 22 0.6% 49 1.3%

回答者数（合計－無回答） 127 3.2% 85 2.2% 46 1.2% 104 2.7% 56 1.4% 29 0.7% 59 1.5% 22 0.6% 48 1.2%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｃ-2②



（感染症対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 325 69.6% 140 30.0% 2 0.4%

女性 520 100.0% 401 77.1% 116 22.3% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 729 73.6% 256 25.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 726 73.6% 256 25.9% 5 0.5%

（感染症対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 27 87.1% 4 12.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 56 80.0% 14 20.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 61 73.5% 22 26.5% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 104 67.5% 50 32.5% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 125 75.8% 40 24.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 80 69.0% 36 31.0% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 79 71.2% 30 27.0% 2 1.8%

７０歳以上 257 100.0% 194 75.5% 60 23.3% 3 1.2%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 729 73.6% 256 25.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 726 73.6% 256 25.9% 5 0.5%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

「C-3《感染症対策》あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか？ 」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-3①



（感染症対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 29 70.7% 12 29.3% 0 0.0%

花北 123 100.0% 99 80.5% 24 19.5% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 48 69.6% 21 30.4% 0 0.0%

花西 48 100.0% 36 75.0% 12 25.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 76 70.4% 31 28.7% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 38 66.7% 19 33.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 58 86.6% 9 13.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 56 70.9% 23 29.1% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 45 76.3% 13 22.0% 1 1.7%

太田 20 100.0% 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 22 68.8% 10 31.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 14 70.0% 5 25.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 33 62.3% 20 37.7% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 21 80.8% 4 15.4% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 20 64.5% 11 35.5% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 21 72.4% 8 27.6% 0 0.0%

成島 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 10 66.7% 3 20.0% 2 13.3%

合計 991 100.0% 729 73.6% 256 25.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 719 73.7% 253 25.9% 4 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-3②



（たばこ）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 109 23.3% 181 38.8% 156 33.4% 21 4.5%

女性 520 100.0% 48 9.2% 68 13.1% 375 72.1% 29 5.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 157 15.8% 252 25.4% 532 53.7% 50 5.0%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 157 15.9% 249 25.2% 531 53.8% 50 5.1%

（たばこ）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 30 96.8%

２０～２９歳 70 100.0% 13 18.6% 8 11.4% 49 70.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 11 13.3% 18 21.7% 54 65.1% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 41 26.6% 35 22.7% 77 50.0% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 28 17.0% 41 24.8% 93 56.4% 3 1.8%

６０～６４歳 116 100.0% 20 17.2% 31 26.7% 65 56.0% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 23 20.7% 32 28.8% 54 48.6% 2 1.8%

７０歳以上 257 100.0% 21 8.2% 84 32.7% 138 53.7% 14 5.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 157 15.8% 252 25.4% 532 53.7% 50 5.0%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 157 15.9% 249 25.2% 531 53.8% 50 5.1%

無回答

「C-4《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 吸っている 以前は吸っていた もともと吸わない 無回答

選択項目
総計 吸っている 以前は吸っていた もともと吸わない

C-4①



（たばこ）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 9 22.0% 11 26.8% 19 46.3% 2 4.9%

花北 123 100.0% 11 8.9% 24 19.5% 82 66.7% 6 4.9%

花巻中央 69 100.0% 12 17.4% 14 20.3% 41 59.4% 2 2.9%

花西 48 100.0% 6 12.5% 12 25.0% 28 58.3% 2 4.2%

花南 108 100.0% 16 14.8% 33 30.6% 54 50.0% 5 4.6%

湯口 57 100.0% 6 10.5% 20 35.1% 29 50.9% 2 3.5%

湯本 67 100.0% 8 11.9% 18 26.9% 37 55.2% 4 6.0%

矢沢 79 100.0% 7 8.9% 23 29.1% 48 60.8% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 15 25.4% 15 25.4% 26 44.1% 3 5.1%

太田 20 100.0% 5 25.0% 3 15.0% 12 60.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 7 21.9% 5 15.6% 18 56.3% 2 6.3%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 4 20.0% 11 55.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3%

好地 53 100.0% 10 18.9% 13 24.5% 26 49.1% 4 7.5%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 11 73.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 4 15.4% 4 15.4% 14 53.8% 4 15.4%

八重畑 31 100.0% 8 25.8% 7 22.6% 15 48.4% 1 3.2%

新堀 20 100.0% 5 25.0% 5 25.0% 10 50.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 3 27.3% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 5 17.2% 9 31.0% 14 48.3% 1 3.4%

成島 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 4 36.4% 2 18.2%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 2 15.4% 7 53.8% 2 15.4%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 4 26.7% 5 33.3% 5 33.3% 1 6.7%

合計 991 100.0% 157 15.8% 252 25.4% 532 53.7% 50 5.0%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 153 15.7% 247 25.3% 527 54.0% 49 5.0%

無回答
選択項目

総計 吸っている 以前は吸っていた もともと吸わない

C-4②



（お酒）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 141 30.2% 68 14.6% 66 14.1% 108 23.1% 68 14.6% 16 3.4%

女性 520 100.0% 65 12.5% 24 4.6% 83 16.0% 176 33.8% 151 29.0% 21 4.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 207 20.9% 92 9.3% 150 15.1% 286 28.9% 219 22.1% 37 3.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 206 20.9% 92 9.3% 149 15.1% 284 28.8% 219 22.2% 37 3.7%

（お酒）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 30 96.8%

２０～２９歳 70 100.0% 1 1.4% 3 4.3% 19 27.1% 37 52.9% 10 14.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 12 14.5% 4 4.8% 16 19.3% 27 32.5% 24 28.9% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 31 20.1% 14 9.1% 25 16.2% 54 35.1% 30 19.5% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 36 21.8% 17 10.3% 39 23.6% 40 24.2% 33 20.0% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 28 24.1% 14 12.1% 14 12.1% 32 27.6% 28 24.1% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 32 28.8% 12 10.8% 14 12.6% 25 22.5% 26 23.4% 2 1.8%

７０歳以上 257 100.0% 66 25.7% 28 10.9% 22 8.6% 69 26.8% 67 26.1% 5 1.9%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 207 20.9% 92 9.3% 150 15.1% 286 28.9% 219 22.1% 37 3.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 206 20.9% 92 9.3% 149 15.1% 284 28.8% 219 22.2% 37 3.7%

まったく飲まない 無回答
選択項目

総計 毎日飲む 週に4～6日飲む 週に1～3日飲む ほとんど飲まない

「C-5《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。」を列項目に
したクロス集計表

選択項目
総計 毎日飲む 週に4～6日飲む 週に1～3日飲む ほとんど飲まない まったく飲まない 無回答

C-5①



（お酒）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 8 19.5% 4 9.8% 9 22.0% 15 36.6% 5 12.2% 0 0.0%

花北 123 100.0% 25 20.3% 10 8.1% 25 20.3% 30 24.4% 28 22.8% 5 4.1%

花巻中央 69 100.0% 14 20.3% 3 4.3% 14 20.3% 25 36.2% 11 15.9% 2 2.9%

花西 48 100.0% 10 20.8% 5 10.4% 10 20.8% 13 27.1% 9 18.8% 1 2.1%

花南 108 100.0% 16 14.8% 14 13.0% 16 14.8% 35 32.4% 25 23.1% 2 1.9%

湯口 57 100.0% 17 29.8% 6 10.5% 6 10.5% 16 28.1% 9 15.8% 3 5.3%

湯本 67 100.0% 14 20.9% 5 7.5% 10 14.9% 19 28.4% 15 22.4% 4 6.0%

矢沢 79 100.0% 17 21.5% 5 6.3% 8 10.1% 30 38.0% 19 24.1% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 12 20.3% 7 11.9% 5 8.5% 12 20.3% 20 33.9% 3 5.1%

太田 20 100.0% 3 15.0% 3 15.0% 6 30.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 8 25.0% 2 6.3% 2 6.3% 12 37.5% 6 18.8% 2 6.3%

大迫 20 100.0% 6 30.0% 0 0.0% 3 15.0% 6 30.0% 5 25.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3%

好地 53 100.0% 13 24.5% 2 3.8% 8 15.1% 15 28.3% 13 24.5% 2 3.8%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0%

八日市 15 100.0% 3 20.0% 2 13.3% 1 6.7% 5 33.3% 4 26.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 3 11.5% 5 19.2% 9 34.6% 5 19.2% 4 15.4%

八重畑 31 100.0% 7 22.6% 3 9.7% 3 9.7% 10 32.3% 7 22.6% 1 3.2%

新堀 20 100.0% 4 20.0% 1 5.0% 4 20.0% 4 20.0% 7 35.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 5 45.5% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 7 24.1% 3 10.3% 2 6.9% 8 27.6% 8 27.6% 1 3.4%

成島 11 100.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 207 20.9% 92 9.3% 150 15.1% 286 28.9% 219 22.1% 37 3.7%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 204 20.9% 91 9.3% 149 15.3% 280 28.7% 215 22.0% 37 3.8%

まったく飲まない 無回答
選択項目

総計 毎日飲む 週に4～6日飲む 週に1～3日飲む ほとんど飲まない

C-5②



（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 68 14.6% 83 17.8% 99 21.2% 43 9.2% 31 6.6% 143 30.6% 0 0.0%

女性 520 100.0% 85 16.3% 73 14.0% 85 16.3% 40 7.7% 34 6.5% 201 38.7% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 153 15.4% 157 15.8% 185 18.7% 83 8.4% 65 6.6% 346 34.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 153 15.5% 156 15.8% 184 18.6% 83 8.4% 65 6.6% 344 34.9% 2 0.2%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 17 54.8% 8 25.8% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.2% 4 12.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 10 14.3% 12 17.1% 12 17.1% 5 7.1% 11 15.7% 20 28.6% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 9 10.8% 16 19.3% 17 20.5% 11 13.3% 2 2.4% 28 33.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 20 13.0% 17 11.0% 24 15.6% 20 13.0% 13 8.4% 60 39.0% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 23 13.9% 25 15.2% 29 17.6% 10 6.1% 10 6.1% 68 41.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 20 17.2% 19 16.4% 25 21.6% 8 6.9% 3 2.6% 40 34.5% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 17 15.3% 12 10.8% 29 26.1% 4 3.6% 10 9.0% 39 35.1% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 36 14.0% 48 18.7% 48 18.7% 25 9.7% 15 5.8% 84 32.7% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 153 15.4% 157 15.8% 185 18.7% 83 8.4% 65 6.6% 346 34.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 152 15200.0% 157 15700.0% 185 18500.0% 83 8300.0% 65 6500.0% 343 34300.0% 2 200.0%

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

「C-7《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答

C-7①



（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 10 24.4% 4 9.8% 12 29.3% 0 0.0% 0 0.0% 15 36.6% 0 0.0%

花北 123 100.0% 22 17.9% 27 22.0% 29 23.6% 4 3.3% 4 3.3% 37 30.1% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 9 13.0% 13 18.8% 9 13.0% 4 5.8% 4 5.8% 30 43.5% 0 0.0%

花西 48 100.0% 5 10.4% 9 18.8% 18 37.5% 2 4.2% 5 10.4% 9 18.8% 0 0.0%

花南 108 100.0% 9 8.3% 17 15.7% 19 17.6% 11 10.2% 10 9.3% 42 38.9% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 11 19.3% 9 15.8% 13 22.8% 4 7.0% 4 7.0% 16 28.1% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 11 16.4% 10 14.9% 10 14.9% 5 7.5% 8 11.9% 23 34.3% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 17 21.5% 8 10.1% 10 12.7% 11 13.9% 5 6.3% 28 35.4% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 6 10.2% 12 20.3% 7 11.9% 9 15.3% 6 10.2% 19 32.2% 0 0.0%

太田 20 100.0% 1 5.0% 3 15.0% 6 30.0% 1 5.0% 2 10.0% 7 35.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 3 9.4% 3 9.4% 2 6.3% 4 12.5% 15 46.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 3 15.0% 2 10.0% 4 20.0% 2 10.0% 1 5.0% 8 40.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 8 72.7% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 85.7% 0 0.0%

好地 53 100.0% 4 7.5% 4 7.5% 15 28.3% 7 13.2% 4 7.5% 19 35.8% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 3 20.0% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 6 23.1% 4 15.4% 3 11.5% 4 15.4% 1 3.8% 7 26.9% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 6 19.4% 5 16.1% 2 6.5% 1 3.2% 3 9.7% 14 45.2% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 5 25.0% 4 20.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 8 40.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 5 17.2% 6 20.7% 5 17.2% 2 6.9% 9 31.0% 0 0.0%

成島 11 100.0% 2 18.2% 4 36.4% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 5 38.5% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 5 38.5% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 7 46.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 153 15.4% 157 15.8% 185 18.7% 83 8.4% 65 6.6% 346 34.9% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 151 15.5% 155 15.9% 182 18.6% 82 8.4% 65 6.7% 339 34.7% 2 0.2%

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

Ｃ-7②



（医療機関の役割分担）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 335 71.7% 129 27.6% 3 0.6%

女性 520 100.0% 413 79.4% 103 19.8% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 751 75.8% 233 23.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 748 75.8% 232 23.5% 7 0.7%

（医療機関の役割分担）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 19 61.3% 12 38.7% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 42 60.0% 28 40.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 54 65.1% 29 34.9% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 120 77.9% 33 21.4% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 130 78.8% 35 21.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 91 78.4% 24 20.7% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 89 80.2% 21 18.9% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 203 79.0% 50 19.5% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 751 75.8% 233 23.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 748 75.8% 232 23.5% 7 0.7%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

「C-8《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について
知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-8①



（医療機関の役割分担）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 32 78.0% 8 19.5% 1 2.4%

花北 123 100.0% 91 74.0% 31 25.2% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 47 68.1% 22 31.9% 0 0.0%

花西 48 100.0% 41 85.4% 7 14.6% 0 0.0%

花南 108 100.0% 79 73.1% 28 25.9% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 48 84.2% 9 15.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 54 80.6% 13 19.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 62 78.5% 17 21.5% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 45 76.3% 14 23.7% 0 0.0%

太田 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 22 68.8% 9 28.1% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 41 77.4% 12 22.6% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 17 65.4% 8 30.8% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 23 74.2% 8 25.8% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 7 63.6% 3 27.3% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 19 65.5% 10 34.5% 0 0.0%

成島 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 10 66.7% 4 26.7% 1 6.7%

合計 991 100.0% 751 75.8% 233 23.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 741 75.9% 229 23.5% 6 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-8②



（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 348 74.5% 119 25.5% 0 0.0%

女性 520 100.0% 390 75.0% 129 24.8% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 741 74.8% 249 25.1% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 738 74.8% 248 25.1% 1 0.1%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 16 51.6% 15 48.4% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 41 58.6% 29 41.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 55 66.3% 28 33.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 102 66.2% 52 33.8% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 115 69.7% 50 30.3% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 91 78.4% 25 21.6% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 96 86.5% 15 13.5% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 221 86.0% 35 13.6% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 741 74.8% 249 25.1% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 737 74.7% 249 25.2% 1 0.1%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

「C-9《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9①



（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 33 80.5% 8 19.5% 0 0.0%

花北 123 100.0% 87 70.7% 36 29.3% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 46 66.7% 23 33.3% 0 0.0%

花西 48 100.0% 36 75.0% 12 25.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 81 75.0% 27 25.0% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 48 84.2% 9 15.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 53 79.1% 14 20.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 59 74.7% 20 25.3% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 43 72.9% 16 27.1% 0 0.0%

太田 20 100.0% 16 80.0% 4 20.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 22 68.8% 10 31.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 8 72.7% 3 27.3% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 41 77.4% 12 22.6% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 17 65.4% 8 30.8% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 8 72.7% 3 27.3% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 21 72.4% 8 27.6% 0 0.0%

成島 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 9 69.2% 4 30.8% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 741 74.8% 249 25.1% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 730 74.8% 245 25.1% 1 0.1%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9②



（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 321 68.7% 146 31.3% 0 0.0%

女性 520 100.0% 413 79.4% 105 20.2% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 738 74.5% 251 25.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 734 74.4% 251 25.4% 2 0.2%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 14 45.2% 17 54.8% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 39 55.7% 31 44.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 57 68.7% 26 31.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 118 76.6% 36 23.4% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 121 73.3% 44 26.7% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 89 76.7% 27 23.3% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 91 82.0% 20 18.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 205 79.8% 50 19.5% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 738 74.5% 251 25.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 734 74.4% 251 25.4% 2 0.2%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

「C-10《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-10①



（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 31 75.6% 10 24.4% 0 0.0%

花北 123 100.0% 90 73.2% 33 26.8% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 48 69.6% 21 30.4% 0 0.0%

花西 48 100.0% 35 72.9% 13 27.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 85 78.7% 23 21.3% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 46 80.7% 11 19.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 51 76.1% 16 23.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 61 77.2% 18 22.8% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 44 74.6% 15 25.4% 0 0.0%

太田 20 100.0% 12 60.0% 8 40.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 26 81.3% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 16 80.0% 4 20.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 37 69.8% 16 30.2% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 14 53.8% 11 42.3% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 25 80.6% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 12 60.0% 8 40.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 19 65.5% 9 31.0% 1 3.4%

成島 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 11 84.6% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 738 74.5% 251 25.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 727 74.5% 247 25.3% 2 0.2%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-10②



（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 141 30.2% 324 69.4% 2 0.4%

女性 520 100.0% 174 33.5% 341 65.6% 5 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 316 31.9% 668 67.4% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 315 31.9% 665 67.4% 7 0.7%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 5 16.1% 26 83.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 20 28.6% 50 71.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 18 21.7% 65 78.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 39 25.3% 115 74.7% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 37 22.4% 126 76.4% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 41 35.3% 74 63.8% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 37 33.3% 74 66.7% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 117 45.5% 136 52.9% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 316 31.9% 668 67.4% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 314 31.8% 666 67.5% 7 0.7%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

「C-11《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-11①



（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 19 46.3% 22 53.7% 0 0.0%

花北 123 100.0% 33 26.8% 90 73.2% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 17 24.6% 51 73.9% 1 1.4%

花西 48 100.0% 23 47.9% 25 52.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 29 26.9% 78 72.2% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 21 36.8% 36 63.2% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 23 34.3% 44 65.7% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 24 30.4% 54 68.4% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 15 25.4% 44 74.6% 0 0.0%

太田 20 100.0% 10 50.0% 10 50.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 6 18.8% 26 81.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 8 80.0% 1 10.0%

外川目 11 100.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

好地 53 100.0% 11 20.8% 41 77.4% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 7 46.7% 8 53.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 5 19.2% 20 76.9% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 11 35.5% 20 64.5% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 8 40.0% 12 60.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 12 41.4% 17 58.6% 0 0.0%

成島 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 5 33.3% 9 60.0% 1 6.7%

合計 991 100.0% 316 31.9% 668 67.4% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 311 31.9% 659 67.5% 6 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-11②



（救急車の利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 398 85.2% 27 5.8% 21 4.5% 21 4.5%

女性 520 100.0% 448 86.2% 25 4.8% 13 2.5% 34 6.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 849 85.7% 53 5.3% 34 3.4% 55 5.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 846 85.7% 52 5.3% 34 3.4% 55 5.6%

（救急車の利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 27 87.1% 1 3.2% 3 9.7% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 56 80.0% 8 11.4% 4 5.7% 2 2.9%

３０～３９歳 83 100.0% 68 81.9% 6 7.2% 7 8.4% 2 2.4%

４０～４９歳 154 100.0% 140 90.9% 7 4.5% 4 2.6% 3 1.9%

５０～５９歳 165 100.0% 147 89.1% 8 4.8% 5 3.0% 5 3.0%

６０～６４歳 116 100.0% 104 89.7% 4 3.4% 2 1.7% 6 5.2%

６５～６９歳 111 100.0% 93 83.8% 8 7.2% 3 2.7% 7 6.3%

７０歳以上 257 100.0% 212 82.5% 10 3.9% 6 2.3% 29 11.3%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 849 85.7% 53 5.3% 34 3.4% 55 5.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 847 85.8% 52 5.3% 34 3.4% 54 5.5%

無回答

「C-13《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った 無回答

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-13①



（救急車の利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 35 85.4% 4 9.8% 1 2.4% 1 2.4%

花北 123 100.0% 104 84.6% 6 4.9% 3 2.4% 10 8.1%

花巻中央 69 100.0% 58 84.1% 4 5.8% 3 4.3% 4 5.8%

花西 48 100.0% 41 85.4% 2 4.2% 3 6.3% 2 4.2%

花南 108 100.0% 89 82.4% 5 4.6% 3 2.8% 11 10.2%

湯口 57 100.0% 51 89.5% 3 5.3% 2 3.5% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 57 85.1% 3 4.5% 3 4.5% 4 6.0%

矢沢 79 100.0% 66 83.5% 5 6.3% 4 5.1% 4 5.1%

宮野目 59 100.0% 57 96.6% 0 0.0% 1 1.7% 1 1.7%

太田 20 100.0% 19 95.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 26 81.3% 3 9.4% 2 6.3% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 40 75.5% 7 13.2% 3 5.7% 3 5.7%

大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

八日市 15 100.0% 14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 21 80.8% 2 7.7% 1 3.8% 2 7.7%

八重畑 31 100.0% 28 90.3% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2%

新堀 20 100.0% 18 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0%

小山田 11 100.0% 7 63.6% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2%

土沢 29 100.0% 26 89.7% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4%

成島 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 12 92.3% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 9 60.0% 2 13.3% 0 0.0% 4 26.7%

合計 991 100.0% 849 85.7% 53 5.3% 34 3.4% 55 5.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 840 86.1% 51 5.2% 34 3.5% 51 5.2%

無回答
選択項目

総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-13②



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 59 12.6% 180 38.5% 85 18.2% 64 13.7% 78 16.7% 1 0.2%

女性 520 100.0% 54 10.4% 211 40.6% 77 14.8% 74 14.2% 103 19.8% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 115 11.6% 391 39.5% 162 16.3% 138 13.9% 183 18.5% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 113 11.4% 391 39.6% 162 16.4% 138 14.0% 181 18.3% 2 0.2%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 9 29.0% 12 38.7% 2 6.5% 3 9.7% 5 16.1% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 9 12.9% 27 38.6% 8 11.4% 11 15.7% 15 21.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 9 10.8% 30 36.1% 17 20.5% 17 20.5% 10 12.0% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 16 10.4% 54 35.1% 27 17.5% 22 14.3% 35 22.7% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 11 6.7% 71 43.0% 27 16.4% 21 12.7% 35 21.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 9 7.8% 44 37.9% 28 24.1% 14 12.1% 20 17.2% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 14 12.6% 44 39.6% 17 15.3% 16 14.4% 20 18.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 37 14.4% 109 42.4% 36 14.0% 34 13.2% 40 15.6% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 115 11.6% 391 39.5% 162 16.3% 138 13.9% 183 18.5% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 114 11.6% 391 39.6% 162 16.4% 138 14.0% 180 18.2% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「D-1《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｄ-1①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 2 4.9% 14 34.1% 8 19.5% 7 17.1% 10 24.4% 0 0.0%

花北 123 100.0% 10 8.1% 37 30.1% 22 17.9% 26 21.1% 28 22.8% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 4 5.8% 19 27.5% 10 14.5% 17 24.6% 19 27.5% 0 0.0%

花西 48 100.0% 2 4.2% 20 41.7% 9 18.8% 7 14.6% 10 20.8% 0 0.0%

花南 108 100.0% 11 10.2% 42 38.9% 22 20.4% 15 13.9% 18 16.7% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 9 15.8% 23 40.4% 11 19.3% 6 10.5% 8 14.0% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 8 11.9% 29 43.3% 10 14.9% 8 11.9% 12 17.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 6 7.6% 36 45.6% 12 15.2% 12 15.2% 12 15.2% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 11 18.6% 20 33.9% 8 13.6% 7 11.9% 13 22.0% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 10 50.0% 2 10.0% 0 0.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 16 50.0% 5 15.6% 2 6.3% 5 15.6% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 6 30.0% 5 25.0% 4 20.0% 4 20.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 8 80.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 7 63.6% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 3 5.7% 23 43.4% 6 11.3% 12 22.6% 9 17.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0%

八日市 15 100.0% 3 20.0% 6 40.0% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 1 3.8% 10 38.5% 5 19.2% 2 7.7% 8 30.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 2 6.5% 14 45.2% 10 32.3% 2 6.5% 3 9.7% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 2 10.0% 13 65.0% 1 5.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 5 45.5% 2 18.2% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 7 24.1% 11 37.9% 4 13.8% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 2 18.2% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 8 61.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 1 6.7% 4 26.7% 4 26.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 115 11.6% 391 39.5% 162 16.3% 138 13.9% 183 18.5% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 112 11.5% 388 39.8% 161 16.5% 134 13.7% 179 18.3% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 51 13.1% 156 40.0% 66 16.9% 40 10.3% 77 19.7% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 25 10.0% 109 43.4% 42 16.7% 42 16.7% 33 13.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 28 11.0% 90 35.4% 45 17.7% 42 16.5% 47 18.5% 2 0.8%

県外の出身である 87 100.0% 10 11.5% 31 35.6% 9 10.3% 13 14.9% 24 27.6% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

合計 991 100.0% 115 11.6% 391 39.5% 162 16.3% 138 13.9% 183 18.5% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 114 11.6% 386 39.3% 162 16.5% 137 14.0% 181 18.4% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 260 55.7% 205 43.9% 2 0.4%

女性 520 100.0% 382 73.5% 135 26.0% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 646 65.2% 340 34.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 642 65.0% 340 34.4% 5 0.5%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 26 83.9% 5 16.1% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 53 75.7% 17 24.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 54 65.1% 29 34.9% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 108 70.1% 46 29.9% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 95 57.6% 69 41.8% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 60 51.7% 54 46.6% 2 1.7%

６５～６９歳 111 100.0% 68 61.3% 43 38.7% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 179 69.6% 76 29.6% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 646 65.2% 340 34.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 643 65.1% 339 34.3% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

「D-2《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 27 65.9% 14 34.1% 0 0.0%

花北 123 100.0% 84 68.3% 38 30.9% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 44 63.8% 25 36.2% 0 0.0%

花西 48 100.0% 32 66.7% 16 33.3% 0 0.0%

花南 108 100.0% 72 66.7% 36 33.3% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 36 63.2% 21 36.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 39 58.2% 28 41.8% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 51 64.6% 27 34.2% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 37 62.7% 22 37.3% 0 0.0%

太田 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 18 56.3% 14 43.8% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 10 50.0% 10 50.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 7 63.6% 3 27.3% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 29 54.7% 24 45.3% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0%

八日市 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 20 76.9% 6 23.1% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 17 54.8% 14 45.2% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 22 75.9% 7 24.1% 0 0.0%

成島 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 6 40.0% 8 53.3% 1 6.7%

合計 991 100.0% 646 65.2% 340 34.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 640 65.6% 332 34.0% 4 0.4%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市
に住んでいる

390 100.0% 252 64.6% 138 35.4% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一度
市外に転出し、再び花巻市
に戻ってきた

251 100.0% 165 65.7% 85 33.9% 1 0.4%

県内の他市町村の出身であ
る

254 100.0% 166 65.4% 84 33.1% 4 1.6%

県外の出身である 87 100.0% 56 64.4% 31 35.6% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

合計 991 100.0% 646 65.2% 340 34.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 639 65.1% 338 34.4% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 281 60.2% 183 39.2% 3 0.6%

女性 520 100.0% 349 67.1% 168 32.3% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 632 63.8% 352 35.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 630 63.8% 351 35.6% 6 0.6%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 16 51.6% 15 48.4% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 31 44.3% 39 55.7% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 35 42.2% 47 56.6% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 94 61.0% 59 38.3% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 99 60.0% 66 40.0% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 75 64.7% 41 35.3% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 77 69.4% 33 29.7% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 204 79.4% 51 19.8% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0%

合計 991 100.0% 632 63.8% 352 35.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 631 63.9% 351 35.6% 5 0.5%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

「D-3《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があるこ
とを知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 29 70.7% 12 29.3% 0 0.0%

花北 123 100.0% 72 58.5% 51 41.5% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 40 58.0% 29 42.0% 0 0.0%

花西 48 100.0% 30 62.5% 18 37.5% 0 0.0%

花南 108 100.0% 70 64.8% 37 34.3% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 38 66.7% 18 31.6% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 47 70.1% 20 29.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 48 60.8% 30 38.0% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 31 52.5% 27 45.8% 1 1.7%

太田 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 20 62.5% 12 37.5% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 12 60.0% 8 40.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 9 81.8% 2 18.2% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

好地 53 100.0% 30 56.6% 23 43.4% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 20 76.9% 6 23.1% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 20 64.5% 11 35.5% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 16 80.0% 4 20.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 18 62.1% 11 37.9% 0 0.0%

成島 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 4 26.7% 8 53.3% 3 20.0%

合計 991 100.0% 632 63.8% 352 35.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 628 64.3% 344 35.2% 4 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 248 63.6% 140 35.9% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 160 63.7% 91 36.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 162 63.8% 89 35.0% 3 1.2%

県外の出身である 87 100.0% 57 65.5% 29 33.3% 1 1.1%

無回答 9 100.0% 5 55.6% 3 33.3% 1 11.1%

合計 991 100.0% 632 63.8% 352 35.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 627 63.8% 349 35.5% 6 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3③



（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 75 16.1% 234 50.1% 43 9.2% 112 24.0% 3 0.6%

女性 520 100.0% 89 17.1% 269 51.7% 50 9.6% 110 21.2% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 165 16.6% 504 50.9% 95 9.6% 222 22.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 164 16.6% 503 51.0% 93 9.4% 222 22.5% 5 0.5%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 10 32.3% 9 29.0% 3 9.7% 9 29.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 9 12.9% 29 41.4% 5 7.1% 27 38.6% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 13 15.7% 33 39.8% 10 12.0% 27 32.5% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 18 11.7% 80 51.9% 19 12.3% 35 22.7% 2 1.3%

５０～５９歳 165 100.0% 27 16.4% 83 50.3% 16 9.7% 39 23.6% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 10 8.6% 76 65.5% 12 10.3% 16 13.8% 2 1.7%

６５～６９歳 111 100.0% 15 13.5% 64 57.7% 8 7.2% 24 21.6% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 63 24.5% 128 49.8% 21 8.2% 44 17.1% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 165 16.6% 504 50.9% 95 9.6% 222 22.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 165 16.7% 502 50.9% 94 9.5% 221 22.4% 5 0.5%

無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う わからない

「D-4《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う わからない 無回答

Ｄ-4①



（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 6 14.6% 20 48.8% 7 17.1% 8 19.5% 0 0.0%

花北 123 100.0% 17 13.8% 60 48.8% 14 11.4% 32 26.0% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 12 17.4% 24 34.8% 10 14.5% 23 33.3% 0 0.0%

花西 48 100.0% 5 10.4% 22 45.8% 7 14.6% 13 27.1% 1 2.1%

花南 108 100.0% 17 15.7% 64 59.3% 4 3.7% 23 21.3% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 11 19.3% 28 49.1% 5 8.8% 13 22.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 16 23.9% 36 53.7% 2 3.0% 13 19.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 12 15.2% 41 51.9% 7 8.9% 18 22.8% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 10 16.9% 30 50.8% 4 6.8% 15 25.4% 0 0.0%

太田 20 100.0% 5 25.0% 7 35.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 20 62.5% 4 12.5% 3 9.4% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 11 55.0% 1 5.0% 6 30.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 3 27.3% 5 45.5% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 5 9.4% 33 62.3% 1 1.9% 14 26.4% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 9 60.0% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 3 11.5% 14 53.8% 1 3.8% 7 26.9% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 7 22.6% 14 45.2% 4 12.9% 5 16.1% 1 3.2%

新堀 20 100.0% 3 15.0% 10 50.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 6 20.7% 13 44.8% 4 13.8% 6 20.7% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 1 7.7% 10 76.9% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 3 20.0% 5 33.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 165 16.6% 504 50.9% 95 9.6% 222 22.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 163 16.7% 499 51.1% 92 9.4% 217 22.2% 5 0.5%

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う

Ｄ-4②



（在宅医療・介護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 7 1.5% 32 6.9% 44 9.4% 380 81.4% 4 0.9%

女性 520 100.0% 11 2.1% 69 13.3% 55 10.6% 379 72.9% 6 1.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 19 1.9% 101 10.2% 100 10.1% 761 76.8% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 18 1.8% 101 10.2% 99 10.0% 759 76.9% 10 1.0%

（在宅医療・介護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 0 0.0% 2 6.5% 4 12.9% 25 80.6% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 1 1.4% 6 8.6% 5 7.1% 58 82.9% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 3 3.6% 7 8.4% 6 7.2% 66 79.5% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 1 0.6% 13 8.4% 14 9.1% 124 80.5% 2 1.3%

５０～５９歳 165 100.0% 2 1.2% 23 13.9% 9 5.5% 131 79.4% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 4 3.4% 11 9.5% 8 6.9% 92 79.3% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 4 3.6% 9 8.1% 12 10.8% 84 75.7% 2 1.8%

７０歳以上 257 100.0% 4 1.6% 30 11.7% 41 16.0% 178 69.3% 4 1.6%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 19 1.9% 101 10.2% 100 10.1% 761 76.8% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 19 1.9% 101 10.2% 99 10.0% 758 76.8% 10 1.0%

無回答
選択項目

総計 すでに行っている
知っているし、意味も理解

している
言葉は知っているが、意味

はわからない
知らない

「D-5《在宅医療・介護》あなたは、ACP（アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 すでに行っている

知っているし、意味も理解
している

言葉は知っているが、意味
はわからない

知らない 無回答

D-5① 



（在宅医療・介護）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 8 19.5% 3 7.3% 29 70.7% 0 0.0%

花北 123 100.0% 1 0.8% 15 12.2% 12 9.8% 95 77.2% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 2 2.9% 5 7.2% 6 8.7% 56 81.2% 0 0.0%

花西 48 100.0% 0 0.0% 9 18.8% 7 14.6% 32 66.7% 0 0.0%

花南 108 100.0% 1 0.9% 12 11.1% 9 8.3% 84 77.8% 2 1.9%

湯口 57 100.0% 1 1.8% 3 5.3% 4 7.0% 48 84.2% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 2 3.0% 6 9.0% 7 10.4% 52 77.6% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 1 1.3% 4 5.1% 9 11.4% 64 81.0% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 2 3.4% 7 11.9% 4 6.8% 43 72.9% 3 5.1%

太田 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 1 5.0% 15 75.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 2 6.3% 3 9.4% 24 75.0% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 3 15.0% 1 5.0% 15 75.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 9 81.8% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0%

好地 53 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 15.1% 45 84.9% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 5 33.3% 1 6.7% 9 60.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 3 11.5% 1 3.8% 22 84.6% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 1 3.2% 3 9.7% 5 16.1% 22 71.0% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 0 0.0% 4 20.0% 4 20.0% 12 60.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 6 54.5% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 24 82.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 9.1% 8 72.7% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 9 69.2% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 14 93.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 19 1.9% 101 10.2% 100 10.1% 761 76.8% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 19 1.9% 101 10.3% 99 10.1% 747 76.5% 10 1.0%

無回答
選択項目

総計 すでに行っている
知っているし、意味も理解し

ている
言葉は知っているが、意味は

わからない 知らない

Ｄ-5②



（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 24 5.1% 135 28.9% 105 22.5% 70 15.0% 119 25.5% 14 3.0%

女性 520 100.0% 19 3.7% 151 29.0% 111 21.3% 61 11.7% 166 31.9% 12 2.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 43 4.3% 287 29.0% 216 21.8% 132 13.3% 287 29.0% 26 2.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 43 4.4% 286 29.0% 216 21.9% 131 13.3% 285 28.9% 26 2.6%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 4 12.9% 15 48.4% 1 3.2% 5 16.1% 6 19.4% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 9 12.9% 24 34.3% 8 11.4% 5 7.1% 23 32.9% 1 1.4%

３０～３９歳 83 100.0% 3 3.6% 23 27.7% 18 21.7% 15 18.1% 21 25.3% 3 3.6%

４０～４９歳 154 100.0% 5 3.2% 40 26.0% 37 24.0% 16 10.4% 53 34.4% 3 1.9%

５０～５９歳 165 100.0% 5 3.0% 50 30.3% 32 19.4% 30 18.2% 46 27.9% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 4 3.4% 30 25.9% 31 26.7% 19 16.4% 30 25.9% 2 1.7%

６５～６９歳 111 100.0% 0 0.0% 33 29.7% 34 30.6% 13 11.7% 30 27.0% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 13 5.1% 72 28.0% 55 21.4% 29 11.3% 74 28.8% 14 5.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 43 4.3% 287 29.0% 216 21.8% 132 13.3% 287 29.0% 26 2.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 43 4.4% 287 29.1% 216 21.9% 132 13.4% 283 28.7% 26 2.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「D-6《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

D-6①



（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 10 24.4% 12 29.3% 5 12.2% 11 26.8% 2 4.9%

花北 123 100.0% 5 4.1% 39 31.7% 28 22.8% 13 10.6% 37 30.1% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 6 8.7% 16 23.2% 13 18.8% 14 20.3% 19 27.5% 1 1.4%

花西 48 100.0% 2 4.2% 10 20.8% 11 22.9% 8 16.7% 17 35.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 5 4.6% 29 26.9% 28 25.9% 11 10.2% 33 30.6% 2 1.9%

湯口 57 100.0% 0 0.0% 16 28.1% 19 33.3% 5 8.8% 17 29.8% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 3 4.5% 26 38.8% 12 17.9% 10 14.9% 14 20.9% 2 3.0%

矢沢 79 100.0% 3 3.8% 15 19.0% 22 27.8% 6 7.6% 28 35.4% 5 6.3%

宮野目 59 100.0% 3 5.1% 16 27.1% 15 25.4% 4 6.8% 19 32.2% 2 3.4%

太田 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 3 15.0% 5 25.0% 4 20.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 8 25.0% 6 18.8% 7 21.9% 8 25.0% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 2 10.0% 3 15.0% 4 20.0% 4 20.0% 3 15.0% 4 20.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 2 3.8% 14 26.4% 6 11.3% 13 24.5% 17 32.1% 1 1.9%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 11 42.3% 2 7.7% 4 15.4% 8 30.8% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 0 0.0% 14 45.2% 7 22.6% 3 9.7% 7 22.6% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 4 20.0% 6 30.0% 4 20.0% 1 5.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 0 0.0% 10 34.5% 4 13.8% 4 13.8% 11 37.9% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 4 36.4% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 1 6.7% 3 20.0% 3 20.0% 1 6.7% 5 33.3% 2 13.3%

合計 991 100.0% 43 4.3% 287 29.0% 216 21.8% 132 13.3% 287 29.0% 26 2.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 42 4.3% 284 29.1% 213 21.8% 131 13.4% 282 28.9% 24 2.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

343 100.0% 171 49.9% 172 50.1% 0 0.0% 0 0.0%

地域の中で花による美化が進められて
いる

449 100.0% 191 42.5% 257 57.2% 0 0.0% 1 0.2%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

75 100.0% 50 66.7% 25 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 293 100.0% 137 46.8% 154 52.6% 0 0.0% 2 0.7%

公害が少なくなっている 211 100.0% 114 54.0% 96 45.5% 0 0.0% 1 0.5%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

391 100.0% 181 46.3% 209 53.5% 0 0.0% 1 0.3%

守られている（進められている）とは
感じない

166 100.0% 88 53.0% 77 46.4% 0 0.0% 1 0.6%

無回答 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,938 100.0% 936 48.3% 996 51.4% 0 0.0% 6 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,928 100.0% 932 48.3% 990 51.3% 0 0.0% 6 0.3%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

343 100.0% 14 4.1% 30 8.7% 41 12.0% 55 16.0% 54 15.7% 41 12.0% 33 9.6% 75 21.9% 0 0.0%

地域の中で花による美化が進められて
いる

449 100.0% 13 2.9% 30 6.7% 35 7.8% 67 14.9% 69 15.4% 45 10.0% 51 11.4% 137 30.5% 2 0.4%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

75 100.0% 2 2.7% 4 5.3% 7 9.3% 13 17.3% 10 13.3% 13 17.3% 7 9.3% 19 25.3% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 293 100.0% 8 2.7% 13 4.4% 19 6.5% 34 11.6% 33 11.3% 36 12.3% 38 13.0% 110 37.5% 2 0.7%

公害が少なくなっている 211 100.0% 8 3.8% 4 1.9% 9 4.3% 19 9.0% 28 13.3% 37 17.5% 33 15.6% 73 34.6% 0 0.0%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

391 100.0% 11 2.8% 20 5.1% 25 6.4% 61 15.6% 55 14.1% 52 13.3% 49 12.5% 118 30.2% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

166 100.0% 5 3.0% 12 7.2% 12 7.2% 35 21.1% 34 20.5% 12 7.2% 15 9.0% 40 24.1% 1 0.6%

無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0%

合計 1,938 100.0% 61 3.1% 114 5.9% 149 7.7% 284 14.7% 284 14.7% 237 12.2% 228 11.8% 576 29.7% 5 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,928 100.0% 61 3.2% 113 5.9% 148 7.7% 284 14.7% 283 14.7% 236 12.2% 226 11.7% 572 29.7% 5 0.3%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

「E-1《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（自然・生活環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

343 100.0% 13 3.8% 38 11.1% 22 6.4% 18 5.2% 37 10.8% 22 6.4% 22 6.4% 29 8.5% 25 7.3%

地域の中で花による美化が進められて
いる

449 100.0% 16 3.6% 48 10.7% 26 5.8% 24 5.3% 50 11.1% 22 4.9% 34 7.6% 26 5.8% 31 6.9%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

75 100.0% 2 2.7% 12 16.0% 2 2.7% 7 9.3% 10 13.3% 4 5.3% 10 13.3% 5 6.7% 3 4.0%

身の回りのごみが少なくなっている 293 100.0% 7 2.4% 29 9.9% 24 8.2% 13 4.4% 26 8.9% 11 3.8% 24 8.2% 22 7.5% 19 6.5%

公害が少なくなっている 211 100.0% 8 3.8% 23 10.9% 9 4.3% 8 3.8% 29 13.7% 12 5.7% 23 10.9% 17 8.1% 13 6.2%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

391 100.0% 16 4.1% 46 11.8% 25 6.4% 20 5.1% 44 11.3% 26 6.6% 27 6.9% 24 6.1% 31 7.9%

守られている（進められている）とは
感じない

166 100.0% 6 3.6% 28 16.9% 12 7.2% 9 5.4% 13 7.8% 10 6.0% 7 4.2% 17 10.2% 11 6.6%

無回答 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

合計 1,938 100.0% 68 3.5% 225 11.6% 122 6.3% 99 5.1% 210 10.8% 108 5.6% 148 7.6% 142 7.3% 133 6.9%

回答者数（合計－無回答） 1,928 100.0% 68 3.5% 224 11.6% 120 6.2% 99 5.1% 209 10.8% 107 5.5% 147 7.6% 140 7.3% 133 6.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

6 1.7% 13 3.8% 10 2.9% 2 0.6% 4 1.2% 2 0.6% 15 4.4% 1 0.3% 5 1.5% 11 3.2%

地域の中で花による美化が進められて
いる

14 3.1% 10 2.2% 5 1.1% 4 0.9% 7 1.6% 5 1.1% 22 4.9% 2 0.4% 12 2.7% 11 2.4%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

1 1.3% 2 2.7% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 4 5.3%

身の回りのごみが少なくなっている 5 1.7% 11 3.8% 9 3.1% 3 1.0% 7 2.4% 1 0.3% 19 6.5% 0 0.0% 5 1.7% 6 2.0%

公害が少なくなっている 6 2.8% 5 2.4% 5 2.4% 2 0.9% 3 1.4% 0 0.0% 11 5.2% 2 0.9% 5 2.4% 1 0.5%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

7 1.8% 13 3.3% 10 2.6% 1 0.3% 6 1.5% 4 1.0% 18 4.6% 4 1.0% 7 1.8% 12 3.1%

守られている（進められている）とは
感じない

1 0.6% 8 4.8% 1 0.6% 4 2.4% 1 0.6% 0 0.0% 9 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 40 2.1% 62 3.2% 41 2.1% 17 0.9% 29 1.5% 13 0.7% 95 4.9% 10 0.5% 35 1.8% 48 2.5%

回答者数（合計－無回答） 40 2.1% 62 3.2% 40 2.1% 17 0.9% 29 1.5% 13 0.7% 95 4.9% 10 0.5% 35 1.8% 48 2.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

11 3.2% 9 2.6% 5 1.5% 10 2.9% 5 1.5% 2 0.6% 4 1.2% 1 0.3% 1 0.3%

地域の中で花による美化が進められて
いる

16 3.6% 14 3.1% 7 1.6% 13 2.9% 6 1.3% 5 1.1% 10 2.2% 4 0.9% 5 1.1%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.7% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%

身の回りのごみが少なくなっている 14 4.8% 7 2.4% 5 1.7% 12 4.1% 3 1.0% 0 0.0% 6 2.0% 1 0.3% 4 1.4%

公害が少なくなっている 7 3.3% 8 3.8% 3 1.4% 7 3.3% 1 0.5% 1 0.5% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

6 1.5% 9 2.3% 4 1.0% 15 3.8% 4 1.0% 3 0.8% 4 1.0% 2 0.5% 3 0.8%

守られている（進められている）とは
感じない

5 3.0% 3 1.8% 3 1.8% 4 2.4% 2 1.2% 1 0.6% 2 1.2% 0 0.0% 6 3.6%

無回答 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 61 3.1% 51 2.6% 27 1.4% 63 3.3% 22 1.1% 13 0.7% 28 1.4% 8 0.4% 20 1.0%

回答者数（合計－無回答） 60 3.1% 51 2.6% 27 1.4% 63 3.3% 22 1.1% 13 0.7% 28 1.5% 8 0.4% 20 1.0%

八幡

成島 浮田 谷内 田瀬 無回答

外川目

選択項目
八重畑 新堀 小山田 土沢

亀ケ森 好地 大瀬川 八日市
選択項目

太田 笹間 大迫 内川目

宮野目
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花西 花南 湯口 湯本 矢沢
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（自然環境保護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 70 100.0% 48 68.6% 22 31.4% 0 0.0% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 31 100.0% 18 58.1% 13 41.9% 0 0.0% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 33 100.0% 16 48.5% 17 51.5% 0 0.0% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 34 100.0% 25 73.5% 9 26.5% 0 0.0% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 519 100.0% 251 48.4% 266 51.3% 0 0.0% 2 0.4%

何も行っていない 417 100.0% 186 44.6% 230 55.2% 0 0.0% 1 0.2%

その他 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 3 33.3% 5 55.6% 0 0.0% 1 11.1%

合計 1,120 100.0% 550 49.1% 566 50.5% 0 0.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,111 100.0% 547 49.2% 561 50.5% 0 0.0% 3 0.3%

（自然環境保護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 70 100.0% 1 1.4% 6 8.6% 3 4.3% 5 7.1% 7 10.0% 10 14.3% 9 12.9% 29 41.4% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 31 100.0% 0 0.0% 4 12.9% 1 3.2% 6 19.4% 2 6.5% 3 9.7% 3 9.7% 12 38.7% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 33 100.0% 5 15.2% 3 9.1% 1 3.0% 7 21.2% 1 3.0% 2 6.1% 3 9.1% 11 33.3% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 34 100.0% 1 2.9% 3 8.8% 2 5.9% 6 17.6% 3 8.8% 4 11.8% 3 8.8% 12 35.3% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 519 100.0% 9 1.7% 14 2.7% 19 3.7% 69 13.3% 83 16.0% 73 14.1% 73 14.1% 176 33.9% 3 0.6%

何も行っていない 417 100.0% 15 3.6% 47 11.3% 61 14.6% 80 19.2% 74 17.7% 39 9.4% 33 7.9% 68 16.3% 0 0.0%

その他 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1%

合計 1,120 100.0% 32 2.9% 77 6.9% 88 7.9% 173 15.4% 173 15.4% 132 11.8% 127 11.3% 314 28.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,111 100.0% 32 2.9% 77 6.9% 88 7.9% 173 15.6% 171 15.4% 132 11.9% 125 11.3% 310 27.9% 3 0.3%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

「E-2《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 624 100.0% 274 43.9% 348 55.8% 0 0.0% 2 0.3%

テレビ・照明等のこまめなス
イッチオフ

654 100.0% 290 44.3% 362 55.4% 0 0.0% 2 0.3%

食事を残さず食べるなど生ご
みを減らす

642 100.0% 302 47.0% 338 52.6% 0 0.0% 2 0.3%

適切な火力調節を行うなど省
エネを心掛けた調理

334 100.0% 139 41.6% 194 58.1% 0 0.0% 1 0.3%

詰め替え可能品など、環境に
配慮した商品の利用

616 100.0% 258 41.9% 357 58.0% 0 0.0% 1 0.2%

洗顔、食器洗い時等に水を流
したままにしない

462 100.0% 206 44.6% 253 54.8% 0 0.0% 3 0.6%

外出時の自転車・公共交通利
用や自動車運転時のエコドラ
イブ

251 100.0% 130 51.8% 119 47.4% 0 0.0% 2 0.8%

ごみの分別 825 100.0% 372 45.1% 451 54.7% 0 0.0% 2 0.2%

何も行っていない 23 100.0% 16 69.6% 7 30.4% 0 0.0% 0 0.0%

その他 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 4,440 100.0% 1,993 44.9% 2,431 54.8% 0 0.0% 16 0.4%

回答者数（合計－無回答） 4,435 100.0% 1,990 44.9% 2,430 54.8% 0 0.0% 15 0.3%

（環境配慮）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 624 100.0% 14 2.2% 27 4.3% 52 8.3% 99 15.9% 96 15.4% 75 12.0% 82 13.1% 177 28.4% 2 0.3%

テレビ・照明等のこまめなス
イッチオフ

654 100.0% 18 2.8% 39 6.0% 56 8.6% 112 17.1% 110 16.8% 72 11.0% 77 11.8% 169 25.8% 1 0.2%

食事を残さず食べるなど生ご
みを減らす

642 100.0% 23 3.6% 41 6.4% 57 8.9% 95 14.8% 112 17.4% 70 10.9% 71 11.1% 171 26.6% 2 0.3%

適切な火力調節を行うなど省
エネを心掛けた調理

334 100.0% 5 1.5% 5 1.5% 21 6.3% 51 15.3% 59 17.7% 43 12.9% 42 12.6% 106 31.7% 2 0.6%

詰め替え可能品など、環境に
配慮した商品の利用

616 100.0% 14 2.3% 31 5.0% 55 8.9% 109 17.7% 107 17.4% 76 12.3% 72 11.7% 151 24.5% 1 0.2%

洗顔、食器洗い時等に水を流
したままにしない

462 100.0% 14 3.0% 23 5.0% 38 8.2% 65 14.1% 76 16.5% 51 11.0% 59 12.8% 135 29.2% 1 0.2%

外出時の自転車・公共交通利
用や自動車運転時のエコドラ
イブ

251 100.0% 7 2.8% 13 5.2% 22 8.8% 37 14.7% 43 17.1% 24 9.6% 34 13.5% 70 27.9% 1 0.4%

ごみの分別 825 100.0% 23 2.8% 43 5.2% 62 7.5% 120 14.5% 141 17.1% 105 12.7% 104 12.6% 225 27.3% 2 0.2%

何も行っていない 23 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 1 4.3% 6 26.1% 2 8.7% 1 4.3% 1 4.3% 6 26.1% 0 0.0%

その他 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0%

合計 4,440 100.0% 120 2.7% 226 5.1% 365 8.2% 694 15.6% 749 16.9% 518 11.7% 542 12.2% 1,213 27.3% 13 0.3%

回答者数（合計－無回答） 4,435 100.0% 120 2.7% 226 5.1% 365 8.2% 694 15.6% 748 16.9% 518 11.7% 542 12.2% 1,210 27.3% 12 0.3%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

「E-3《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 2 0.4% 6 1.3% 23 4.9% 63 13.5% 371 79.4% 2 0.4%

女性 520 100.0% 4 0.8% 18 3.5% 39 7.5% 67 12.9% 390 75.0% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 6 0.6% 25 2.5% 62 6.3% 130 13.1% 764 77.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 6 0.6% 24 2.4% 62 6.3% 130 13.2% 761 77.1% 4 0.4%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 3.2% 6 19.4% 23 74.2% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 1 1.4% 3 4.3% 3 4.3% 7 10.0% 56 80.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 0 0.0% 2 2.4% 5 6.0% 4 4.8% 72 86.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 1 0.6% 2 1.3% 12 7.8% 13 8.4% 125 81.2% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 10 6.1% 17 10.3% 137 83.0% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 5.2% 14 12.1% 95 81.9% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 1 0.9% 3 2.7% 6 5.4% 20 18.0% 81 73.0% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 3 1.2% 12 4.7% 18 7.0% 49 19.1% 172 66.9% 3 1.2%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 6 0.6% 25 2.5% 62 6.3% 130 13.1% 764 77.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 6 0.6% 25 2.5% 61 6.2% 130 13.2% 761 77.1% 4 0.4%

「F-1《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間
のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 0 0.0% 2 4.9% 2 4.9% 5 12.2% 32 78.0% 0 0.0%

花北 123 100.0% 3 2.4% 7 5.7% 9 7.3% 10 8.1% 94 76.4% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 0 0.0% 3 4.3% 5 7.2% 6 8.7% 55 79.7% 0 0.0%

花西 48 100.0% 0 0.0% 2 4.2% 7 14.6% 10 20.8% 29 60.4% 0 0.0%

花南 108 100.0% 0 0.0% 3 2.8% 4 3.7% 10 9.3% 90 83.3% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 2 3.5% 0 0.0% 2 3.5% 4 7.0% 49 86.0% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 0 0.0% 2 3.0% 1 1.5% 11 16.4% 53 79.1% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.9% 9 11.4% 63 79.7% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 1 1.7% 1 1.7% 5 8.5% 7 11.9% 44 74.6% 1 1.7%

太田 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 6 30.0% 13 65.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 5 15.6% 26 81.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 6 11.3% 5 9.4% 41 77.4% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 6 40.0% 8 53.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 2 7.7% 20 76.9% 2 7.7%

八重畑 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.7% 5 16.1% 23 74.2% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 10.0% 17 85.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 0 0.0% 1 3.4% 3 10.3% 2 6.9% 23 79.3% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 3 27.3% 7 63.6% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 8 61.5% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 11 73.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 6 0.6% 25 2.5% 62 6.3% 130 13.1% 764 77.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 6 0.6% 25 2.6% 61 6.3% 127 13.0% 753 77.2% 4 0.4%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 6 1.3% 9 1.9% 18 3.9% 36 7.7% 398 85.2% 0 0.0%

女性 520 100.0% 7 1.3% 23 4.4% 21 4.0% 31 6.0% 435 83.7% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 13 1.3% 32 3.2% 39 3.9% 68 6.9% 836 84.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 13 1.3% 32 3.2% 39 4.0% 67 6.8% 833 84.4% 3 0.3%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5% 5 16.1% 20 64.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 2 2.9% 3 4.3% 0 0.0% 8 11.4% 57 81.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 2 2.4% 1 1.2% 4 4.8% 3 3.6% 73 88.0% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 1 0.6% 3 1.9% 5 3.2% 6 3.9% 139 90.3% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 1 0.6% 5 3.0% 1 0.6% 7 4.2% 149 90.3% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 0 0.0% 2 1.7% 7 6.0% 8 6.9% 99 85.3% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 0 0.0% 2 1.8% 5 4.5% 14 12.6% 90 81.1% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 4 1.6% 15 5.8% 14 5.4% 17 6.6% 206 80.2% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 13 1.3% 32 3.2% 39 3.9% 68 6.9% 836 84.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 13 1.3% 32 3.2% 38 3.9% 68 6.9% 833 84.4% 3 0.3%

「F-2《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）を
どの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 38 92.7% 0 0.0%

花北 123 100.0% 4 3.3% 4 3.3% 6 4.9% 7 5.7% 102 82.9% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 0 0.0% 4 5.8% 5 7.2% 3 4.3% 57 82.6% 0 0.0%

花西 48 100.0% 1 2.1% 2 4.2% 6 12.5% 3 6.3% 36 75.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 0 0.0% 6 5.6% 2 1.9% 4 3.7% 94 87.0% 2 1.9%

湯口 57 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 3 5.3% 53 93.0% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 2 3.0% 3 4.5% 4 6.0% 7 10.4% 51 76.1% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 2 2.5% 1 1.3% 2 2.5% 2 2.5% 72 91.1% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 1.7% 4 6.8% 53 89.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 15 75.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 4 12.5% 27 84.4% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 3 15.0% 16 80.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 9 81.8% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%

好地 53 100.0% 1 1.9% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.8% 49 92.5% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 14 93.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 2 7.7% 23 88.5% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 1 3.2% 0 0.0% 3 9.7% 3 9.7% 24 77.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 5.0% 17 85.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 9 81.8% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4% 5 17.2% 20 69.0% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 81.8% 1 9.1%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 85.7% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 3 23.1% 9 69.2% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 11 73.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 13 1.3% 32 3.2% 39 3.9% 68 6.9% 836 84.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 13 1.3% 32 3.3% 38 3.9% 65 6.7% 825 84.5% 3 0.3%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 22 4.7% 110 23.6% 285 61.0% 39 8.4% 11 2.4%

女性 520 100.0% 10 1.9% 76 14.6% 387 74.4% 42 8.1% 5 1.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 32 3.2% 188 19.0% 673 67.9% 82 8.3% 16 1.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 32 3.2% 186 18.8% 672 68.1% 81 8.2% 16 1.6%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 1 3.2% 2 6.5% 26 83.9% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 1 1.4% 8 11.4% 54 77.1% 7 10.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 2 2.4% 5 6.0% 59 71.1% 16 19.3% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 6 3.9% 14 9.1% 111 72.1% 21 13.6% 2 1.3%

５０～５９歳 165 100.0% 4 2.4% 28 17.0% 118 71.5% 15 9.1% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 1 0.9% 36 31.0% 74 63.8% 3 2.6% 2 1.7%

６５～６９歳 111 100.0% 5 4.5% 24 21.6% 73 65.8% 9 8.1% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 12 4.7% 70 27.2% 157 61.1% 8 3.1% 10 3.9%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 32 3.2% 188 19.0% 673 67.9% 82 8.3% 16 1.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 32 3.2% 187 18.9% 672 68.1% 81 8.2% 15 1.5%

「F-3《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 全部知っている ６つ～９つ知っている １つ～５つ知っている どれも知らない 無回答

無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ～９つ知っている １つ～５つ知っている どれも知らない
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 0 0.0% 9 22.0% 27 65.9% 4 9.8% 1 2.4%

花北 123 100.0% 5 4.1% 20 16.3% 87 70.7% 9 7.3% 2 1.6%

花巻中央 69 100.0% 2 2.9% 11 15.9% 46 66.7% 9 13.0% 1 1.4%

花西 48 100.0% 2 4.2% 10 20.8% 29 60.4% 5 10.4% 2 4.2%

花南 108 100.0% 1 0.9% 15 13.9% 77 71.3% 12 11.1% 3 2.8%

湯口 57 100.0% 2 3.5% 13 22.8% 34 59.6% 7 12.3% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 4 6.0% 17 25.4% 44 65.7% 2 3.0% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 4 5.1% 17 21.5% 53 67.1% 5 6.3% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 1 1.7% 10 16.9% 45 76.3% 2 3.4% 1 1.7%

太田 20 100.0% 1 5.0% 1 5.0% 16 80.0% 1 5.0% 1 5.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 6 18.8% 22 68.8% 3 9.4% 1 3.1%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 3 15.0% 16 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 1 1.9% 10 18.9% 33 62.3% 9 17.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 9 60.0% 1 6.7% 1 6.7%

八幡 26 100.0% 1 3.8% 1 3.8% 19 73.1% 5 19.2% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 0 0.0% 10 32.3% 18 58.1% 3 9.7% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 1 5.0% 17 85.0% 0 0.0% 1 5.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 1 3.4% 11 37.9% 17 58.6% 0 0.0% 0 0.0%

成島 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 8 72.7% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 10 76.9% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 9 60.0% 3 20.0% 1 6.7%

合計 991 100.0% 32 3.2% 188 19.0% 673 67.9% 82 8.3% 16 1.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 32 3.3% 186 19.1% 664 68.0% 79 8.1% 15 1.5%

無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ～９つ知っている １つ～５つ知っている どれも知らない
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（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 113 24.2% 352 75.4% 2 0.4%

女性 520 100.0% 155 29.8% 361 69.4% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 268 27.0% 717 72.4% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 268 27.2% 713 72.2% 6 0.6%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 10 32.3% 21 67.7% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 21 30.0% 49 70.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 28 33.7% 55 66.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 40 26.0% 114 74.0% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 42 25.5% 123 74.5% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 30 25.9% 86 74.1% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 34 30.6% 76 68.5% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 63 24.5% 189 73.5% 5 1.9%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 268 27.0% 717 72.4% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 268 27.2% 713 72.2% 6 0.6%

総計 ある ない 無回答

「F-4《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イー
ハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-4①



（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 12 29.3% 29 70.7% 0 0.0%

花北 123 100.0% 38 30.9% 85 69.1% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 20 29.0% 49 71.0% 0 0.0%

花西 48 100.0% 15 31.3% 32 66.7% 1 2.1%

花南 108 100.0% 24 22.2% 83 76.9% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 16 28.1% 40 70.2% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 16 23.9% 51 76.1% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 22 27.8% 57 72.2% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 18 30.5% 41 69.5% 0 0.0%

太田 20 100.0% 6 30.0% 14 70.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 9 28.1% 23 71.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 4 20.0% 16 80.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 2 18.2% 9 81.8% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3%

好地 53 100.0% 11 20.8% 42 79.2% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 3 20.0% 12 80.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 3 11.5% 22 84.6% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 7 22.6% 24 77.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 8 40.0% 12 60.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 10 34.5% 19 65.5% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 8 72.7% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 4 26.7% 10 66.7% 1 6.7%

合計 991 100.0% 268 27.0% 717 72.4% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 264 27.0% 707 72.4% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-4②



（賢治のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 51 10.9% 202 43.3% 88 18.8% 73 15.6% 51 10.9% 2 0.4%

女性 520 100.0% 56 10.8% 237 45.6% 104 20.0% 56 10.8% 65 12.5% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 107 10.8% 441 44.5% 193 19.5% 130 13.1% 116 11.7% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 107 10.8% 439 44.5% 192 19.5% 129 13.1% 116 11.8% 4 0.4%

（賢治のまちづくり）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 8 25.8% 10 32.3% 6 19.4% 5 16.1% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 15 21.4% 27 38.6% 14 20.0% 6 8.6% 8 11.4% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 17 20.5% 30 36.1% 16 19.3% 12 14.5% 8 9.6% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 24 15.6% 66 42.9% 33 21.4% 16 10.4% 15 9.7% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 15 9.1% 75 45.5% 34 20.6% 18 10.9% 22 13.3% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 8 6.9% 62 53.4% 20 17.2% 11 9.5% 15 12.9% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 7 6.3% 57 51.4% 19 17.1% 14 12.6% 13 11.7% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 13 5.1% 114 44.4% 49 19.1% 47 18.3% 32 12.5% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 107 10.8% 441 44.5% 193 19.5% 130 13.1% 116 11.7% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 107 10.8% 441 44.7% 191 19.4% 129 13.1% 115 11.7% 4 0.4%

「F-5《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない 無回答

無回答総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない

Ｆ-5①



（賢治のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 0 0.0% 21 51.2% 8 19.5% 5 12.2% 6 14.6% 1 2.4%

花北 123 100.0% 14 11.4% 55 44.7% 20 16.3% 21 17.1% 13 10.6% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 10 14.5% 38 55.1% 4 5.8% 9 13.0% 8 11.6% 0 0.0%

花西 48 100.0% 4 8.3% 18 37.5% 17 35.4% 7 14.6% 2 4.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 19 17.6% 42 38.9% 25 23.1% 13 12.0% 9 8.3% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 4 7.0% 24 42.1% 8 14.0% 9 15.8% 11 19.3% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 12 17.9% 27 40.3% 13 19.4% 9 13.4% 6 9.0% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 8 10.1% 41 51.9% 14 17.7% 6 7.6% 10 12.7% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 9 15.3% 22 37.3% 16 27.1% 7 11.9% 4 6.8% 1 1.7%

太田 20 100.0% 0 0.0% 13 65.0% 3 15.0% 1 5.0% 3 15.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 10 31.3% 7 21.9% 7 21.9% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 10 50.0% 2 10.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 5 45.5% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 0 0.0% 25 47.2% 12 22.6% 9 17.0% 7 13.2% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 8 53.3% 2 13.3% 4 26.7% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 2 7.7% 8 30.8% 6 23.1% 2 7.7% 8 30.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 5 16.1% 10 32.3% 7 22.6% 3 9.7% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 2 10.0% 9 45.0% 4 20.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 6 54.5% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 13 44.8% 7 24.1% 4 13.8% 3 10.3% 0 0.0%

成島 11 100.0% 1 9.1% 6 54.5% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 3 20.0% 3 20.0% 3 20.0% 1 6.7%

合計 991 100.0% 107 10.8% 441 44.5% 193 19.5% 130 13.1% 116 11.7% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 105 10.8% 438 44.9% 190 19.5% 127 13.0% 113 11.6% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

Ｆ-5②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 81 17.3% 196 42.0% 56 12.0% 56 12.0% 78 16.7% 0 0.0%

女性 520 100.0% 64 12.3% 226 43.5% 56 10.8% 51 9.8% 121 23.3% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 147 14.8% 422 42.6% 112 11.3% 108 10.9% 200 20.2% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 145 14.7% 422 42.8% 112 11.3% 107 10.8% 199 20.2% 2 0.2%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 11 35.5% 9 29.0% 2 6.5% 4 12.9% 5 16.1% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 12 17.1% 31 44.3% 9 12.9% 8 11.4% 10 14.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 14 16.9% 29 34.9% 9 10.8% 16 19.3% 15 18.1% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 21 13.6% 66 42.9% 17 11.0% 20 13.0% 30 19.5% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 19 11.5% 67 40.6% 28 17.0% 21 12.7% 30 18.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 13 11.2% 53 45.7% 17 14.7% 11 9.5% 21 18.1% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 15 13.5% 52 46.8% 8 7.2% 13 11.7% 23 20.7% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 42 16.3% 114 44.4% 22 8.6% 14 5.4% 64 24.9% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 147 14.8% 422 42.6% 112 11.3% 108 10.9% 200 20.2% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 147 14.9% 421 42.7% 112 11.3% 107 10.8% 198 20.1% 2 0.2%

「F-6《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

Ｆ-6①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 2 4.9% 14 34.1% 7 17.1% 7 17.1% 11 26.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 18 14.6% 49 39.8% 22 17.9% 9 7.3% 24 19.5% 1 0.8%

花巻中央 69 100.0% 13 18.8% 26 37.7% 7 10.1% 9 13.0% 14 20.3% 0 0.0%

花西 48 100.0% 6 12.5% 23 47.9% 5 10.4% 6 12.5% 8 16.7% 0 0.0%

花南 108 100.0% 13 12.0% 54 50.0% 10 9.3% 11 10.2% 20 18.5% 0 0.0%

湯口 57 100.0% 7 12.3% 22 38.6% 4 7.0% 7 12.3% 16 28.1% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 13 19.4% 30 44.8% 7 10.4% 7 10.4% 10 14.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 6 7.6% 39 49.4% 13 16.5% 6 7.6% 15 19.0% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 12 20.3% 24 40.7% 2 3.4% 6 10.2% 15 25.4% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 7 35.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 18 56.3% 4 12.5% 5 15.6% 3 9.4% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 9 45.0% 0 0.0% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 8 72.7% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 5 9.4% 23 43.4% 3 5.7% 15 28.3% 7 13.2% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 0 0.0% 8 53.3% 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 2 7.7% 8 30.8% 6 23.1% 2 7.7% 8 30.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 8 25.8% 8 25.8% 7 22.6% 1 3.2% 7 22.6% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 4 20.0% 5 25.0% 2 10.0% 1 5.0% 8 40.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 4 36.4% 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 13 44.8% 1 3.4% 4 13.8% 8 27.6% 0 0.0%

成島 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 3 23.1% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 1 6.7% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 147 14.8% 422 42.6% 112 11.3% 108 10.9% 200 20.2% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 144 14.8% 417 42.7% 111 11.4% 105 10.8% 197 20.2% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

Ｆ-6②



（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 36 7.7% 84 18.0% 113 24.2% 140 30.0% 94 20.1% 0 0.0%

女性 520 100.0% 44 8.5% 99 19.0% 111 21.3% 131 25.2% 132 25.4% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 80 8.1% 184 18.6% 224 22.6% 272 27.4% 228 23.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 80 8.1% 183 18.5% 224 22.7% 271 27.5% 226 22.9% 3 0.3%

（国際交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 9 29.0% 7 22.6% 5 16.1% 8 25.8% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 4 5.7% 13 18.6% 19 27.1% 20 28.6% 14 20.0% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 6 7.2% 17 20.5% 14 16.9% 28 33.7% 18 21.7% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 21 13.6% 28 18.2% 23 14.9% 47 30.5% 35 22.7% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 12 7.3% 35 21.2% 37 22.4% 45 27.3% 35 21.2% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 4 3.4% 19 16.4% 33 28.4% 29 25.0% 30 25.9% 1 0.9%

６５～６９歳 111 100.0% 7 6.3% 21 18.9% 30 27.0% 26 23.4% 27 24.3% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 17 6.6% 44 17.1% 62 24.1% 67 26.1% 66 25.7% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 80 8.1% 184 18.6% 224 22.6% 272 27.4% 228 23.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 80 8.1% 184 18.6% 223 22.6% 270 27.4% 227 23.0% 3 0.3%

「F-7《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

Ｆ-7①



（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 7 17.1% 11 26.8% 11 26.8% 11 26.8% 0 0.0%

花北 123 100.0% 12 9.8% 18 14.6% 30 24.4% 32 26.0% 31 25.2% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 8 11.6% 8 11.6% 16 23.2% 20 29.0% 17 24.6% 0 0.0%

花西 48 100.0% 3 6.3% 7 14.6% 17 35.4% 11 22.9% 10 20.8% 0 0.0%

花南 108 100.0% 6 5.6% 24 22.2% 18 16.7% 35 32.4% 24 22.2% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 4 7.0% 11 19.3% 13 22.8% 16 28.1% 12 21.1% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 10 14.9% 13 19.4% 15 22.4% 21 31.3% 8 11.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 7 8.9% 13 16.5% 15 19.0% 30 38.0% 14 17.7% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 5 8.5% 13 22.0% 13 22.0% 11 18.6% 17 28.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 5 25.0% 6 30.0% 6 30.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 11 34.4% 7 21.9% 7 21.9% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 3 15.0% 4 20.0% 6 30.0% 6 30.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 5 45.5% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 2 3.8% 10 18.9% 10 18.9% 16 30.2% 15 28.3% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 5 33.3% 4 26.7% 4 26.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 1 3.8% 3 11.5% 6 23.1% 12 46.2% 4 15.4% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 2 6.5% 5 16.1% 8 25.8% 7 22.6% 9 29.0% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 1 5.0% 7 35.0% 4 20.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 5 45.5% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 4 36.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 3 10.3% 6 20.7% 6 20.7% 8 27.6% 6 20.7% 0 0.0%

成島 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 3 23.1% 4 30.8% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 4 26.7% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 80 8.1% 184 18.6% 224 22.6% 272 27.4% 228 23.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 80 8.2% 180 18.4% 220 22.5% 268 27.5% 225 23.1% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

Ｆ-7②



（多文化共生）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 151 32.3% 85 18.2% 226 48.4% 5 1.1%

女性 520 100.0% 159 30.6% 104 20.0% 243 46.7% 14 2.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 311 31.4% 191 19.3% 470 47.4% 19 1.9%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 310 31.4% 189 19.1% 469 47.5% 19 1.9%

（多文化共生）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 24 77.4% 3 9.7% 4 12.9% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 31 44.3% 15 21.4% 24 34.3% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 35 42.2% 10 12.0% 36 43.4% 2 2.4%

４０～４９歳 154 100.0% 57 37.0% 28 18.2% 68 44.2% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 50 30.3% 31 18.8% 81 49.1% 3 1.8%

６０～６４歳 116 100.0% 28 24.1% 22 19.0% 63 54.3% 3 2.6%

６５～６９歳 111 100.0% 32 28.8% 22 19.8% 57 51.4% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 54 21.0% 58 22.6% 135 52.5% 10 3.9%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 311 31.4% 191 19.3% 470 47.4% 19 1.9%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 311 31.5% 189 19.1% 468 47.4% 19 1.9%

無回答

「F-8《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

F-8①



（多文化共生）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 12 29.3% 8 19.5% 21 51.2% 0 0.0%

花北 123 100.0% 60 48.8% 20 16.3% 41 33.3% 2 1.6%

花巻中央 69 100.0% 25 36.2% 11 15.9% 33 47.8% 0 0.0%

花西 48 100.0% 19 39.6% 9 18.8% 19 39.6% 1 2.1%

花南 108 100.0% 30 27.8% 20 18.5% 55 50.9% 3 2.8%

湯口 57 100.0% 15 26.3% 9 15.8% 32 56.1% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 22 32.8% 15 22.4% 30 44.8% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 15 19.0% 17 21.5% 45 57.0% 2 2.5%

宮野目 59 100.0% 22 37.3% 7 11.9% 26 44.1% 4 6.8%

太田 20 100.0% 3 15.0% 2 10.0% 14 70.0% 1 5.0%

笹間 32 100.0% 7 21.9% 12 37.5% 13 40.6% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 5 25.0% 2 10.0% 12 60.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 6 60.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 6 54.5% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 10 18.9% 17 32.1% 26 49.1% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 4 26.7% 2 13.3% 9 60.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 11 42.3% 3 11.5% 12 46.2% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 9 29.0% 3 9.7% 19 61.3% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 4 20.0% 7 35.0% 8 40.0% 1 5.0%

小山田 11 100.0% 5 45.5% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1%

土沢 29 100.0% 9 31.0% 7 24.1% 12 41.4% 1 3.4%

成島 11 100.0% 4 36.4% 2 18.2% 5 45.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 4 57.1% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 5 38.5% 6 46.2% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 3 20.0% 2 13.3% 9 60.0% 1 6.7%

合計 991 100.0% 311 31.4% 191 19.3% 470 47.4% 19 1.9%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 308 31.6% 189 19.4% 461 47.2% 18 1.8%

無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

F-8②



（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 77 16.5% 201 43.0% 59 12.6% 41 8.8% 89 19.1% 0 0.0%

女性 520 100.0% 65 12.5% 221 42.5% 62 11.9% 39 7.5% 130 25.0% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 142 14.3% 423 42.7% 122 12.3% 81 8.2% 220 22.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 142 14.4% 422 42.8% 121 12.3% 80 8.1% 219 22.2% 3 0.3%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 3 9.7% 14 45.2% 2 6.5% 1 3.2% 11 35.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 15 21.4% 24 34.3% 13 18.6% 6 8.6% 12 17.1% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 13 15.7% 28 33.7% 12 14.5% 14 16.9% 15 18.1% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 20 13.0% 54 35.1% 21 13.6% 14 9.1% 45 29.2% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 19 11.5% 74 44.8% 18 10.9% 19 11.5% 35 21.2% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 11 9.5% 58 50.0% 15 12.9% 7 6.0% 25 21.6% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 13 11.7% 57 51.4% 12 10.8% 4 3.6% 25 22.5% 0 0.0%

７０歳以上 257 100.0% 48 18.7% 113 44.0% 28 10.9% 15 5.8% 51 19.8% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 142 14.3% 423 42.7% 122 12.3% 81 8.2% 220 22.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 142 14.4% 422 42.8% 121 12.3% 80 8.1% 219 22.2% 3 0.3%

「G-1《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1①



（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 23 56.1% 8 19.5% 3 7.3% 6 14.6% 0 0.0%

花北 123 100.0% 18 14.6% 50 40.7% 13 10.6% 13 10.6% 29 23.6% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 5 7.2% 35 50.7% 5 7.2% 6 8.7% 17 24.6% 1 1.4%

花西 48 100.0% 7 14.6% 22 45.8% 8 16.7% 0 0.0% 11 22.9% 0 0.0%

花南 108 100.0% 11 10.2% 54 50.0% 12 11.1% 9 8.3% 20 18.5% 2 1.9%

湯口 57 100.0% 10 17.5% 24 42.1% 7 12.3% 5 8.8% 11 19.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 17 25.4% 25 37.3% 10 14.9% 4 6.0% 11 16.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 10 12.7% 27 34.2% 12 15.2% 8 10.1% 22 27.8% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 8 13.6% 28 47.5% 7 11.9% 6 10.2% 10 16.9% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 7 35.0% 6 30.0% 1 5.0% 3 15.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 13 40.6% 4 12.5% 4 12.5% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 0 0.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 8 72.7% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 7 13.2% 19 35.8% 6 11.3% 3 5.7% 18 34.0% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 9 60.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 6 23.1% 7 26.9% 3 11.5% 2 7.7% 8 30.8% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 2 6.5% 12 38.7% 3 9.7% 5 16.1% 9 29.0% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 5 25.0% 6 30.0% 3 15.0% 3 15.0% 3 15.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 2 18.2% 8 72.7% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 2 6.9% 2 6.9% 10 34.5% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 2 13.3% 7 46.7% 0 0.0%

合計 991 100.0% 142 14.3% 423 42.7% 122 12.3% 81 8.2% 220 22.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 140 14.3% 420 43.0% 121 12.4% 79 8.1% 213 21.8% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1②



（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 63 16.2% 155 39.7% 48 12.3% 32 8.2% 90 23.1% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 32 12.7% 120 47.8% 29 11.6% 23 9.2% 46 18.3% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 35 13.8% 105 41.3% 34 13.4% 19 7.5% 61 24.0% 0 0.0%

県外の出身である 87 100.0% 12 13.8% 40 46.0% 9 10.3% 6 6.9% 20 23.0% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0%

合計 991 100.0% 142 14.3% 423 42.7% 122 12.3% 81 8.2% 220 22.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 142 14.5% 420 42.8% 120 12.2% 80 8.1% 217 22.1% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1③



（施設のバリアフリー）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 45 9.6% 198 42.4% 56 12.0% 32 6.9% 135 28.9% 1 0.2%

女性 520 100.0% 37 7.1% 168 32.3% 97 18.7% 45 8.7% 169 32.5% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 82 8.3% 367 37.0% 155 15.6% 78 7.9% 304 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 82 8.3% 366 37.1% 153 15.5% 77 7.8% 304 30.8% 5 0.5%

（施設のバリアフリー）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 9 29.0% 15 48.4% 4 12.9% 1 3.2% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 6 8.6% 28 40.0% 11 15.7% 6 8.6% 19 27.1% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 8 9.6% 31 37.3% 12 14.5% 10 12.0% 22 26.5% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 13 8.4% 50 32.5% 23 14.9% 11 7.1% 56 36.4% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 8 4.8% 58 35.2% 25 15.2% 11 6.7% 62 37.6% 1 0.6%

６０～６４歳 116 100.0% 6 5.2% 44 37.9% 22 19.0% 9 7.8% 35 30.2% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 7 6.3% 45 40.5% 14 12.6% 4 3.6% 40 36.0% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 25 9.7% 95 37.0% 43 16.7% 25 9.7% 67 26.1% 2 0.8%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 82 8.3% 367 37.0% 155 15.6% 78 7.9% 304 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 82 8.3% 366 37.1% 154 15.6% 77 7.8% 303 30.7% 5 0.5%

「G-2《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-2①



（施設のバリアフリー）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 15 36.6% 7 17.1% 3 7.3% 15 36.6% 0 0.0%

花北 123 100.0% 9 7.3% 44 35.8% 20 16.3% 11 8.9% 39 31.7% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 4 5.8% 18 26.1% 15 21.7% 11 15.9% 21 30.4% 0 0.0%

花西 48 100.0% 2 4.2% 18 37.5% 11 22.9% 4 8.3% 13 27.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 8 7.4% 37 34.3% 13 12.0% 7 6.5% 42 38.9% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 8 14.0% 13 22.8% 12 21.1% 5 8.8% 18 31.6% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 6 9.0% 28 41.8% 13 19.4% 4 6.0% 16 23.9% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 1 1.3% 32 40.5% 13 16.5% 7 8.9% 25 31.6% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 4 6.8% 23 39.0% 8 13.6% 7 11.9% 17 28.8% 0 0.0%

太田 20 100.0% 2 10.0% 8 40.0% 3 15.0% 3 15.0% 4 20.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 14 43.8% 5 15.6% 3 9.4% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 0 0.0% 8 40.0% 4 20.0% 1 5.0% 7 35.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 2 18.2% 0 0.0% 3 27.3% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

好地 53 100.0% 4 7.5% 20 37.7% 5 9.4% 3 5.7% 21 39.6% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 10 66.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 3 11.5% 10 38.5% 4 15.4% 0 0.0% 9 34.6% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 3 9.7% 8 25.8% 3 9.7% 2 6.5% 15 48.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 3 15.0% 6 30.0% 4 20.0% 3 15.0% 4 20.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 8 72.7% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 12 41.4% 2 6.9% 1 3.4% 10 34.5% 0 0.0%

成島 11 100.0% 3 27.3% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 6 46.2% 3 23.1% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 4 26.7% 1 6.7%

合計 991 100.0% 82 8.3% 367 37.0% 155 15.6% 78 7.9% 304 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 80 8.2% 362 37.1% 153 15.7% 77 7.9% 300 30.7% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-2②



（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 29 6.2% 117 25.1% 97 20.8% 71 15.2% 153 32.8% 0 0.0%

女性 520 100.0% 27 5.2% 121 23.3% 93 17.9% 64 12.3% 211 40.6% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 57 5.8% 239 24.1% 190 19.2% 136 13.7% 365 36.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 56 5.7% 238 24.1% 190 19.3% 135 13.7% 364 36.9% 4 0.4%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 6 19.4% 9 29.0% 4 12.9% 2 6.5% 10 32.3% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 5 7.1% 20 28.6% 11 15.7% 9 12.9% 25 35.7% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 4 4.8% 19 22.9% 13 15.7% 22 26.5% 25 30.1% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 7 4.5% 37 24.0% 27 17.5% 21 13.6% 62 40.3% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 9 5.5% 29 17.6% 30 18.2% 20 12.1% 77 46.7% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 4 3.4% 28 24.1% 27 23.3% 11 9.5% 46 39.7% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 4 3.6% 30 27.0% 24 21.6% 14 12.6% 38 34.2% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 18 7.0% 66 25.7% 54 21.0% 36 14.0% 80 31.1% 3 1.2%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 57 5.8% 239 24.1% 190 19.2% 136 13.7% 365 36.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 57 5.8% 238 24.1% 190 19.3% 135 13.7% 363 36.8% 4 0.4%

「G-3《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3①



（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 2 4.9% 6 14.6% 9 22.0% 6 14.6% 17 41.5% 1 2.4%

花北 123 100.0% 5 4.1% 25 20.3% 27 22.0% 24 19.5% 42 34.1% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 4 5.8% 13 18.8% 15 21.7% 10 14.5% 27 39.1% 0 0.0%

花西 48 100.0% 2 4.2% 17 35.4% 11 22.9% 6 12.5% 12 25.0% 0 0.0%

花南 108 100.0% 7 6.5% 27 25.0% 16 14.8% 15 13.9% 42 38.9% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 4 7.0% 10 17.5% 11 19.3% 8 14.0% 24 42.1% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 8 11.9% 17 25.4% 9 13.4% 9 13.4% 24 35.8% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 3 3.8% 12 15.2% 19 24.1% 12 15.2% 33 41.8% 0 0.0%

宮野目 59 100.0% 3 5.1% 18 30.5% 9 15.3% 8 13.6% 21 35.6% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 4 20.0% 5 25.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 11 34.4% 4 12.5% 8 25.0% 8 25.0% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 6 30.0% 0 0.0% 7 35.0% 1 5.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 5 45.5% 1 9.1% 4 36.4% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 1 1.9% 14 26.4% 6 11.3% 10 18.9% 22 41.5% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 3 20.0% 0 0.0% 6 40.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 0 0.0% 7 26.9% 6 23.1% 1 3.8% 12 46.2% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 1 3.2% 9 29.0% 6 19.4% 5 16.1% 10 32.3% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 6 30.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0% 4 36.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 3 10.3% 6 20.7% 3 10.3% 13 44.8% 0 0.0%

成島 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0% 5 45.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 5 33.3% 1 6.7% 1 6.7% 7 46.7% 1 6.7%

合計 991 100.0% 57 5.8% 239 24.1% 190 19.2% 136 13.7% 365 36.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 57 5.8% 234 24.0% 189 19.4% 135 13.8% 358 36.7% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3②



（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 25 6.4% 94 24.1% 77 19.7% 54 13.8% 140 35.9% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 8 3.2% 57 22.7% 58 23.1% 36 14.3% 90 35.9% 2 0.8%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 13 5.1% 65 25.6% 41 16.1% 36 14.2% 97 38.2% 2 0.8%

県外の出身である 87 100.0% 10 11.5% 21 24.1% 14 16.1% 9 10.3% 33 37.9% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 5 55.6% 0 0.0%

合計 991 100.0% 57 5.8% 239 24.1% 190 19.2% 136 13.7% 365 36.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 56 5.7% 237 24.1% 190 19.3% 135 13.7% 360 36.7% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3③



（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 36 7.7% 101 21.6% 101 21.6% 76 16.3% 152 32.5% 1 0.2%

女性 520 100.0% 31 6.0% 108 20.8% 117 22.5% 82 15.8% 178 34.2% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

合計 991 100.0% 67 6.8% 211 21.3% 218 22.0% 159 16.0% 331 33.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 67 6.8% 209 21.2% 218 22.1% 158 16.0% 330 33.4% 5 0.5%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 4 12.9% 8 25.8% 6 19.4% 1 3.2% 12 38.7% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 6 8.6% 12 17.1% 21 30.0% 8 11.4% 23 32.9% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 3 3.6% 11 13.3% 16 19.3% 27 32.5% 26 31.3% 0 0.0%

４０～４９歳 154 100.0% 9 5.8% 33 21.4% 25 16.2% 30 19.5% 57 37.0% 0 0.0%

５０～５９歳 165 100.0% 7 4.2% 33 20.0% 37 22.4% 23 13.9% 65 39.4% 0 0.0%

６０～６４歳 116 100.0% 4 3.4% 27 23.3% 30 25.9% 15 12.9% 40 34.5% 0 0.0%

６５～６９歳 111 100.0% 7 6.3% 22 19.8% 26 23.4% 17 15.3% 38 34.2% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 27 10.5% 65 25.3% 57 22.2% 37 14.4% 68 26.5% 3 1.2%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 67 6.8% 211 21.3% 218 22.0% 159 16.0% 331 33.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 67 6.8% 211 21.4% 218 22.1% 158 16.0% 329 33.3% 4 0.4%

「G-4《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-4①



（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 1 2.4% 8 19.5% 9 22.0% 7 17.1% 15 36.6% 1 2.4%

花北 123 100.0% 7 5.7% 22 17.9% 28 22.8% 23 18.7% 43 35.0% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 3 4.3% 12 17.4% 17 24.6% 10 14.5% 27 39.1% 0 0.0%

花西 48 100.0% 3 6.3% 15 31.3% 8 16.7% 9 18.8% 13 27.1% 0 0.0%

花南 108 100.0% 6 5.6% 27 25.0% 16 14.8% 18 16.7% 40 37.0% 1 0.9%

湯口 57 100.0% 5 8.8% 12 21.1% 15 26.3% 10 17.5% 15 26.3% 0 0.0%

湯本 67 100.0% 7 10.4% 14 20.9% 17 25.4% 10 14.9% 19 28.4% 0 0.0%

矢沢 79 100.0% 3 3.8% 12 15.2% 17 21.5% 19 24.1% 27 34.2% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 2 3.4% 12 20.3% 13 22.0% 10 16.9% 22 37.3% 0 0.0%

太田 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 6 30.0% 1 5.0% 5 25.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 6 18.8% 6 18.8% 11 34.4% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 2 10.0% 5 25.0% 6 30.0% 3 15.0% 4 20.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

好地 53 100.0% 2 3.8% 9 17.0% 8 15.1% 11 20.8% 23 43.4% 0 0.0%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 5 33.3% 0 0.0% 5 33.3% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 6 23.1% 1 3.8% 10 38.5% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 2 6.5% 9 29.0% 11 35.5% 3 9.7% 6 19.4% 0 0.0%

新堀 20 100.0% 1 5.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 8 40.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 54.5% 1 9.1% 4 36.4% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 2 6.9% 6 20.7% 5 17.2% 4 13.8% 12 41.4% 0 0.0%

成島 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 5 45.5% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 4 30.8% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 2 13.3% 6 40.0% 2 13.3%

合計 991 100.0% 67 6.8% 211 21.3% 218 22.0% 159 16.0% 331 33.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 67 6.9% 210 21.5% 214 21.9% 157 16.1% 325 33.3% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-4②



（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 31 7.9% 79 20.3% 86 22.1% 61 15.6% 131 33.6% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 15 6.0% 46 18.3% 64 25.5% 39 15.5% 85 33.9% 2 0.8%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 14 5.5% 60 23.6% 54 21.3% 47 18.5% 78 30.7% 1 0.4%

県外の出身である 87 100.0% 7 8.0% 23 26.4% 13 14.9% 11 12.6% 33 37.9% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

合計 991 100.0% 67 6.8% 211 21.3% 218 22.0% 159 16.0% 331 33.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 67 6.8% 208 21.2% 217 22.1% 158 16.1% 327 33.3% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-4③



（情報発信）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 902 100.0% 424 47.0% 475 52.7% 0 0.0% 3 0.3%

市ホームページ 289 100.0% 135 46.7% 153 52.9% 0 0.0% 1 0.3%

SNS（フェイスブック
等）

262 100.0% 115 43.9% 147 56.1% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

62 100.0% 39 62.9% 23 37.1% 0 0.0% 0 0.0%

有線放送 65 100.0% 37 56.9% 28 43.1% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 25 100.0% 17 68.0% 8 32.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議だよ
り

200 100.0% 115 57.5% 84 42.0% 0 0.0% 1 0.5%

新聞 253 100.0% 136 53.8% 116 45.8% 0 0.0% 1 0.4%

その他 17 100.0% 8 47.1% 9 52.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 2,079 100.0% 1,027 49.4% 1,045 50.3% 0 0.0% 7 0.3%

回答者数（合計－無回答） 2,075 100.0% 1,026 49.4% 1,043 50.3% 0 0.0% 6 0.3%

（情報発信）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 902 100.0% 15 1.7% 56 6.2% 68 7.5% 134 14.9% 154 17.1% 113 12.5% 110 12.2% 249 27.6% 3 0.3%

市ホームページ 289 100.0% 12 4.2% 19 6.6% 28 9.7% 64 22.1% 59 20.4% 35 12.1% 31 10.7% 40 13.8% 1 0.3%

SNS（フェイスブック
等）

262 100.0% 11 4.2% 28 10.7% 25 9.5% 47 17.9% 62 23.7% 35 13.4% 19 7.3% 35 13.4% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

62 100.0% 1 1.6% 4 6.5% 2 3.2% 5 8.1% 16 25.8% 9 14.5% 5 8.1% 20 32.3% 0 0.0%

有線放送 65 100.0% 2 3.1% 5 7.7% 1 1.5% 9 13.8% 11 16.9% 10 15.4% 7 10.8% 20 30.8% 0 0.0%

防災行政無線 25 100.0% 0 0.0% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.0% 4 16.0% 4 16.0% 2 8.0% 9 36.0% 0 0.0%

コミュニティ会議だよ
り

200 100.0% 1 0.5% 6 3.0% 8 4.0% 28 14.0% 24 12.0% 27 13.5% 25 12.5% 80 40.0% 1 0.5%

新聞 253 100.0% 4 1.6% 10 4.0% 14 5.5% 25 9.9% 32 12.6% 40 15.8% 35 13.8% 93 36.8% 0 0.0%

その他 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0% 3 17.6% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 6 35.3% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0%

合計 2,079 100.0% 49 2.4% 134 6.4% 147 7.1% 317 15.2% 364 17.5% 273 13.1% 235 11.3% 554 26.6% 6 0.3%

回答者数（合計－無回答） 2,075 100.0% 49 2.4% 134 6.5% 147 7.1% 317 15.3% 363 17.5% 273 13.2% 235 11.3% 552 26.6% 5 0.2%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳 ５０～５９歳

「G-5《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

Ｇ-5①



（情報発信）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 902 100.0% 39 4.3% 108 12.0% 63 7.0% 47 5.2% 97 10.8% 52 5.8% 59 6.5% 77 8.5% 50 5.5%

市ホームページ 289 100.0% 12 4.2% 48 16.6% 17 5.9% 20 6.9% 32 11.1% 15 5.2% 20 6.9% 22 7.6% 14 4.8%

SNS（フェイスブック
等）

262 100.0% 10 3.8% 33 12.6% 17 6.5% 15 5.7% 27 10.3% 19 7.3% 17 6.5% 20 7.6% 18 6.9%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

62 100.0% 0 0.0% 4 6.5% 3 4.8% 5 8.1% 6 9.7% 4 6.5% 12 19.4% 6 9.7% 3 4.8%

有線放送 65 100.0% 0 0.0% 3 4.6% 5 7.7% 0 0.0% 3 4.6% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.5% 1 1.5%

防災行政無線 25 100.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 3 12.0% 2 8.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0%

コミュニティ会議だより 200 100.0% 10 5.0% 21 10.5% 3 1.5% 8 4.0% 27 13.5% 13 6.5% 13 6.5% 2 1.0% 12 6.0%

新聞 253 100.0% 8 3.2% 25 9.9% 16 6.3% 16 6.3% 25 9.9% 16 6.3% 17 6.7% 20 7.9% 15 5.9%

その他 17 100.0% 0 0.0% 3 17.6% 1 5.9% 1 5.9% 3 17.6% 2 11.8% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,079 100.0% 80 3.8% 246 11.8% 126 6.1% 113 5.4% 225 10.8% 123 5.9% 143 6.9% 149 7.2% 115 5.5%

回答者数（合計－無回答） 2,075 100.0% 80 3.9% 246 11.9% 126 6.1% 113 5.4% 223 10.7% 123 5.9% 142 6.8% 149 7.2% 115 5.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 18 2.0% 27 3.0% 20 2.2% 10 1.1% 11 1.2% 7 0.8% 53 5.9% 5 0.6% 14 1.6% 24 2.7%

市ホームページ 5 1.7% 8 2.8% 4 1.4% 0 0.0% 3 1.0% 1 0.3% 14 4.8% 0 0.0% 4 1.4% 9 3.1%

SNS（フェイスブック
等）

9 3.4% 8 3.1% 3 1.1% 1 0.4% 2 0.8% 3 1.1% 8 3.1% 2 0.8% 5 1.9% 9 3.4%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

3 4.8% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

有線放送 1 1.5% 0 0.0% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0%

防災行政無線 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0%

コミュニティ会議だより 7 3.5% 7 3.5% 7 3.5% 4 2.0% 5 2.5% 5 2.5% 3 1.5% 1 0.5% 8 4.0% 4 2.0%

新聞 8 3.2% 8 3.2% 8 3.2% 4 1.6% 2 0.8% 3 1.2% 13 5.1% 1 0.4% 5 2.0% 5 2.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 51 2.5% 58 2.8% 49 2.4% 22 1.1% 23 1.1% 21 1.0% 94 4.5% 10 0.5% 38 1.8% 53 2.5%

回答者数（合計－無回答） 51 2.5% 58 2.8% 49 2.4% 22 1.1% 23 1.1% 21 1.0% 94 4.5% 10 0.5% 38 1.8% 53 2.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 26 2.9% 17 1.9% 10 1.1% 28 3.1% 9 1.0% 6 0.7% 10 1.1% 3 0.3% 12 1.3%

市ホームページ 12 4.2% 5 1.7% 3 1.0% 5 1.7% 4 1.4% 2 0.7% 4 1.4% 0 0.0% 6 2.1%

SNS（フェイスブック
等）

9 3.4% 4 1.5% 6 2.3% 6 2.3% 3 1.1% 2 0.8% 5 1.9% 0 0.0% 1 0.4%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 5 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 6 9.2% 16 24.6% 8 12.3% 5 7.7% 7 10.8% 3 4.6% 1 1.5%

防災行政無線 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議だより 10 5.0% 9 4.5% 3 1.5% 6 3.0% 4 2.0% 2 1.0% 4 2.0% 1 0.5% 1 0.5%

新聞 9 3.6% 3 1.2% 4 1.6% 6 2.4% 4 1.6% 4 1.6% 5 2.0% 1 0.4% 2 0.8%

その他 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 68 3.3% 39 1.9% 33 1.6% 73 3.5% 33 1.6% 22 1.1% 37 1.8% 9 0.4% 26 1.3%

回答者数（合計－無回答） 68 3.3% 39 1.9% 33 1.6% 73 3.5% 33 1.6% 22 1.1% 37 1.8% 9 0.4% 25 1.2%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

Ｇ-5②



（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 69 14.8% 209 44.8% 43 9.2% 31 6.6% 88 18.8% 27 5.8%

女性 520 100.0% 107 20.6% 229 44.0% 42 8.1% 24 4.6% 94 18.1% 24 4.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 176 17.8% 440 44.4% 85 8.6% 55 5.5% 183 18.5% 52 5.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 176 17.8% 438 44.4% 85 8.6% 55 5.6% 182 18.4% 51 5.2%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 6 19.4% 12 38.7% 3 9.7% 1 3.2% 9 29.0% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 13 18.6% 32 45.7% 5 7.1% 7 10.0% 13 18.6% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 21 25.3% 29 34.9% 10 12.0% 8 9.6% 13 15.7% 2 2.4%

４０～４９歳 154 100.0% 24 15.6% 70 45.5% 15 9.7% 10 6.5% 30 19.5% 5 3.2%

５０～５９歳 165 100.0% 32 19.4% 67 40.6% 20 12.1% 9 5.5% 33 20.0% 4 2.4%

６０～６４歳 116 100.0% 15 12.9% 56 48.3% 9 7.8% 3 2.6% 24 20.7% 9 7.8%

６５～６９歳 111 100.0% 14 12.6% 62 55.9% 6 5.4% 4 3.6% 16 14.4% 9 8.1%

７０歳以上 257 100.0% 50 19.5% 112 43.6% 17 6.6% 13 5.1% 43 16.7% 22 8.6%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 176 17.8% 440 44.4% 85 8.6% 55 5.5% 183 18.5% 52 5.2%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 175 17.7% 440 44.6% 85 8.6% 55 5.6% 181 18.3% 51 5.2%

「G-6《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-6①



（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 6 14.6% 18 43.9% 3 7.3% 2 4.9% 10 24.4% 2 4.9%

花北 123 100.0% 28 22.8% 46 37.4% 10 8.1% 7 5.7% 29 23.6% 3 2.4%

花巻中央 69 100.0% 11 15.9% 35 50.7% 5 7.2% 4 5.8% 11 15.9% 3 4.3%

花西 48 100.0% 11 22.9% 23 47.9% 3 6.3% 1 2.1% 6 12.5% 4 8.3%

花南 108 100.0% 17 15.7% 45 41.7% 13 12.0% 4 3.7% 26 24.1% 3 2.8%

湯口 57 100.0% 17 29.8% 24 42.1% 2 3.5% 5 8.8% 6 10.5% 3 5.3%

湯本 67 100.0% 12 17.9% 28 41.8% 6 9.0% 3 4.5% 12 17.9% 6 9.0%

矢沢 79 100.0% 9 11.4% 38 48.1% 8 10.1% 5 6.3% 17 21.5% 2 2.5%

宮野目 59 100.0% 12 20.3% 29 49.2% 5 8.5% 4 6.8% 7 11.9% 2 3.4%

太田 20 100.0% 6 30.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 1 5.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 20 62.5% 3 9.4% 4 12.5% 2 6.3% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 2 10.0% 8 40.0% 3 15.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 4 36.4% 0 0.0%

亀ケ森 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9%

好地 53 100.0% 8 15.1% 26 49.1% 4 7.5% 3 5.7% 8 15.1% 4 7.5%

大瀬川 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 3 20.0% 8 53.3% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7%

八幡 26 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 3 11.5% 1 3.8% 9 34.6% 1 3.8%

八重畑 31 100.0% 5 16.1% 12 38.7% 7 22.6% 1 3.2% 4 12.9% 2 6.5%

新堀 20 100.0% 3 15.0% 7 35.0% 2 10.0% 3 15.0% 2 10.0% 3 15.0%

小山田 11 100.0% 0 0.0% 7 63.6% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2%

土沢 29 100.0% 4 13.8% 15 51.7% 2 6.9% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9%

成島 11 100.0% 2 18.2% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 2 15.4% 7 53.8% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7%

田瀬 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%

無回答 15 100.0% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 5 33.3% 3 20.0%

合計 991 100.0% 176 17.8% 440 44.4% 85 8.6% 55 5.5% 183 18.5% 52 5.2%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 174 17.8% 438 44.9% 83 8.5% 54 5.5% 178 18.2% 49 5.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-6②



（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

390 100.0% 76 19.5% 169 43.3% 33 8.5% 24 6.2% 70 17.9% 18 4.6%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

251 100.0% 38 15.1% 106 42.2% 24 9.6% 17 6.8% 51 20.3% 15 6.0%

県内の他市町村の出身で
ある

254 100.0% 44 17.3% 125 49.2% 21 8.3% 10 3.9% 42 16.5% 12 4.7%

県外の出身である 87 100.0% 17 19.5% 36 41.4% 7 8.0% 4 4.6% 17 19.5% 6 6.9%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1%

合計 991 100.0% 176 17.8% 440 44.4% 85 8.6% 55 5.5% 183 18.5% 52 5.2%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 175 17.8% 436 44.4% 85 8.7% 55 5.6% 180 18.3% 51 5.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-6③



（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 467 100.0% 260 55.7% 137 29.3% 54 11.6% 10 2.1% 6 1.3%

女性 520 100.0% 294 56.5% 159 30.6% 50 9.6% 7 1.3% 10 1.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 556 56.1% 297 30.0% 104 10.5% 17 1.7% 17 1.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 554 56.1% 296 30.0% 104 10.5% 17 1.7% 16 1.6%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 31 100.0% 14 45.2% 8 25.8% 7 22.6% 2 6.5% 0 0.0%

２０～２９歳 70 100.0% 26 37.1% 24 34.3% 18 25.7% 2 2.9% 0 0.0%

３０～３９歳 83 100.0% 32 38.6% 26 31.3% 21 25.3% 3 3.6% 1 1.2%

４０～４９歳 154 100.0% 78 50.6% 53 34.4% 20 13.0% 2 1.3% 1 0.6%

５０～５９歳 165 100.0% 79 47.9% 60 36.4% 22 13.3% 2 1.2% 2 1.2%

６０～６４歳 116 100.0% 64 55.2% 37 31.9% 9 7.8% 3 2.6% 3 2.6%

６５～６９歳 111 100.0% 69 62.2% 37 33.3% 2 1.8% 2 1.8% 1 0.9%

７０歳以上 257 100.0% 192 74.7% 51 19.8% 5 1.9% 1 0.4% 8 3.1%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 991 100.0% 556 56.1% 297 30.0% 104 10.5% 17 1.7% 17 1.7%

回答者数（合計－無回答） 987 100.0% 554 56.1% 296 30.0% 104 10.5% 17 1.7% 16 1.6%

「G-7《情報提供》広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計

月２回（紙配布２回
+デジタル版２回：
従来どおり）

月１回（紙配布１回
+デジタル版１回）

月１回（紙配布０回
+デジタル版１回）

その他 無回答

選択項目
総計

月２回（紙配布２回
+デジタル版２回：
従来どおり）

月１回（紙配布１回
+デジタル版１回）

月１回（紙配布０回
+デジタル版１回）

その他 無回答

Ｇ-7①



（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 41 100.0% 22 53.7% 12 29.3% 5 12.2% 0 0.0% 2 4.9%

花北 123 100.0% 75 61.0% 32 26.0% 14 11.4% 2 1.6% 0 0.0%

花巻中央 69 100.0% 38 55.1% 25 36.2% 4 5.8% 2 2.9% 0 0.0%

花西 48 100.0% 27 56.3% 13 27.1% 6 12.5% 2 4.2% 0 0.0%

花南 108 100.0% 52 48.1% 31 28.7% 20 18.5% 2 1.9% 3 2.8%

湯口 57 100.0% 39 68.4% 11 19.3% 4 7.0% 2 3.5% 1 1.8%

湯本 67 100.0% 46 68.7% 12 17.9% 7 10.4% 1 1.5% 1 1.5%

矢沢 79 100.0% 46 58.2% 25 31.6% 7 8.9% 0 0.0% 1 1.3%

宮野目 59 100.0% 26 44.1% 23 39.0% 6 10.2% 2 3.4% 2 3.4%

太田 20 100.0% 11 55.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 18 56.3% 10 31.3% 3 9.4% 1 3.1% 0 0.0%

大迫 20 100.0% 9 45.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 11 100.0% 6 54.5% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1%

亀ケ森 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 53 100.0% 26 49.1% 19 35.8% 6 11.3% 0 0.0% 2 3.8%

大瀬川 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 26 100.0% 16 61.5% 7 26.9% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 31 100.0% 13 41.9% 11 35.5% 6 19.4% 0 0.0% 1 3.2%

新堀 20 100.0% 12 60.0% 5 25.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 11 100.0% 8 72.7% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 29 100.0% 17 58.6% 9 31.0% 2 6.9% 0 0.0% 1 3.4%

成島 11 100.0% 7 63.6% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 7 100.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 13 100.0% 5 38.5% 5 38.5% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

田瀬 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 15 100.0% 7 46.7% 5 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3%

合計 991 100.0% 556 56.1% 297 30.0% 104 10.5% 17 1.7% 17 1.7%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 549 56.3% 292 29.9% 104 10.7% 16 1.6% 15 1.5%

無回答
選択項目

総計
月２回（紙配布２
回+デジタル版２
回：従来どおり）

月１回（紙配布１
回+デジタル版１
回）

月１回（紙配布０
回+デジタル版１
回）

その他

Ｇ-7②





参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 

調 査 票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

令和７年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

  

 

 

  ご回答にあたってのお願い 

１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 

２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙に

ご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただく

ものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもありま

すので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 

３．返送方法 

   ご記入いただきました回答用紙を 5月 9日(金) までに同封の返信用封
筒に入れて、切手を貼らずに投函してください（封筒にはご住所やお名前を

記入する必要はありません）。 
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☆ ご記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－４】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、

予約乗合バス等）の状況に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ａ－５】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

  

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 
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【Ａ－６】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－７】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－８】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－９】《情報通信環境》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、情報通信環境（インターネット利用、携帯電話利用、テレビ視聴等）に満足して

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１０】《景観》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 
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【Ａ－１１】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．参加していない 

  １１．その他（          ） 

 

【Ａ－１２】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－１３】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日                   ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度               ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う  ６．ない 

 

 

 

【Ａ－１４】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少

年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

  

【Ａ－１５】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）に関わったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 

 

【Ａ－１６】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない    ３．知らない 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）

も含みます。 
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【Ａ－１７】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．花巻保健福祉環境センター 

７．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

８．ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等相談窓口） 

９．知らない             10．その他（         ） 

 

【Ａ－１８】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身の回りで男女の平等が図られていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１９】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で３または４を選んだ方にお聞きします。あなたの身の回りで男女の平等が図られて

いないと思う理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．家庭               ２．学校 

   ３．職場               ４．地域活動 

   ５．法律や制度            ６．政治や政策決定 

   ７．社会の習慣やしきたり       ８．言葉や文章の表現 

   ９．その他（         ） 

 

【Ａ－２０】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 

 

【Ａ－２１】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で３または４を選んだ方にお聞きします。花巻市が子育てしやすいまちだと思わない

理由について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．こどもを遊ばせる施設の不足    ２．子育てを相談する窓口の不足 

   ３．保育料や給食費負担軽減等の経済的支援の不足 

   ４．こどもの一時預かりサービスの不足  

５．産前、産後のケア体制の不足 

   ６．子育てに対する職場の理解・協力の不足 

 ７．その他（         ） 
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【Ａ－２２】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない         

 

【Ａ－２３】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２４】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で３～５のいずれかを選んだ方にお聞きします。次のうち何が充実すれば、生きがい

につながると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．やりがいのある仕事        ２．家族や友人との交流 

   ３．趣味やボランティア活動      ４．学びや自己研さん 

５．その他（         ） 

 

【Ａ－２５】《定住意向》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？ 次の中からあてはまるもの

を１つだけ選んでください。 

   １．ずっと住み続けたい        ２．当分は住み続けたい 

   ３．いずれは移転したい        ４．すぐにでも移転したい 

   ５．わからない 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．防犯カメラを設置している 

   ３．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ４．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ５．悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよう、気を付けている 

   ６．特に意識していない 

 

 

 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相

談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．市役所（市民生活総合相談センター）２．岩手県立県民生活センター  

３．国民生活センター         ４．知らない 

５．その他（         ） 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安

心であると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

 

【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

 

 

【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

 

【C】健康についてお伺いします 
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【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている 

   ５．自分の血圧値を知っている   ６．自分の歩数を知っている 

７．早寝早起きを習慣にしている   ８．お薬手帳を活用している 

９．感染予防として、手洗いなどの対策を行っている 

   10．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 11．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《感染症対策》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか。 

   １．知っている            ２．知らない 

 

【Ｃ－４】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ （ ある ない ） 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

 

【Ｃ－５】《お酒》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

 

【Ｃ－６】《お酒》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

 

 

 

 

 

 

 

※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール   大びん１本またはロング缶１本 

・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

・ワイン  グラス１杯 
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【Ｃ－７】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          

 ２．週に３日以上行っている（年１５１日以上） 

   ３．週に 1日～２日程度行っている（年５１日～１５０日） 

   ４．月に１日～３日程度行っている（年１２日～５０日） 

   ５．年に数回程度行っている（年４日～１１日） 

   ６．ほとんど行っていない 

    

 

 

 

 

【Ｃ－８】《医療機関の役割分担》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役

割分担について知っていますか？   

    １．知っている            ２．知らない  

  

【Ｃ－９】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－１０】《かかりつけ歯科医》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－１１】《かかりつけ薬剤師》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※散歩（概ね片道 10分以上の通勤通学、階段昇降などを含みます）、ラジオ体操、早

起きマラソン、キャッチボール、ニュースポーツ、ボウリング、キャンプ、釣り等

の軽スポーツも含みます。 

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、

健康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわ

すことが必要となります。 
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【Ｃ－１２】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

【Ｃ－１３】《救急車の利用》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

１．意識している           ２．意識していない 

３．はじめて知った 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談でき

るところ(場所や人)があることを知っていますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

 

【D】福祉についてお伺いします 

※救急車の適正利用とは 

救急車は限りある資源のため、緊急性がなく、病院に自分で行ける場合や家族が連れ

て行ける場合は救急車以外の交通手段を利用するなど、救急車を本当に必要とする方の

ために協力することです。 
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【Ｄ－４】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  

 

 

 

   １．受けていると思う         ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う          ４．わからない 

 

【Ｄ－５】《在宅医療・介護》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、ACP（アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

１．すでに行っている          ２．知っているし、意味も理解している 

３．言葉は知っているが意味はわからない ４．知らない 

 

【Ｄ－６】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしている

と感じますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

６．住んでいる地域では清掃が行き届いている 

７．守られている（進められている）とは感じない 

 

 

【E】環境についてお伺いします 

※支援とは 

介護保険サービスや高齢者福祉サービス、困りごとが起きたときの相談応答などのこ

とです。 

※ACPとは 

もしものときのために自分が望む医療やケアについて前もって考え、家族等や医療・

ケアチームと繰り返し話し合い共有する取り組みのことです。 



 - 11 - 

【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の清掃や美化活動  ６．何も行っていない 

 ７．その他（         ） 

 

【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．ごみの分別 

９．何も行っていない 

    １０. その他（         ） 

 

 

 

 

【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念

館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講

座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

 

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－３】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？  

・ 毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）【成島】 

・ 木造阿弥陀如来坐像【鍛冶町】 

・ 旧小原家住宅【谷内】 

・ 伊藤家住宅【田瀬】 

・ 南部杜氏の酒造用具 

・ 早池峰神楽 

・ イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸） 

・ 花輪堤ハナショウブ群落 

・ カズクリ自生地 

・ 早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．全部知っている           ２．６つ～９つ知っている 

３．１つ～５つ知っている        ４．どれも知らない 

 

【Ｆ－４】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に

関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－５】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－６】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－７】《国際交流》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 
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【Ｆ－８】《多文化共生》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない    ３．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネット

を利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

 

【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

 

 

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 

※多文化共生とは 

国籍や民族などの異なる人々が、互いの文化的ちがいを認め合い、対等な関係を築こう

としながら、地域社会の構成員として共に生きていくことです。 
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【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック、エックス、インスタグラム、ユーチューブ、ライン） 

４．コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．コミュニティ会議だより      ８．新聞 

９．その他 

 

【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。なお、下記に表記する「デジタル版」と

は、市ホームページやスマートフォンアプリ「マチイロ」などのインターネットによる掲載

を言います。 

１．月２回（紙配布２回＋デジタル版２回：従来どおり） 

 ２．月１回（紙配布１回＋デジタル版１回） 

３．月１回（紙配布０回＋デジタル版１回）  ４．その他（         ） 

 

 

 

 

【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．男性        ２．女性       ３．その他 

 

【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 

   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

 

 

 

 

【H】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。） 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長い職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

 

【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ

選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 

 

【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 
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 ご意見・ご提言 

 

最後に、各設問の項目に関することや、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなど

があれば、回答用紙の「ご意見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

本アンケートの回答に貴重なお時間をさいていただき、誠にありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ、５月９日(金)までにご投函くださ

いますようお願いします（封筒にご住所やお名前をご記入いただく必要はありません）。 





参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興 E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

2　工業の振興

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-22 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）の状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9 《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（インターネット利用、携帯電話利用、テレビ視聴等）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10 《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-23 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-4 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《在宅医療・介護》あなたは、ACP(アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身共に健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-9 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-10 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

5  福祉の充実

6  健康づくりの推進

２　「暮らし」

自然豊かな地域で共
に支え、誰もが安心
して、いきいきと快適

に暮らすまち

2　生活基盤の充実

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇用
がいっぱい、活力に

満ちたまち

3　商業の振興

1　環境の保全

設問
番号



1  子育て環境の充実 A-19 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-14 《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-15 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）に関わったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

F-7 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-8 《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-7 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2 《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4
《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがあります
か？

F-5 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-6 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

1  地域主体のまちづくり A-13 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-18 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19 《男女の平等》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。あなたの身のまわりで男女の平等が図られていないと思う理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経営

1  効率的・効果的な行政運営５　「行政経営」

市民目線で経営する強
くて優しいまち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫な
体と深い知性を持つ
心豊かな市民が育つ

まち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手と心
をつなぐ、個性あふれ

る自立したまち


